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Artikel Code DKK

 Kühlschrank 200 Liter
600 x 585 x 855 mm, Umluftkühlung 

Temperatur: +2°C/+8°C 

150 W, 230 V, 1,0 kWh/24 Std. 

Roste: 2x 502 x 440 mm, 1x 502 x 211 mm 

Verpackung: 1050 x 680 x 650 mm 

Gewicht: 44 kg/49 kg

 Cooler 200 litres
600 x 585 x 855 mm, ventilated cooling 

temperature: +2°C/+8°C 

150 W, 230 V, 1,0 kWh/24 h 

grids: 2x 502 x 440 mm, 1x 502 x 211 mm 

packing: 1050 x 680 x 650 mm 

weight: 44 kg/49 kg

 mit Glastür 1 kWh/24 h

 with glass door 1 kWh/24 h

UK200

UKG200

3.150,00

3.525,00

 Kühlschrank 350 Liter
600 x 595 x 1850 mm 

Intern: 510 x 485 x 1620 mm 

185 W, 230 V, 1,7 kWh/24 h 

Temperatur: +2°C/+8°C 

Roste: 3x 507 x 415 mm, 1x 507 x 225 mm 

Kühlmittel: 134a 

Verpackung: 2100 x 680 x 650 mm 

Gewicht: 69 kg/74 kg

 Cooler 350 litres
600 x 595 x 1850 mm 

internal: 510 x 485 x 1620 mm 

185 W, 230 V, 1,7 kWh/24 h 

temperature: +2°C/+8°C 

grids: 3x 507 x 440 mm, 1x 507 x 211 mm 

refrigerant: 134a 

packing: 2100 x 680 x 650 mm 

weight: 69 kg/74 kg

 mit Glastür 1,7 kWh/24 h

 with glass door 1,7 kWh/24 h

UK400

UKG400

5.025,00

5.400,00

 Kühlschrank 620 Liter
777 x 695 x 1895 mm 

185 W, 230 V, 1,6 kWh/24 h 

Temperatur: +2°C/+8°C 

Roste: 3x 654 x 525 mm, 1x 654 x 330 mm 

Kühlmittel: 134a 

Verpackung: 840 x 760 x 2100 mm 

Gewicht: 90 kg/97 kg

 Cooler 620 litres
777 x 695 x 1895 mm 

185 W, 230 V, 1,6 kWh/24 h 

temperature: +2°C/+8°C 

grids: 3x 654 x 525 mm, 1x 654 x 330 mm 

refrigerant: 134a 

packing: 840 x 760 x 2100 mm 

weight: 90 kg/97 kg

 mit Glastür 1,9 kWh/24 h

 with glass door 1,9 kWh/24 h

UK602

UKG600

6.300,00

6.975,00

350 Liter

200 Liter

620 Liter

Kühlschränke
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Kühlschränke mit Glastür

Artikel Code DKK

 Kühlschrank 170 Liter 
mit Glastür

595 x 595 x 850 mm 

Temp.: 0°C / +8°C, statische Kühlung 

1 Tür, Kapazität: 170 Liter 

Anschlusswert: 105 W, 220 V, 50 Hz 

Gewicht: 48 kg / 55 kg

 Cooler 170 litres 
with glass door

595 x 595 x 850 mm 

temp.: 0°C / +8°C, static cooling 

1 door, capacity: 170 litres 

power: 105 W, 220 V, 50 Hz 

weight: 48 kg / 55 kg

NLC-170 3.637,50

 Kühlschrank 160 Liter

545 x 525 x 1290 mm 

Temp.: 0°C / +10°C, statische Kühlung 

1 Glastür, Kapazität: 160 Liter 

Anschlusswert: 190 W, 220 V, 50 Hz 

Gewicht: 46 kg / 49 kg

 Cooler 160 litres

545 x 525 x 1290 mm 

temp.: 0°C / +10°C, static cooling 

1 glass door, capacity: 160 litres 

power: 190 W, 220 V, 50 Hz 

weight: 46 kg / 49 kg

NL4-166A 3.060,00

 Kühlschrank 192 Liter

545 x 525 x 1450 mm 

Temp.: 0°C / +10°C, statische Kühlung 

1 Glastür, Kapazität: 192 Liter 

Anschlusswert: 230 W, 220 V, 50 Hz 

Gewicht: 49 kg / 53 kg

 Cooler 192 litres

545 x 525 x 1060 mm 

temp.: 0°C / +10°C, static cooling 

1 glass door, capacity: 192 litres 

power: 230 W, 220 V, 50 Hz 

weight: 49 kg / 53 kg

NL4-196A 3.300,00
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Kühlschränke mit Glastür

Artikel Code DKK

 Kühlschrank 265 Liter

600 x 590 x 1585 mm 

Temp.: 0°C / +10°C, statische Kühlung 

1 Glastür, Kapazität: 265 Liter 

Anschlusswert: 265 W, 220 V, 50 Hz 

Gewicht: 58 kg / 63 kg

 Cooler 265 litres

600 x 590 x 1585 mm 

temp.: 0°C / +10°C, static cooling 

1 glass door, capacity: 265 litres 

power: 265 W, 220 V, 50 Hz 

weight: 58 kg / 63 kg

NL4-276A 3.750,00

 Kühlschrank 310 Liter

600 x 590 x 1735 mm 

Temp.: 0°C / +10°C, statische Kühlung 

1 Glastür, Kapazität: 310 Liter 

Anschlusswert: 285 W, 220 V, 50 Hz 

Gewicht: 65 kg / 70 kg

 Cooler 310 litres

600 x 590 x 1735 mm 

temp.: 0°C / +10°C, static cooling 

1 glass door, capacity: 310 litres 

power: 285 W, 220 V, 50 Hz 

weight: 65 kg / 70 kg

NL4-336A 3.975,00

 Kühlschrank 360 Liter

600 x 615 x 1985 mm 

Temp.: 0°C / +10°C, statische Kühlung 

1 Glastür, Kapazität: 360 Liter 

Anschlusswert: 325 W, 220 V, 50 Hz 

Gewicht: 88 kg / 95 kg

 Cooler 360 litres

600 x 615 x 1985 mm 

temp.: 0°C / +10°C, static cooling 

1 glass door, capacity: 360 litres 

power: 325 W, 220 V, 50 Hz 

weight: 88 kg / 95 kg

NL4-386 6.225,00
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Artikel Code DKK

 Kühlschrank mit Glastür 
310 Liter, weiß

600 x 590 x 1900 mm 

0°C/+8°C, statische Kühlung 

280 W, 230 V, Beleuchtung 

4 Roste 509 x 400 mm 

Verpackung: 650 x 630 x 1950 mm 

Gewicht: 72 kg/78 kg

 Cooler with glass door 
310 litres, white

600 x 590 x 1900 mm 

0°C/+8°C, static cooling 

280 W, 230 V, lighting 

4 grids 509 x 400 mm 

packing: 650 x 630 x 1950 mm 

weight: 72 kg/78 kg

LG4-336 4.492,50

 Kühlschrank mit geteilter  
Glastür 360 Liter

600 x 590 x 1970 mm 

0°C/+8°C, Umluftkühlung 

330 W, 230 V, Beleuchtung 

5 Roste 509 x 400 mm 

Verpackung: 660 x 630 x 2030 mm 

Gewicht: 83 kg/90 kg

 Cooler with splitted glass door 
360 litres

600 x 590 x 1970 mm 

0°C/+8°C, convection cooling 

330 W, 230 V, lighting 

5 grids 509 x 400 mm 

packing: 660 x 630 x 2030 mm 

weight: 83 kg/90 kg

LG4-386A2P 4.267,50

 Kühlschrank mit Glastür, 
360 Liter

600 x 590 x 1985 mm, außen und innen weiß 

automm. Abtauung, 5 verstellbare Böden 

Türanschlag nicht wechselbar 

5 Roste 509 x 400 mm 

Temperatur: 0°C/10°C 

360 Liter, 345 kW, 230 V 

Verpackung: 660 x 630 x 2030 mm 

Gewicht: 83 kg/90 kg

 Chiller with glass door,  
360 litres

600 x 590 x 1985 mm, extern and intern white 

automatic defrosting, 5 adjustable shelves 

door hinge not reversible 

5 grids 509 x 400 mm 

temperature: 0°C/10°C 

360 litres, 345 kW, 230 V, weight: 83 kg/90 kg 

packing: 660 x 630 x 2030 mm

LG4-386A 5.212,50

360 Liter

360 Liter

310 Liter

Kühlschränke mit Glastür
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 Can cooler

· temp. range: 0°C/+10°C

· max. ambient temp.: 38°C, glas-door

· digital temperature control with LED display

· auto defrost

· auto closing lockable door

 Flaschenkühlschränke

· Temperaturbereich: 0°C/+10°C

· max. Außentemperatur: 38°C, Glastür

· digitale Temperaturregelung mit LED Anzeige

· automatische Abtauung

· Tür schließt automatisch und ist abschließbar

Flaschenkühlschränke

Artikel Code DKK

 138 Liter 
600 x 520 x 900 mm, 1 Klapptür 

Anschlusswert: 180 W, 230 V 

Verpackung: 650 x 570 x 980 mm 

Gewicht: 48 kg/58 kg

 138 litres
600 x 520 x 900 mm, 1 swinging door 

packing: 650 x 570 x 980 mm 

weight: 48 kg/58 kg, 180 W, 230 V

LG-138 3.472,50

 208 Liter - 2 Klapptüren

900 x 520 x 900 mm, 230 W, 230 V 

Verpackung: 960 x 570 x 980 mm 

Gewicht: 62 kg/72 kg

 208 litres - 2 swinging doors

900 x 520 x 900 mm, 230 W, 230 V 

Verpackung: 960 x 570 x 980 mm 

Gewicht: 62 kg/72 kg

LG-208H 4.725,00

 208 Liter - Schiebetüren

900 x 520 x 900 mm, 230 W, 230 V 

Verpackung: 960 x 570 x 980 mm 

Gewicht: 62 kg/72 kg

 208 litres - sliding doors

900 x 520 x 900 mm, 230 W, 230 V 

Verpackung: 960 x 570 x 980 mm 

Gewicht: 62 kg/72 kg

LG-208S 4.725,00

 330 Liter - 3 Klapptüren

1350 x 520 x 900 mm, 300 W, 230 V 

Verpackung: 1405 x 570 x 980 mm 

Gewicht: 80 kg/90 kg

 330 litres - 3 swinging doors

1350 x 520 x 900 mm, 300 W, 230 V 

packing: 1405 x 570 x 980 mm 

weight: 80 kg/90 kg

LG-330H 5.835,00

 330 Liter - 3 Schiebetüren

1350 x 520 x 900 mm, 300 W, 230 V 

Verpackung: 1405 x 570 x 980 mm 

Gewicht: 80 kg/90 kg

 330 litres - 3 sliding doors

1350 x 520 x 900 mm, 300 W, 230 V 

packing: 1405 x 570 x 980 mm 

weight: 80 kg/90 kg

LG-330S 5.835,00
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Artikel Code DKK

 Flaschenkühler, 350 Liter
Umluftkühlung

620 x 595 x 2011 mm 

230 W, 230 V, 1,8 kW/24h 

4 Roste 502 x 420 mm 

abschließbare Tür 

Verpackung: 685 x 665 x 2070 mm 

Gewicht: 75 kg/85 kg

 Can cooler, 350 litres
ventilated cooling

620 x 595 x 2011 mm 

230 W, 230 V, 1,8 kW/24h 

4 grids 502 x 420 mm 

lockable door 

packing: 685 x 665 x 2070 mm 

weight: 75 kg/85 kg

 LG-350 F 5.175,00

 Flaschenkühler, 430 Liter
Umluftkühlung

620 x 690 x 2073 mm 

350 W, 230 V, 2,6 kW/24h 

4 Roste 502 x 480 mm 

abschließbare Tür 

Verpackung: 685 x 725 x 2132 mm 

Gewicht: 85 kg/95 kg

 Can cooler, 430 litres
ventilated cooling

620 x 690 x 2073 mm 

350 W, 230 V, 2,6 kW/24h 

4 grids 502 x 480 mm 

lockable door 

packing: 685 x 725 x 2132 mm 

weight: 85 kg/95 kg

LG-430 F 5.925,00

 Flaschenkühler, 660 Liter
Umluftkühlung

840 x 730 x 2135 mm 

400 W, 230 V, 3 kW/24h 

4 Roste 725 x 505 mm 

abschließbare Tür 

Verpackung: 895 x 785 x 2236 mm 

Gewicht: 110 kg/125 kg

 Can cooler, 660 litres
ventilated cooling

840 x 730 x 2135 mm 

400 W, 230 V, 3 kW/24h 

4 grids 725 x 505 mm 

lockable door 

packing: 895 x 785 x 2236 mm 

weight: 110 kg/125 kg

LG-660 8.332,50

350 Liter

430 Liter

660 Liter

Flaschenkühlschränke
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Artikel Code DKK

 Flaschenkühlschrank, 400 Liter

900 x 630 x 1856 mm 

400 Liter, 350 W, 230 V, 8 Roste 385 x 505 mm 

Verpackung: 955 x 675 x 1956 mm 

Gewicht: 129 kg/145 kg

 Can cooler, 400 litres

900 x 630 x 1856 mm 

400 litres, 350 W, 230 V, 8 grids 385 x 505 mm 

packing: 955 x 675 x 1956 mm 

weight: 129 kg/145 kg

 Flaschenkühlschrank, 600 Liter

900 x 725 x 2036 mm 

600 Liter, 450 W, 230 V, 8 Roste 505 x 390 mm 

Verpackung: 955 x 770 x 2136 mm 

Gewicht: 140 kg/154 kg

 Can cooler, 600 litres

900 x 725 x 2036 mm 

600 litres, 450 W, 230 V, 8 grids 505 x 390 mm 

packing: 955 x 770 x 2136 mm 

weight: 140 kg/154 kg

LG-400

LG-600

8.437,50

9.067,50

 Flaschenkühlschrank, 800 Liter

1000 x 730 x 2165 mm 

800 Liter, 550 W, 230 V, 8 Roste 440 x 505 mm 

Verpackung: 1060 x 785 x 2236 mm 

Gewicht: 146 kg/164 kg

 Can cooler, 800 litres

1000 x 730 x 2165 mm 

800 litres, 550 W, 230 V, 8 grids 440 x 505 mm 

packing: 1060 x 785 x 2236 mm 

weight: 146 kg/164 kg

 Flaschenkühlschrank, 1000 Liter 
Schiebetüren

1200 x 730 x 2135 mm 

1000 Liter, 600 W, 230 V, 8 Roste 530 x 480 mm 

Verpackung: 1260 x 785 x 2236 mm 

Gewicht: 177 kg/199 kg

 Can cooler, 1000 litres 
sliding doors

1200 x 730 x 2135 mm 

1000 Liter, 600 W, 230 V, 8 grids 530 x 480 mm 

packing: 1260 x 785 x 2236 mm 

weight: 177 kg/199 kg

LG-800

LG-1000S

10.627,50

12.187,50

 Flaschenkühlschränke
· Umluftkühlung

· elektronische Temperaturregelung mit LCD Display

· Temperaturbereich 0°C/+10°C

· Frontglasbelüftung für Antibeschlag

· Beleuchtung

· autom. Tauwasserverdunstung

· beleuchtetes Display

 Can cooler
· fan cooling system

· electronic control with digital temp. displayer

· temperature range 0°C/+10°C

· front wind system for anticondensation on door

· inner cabinet lighting

· codensor drain auto evaporation system

· canopy light

Schiebetüren
Sliding doors

Flaschenkühlschränke
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Artikel Code DKK

 Kühlschrank weiß, 365 Liter

570 x 595 x 1750 mm 

Temperaturbereich: 0°C/+8°C, 0,37 kW/24h 

Kühlmittel: R600a, statische Kühlung 

7 Einlegeböden aus Glas: 487 x 311 mm 

Türanschlag wechselbar 

Gewicht: 61 kg/68 kg 

Verpackung: 694 x 651 x 1821 mm

 Cooler white, 365 litres

570 x 595 x 1750 mm 

temperature range: 0°C/+8°C, 0,37 kW/24h 

cooling liquid: R600a, static cooling 

7 shelves made of glass: 487 x 311 mm 

reversible door 

weight: 61 kg/68 kg 

packing: 694 x 651 x 1821 mm

MR-365 3.742,50

 Kühlschrank 360 Liter

595 x 600 x 1960 mm, außen und innen weiß 

automm. Abtauung, 

5 verstellbare Böden: 407 x 515 mm 

Temperaturbereich: +2°C/+8°C 

360 Liter, 205 kW, 230 V 

Gewicht: 88 kg/98 kg 

Verpackung: 660 x 630 x 2010 mm

 Chiller 360 litres

595 x 600 x 1960 mm, extern and intern white 

automatic defrosting, 

5 adjustable shelves: 407 x 515 mm 

temperature range: +2°C/+8°C 

360 litres, 205 kW, 230 V 

weight: 88 kg/98 kg, 

packing: 660 x 630 x 2010 mm

LC-386 5.242,50

 Kühlschrank Edelstahl, 360 Liter

595 x 600 x 1960 mm 

außen Edelstahl, innen weiß 

automm. Abtauung, verschließbare Tür 

5 verstellbare Böden: 407 x 514 mm 

Temperaturbereich: +2°C/+8°C 

360 Liter, 200 W, 230 V 

Gewicht: 88 kg/98 kg 

Verpackung: 660 x 630 x 2010 mm

 Chiller stainless steel, 360 litres

595 x 600 x 1960 mm 

external stainless steel, internal white 

automatic defrosting, lockable door 

5 adjustable shelves: 407 x 514 mm 

temperature range: +2°C/+8°C 

360 litres, 200 W, 230 V 

weight: 88 kg/98 kg 

packing: 660 x 630 x 2010 mm

LC-386S 5.992,50

360 Liter

360 Liter

365 Liter

Kühlschränke
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Artikel Code DKK

 Gewerbekühlschrank weiß, 
500 Liter

Außen: 700 x 740 x 1800 mm 

Innen: 580 x 570 x 1552 mm 

500 Liter, 95 kg, 3 Roste: 420 x 560 mm 

Temp.: 0/+10°C, 190 W, R134a 

Tür schließt automatisch, abschließbar 

Roste höhenverstellbar 420 x 560 mm 

PU-Schaum-Isolierung, geringer Energieverbrauch 

autom. Abtauung des Frost-Wassers

 Refrigerator white, 500 litres

external dimensions: 700 x 740 x 1800 mm 

internal dimensions: 580 x 570 x 1552 mm 

500 litres, 95 kg, 3 grids: 420 x 560 mm 

temperature range: 0/+10°C, 190 W, R134a 

door closes automatically, lockable 

height adjustable grids 420 x 560 mm 

PU-foam isolation, low consumption 

automatical defrost of frozen water

 aus Edelstahl  
lieferbar ab Ende Juli

 made of stainless steel 
available from the end of July

UK-490W 

UK-490-Inox

6.495,00

8.272,50

 Kühlschrank

775 x 735 x 1850 mm  

Kapazität: 580 Liter 

Temperatur: 0°C - 10°C, 230 V          

Kältemittel 134 a 

digitale Temperaturanzeige 

3 Einlegeroste: 653 x 532 mm 

abschließbar, Innenbeleuchtung

 Refrigerator

775 x 735 x 1850 mm  

capacity: 580 litres 

temperature: 0°C -10°C, 230 V 

Refrigerant 134 a 

digital temperature display 

3 shelves: 653 x 532 mm 

lockable, internal lighting

UK-650 6.660,00

 Kühlschrank 520 Liter

777 x 725 x 1696 mm 

Intern: 667 x 570 x 1485 mm 

185 W, 230 V, Temperatur: -2°C/+8°C 

3 Roste: 652 x 530 mm 

Kühlmittel: 134a 

Gewicht: 90 kg/97 kg 

Verpackung: 840 x 760 x 1920 mm

 Cooler 520 litres

777 x 725 x 1696 mm 

internal: 667 x 570 x 1485 mm 

185 W, 230 V, temperature: -2°C/+8°C 

3 grids: 652 x 530 mm 

refrigerant: 134a 

weight: 90 kg/97 kg 

packing: 840 x 760 x 1920 mm

HR500 6.742,50

580 Liter

500 Liter

520 Liter

Kühlschränke
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Artikel Code DKK

 Kühlschrank

775 x 735 x 1850 mm  

Kapazität: 580 Liter 

Temperatur: 0°C - 10°C, 230 V          

Kältemittel 134 a 

digitale Temperaturanzeige 

3 Einlegeroste: 653 x 532 mm 

abschließbar, Innenbeleuchtung

 Refrigerator

775 x 735 x 1850 mm  

capacity: 580 litres 

temperature: 0°C -10°C, 230 V 

Refrigerant 134 a 

digital temperature display 

3 shelves: 653 x 532 mm 

lockable, internal lighting

UK650 6.660,00

 Kühlschrank

mit Glastür

775 x 735 x 1850 mm  

Kapazität: 580 Liter 

Temperatur: 0°C - 10°C, 230 V 

Kältemittel 134 a 

digitale Temperaturanzeige 

3 Einlegeroste: 653 x 532 mm 

abschließbar, Innenbeleuchtung

 Refrigerator

with glass door

775 x 735 x 1850 mm  

capacity: 580 litres 

temperature: 0°C -10°C, 230 V 

Refrigerant 134 a 

digital temperature display 

3 shelves: 653 x 532 mm 

lockable, internal lighting

UKG650 6.742,50

BC-60

WG-60

 Flaschenkühler 60 Liter

100 W, 230 V, 0,9 kW/24h 

Temperaturbereich: 0°C/+10°C 

modernes Design 

3 universal Rollen für leichtes Bewegen 

Schnellkühlung, geringe Betriebsgeräusche 

innen aus Kunststoff, Gewicht: 32 kg/35 kg

 Can cooler 60 litres

100 W, 230 V, 0,9 kW/24h 

temp. range: 0°C/+10°C 

fashionable appearance 

3 universal wheels for easy moving 

quick cooling, low noise design 

ABS inner cabinets, weight: 32 kg/35 kg

Ø 500 x 830 mm 
Verpackung/packing: 525 x 525 x 885 mm

Ø 500 x 915 mm 
Verpackung/packing: 525 x 525 x 975 mm

WG-60

BC-60

2.242,50

2.392,50

Kühlschränke

580 Liter
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Artikel Code DKK

484 mm

 Kühlschrank 301 Liter

Außenmaße: 484 x 735 x 2010 mm 

Innenmaße: 368 x 580 x 1404 mm  

3 Paar Führungsschienen 

Rostmaß: 530 x 328 mm  

Kapazität: 301 L, Temperatur: -2°C/+8°C 

Kühlmittel: R134a, 300 W, 

automatische Abtauung 

Energieverbrauch: 1,9 kW/24h, Gewicht: 110 kg

 Refrigerator 301 Liter

ext. Dimensions: 484 x 735 x 2010 mm 

int. Dimensions: 368 x 580 x 1404 mm 

3 pair guides, capacity: 301 L 

grid dimension: 530 x 328 mm  

temperature -2/+8°C 

refrigerant: R134a, 300 W 

automatic defrost 

consumption: 1,9 kW/24h, weight: 110 kg

UK350 9.975,00

 Kühlschrank 507 Liter

680 x 710 x 2000 mm 

Intern: 564 x 570 x 1384 mm 

Temperatur: -2°C/+8°C 

statische Kühlung 
300 W, 230 V, 3,3 kWh/24 h 

3 Roste 530 x 540 mm 

Verpackung: 710 x 740 x 2070 mm 

Gewicht: 135 kg/145 kg

 Cooler 507 litres

680 x 710 x 2000 mm 

internal: 564 x 570 x 1384 mm 

temperature: -2°C/+8°C 

static cooling 
300 W, 230 V, 3,3 kWh/24 h 

3 grids 530 x 540 mm 

packing: 710 x 740 x 2070 mm 

weight: 135 kg/145 kg

UK507 8.992,50

Ohne Behälter! 
Without container!

 Fischkühlschrank 

680 x 810 x 2000 mm 

Temperatur: -2°C/+8°C 

statische Kühlung 
300 W, 230 V, 2,9 kWh/24 h 

Verpackung: 710 x 840 x 2070 mm 

Gewicht: 145 kg/155 kg

 Cooler for fish 

680 x 810 x 2000 mm 

temperature: -2°C/+8°C 

static cooling 
300 W, 230 V, 2,9 kWh/24 h 

packing: 710 x 840 x 2070 mm 

weight: 145 kg/155 kg

UK507FISH 11.992,50

Edelstahl Kühlschränke

301 Liter

507 Liter

537 Liter

Optional:

Behälter (600 x 400 x120 mm) 
container (600 x 400 x 120 mm)



Alle angegebenen Preise zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Für Druckfehler keine Haftung.
All prices plus VAT. No liability for misprint.12Seite

Artikel Code DKK

 Kühlschrank (Umluft)

LUX 1 

600 x 600 x 1885 mm, 1 Tür, aus Edelstahl 

Temp.: +2°C bis +8°C, 232 W 

3 Roste: 465 x 472 mm 

Kältemittel: R 404a, mit neuem Verdampfersystem 

geringer Stromverbrauch

 Refrigerator (ventilated cooling)

LUX 1 

600 x 600 x 1885 mm 

1 door, made of stainless steel 

temperature range: +2°C up to +8°C, 232W 

3 grids: 465 x 472 mm 

refrigerant agent: R 404a 

with new evaporator system, low consumption

10209201 10.875,00

 Tiefkühlschrank

LUX 2 

600 x 600 x 1885 mm 

1 Tür. Temp.: -15°C bis -25°C 

305 W, 230 V, Volumen 0,8 m³ 

3 Roste: 472 x 465 mm 

automatische Abtauung, geringer Stromverbrauch

 Deep-freezer

LUX 2 

600 x 600 x 1885 mm, 1 door 

temperature range: -15°C up to -25°C 

305 W, 230 V, volume 0,8 m³ 

3 grids: 472 x 465 mm 

automatic defrost, low consumption

10210201 12.675,00

 Fischkühlschrank

600 x 600 x 1885 mm 

1 Tür, 360 Liter, 90 kg, 230 V, 303 W 

Temp.: 0°C bis +6°C, automatische Abtauung 

5 Kunststoffbehälter für Fisch: 410 x 480 mm

 Refrigerator (fish)

600 x 600 x 1885 mm 

1 door, 360 litres, 90 kg, 230 V, 303 Watt 

temperature range: 0°C up to +6°C 

automatic defrost 

5 plastic cases for fish: 410 x 480 mm

10211201 12.675,00

Kühlschränke Edelstahl Serie 600
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Artikel Code DKK

 Kühlschrank Profi

500 x 700 x 2040 mm 

1 Tür, GN 1/1 

3 Roste: 325 x 530 mm 

Temp.: +2°C bis +10°C 

230 V, 166 Watt 

automatische Abtauung 

Umluft, 90 kg

 Refrigerator Profi

500 x 700 x 2040 mm 

1 door, GN 1/1 

3 grids: 325 x 530 mm 

temp. range: +2°C up to +10°C 

230 V, 166 Watt 

automatic defrost 

ventilated, 90 kg

10206201 13.725,00

 Kühlschrank Profi

500 x 700 x 2040 mm 

1 Tür, GN 2x 1/1 

3 Roste: 325 x 530 mm 

Temp.: +2°C bis +10°C 

230 V, 166 Watt 

automatische Abtauung 

Umluft, 90 kg

 Refrigerator Profi

500 x 700 x 2040 mm 

1 door, GN 2x 1/1 

3 grids: 325 x 530 mm 

temp. range: +2°C up to +10°C 

230 V, 166 Watt 

automatic defrost 

ventilated, 90 kg

10206202 14.497,50

 Kühlschrank Profi

500 x 700 x 2040 mm 

1 Tür, 3 Schubladen, GN 1/1 - 100 

Rost: 325 x 530 mm 

Temp.: +2°C bis +10°C 

230 V, 166 Watt 

automatische Abtauung 

Umluft, 90 kg

 Refrigerator Profi

500 x 700 x 2040 mm 

1 door, 3 drawers, GN 1/1 - 100 

grid: 325 x 530 mm 

temp. range: +2°C up to +10°C 

230 V, 166 Watt 

automatic defrost 

ventilated, 90 kg

10206203 19.987,50

Kühlschränke Profi 1/1

1/1 GN

1/1 GN

1/1 GN
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 Umluftkühlschränke

· innen und außen aus Edelstahl

· automatische Abtauung und Wasserabführung

· 70 mm Isolation aus Polyurethan

· Zinkplatte auf der Rückseite

· Heizrohre verhindern Condensation

· leistungsstarker Kompressor

· Tür abschließbar

 Chiller ventilated cooling

· internal and external made of stainless steel

· automatic defrost and discharge water

· 70 mm thickness polyuerthane isulation

· back side zinc plate

· heating wire prevents condensation

· high level compressor

· door lockable

Artikel Code DKK

 Kühlschrank, 400 Liter

600 x 680 x 1930 mm 

Temperatur: -2°/+10°C 

Anschlusswert: 390 W, 230 V 

inkl. 3 Roste: 515 x 497 mm 

Verpackung: 630 x 710 x 2000 mm 

Gewicht:  110 kg/120 kg

 Chiller 500 litres

600 x 680 x 1930 mm 

temperature: -2°/+10°C 

power: 390 W, 230 V 

inlc. 3 grids: 515 x 497 mm 

packing: 630 x 710 x 2000 mm 

weight: 110 kg/120 kg

Plus500 10.777,50

 Kühlschrank, 890 Liter

1215 x 680 x 1930 mm 

Temperatur: -2°/+10°C 

Anschlusswert: 550 W, 230 V 

inkl. 6 Roste: 515 x 497 mm 

Verpackung: 1245 x 710 x 2000 mm 

Gewicht: 150 kg/160 kg

 Chiller 1000 litres

1215 x 680 x 1930 mm 

temperature: -2°/+10°C 

power: 550 W, 230 V 

incl. 6 grids: 515 x 497 mm 

packing: 1245 x 710 x 2000 mm 

weight: 150 kg/160 kg

Plus1000 16.402,50

Kühlschränke Umluft - 680 Tiefe
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 Umluft Kühlschränke

· innen und außen aus Edelstahl

· automatische Abtauung und Wasserabführung

· 70 mm Isolation aus Polyurethan

· Zinkplatte auf der Rückseite

· Heizrohre verhindern Condensation

· leistungsstarker Kompressor

· Tür abschließbar

 Chiller with ventilated cooling

· internal and external made of stainless steel

· automatic defrost and discharge water

· 70 mm thickness polyuerthane isolation

· back side zinc plate

· heating wire prevents condensation

· high level compressor

· door lockable

Artikel Code DKK

 Kühlschrank, 550 Liter

Maße: 745 x 875 x 2060 mm 

Temperatur: -4°/+9°C  

Anschlusswert: 580 W, 230 V 

inkl. 3 Roste: 625 x 530 mm 

Kapazität: 550 Liter 

Gewicht: 130 kg

 Chiller

dimensions: 745 x 875 x 2060 mm 

temperature: -4°/+9°C 

power: 580 W, 230 V 

incl. 3 grids: 625 x 530 mm 

capacity: 550 litres  

weight: 130 kg

Plus 700 11.212,50

 Kühlschrank, 1250 Liter

Maße: 1400 x 875 x 2050 mm 

Temperatur: -4°/+9°C 

Anschlusswert: 630 W, 230 V 

inkl. 6 Roste: 625 x 530 mm 

Kapazität: 1250 Liter 

Gewicht: 190 kg

 Chiller

dimensions: 1400 x 875 x 2050 mm 

temperature: -4°/+9°C 

power: 630 W, 230 V 

incl. 6 grids: 625 x 530 mm 

capacity: 1250 litres 

weight: 190 kg

Plus 1400 17.122,50

Kühlschränke Umluft - 875 mm tief
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Kühlschränke

Artikel Code DKK

 Kühlschrank

Außenmaße: 680 x 710 x 1903 mm 

Innenmaße: 564 x 570 x 1331 mm 

inkl. 3 Paar Führungsschienen 

3 Roste: 530 x 540 mm 

Kapazität: 470 L, Temp.: -2/+8°C 

Kühlmittel: R134a 

automatische Abtauung 

380 W, 230 V, Gewicht: 125 kg

 Refrigerator

extenal Dimension: 680 x 710 x 1903 mm 

internal Dimension: 564 x 570 x 1331 mm 

incl. 3 pairs guidie 

3 grids: 485 x 525 mm 

capacity: 470 L, temp.: -2/+8°C 

refrigerant: R134a 

automatic defrost 

380 W, 230 V, weight: 125 kg

KU-470 10.050,00

 Kühlschrank, 400 Liter

Umluftkühlung, Edelstahl

600 x 740 x 1950 mm 

3 Böden: 485 x 525 mm 

300 W, 220 V, 20 Hz 

elektr. Abtauung, Rostmaß: 485 x 525 mm 

Kühlmittel: R134a 

Temperatur: +2°C/+8°C 

Gewicht: 65/80 kg

 Refrigerator, 400 litres

Fan assisted cooling, stainless steel,

600 x 740 x 1950 mm 

3 shelves: 485 x 525 mm 

300 W, 220 V, 20 Hz 

electric defrost, grid dimension: 485 x 525 mm 

refrigerant: R134a 

temperature: +2°C/+8°C 

weight: 65/80 kg

UK6074 10.275,00

 Kühlschrank

Umluftkühlung, Edelstahl 

Temperatur: +2°C/+8°C

 Refrigerator

Fan assisted cooling stainless steel 
Temperature: +2°C/+8°C

600 x 740 x 1920 mm, 65/80 kg 

3 Roste/grids: 485 x 525 mm

600 x 800 x 1920 mm, 80/95 kg 

3 Roste/grids: 485 x 625 mm 

UK2264

UK2321

10.275,00

10.927,50
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Kühlschränke

Artikel Code DKK

 Kühlschrank, 700 Liter
730 x 845 x 2100 mm 

700 L, Temperatur: -2°C/8°C 

Kühlmittel: R134a, Umluftkühlung 

abschließbar, mit Licht, 3 Böden 

3 Roste: 530 x 620 mm, elektr. Abtauung 

Verpackungsmaße: 780 x 880 x 2170 mm 

300 W, 220 V, 120/135 kg 

Verbrauch: 2 kW/24 h

 Refrigerator, 700 liter
730 x 845 x 2100 mm 

700 L, temperature: -2°C/8°C 

refrigerant: R134a, fan cooling 

with lock and light, 3 floors 

3 grids: 530 x 620 mm, electric defrost 

packing dimensions: 780 x 880 x 2170 mm 

300 W, 220 V, 120/135 kg 

consumption.: 2 kW/24 h

UK1-2/1 12.075,00

 Kühlschrank, 1300 Liter
1314 x 845 x 2100 mm 

1300 L, Temperatur: -2°C/8°C 

Kühlmittel: R134a, Umluftkühlung 

getrennt abschließbar, mit Licht, 6 Böden 

6 Roste: 530 x 620 mm, elektr. Abtauung 

Verpackungsmaße: 1370 x 880 x 2170 mm 

390 W, 220 V/20 Hz, 200/230 kg 

Verbrauch: 2,3 kW/24 h

 Refrigerator, 1300 liter
1314 x 845 x 2100 mm 

1300 L, temperature: -2°C/8°C 

refrigerant: R134a, fan cooling 

with seperate lock with light, 6 floors 

6 grids: 530 x 620 mm, electric defrost 

packing dimensions: 1370 x 880 x 2170 mm 

390 W, 220 V/20 Hz, 200/230 kg 

consumption: 2,3 kW/24 h

UK2-2/1 16.680,00

 Kühlschrank, 900 Liter
Umluftkühlung, Edelstahl

Maße: 1200 x 740 x 1950 mm 

Temperatur: -2°C/10°C 

Gewicht: 135/155 kg, 900 Liter 

6 Roste: 525 x 525 mm 

400 W, 220 V/20 Hz 

elektrische Abtauung, Kühlmittel: R134a 

Verbrauch: 2,4 kW/24h  

 Refrigerator, 900 liter
Fan assisted cooling, stainless steel

Dimensions: 1200 x 740 x 1950 mm 

temperature: -2°C/10°C 

weight: 135/155 kg, 900 liter 

6 grids: 525 x 525 mm 

400 W, 220 V/20 Hz 

electric defrost, refrigerant: R134a 

consumption: 2,4 kW/24h  

UK1274 13.275,00



Alle angegebenen Preise zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Für Druckfehler keine Haftung.
All prices plus VAT. No liability for misprint.18Seite

Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Edelstahl-Fischkühlschrank 
1 Glastür, 400 Liter
600 x 620 x 1900/2080 mm 

Kapazität: 400 Liter, Temperatur: -2°C/+8°C 

mit Monoblockaggregat 

mit 3 Polypropylenbehältern (530x325x150) 
mit Siebbodeneinsatz für Fisch, 
6 Edelstahlschienen und Lüftungsstopp 
Anschlusswert: 385 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated fish cabinet 
1 glass door, 400 litres
600 x 620 x 1900/2080 mm, stainless steel 

capacity: 400 litres, temperature: -2°C/+8°C 

with monoblock aggregate 

with 3 polypropylene false bottom  
containers (530x325x150), 6 stainless steel 
runners and door micro switch 
power: 385 W, 230 V, 50 Hz

Fisch 400 13.500,00

Fischkühlschrank 400 Liter  Temp.: -2°C / +8°C

Artikel Code DKK

GN 1/1 
STANDARD

 Edelstahl-Kühlschrank 
1 Tür, 400 Liter
600 x 620 x 1900/2080 mm 

Kapazität: 400 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 

mit Monoblockaggregat, Rostmaße: 530 x 325 mm 

mit 3 rilsanierten Rosten und 
3 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 385 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
1 door, 400 litres
600 x 620 x 1900/2080 mm 

capacity: 400 litres, temperature: 0°C/+10°C 

with monoblock aggregate, grid dimensions: 530x325 mm 

with 3 plastic-coated Rilsan grids and 
6 stainless steel runners 
power: 385 W, 230 V, 50 Hz

Plus 400 12.075,00

GN 1/1 
STANDARD

 Edelstahl-Kühlschrank 
1 Glastür, 400 Liter
600 x 620 x 1900/2080 mm 

Kapazität: 400 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 

mit Monoblockaggregat, Rostmaße: 530 x 325 mm 

mit 3 rilsanierten Rosten und 
3 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 385 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
1 glass door, 400 litres
600 x 620 x 1900/2080 mm 

capacity: 400 litres, temperature: 0°C/+10°C 

with monoblock aggregate, grid dimensions: 530x325 mm 

with 3 plastic-coated Rilsan grids and 
6 stainless steel runners 
power: 385 W, 230 V, 50 Hz

Plus 400 
Glas

12.975,00

Kühlschränke 400 Liter  Temp.: 0°C / +10°C

GN 1/1 
STANDARD
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Edelstahl-Kühlschrank 
1 Tür, 600 Liter
710 x 700 x 2030/2100 mm 

Kapazität: 600 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 

mit Monoblockaggregat 

Rostmaße: 530 x 550 mm 

mit 3 rilsanierten Rosten und 
3 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 385 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
1 door, 600 litres
710 x 700 x 2030/2100 mm 

capacity: 600 litres, temperature: 0°C/+10°C 

with monoblock aggregate 

grid dimensions: 530 x 550 mm 

with 3 plastic-coated Rilsan grids and 
6 stainless steel runners 
power: 385 W, 230 V, 50 Hz

UK 600 13.125,00

 Edelstahl-Kühlschrank 
2 Türen, 600 Liter
710 x 700 x 2030/2100 mm 

Kapazität: 600 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 

mit Monoblockaggregat 

Rostmaße: 530 x 550 mm 

mit 4 rilsanierten Rosten und 
4 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 385 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
2 doors, 600 litres
710 x 700 x 2030/2100 mm 

capacity: 600 litres, temperature: 0°C/+10°C 

with monoblock aggregate 

grid dimensions: 530 x 550 mm 

with 4 plastic-coated Rilsan grids and 
8 stainless steel runners 
power: 385 W, 230 V, 50 Hz

UK 600/2 14.325,00

 Edelstahl-Kühlschrank 
1 Glastür, 600 Liter
710 x 700 x 2030/2100 mm 

Kapazität: 600 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 

mit Monoblockaggregat 

Rostmaße: 530 x 550 mm 

mit 3 rilsanierten Rosten und 
3 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 385 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
1 glass door, 600 litres
710 x 700 x 2030/2100 mm 

capacity: 600 litres, temperature: 0°C/+10°C 

with monoblock aggregate 

grid dimensions: 530 x 550 mm 

with 3 plastic-coated Rilsan grids and 
6 stainless steel runners 
power: 385 W, 230 V, 50 Hz

UK 600 
Glas

14.700,00

Kühlschränke 600 Liter  Temp.: 0°C / +10°C
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Edelstahl-Kühlschrank 
1 Tür, 600 Liter
710 x 700 x 2030/2100 mm 

Kapazität: 600 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 

mit Monoblockaggregat 

Rostmaße: 530 x 550 mm 

mit 3 rilsanierten Rosten und 
3 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 385 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
1 door, 600 litres
710 x 700 x 2030/2100 mm 

capacity: 600 litres, temperature: 0°C/+10°C 

with monoblock aggregate 

grid dimensions: 530 x 550 mm 

with 3 plastic-coated Rilsan grids and 
6 stainless steel runners 
power: 385 W, 230 V, 50 Hz

UK 600 13.125,00

 Edelstahl-Kühlschrank 
2 Türen, 600 Liter
710 x 700 x 2030/2100 mm 

Kapazität: 600 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 

mit Monoblockaggregat 

Rostmaße: 530 x 550 mm 

mit 4 rilsanierten Rosten und 
4 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 385 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
2 doors, 600 litres
710 x 700 x 2030/2100 mm 

capacity: 600 litres, temperature: 0°C/+10°C 

with monoblock aggregate 

grid dimensions: 530 x 550 mm 

with 4 plastic-coated Rilsan grids and 
8 stainless steel runners 
power: 385 W, 230 V, 50 Hz

UK 600/2 14.325,00

 Edelstahl-Kühlschrank 
1 Glastür, 600 Liter
710 x 700 x 2030/2100 mm 

Kapazität: 600 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 

mit Monoblockaggregat 

Rostmaße: 530 x 550 mm 

mit 3 rilsanierten Rosten und 
3 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 385 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
1 glass door, 600 litres
710 x 700 x 2030/2100 mm 

capacity: 600 litres, temperature: 0°C/+10°C 

with monoblock aggregate 

grid dimensions: 530 x 550 mm 

with 3 plastic-coated Rilsan grids and 
6 stainless steel runners 
power: 385 W, 230 V, 50 Hz

UK 600 
Glas

14.700,00

Kühlschränke 600 Liter  Temp.: 0°C / +10°C
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Edelstahl-Kühlschrank 
2 Türen, 1200 Liter
1420 x 700 x 2030/2100 mm, Kapazität: 1200 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C, mit Monoblockaggregat 

mit 6 rilsanierten Rosten (530 x 550 mm) 
und 6 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 570 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
2 doors, 1200 litres
1420 x 700 x 2030/2100 mm, capacity: 1200 litres 

temperature: 0°C/+10°C, with monoblock aggregate 

with 6 plastic-coated Rilsan grids 
(530 x 550 mm) and 12 stainless steel runners 
power: 570 W, 230 V, 50 Hz

UK 1200 16.125,00

 Edelstahl-Kühlschrank 
3 Türen, 1200 Liter
1420 x 700 x 2030/2100 mm, Kapazität: 1200 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C, mit Monoblockaggregat 

mit 7 rilsanierten Rosten (530 x 550 mm) 
und 7 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 570 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
3 doors, 1200 litres
1420 x 700 x 2030/2100 mm, capacity: 1200 litres 

temperature: 0°C/+10°C, with monoblock aggregate 

with 7 plastic-coated Rilsan grids 
(530 x 550 mm) and 14 stainless steel runners 
power: 570 W, 230 V, 50 Hz

UK 1200/3 17.625,00

 Edelstahl-Kühlschrank 
4 Türen, 1200 Liter
1420 x 700 x 2030/2100 mm, Kapazität: 1200 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C, mit Monoblockaggregat 

mit 8 rilsanierten Rosten (530 x 550 mm) 
und 8 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 570 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
4 doors, 1200 litres
1420 x 700 x 2030/2100 mm, capacity: 1200 litres 

temperature: 0°C/+10°C, with monoblock aggregate 

with 8 plastic-coated Rilsan grids 
(530 x 550 mm) and 16 stainless steel runners 
power: 570 W, 230 V, 50 Hz

UK 1200/4 19.050,00

 Edelstahl-Kühlschrank 
2 Glastüren, 1200 Liter
1420 x 700 x 2030/2100 mm, Kapazität: 1200 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C, mit Monoblockaggregat 

mit 6 rilsanierten Rosten (530 x 550 mm) 
und 6 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 570 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
2 glass doors, 1200 litres
1420 x 700 x 2030/2100 mm, capacity: 1200 litres 

temperature: 0°C/+10°C, with monoblock aggregate 

with 6 plastic-coated Rilsan grids 
(530 x 550 mm) and 12 stainless steel runners 
power: 570 W, 230 V, 50 Hz

UK 1200 
Glas

19.800,00

Kühlschränke 1200 Liter  Temp.: 0°C / +10°C
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

GN 2/1 
STANDARD

 Edelstahl-Kühlschrank 
1 Tür, 700 Liter
710 x 800 x 2030/2100 mm,  

Kapazität: 700 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 

mit Monoblockaggregat, Rostmaße: 530 x 650 mm 

mit 3 rilsanierten Rosten und 
3 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 385 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
1 door, 700 litres
710 x 800 x 2030/2100 mm,  

capacity: 700 litres, temp.: 0°C/+10°C 

with monoblock aggregate 

grid dimensions: 530 x 650 mm 

with 3 plastic-coated Rilsan grids and 
6 stainless steel runners 
power: 385 W, 230 V, 50 Hz

UK 700 13.575,00

GN 2/1 
STANDARD

 Edelstahl-Kühlschrank 
2 Türen, 700 Liter
710 x 800 x 2030/2100 mm,  

Kapazität: 700 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 

mit Monoblockaggregat, Rostmaße: 530 x 650 mm 

mit 4 rilsanierten Rosten und 
4 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 385 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
2 doors, 700 litres
710 x 800 x 2030/2100 mm,  

capacity: 700 litres, temp.: 0°C/+10°C 

with monoblock aggregate 

grid dimensions: 530 x 650 mm 

with 4 plastic-coated Rilsan grids and 
8 stainless steel runners 
power: 385 W, 230 V, 50 Hz

UK 700/2 14.992,50

GN 2/1 
STANDARD

 Edelstahl-Kühlschrank 
1 Glastür, 700 Liter
710 x 800 x 2030/2100 mm,  

Kapazität: 700 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 

mit Monoblockaggregat, Rostmaße: 530 x 650 mm 

mit 3 rilsanierten Rosten und 
3 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 385 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
1 glass door, 700 litres
710 x 800 x 2030/2100 mm,  

capacity: 700 litres, temp.: 0°C/+10°C 

with monoblock aggregate 

grid dimensions: 530 x 650 mm 

with 3 plastic-coated Rilsan grids and 
6 stainless steel runners 
power: 385 W, 230 V, 50 Hz

UK 700 
Glas

15.375,00

Kühlschränke 700 Liter  Temp.: 0°C / +10°C
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

GN 2/1 
STANDARD

 Edelstahl-Kühlschrank 
2 Türen, 1400 Liter
1420 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 1400 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C, mit Monoblockaggregat 

mit 6 rilsanierten Rosten (530 x 650 mm) 
und 6 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 570 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
2 doors, 1400 litres
1420 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 1400 litres 

temperature: 0°C/+10°C, with monoblock aggregate 

with 6 plastic-coated Rilsan grids 
(530 x 650 mm) and 12 stainless steel runners 
power: 570 W, 230 V, 50 Hz

UK 1400 17.625,00

GN 2/1 
STANDARD

 Edelstahl-Kühlschrank 
3 Türen, 1400 Liter
1420 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 1400 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C, mit Monoblockaggregat 

mit 7 rilsanierten Rosten (530 x 650 mm) 
und 7 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 570 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
3 doors, 1400 litres
1420 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 1400 litres 

temperature: 0°C/+10°C, with monoblock aggregate 

with 7 plastic-coated Rilsan grids 
(530 x 650 mm) and 14 stainless steel runners 
power: 570 W, 230 V, 50 Hz

UK 1400/3 19.050,00

GN 2/1 
STANDARD

 Edelstahl-Kühlschrank 
4 Halbtüren, 1400 Liter
1420 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 1400 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C, mit Monoblockaggregat 

mit 8 rilsanierten Rosten (530 x 650 mm) 
und 8 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 570 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
4 half doors, 1400 litres
1420 x 700 x 2030/2100 mm, capacity: 1400 litres 

temperature: 0°C/+10°C, with monoblock aggregate 

with 8 plastic-coated Rilsan grids 
(530 x 650 mm) and 16 stainless steel runners 
power: 570 W, 230 V, 50 Hz

UK 1400/4 20.550,00

GN 2/1 
STANDARD

 Edelstahl-Kühlschrank 
2 Glastüren, 1400 Liter
1420 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 1400 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C, mit Monoblockaggregat 

mit 6 rilsanierten Rosten (530 x 650 mm) 
und 6 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 570 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
2 glass doors, 1400 litres
1420 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 1400 litres 

temperature: 0°C/+10°C, with monoblock aggregate 

with 6 plastic-coated Rilsan grids 
(530 x 650 mm) and 12 stainless steel runners 
power: 570 W, 230 V, 50 Hz

UK 1400 
Glas

21.262,50

Kühlschränke 1400 Liter  Temp.: 0°C / +10°C
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

GN 2/1 
STANDARD

 Edelstahl-Fischkühlschrank 
1 Tür, 700 Liter
710 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 700 Liter 

Temperatur: -2°C/+8°C, mit Monoblockaggregat 

8x GN 1/1 und 3 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 385 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
1 door, 700 litres
710 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 700 litres 

temp.: -2°C/+8°C, with monoblock aggregate 

8x GN 1/1 and 6 stainless steel runners 
power: 385 W, 230 V, 50 Hz

Fisch 700 15.750,00

GN 2/1 
STANDARD

 Edelstahl-Fischkühlschrank 
2 Türen, 700 Liter
710 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 700 Liter 

Temperatur: -2°C/+8°C, mit Monoblockaggregat 

8x GN 1/1 und 3 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 385 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
2 doors, 700 litres
710 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 700 litres 

temp.: -2°C/+8°C, with monoblock aggregate 

8x GN 1/1 and 8 stainless steel runners 
power: 385 W, 230 V, 50 Hz

Fisch 
700/2

17.242,50

Fischkühlschränke 700 Liter  Temp.: -2°C / +8°C
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

GN 2/1 
STANDARD

 Edelstahl-Fischkühlschrank 
2 Türen, 1400 Liter

1420 x 800 x 2030/2100 mm 

Kapazität: 1400 Liter 

Temperatur: -2°C/+8°C 

mit Monoblockaggregat 

12x GN 1/1 und 6 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 700 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
2 doors, 1400 litres

1420 x 800 x 2030/2100 mm 

capacity: 1400 litres 

temperature: -2°C/+8°C 

with monoblock aggregate 

12x GN 1/1 and 12 stainless steel runners 
power: 700 W, 230 V, 50 Hz

Fisch 1400 20.700,00

GN 2/1 
STANDARD

 Edelstahl-Fischkühlschrank 
3 Türen, 1400 Liter

1420 x 800 x 2030/2100 mm 

Kapazität: 1400 Liter 

Temperatur: -2°C/+8°C 

mit Monoblockaggregat 

14x GN 1/1 und 7 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 700 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
3 doors, 1400 litres

1420 x 800 x 2030/2100 mm 

capacity: 1400 litres 

temperature: -2°C/+8°C 

with monoblock aggregate 

14x GN 1/1 and 14 stainless steel runners 
power: 700 W, 230 V, 50 Hz

Fisch 
1400/3

22.492,50

GN 2/1 
STANDARD

 Edelstahl-Fischkühlschrank 
4 Halbtüren, 1400 Liter

1420 x 800 x 2030/2100 mm 

Kapazität: 1400 Liter 

Temperatur: -2°C/+8°C 

mit Monoblockaggregat 

16x GN 1/1 und 7 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 700 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
4 half  doors, 1400 litres

1420 x 800 x 2030/2100 mm 

capacity: 1400 litres 

temperature: -2°C/+8°C 

with monoblock aggregate 

16x GN 1/1 and 14 stainless steel runners 
power: 700 W, 230 V, 50 Hz

Fisch 
1400/4

24.225,00

Fischkühlschränke 1400 Liter  Temp.: -2°C / +8°C
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

60X40 
STANDARD

 Bäckereikühlschrank, weiß 
1 Tür, 700 Liter
710 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 700 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C, mit Monoblockaggregat 

Strebenset für Bäckereischränke 
5 Paar Edelstahl „L“-Schienen 
Anschlusswert: 385 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pastry cabinet, white 
1 door, 700 litres
710 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 700 litres 

temperature: 0°C/+10°C, with monoblock aggregate 

special „pastry“ racks 
10 stainless steel „L“ runners 
power: 385 W, 230 V, 50 Hz

Back 
700W

13.275,00

60X40 
STANDARD

 Bäckereikühlschrank, weiß 
2 Türen, 1400 Liter
1420 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 1400 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C, mit Monoblockaggregat 

Strebenset für Bäckereischränke 
10 Paar Edelstahl „L“-Schienen 
Anschlusswert: 570 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pastry cabinet, white 
2 doors, 1400 litres
1420 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 1400 litres 

temperature: 0°C/+10°C, with monoblock aggregate 

special „pastry“ racks 
20 stainless steel „L“ runners 
power: 570 W, 230 V, 50 Hz

Back 
1400W

20.062,50

60X40 
STANDARD

 Edelstahl-Bäckereikühlschrank 
1 Tür, 700 Liter
710 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 700 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C, mit Monoblockaggregat 

Strebenset für Bäckereischränke 
5 Paar Edelstahl „L“-Schienen 
Anschlusswert: 385 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pastry cabinet 
stainless steel, 1 door, 700 litres
710 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 700 litres 

temperature: 0°C/+10°C, with monoblock aggregate 

special „pastry“ racks 
10 stainless steel „L“ runners 
power: 385 W, 230 V, 50 Hz

Back 
700inox

13.950,00

60X40 
STANDARD

 Edelstahl-Bäckereikühlschrank 
2 Türen, 1400 Liter
1420 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 1400 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C, mit Monoblockaggregat 

Strebenset für Bäckereischränke 
10 Paar Edelstahl „L“-Schienen 
Anschlusswert: 570 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pastry cabinet, white 
stainless steel, 2 doors, 1400 litres
1420 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 1400 litres 

temperature: 0°C/+10°C, with monoblock aggregate 

special „pastry“ racks 
20 stainless steel „L“ runners 
power: 570 W, 230 V, 50 Hz

Back 
1400inox

20.850,00

Bäckereikühlschränke  Temp.: 0°C / +10°C

Außen weiß

Innen Edelstahl

Außen weiß

Innen Edelstahl

Komplett

aus Edelstahl

Komplett

aus Edelstahl
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Artikel Code DKK

 Gebäckkühlschrank
Außenmaße: 740 x 990 x 2010 mm

Innenmaße: 624 x 861 x 1410 mm

852 L, automatische Abtauung, 

Kältemittel: R134a, 350W, 

Temperaturbereich: +2°C/+8°C

10 Einschübe 

Blech: 400 x 600 mm

 refrigerator biscuits
external dimensions: 740 x 990 x 2010 mm,

internal dimensions: 624 x 861 x 1410 mm

852 L, automatic defrost, refrigerant: R134a, 

temperature range: +2°C/+8°C

10 insert modules 

sheet: 400 x 600 mm

BKU800 15.637,50

 Thermobox
doppelwandig, 5 robuste Einlegeböden,

Außenmaße: 380 x 380 x 690 mm

Innenmaße: 300 x 300 x 590 mm

50 L, 7 kg

 Thermobox
double-walled, 5 robust shelf system,

external dimensions: 380 x 380 x 690 mm,

internal dimensions: 300 x 300 x 590 mm

50 L, 7 kg

Thermo630 1.920,00

 Thermobox
doppelwandig, 10 Einschubvorrich-

tungen,

Außenmaße: 700 x 520 x 650 mm

Innenmaße: 610 x 410 x 550 mm

150 L, 14 kg

 Thermobox
double-walled, 10 robust shelves,

external dimensions: 700 x 520 x 650 mm,

internal dimensions: 610 x 520 x 550 mm

150 L, 14 kg

Thermo660 3.435,00

Gebäckkühlschrank/Thermoboxen



Alle angegebenen Preise zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Für Druckfehler keine Haftung.
All prices plus VAT. No liability for misprint.28Seite

Weinkühlschrank/Tiefkühlschrank

 Weinkühlschrank 
70 Liter
470 x 450 x 646 mm,

für 24 Weinflaschen,

Glastür, autom. Abtauung, 

68 W, 220 - 240 V,

+5°C/+12°C, statische Kühlung, 
Kühlmittel: R600a,

Gewicht: 24 kg/26 kg 
Verpackung: 540 x 492 x 665 mm 
Code: WK-70
DKK: 1912,50

 Wine cooler 
70 litres

470 x 450 x 646 mm,

for 24 wine bottles,

glass door, auto defrost, 

68 W, 220 - 240 V,

+5°C/+12°C, static cooling, 
cooling liquid: R600a,

weight: 24 kg/26 kg,

packing: 540 x 492 x 665 mm 
Code: WK-70
DKK: 1912,50

 Tiefkühlschrank,  
40 Liter
470 x 450 x 507 mm, 
Türanschlag wechselbar,

50 W, 220 - 240 V,

bis -18°C, statische Kühlung, 
Kühlmittel: R600a,

Gewicht: 18 kg/19,5 kg 
Verpackung: 520 x 465 x 530 mm 
Code: BG-40
DKK: 1.492,50 

 Freezer, 40 litres
470 x 450 x 507 mm,

reversible door,

50 W, 220 - 240 V,

up to -18°C, static Kühlung, 
cooling liquid: R600a,

weight: 18 kg/19,5 kg

packing: 520 x 465 x 530 mm 
Code: BG-40
DKK: 1.492,50
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Kleine Weinkunde!
Die Weinlagerung
In dem vom Weinanbau bis zur Reifung und Weinlese und schließlich zur Wein-

herstellung reichenden Prozess spielen drei Faktoren eine entscheidende Rolle: 

Licht, Luftfeuchtigkeit und Raumtemperatur. Damit der Geschmack seinen 

Höhepunkt erreichen und der Wein sein Aroma voll entfalten und bewahren 

kann, müssen zur einwandfreien Lagerung diese drei Faktoren gegeben sein.

Lagerort
Nicht jedem steht ein als Weinkeller geeigneter Kelleraum zur Verfügung. Die 

moderne Kältetechnik bietet erst seit kurzem eine Lösung, die den klassischen  

Weinkeller vollwertig ersetzt. Die von Ihnen erworbene Weinkühlzelle ist ein aus- 

drücklich zur richtigen Einlagerung und Aufbewahrung von Wein konzipiertes 

Spezialkühlgerät.

Im Innenraum werden nämlich weder Obst- und Gemüse noch Getränkedosen, 

sondern nur die Flaschen Ihrer Lieblingsweine aufbewahrt. Auf diese Weise ist 

auch ohne Kellerraum für die Reifung, die sachgerechte Lagerung und den 

vollen Genuss jeder Weinsorte gesorgt.

Regeln für die Lagerung
Eine unverzichtbare Voraussetzung für die Lagerung Ihrer Lieblingsweinsorten 

ist, dass die Flaschen flach auf einer Seite oder schräg liegen, damit der Wein 

den Korken benetzt. Die Annahme, dass auf diese Weise der klassische “Kork-

geruch” entsteht, ist zu Unrecht verbreitet. Dass der Wein den Korken berührt, 

fördert hingegen die Elastizität des Korkens und eine effiziente Abdichtung. Die 

Flaschenborde müssen aus Holz sein, weil Holz Erschütterungen wirksam zu 

dämpfen vermag und die Flasche von der entweder Wärme oder Kälte aus-

strahlenden Wand fernhält.

Temperatur und Feuchtigkeit
Die Temperatur ist ein kritischer Faktor für den gesamten Lebenszyklus des 

Weins und bedingt seine Entwicklung während der Flaschenreifung. Die 

optimale Lagerung erfordert eine gleich bleibende Temperatur im Bereich 

zwischen 8-12°C. Schnelle und weitreichende Temperaturschwankungen sind 

grundsätzlich zu vermeiden: Wärme erhöht das Volumen der Flüssigkeiten und 

übermäßig hohe Temperaturen beschleunigen die Reifezeit des Weins. Bei zu 

kalten Temperaturen (niedriger als 4-5°C) neigt der Wein zum Niederschlagen 

von Tartraten, was seinen Aspekt trübt. In extremen Fällen bzw. bei -temperaturen 

kann das Gefrieren des Weins den Korken platzen lassen Auch die Feuchtigkeit 

ist ausschlaggebend zur richtigen Lagerung: Unzureichende Feuchtigkeit führt 

zum Schrumpfen der Korken, während zu hohe Feuchtigkeitswerte die Ent-

wicklung von Schimmel und schädlichen Mikroorganismen begünstigen. Der 

notwendige relative Feuchtigkeitsgehalt liegt zwischen 50%-70%.

Der Korken
Der Korken ist ein grundlegender Bestandteil der Flasche: Die vom Weinher-

steller getroffene Qualitätswahl trägt auf signifikante Weise zum Reifeprozess 

des Weins bei. Der einwandfreie Zustand des Korkens auch der im Handel 

erstandenen Flaschen hängt einzig und allein von den Verwendungs- und Lage-

rungsstandards ab, die beim Hersteller oder Abfüller gebräuchlich sind. 

Hinweis
Die Raumtemperatur, die Häufigkeit der Türöffnungen und der Aufstellungsort 

des Geräts können die Innentemperatur des Kühlgeräts beeinflussen. Bei der 

Temperatureinstellung müssen diese Faktoren berücksichtigt werden.

Weinkühlschränke - Einleitung



Alle angegebenen Preise zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Für Druckfehler keine Haftung.
All prices plus VAT. No liability for misprint.30Seite

 für 12 Flaschen

2 Türen

254 x 515 x 731 mm 

2 Temperaturzonen 

getrennt regelbar: +7°C/+18°C 

140 W, 230 V 

Verpackung: 295 x 555 x 763 mm 

Gewicht: 17,5 kg/19 kg

Code: WS-12CD

DKK: 1410,00

 for 12 bottles

2 doors

254 x 515 x 731 mm 

2 temperature zones 

separate  adjustable: +7°C/+18°C 

140 W, 230 V 

packing: 295 x 555 x 763 mm 

weight: 17,5 kg/19 kg

Code: WS-12CD

DKK: 1410,00

 Weinkühlschränke

· verchromte Böden

· LED Display

· absorber Kühlsystem - sehr leise

· Tür mit Doppelverglasung

· Innenbeleuchtung

 Wine cooler

· chromed shelves

· LED display

· non compressor cooling system - super low noise

· double pane door

· interior lighting

 für 21 Flaschen

1 Tür silber  

mit Aluminiumgriff

345 x 515 x 803 mm 

2 Temperaturzonen: 

oben +7°C/+18°C 

unten +11°C/+18°C 

140 W, 230 V 

Verpackung: 400 x 570 x 855 mm 

Gewicht: 19,5 kg/21,8 kg

Code: WS-21T

DKK: 1717,50

 für 21 Flaschen

1 Tür schwarz mit eingelassenem Griff

345 x 515 x 804 mm 

2 Temperaturzonen: 

oben +7°C/+18°C 

unten +11°C/+18°C 

 140 W, 230 V 

Verpackung: 400 x 570 x 855 mm 

Gewicht: 19,5 kg/21,8 kg

Code: WS-21C

DKK:  1680,00

 for 21 bottles

1 door silver  

with aluminium aloy handle

345 x 515 x 803 mm 

2 temperature zones: 

upper +7°C/+18°C 

lower +11°C/+18°C 

140 W, 230 V 

packing: 400 x 570 x 855 mm 

weight: 19,5 kg/21,8 kg

Code: WS-21T

DKK: 1717,50

 for 21 bottles

1 door black with recessed handle

345 x 515 x 804 mm 

2 temperature zones: 

upper +7°C/+18°C 

lower +11°C/+18°C 

 140 W, 230 V 

packing: 400 x 570 x 855 mm 

weight: 19,5 kg/21,8 kg

Code: WS-21C

DKK: 1680,00

Weinkühlschränke
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Weinkühlschränke

 for 34 bottles

500 x 580 x 845 mm 

2 temperature zones: 

upper +5°C/+10°C 

lower +10°C/+18°C 

130 W, 230 V 

packing: 630 x 730 x 955 mm 

weight: 44 kg/48 kg

Code: WS-34DZ 
DKK: 3.982,50

 für 34 Flaschen

500 x 580 x 845 mm 

2 Temperaturzonen: 

oben +5°C/+10°C 

unten +10°C/+18°C 

130 W, 230 V 

Verpackung: 630 x 730 x 955 mm 

Gewicht: 44 kg/48 kg

Code: WS-34DZ 
DKK: 3.982,50

 for 177 bottles

595 x 680 x 1871 mm 

2 temperature zones: 

upper +5°C/+10°C 

lower +10°C/+18°C 

220 W, 230 V 

packing: 720 x 805 x 2120 mm 

weight: 113 kg/129 kg

Code: WS-168DZ 
DKK: 9.907,50

 für 177 Flaschen

595 x 680 x 1871 mm 

2 Temperaturzonen: 

oben +5°C/+10°C 

unten +10°C/+18°C 

220 W, 230 V 

Verpackung: 720 x 805 x 2120 mm 

Gewicht: 113 kg/129 kg

Code: WS-168DZ 
DKK: 9.907,50

 für 177 Flaschen

komplett aus Edelstahl

595 x 680 x 1871 mm 

1 Temperaturzone: +5°C/+18°C 

 220 W, 230 V 

Verpackung: 595 x 698 x 1908 mm 

Gewicht: 113 kg/129 kg

Code: WS-168E 
DKK: 13.492,50

 for 177 bottles

complete stainless steel

595 x 680 x 1871 mm 

1 temperature zone +5°C/+18°C 

220 W, 230 V 

packing: 595 x 698 x 1908 mm 

weight: 113 kg/129 kg

Code: WS-168E 
DKK: 13.492,50

 für 78 Flaschen

595 x 680 x 1135 mm 

2 Temperaturzonen: 

oben +5°C/+10°C 

unten +10°C/+18°C 

200 W, 230 V 

Verpackung: 720 x 805 x 1350 mm 

Gewicht: 80 kg/96 kg

Code: WS-89DZ 
DKK: 7.492,50

 for 78 bottles

595 x 680 x 1135 mm 

2 temperature zones: 

upper +5°C/+10°C 

lower +10°C/+18°C 

200 W, 230 V 

packing: 720 x 805 x 1350 mm 

weight: 80 kg/96 kg

Code: WS-89DZ 
DKK: 7.492,50

 Weinkühlschränke

· ausziehbare Holzböden

· LED Display

· Umluftkühlung

· Edelstahltürrahmen und Griff

· Innenbeleuchtung und abschließbar

 Wine cooler

· wooden racks with slides

· LED display

· air cooling with circulation fan

· stainless steel door frame and handle

· interior light and lockable
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 Weinkühlschrank für 12 Flaschen
340 x 510 x 535 mm,

zwei Zonen á 6 Flaschen 

für Weiß- und Rotwein,

Zonen einzeln einstellbar +7°C/+18°C, 

zwei Kühlsysteme, 140 W, 230 V, 
vibrationsarme Technik, flüsterleise, 
blaue LED Ist-Temperaturanzeige,

blaue zuschaltbare LED Innenbeleuchtung, 
Edelstahltür mit Glaseinsatz, 

herausnehmbare Holzlagerböden, 
Gewicht: 14,3 kg/17,2 kg,

Verpackung: 430 x 595 x 620 mm 
Code: WK620
DKK: 2.242,50

 Wine cooler for 12 bottles
340 x 510 x 535 mm,

two zones á 6 bottles 

for white- and red wine,

zones single adjustable +7°C/+18°C, 

two cooling systems, 140 W, 230 V, 
low-vibration technology, whisper quiet, 
blue LED actual-temperature,

blue shifable LED lighting,

stainless steel door with glass insert, 

removable wooden shelves,

weight: 14,3 kg/17,2 kg,

packing: 430 x 595 x 620 mm

Code: WK620
DKK: 2.242,50

 Weinkühlschrank für 21 Flaschen
340 x 500 x 810 mm,

zwei Zonen für Weiß- und Rotwein, 
oben für 6 Flaschen +7°C/+18°C,

unten für 15 Flaschen +10°C/+18°C, 

zwei Kühlsysteme, 140 W, 230 V, 
vibrationsarme Technik, flüsterleise, 
blaue LED Ist-Temperaturanzeige,

blaue zuschaltbare LED Innenbeleuchtung 

für oben und unten,

Edelstahltür mit Glaseinsatz, 

herausnehmbare Holzlagerböden, 
Gewicht: 20,5 kg/23,4 kg,

Verpackung: 430 x 600 x 900 mm 
Code: WK630
DKK: 2.692,50

 Wine cooler for 21 bottles
340 x 500 x 810 mm,

two zones for white- and red wine, 
above for 6 bottles +7°C/+18°C, 
below for 15 bottles +10°C/+18°C, 

two cooling systems, 140 W, 230 V, 
low-vibration technology, whisper quiet, 
blue LED actual-temperature,

blue shifable LED lighting

for above and below,

stainless steel door with glass insert, 

removable wooden shelves,

weight: 20,5 kg/23,4 kg,

packing: 430 x 600 x 900 mm

Code: WK630
DKK: 2.692,50

 Weinkühlschrank für 43 Flaschen
400 x 580 x 1060 mm,

eine Temperature Zone für 43 Flaschen, 

+4°C/+22°C, 140 W, 230 V,

leise vibrationsarme Technik,

blaue LED Ist-Temperaturanzeige, 
zuschaltbare Innenbeleuchtung, 
Edelstahltür mit Glaseinsatz,

Isolier Sicherheitsglas mit UV Filter, 
kugelgelagerte Auszüge mit Holzlagerböden, 
Gewicht: 22,5 kg/25,1 kg,

Verpackung: 455 x 640 x 1130 mm

Code: WK647
DKK: 4.942,50

 Wine cooler for 43 bottles
400 x 580 x 1060 mm,

one temperature zone for 43 bottles, 

+4°C/+22°C, 140 W, 230 V,

quiet and low-vibration technology, 
blue LED actual-temperature, 
shiftable internal lighting,

stainless steel door with glass insert, 
insulating safety glass with UV filter, 
ball  bearing rails with wooden shelves, 
weight: 22,5 kg/25,1 kg,

packing: 455 x 640 x 1130 mm 
Code: WK647
DKK: 4.942,50

Weinkühlschränke
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· zwei getrennte Temperaturzonen +3°C/22°C

· aktive Lüfter je Zone für gleichmäßige Temperaturverteilung

· leise und vibrationsarme Kompressortechnik

· blaue LED Ist-Temperaturanzeige,

· zuschaltbare Innenbeleuchtung,

· Edelstahltür mit Glaseinsatz,

· Isolier Sicherheitsglas mit UV Filter

· herausnehmbare Holzlagerböden

· two seperate temperautre zones +3°C/22°C

· active fan for each zone for constant temperature

· quiet and low-vibration compressor technology

· blue LED actual-temperature,

· shiftable internal lighting,

· stainless steel door with glass insert,

· insulating safety glass with UV filter

· removable wooden shelves

 Weinkühlschrank 
für 24 Flaschen

 Wine cooler 
for 24 bottles
395 x 455 x 825 mm,

80 W, 230 V,

Gewicht/weight: 

30 kg/32 kg, 
Verpackung packing: 

470 x 590 x 920 mm 
Code: WK645
DKK: 5.317,50

 Weinkühlschrank 
für 38 Flaschen

 Wine cooler 
for 38 bottles
400 x 580 x 1060 mm, 
117 W, 230 V,

Gewicht/weight: 

40,9 kg/43,8 kg, 
Verpackung/packing: 

455 x 640 x 1130 mm 
Code: WK650
DKK: 5.617,50

 Weinkühlschrank 
für 66 Flaschen

 Wine cooler 
for 66 bottles
595 x 580 x 1020 mm, 
150 W, 230 V,

Gewicht/weight: 

53,6 kg/56,6 kg, 
Verpackung/packing: 

650 x 650 x 1120 mm 
Code: WK660
DKK: 8.167,50

 Weinkühlschrank 
für 180 Flaschen

 Wine cooler 
for 180 bottles
580 x 650 x 1860 mm, 
170 W, 230 V,

Gewicht/weight: 

90,8 kg/97,7 kg, 
Verpackung/packing: 

660 x 760 x 1940 mm 
Code: WK670
DKK: 13.867,50

Weinkühlschränke
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Weinkühlzelle

Massivholz-Weinregale mit 

4-Stufen, Kapazität 1500 Flaschen.

Die Isolierung des Innenraums ist mit 

wasserabweisenden und rutschfesten 

Sperrholz ausgeführt.

Holz Sockelleiste aus wasserdichten 

Hartholz

Doppelte Tiefe für Lagerung, 11 Flaschen 

Hals-an-Kopf pro Schicht.

Schnelles und genaues Setup dank 

exzentrischen Spannschlössern.  Die 

Zelle ist daher, im Falle von Betriebs-

verlagerungen, leicht zu zerlegen und 

wieder aufzubauen.

Ergonomisch geformter Griff mit Schloss 

und Innen-Notentriegelung

In dem Kühlmotor ist ein Silent-Lüfter  

eingebaut für eine glatte Diffusion der 

klimatisierten Luft.

Zuverlässige und leise Keller-Conditioner, 

für eine stabile Temperatur und Feuch-

tigkeit.

Das UV-freie Beleuchtungssystem wird 

eingeschaltet durch einen Bewegungs-

melder.

Isolierte Tür mit stumpf-steigenden 

Bändern

Verdichter montiert auf weichem Gummi-

blöcken, um Vibrationen zu reduzieren

Weinkühlzelle
Code: 10607001-0-0-0 
DKK: 34.762,50

Regale 
Code: 00903001 
DKK: 48.075,00

Aggregat
Code: 10807001-0-0-0 
DKK: 22.500,00
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Die W1 Weinzelle erfüllt die Bedingungen des Reifens einer natürlichen Weinzelle, ideal für Weine sich zu entwickeln 

und zu verbessern, allmählich und im Rhythmus der Jahreszeiten. Die wichtigsten Aspekte, wie z. B. Temperatur- 

und Luftfeuchtigkeit, Lichtsteuerung, Lüftungs- und vibroakustische Isolierung werden kontinuierlich kontrolliert. Die 

Speicherkapazität der Weinzelle, in der Relation zu seiner Größe, ist bemerkenswert. Das Weinregal auf vier Ebenen 

(erweiterbar auf bis zu 10 Ebenen) hat eine Gesamtkapazität von etwa 1500 Flaschen. Die 545 x 545 mm großen 

Tabletts sind speziell für doppelt tiefe Kopf-an-Kopf-Lagerung, mit Nischen-Gehäuse elf Flaschen, Ø von 70 mm bis

87 mm, oder die meisten Arten, darunter Bordeaux und Burgund geeignet. Die Weinzellenklimaanlage bietet einen 

doppelten Effekt (Kühlung oder Heizung je nach Außentemperatur) mit einer progrierbaren elektronischen Steuerung, 

die die Lufttemperatur konstant hält, wie in einem Weinkeller, um die gewünschte Temperatur, für die optimale Lage-

rung, von Wein zu erreichen.

Digitale elektronische Steuerung ist für einfache Bedienung ausgelegt.

∙  Kontrollierte Verdampfungstemperatur, um eine relative Luftfeuchtigkeit (RH) von 60-80% zu halten um so zu

vermeiden das die Korken Austrocknen oder Schimmel ansetzen.

∙ Akustischer Alarm bei Störungen

∙  Doppelwandige Paneele aus verzinktem Stahlblech, thermolackiert, in Lebensmittelqualität Polyesterbeschichtet.

∙  Isolierung in PUR auf Wasser-Basis, bestehend aus vollständig FCkW- und HFCkW-freien Produkten, welche die

Ozonschicht in keiner Weise angreifen (Null ODP), und der Umwelt zu Liebe nun auch das direkte Treibhauspon-

tential (GWP: global warming potential) auf Null reduziert, für eine ausgezeichnete thermische und akustische

Isolierung.

∙  Weinzellenklimaanlage aus Naturbelassenem Holz für die sichere Lagerung von Weinflaschen abgestimmt.

∙ Selbstschließende Türen bei 90 º, mit Magnetdichtungen ausgestattet.

∙ Zwei Lüftermotor-Geschwindigkeiten mit geringem Stromverbrauch.

Weinkühlzelle

Maße:

Außenmaße B x T x H, 2260 x 1960 x 2160 mm 
Türöffnung, B x H, 700 x 1900 mm

Inhalt, 8,3 m³

Lagerkapazität (max.) 1500 Flaschen

Anzahl der Regale, Standard = 24 Regale,  

Maximal = 60 Regale möglich 
Temperaturbereich >-10°C bis >-15°C

Technische Daten:

Netzanschluss, 230 Volt/ 50 Hz 
Leistungsaufnahme - Kühlung 470  Watt 
Leistungsaufnahme - Heizung 690  Watt 
Kühlleistung +3ºC +32º C, kcal/h, 850 /986  Watt 
Heizleistung 650  Watt

Kältemittel, R 404A, Füllmenge 350 g

ISO Klimaklasse 4, 32°C, R h 55%, 

Weinkühlzelle
Code: 10607001-0-0-0
DKK: 34.762,50

Regale 
Code: 00903001 
DKK: 48.075,00

Aggregat
Code: 10807001-0-0-0 
DKK: 22.500,00

3-4 Wochen Lieferzeit!
3-4 weeks delivery time!



Alle angegebenen Preise zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Für Druckfehler keine Haftung.
All prices plus VAT. No liability for misprint.36Seite

Weinkühlschrank/Tiefkühlschrank

 Weinkühlschrank 
70 Liter
470 x 450 x 646 mm,

für 24 Weinflaschen,

Glastür, autom. Abtauung, 

68 W, 220 - 240 V,

+5°C/+12°C, statische Kühlung, 
Kühlmittel: R600a,

Gewicht: 24 kg/26 kg 
Verpackung: 540 x 492 x 665 mm 
Code: WK-70
DKK: 1912,50

 Wine cooler 
70 litres
470 x 450 x 646 mm,

for 24 wine bottles,

glass door, auto defrost, 

68 W, 220 - 240 V,

+5°C/+12°C, static cooling, 
cooling liquid: R600a,

weight: 24 kg/26 kg,

packing: 540 x 492 x 665 mm 
Code: WK-70
DKK: 1.912,50

 Tiefkühlschrank,  
40 Liter
470 x 450 x 507 mm, 
Türanschlag wechselbar,

50 W, 220 - 240 V,

bis -18°C, statische Kühlung, 
Kühlmittel: R600a,

Gewicht: 18 kg/19,5 kg 
Verpackung: 520 x 465 x 530 mm 
Code: BG-40
DKK: 1.492,50 

 Freezer, 40 litres
470 x 450 x 507 mm,

reversible door,

50 W, 220 - 240 V,

up to -18°C, static Kühlung, 
cooling liquid: R600a,

weight: 18 kg/19,5 kg

packing: 520 x 465 x 530 mm 
Code: BG-40
DKK: 1.492,50
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∙ Tiefkühlschränke

∙ Schockfroster

02

Von Seite 037 - 052

Tiefkühlschränke
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= Edelstahl - Schnellkühler & Schockfroster1 Gerät

Artikel Code DKK

 3 x GN 1/1 oder 3 x B lech 600 x 400 mm

 3 x GN 1/1 or 3 x sheet 600 x 400 mm

 Schockfroster 3x GN 1/1
750 x 740 x 720/750 mm,
Innen: 600 x 400 x 280 mm, 1150 W, 230 V,
Kapazität: 14 kg (+3°C)/11 kg (-18°C),
Abstand zwischen den Einschüben 70 mm,
Verpackung: 800 x 800 x 1000 mm
Gewicht: 50 kg/60 kg

 Blast chiller 3x GN 1/1
750 x 740 x 720/750 mm,
internal: 600 x 400 x 280 mm, 1150 W, 230 V,
capacity: 14 kg (+3°C)/11 kg (-18°C),
space between insertions 70 mm,
packing:800 x 800 x 1000 mm
weight: 50 kg/60 kg

AT03 ISO 17.137,50

 5 x GN 1/1 oder 3 x Blech 600 x 400 mm

 5 x GN 1/1 or 3 x sheet 600 x 400 mm

 Schockfroster 5x GN 1/1
750 x 740 x 850/880 mm,
Innen: 610 x 400 x 410 mm, 1424W, 230 V,
Kapazität: 20 kg (+3°C)/15 kg (-18°C),
Abstand zwischen den Einschüben 70 mm,
Verpackung:800 x 800 x 1050 mm
Gewicht: 60 kg/71 kg

 Blast chiller 5x GN 1/1
750 x 740 x 850/880 mm,
internal: 610 x 400 x 410 mm, 1424W, 230 V,
capacity: 20 kg (+3°C)/15 kg (-18°C),
space between insertions,
packing: 800 x 800 x 1050 mm
weight: 60 kg/71 kg

AT05 ISO 21.675,00

 7 x GN 1/1 oder 3 x Blech 600 x 400 mm

 7 x GN 1/1 or 3 x sheet 600 x 400 mm

 Schockfroster 7x GN 1/1
750 x 740 x 1260/1290 mm,
Innen: 610 x 400 x 770 mm, 1490 W, 230 V,
Kapazität: 25 kg (+3°C)/20 kg (-18°C),
Abstand zwischen den Einschüben 70 mm,
Verpackung: 800 x 800 x 1400 mm
Gewicht: 85 kg/95 kg

 Blast chiller 7x GN 1/1
750 x 740 x 1260/1290 mm,
internal: 610 x 400 x 770 mm, 1490 W, 230 V,
capacity: 25 kg (+3°C)/20 kg (-18°C),
space between insertions,
packing: 800 x 800 x 1400 mm
weight: 85 kg/95 kg

AT07 ISO 32.475,00

 10 x GN 1/1 oder 3 x Blech 600 x 400 mm

 10 x GN 1/1 or 3 x sheet 600 x 400 mm

 Schockfroster 10x GN 1/1
750 x 740 x 1260/1290 mm,
Innen: 610 x 400 x 770 mm, 1490 W, 230 V,
Kapazität: 25 kg (+3°C)/20 kg (-18°C),
Abstand zwischen den Einschüben 70 mm,
Verpackung: 800 x 800 x 1400 mm
Gewicht: 90 kg/101 kg

 Blast chiller 10x GN 1/1
750 x 740 x 1260/1290 mm,
internal: 610 x 400 x 770 mm, 1490 W, 230 V,
capacity: 25 kg (+3°C)/20 kg (-18°C),
space between insertions,
packing: 800 x 800 x 1400 mm
weight: 90 kg/101 kg

AT10 ISO 42.487,50

 Temperatur von +70°C auf +3°C in maximal 90 min./+70°C auf -18°C in maximal 240 min.

 Temperature from +70°C to +3°C in maximal 90 min./+70°C to -18°C in maximal 240 min.

3/1

5/1

7/1

10/1
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Tiefkühlschränke

Artikel Code DKK

 Tiefkühlschrank weiß, 305 Liter
570 x 595 x 1750 mm,
bis -18°C,  0,7 kW/24h
Kühlmittel: R600a, statische Kühlung,
6 Fächer aus Kunststoff und 1 Klappe, 
Türanschlag wechselbar,
Schnellfrosten, Temperatur-Warnleuchte,
Gewicht: 67 kg/74 kg
Verpackung: 694 x 651 x 1821 mm

 Freezer white, 305 litres
570 x 595 x 1750 mm,
up to -18°C, 0,7 kW/24h
cooling liquid: R600a, static cooling,
6 boxes made of plastic and one flap, 
reversible door, fast freezing, 
high temperature warning light,
weight: 67 kg/74 kg
packing: 694 x 651 x 1821 mm

MF-305 4.492,50

 Tiefkühlschrank weiß, 400 Liter
Außen: 700 x 740 x 1800 mm,
Innen: 580 x 570 x 1552 mm,
400 Liter, 95 kg, 5 Roste,
Temp.: -18 /-22°C, 315 W, R134a,
Tür schließt automatisch, abschließbar,
Roste fest, GN 1/1, 
PU-Schaum-Isolierung,
geringer Energieverbrauch,
autom. Abtauung des Frost-Wassers

 Freezer white, 400 litres
external dimensions: 700 x 740 x 1800 mm,
internal dimensions: 580 x 570 x 1552 mm,
400 litres, 95 kg, 5 grids, 
temp. range: -18 /-22°C, 315 W, R134a, 
door closes automatically, lockable, 
grids are fitted, GN 1/1, 
PU-foam isolation, 
low consumption, 
automatical defrost of frozen water

TK-508 7.162,50

 Tiefkühlschrank 520 Liter
777 x 725 x 1696 mm,

Intern: 667 x 570 x 1485 mm,

350 W, 230 V, Temperatur: -10°C/-25°C,

Kühlmittel: 134a, 

Verpackung: 840 x 760 x 1920 mm

Gewicht: 95 kg/102 kg

 Freezer 520 litres
777 x 725 x 1696 mm,

internal: 667 x 570 x 1485 mm,

350 W, 230 V, temperature: -10°C/-25°C,

refrigerant: 134a,

packing: 840 x 760 x 1920 mm

weight: 95 kg/102 kg

Lieferung ohne Körbe!

Delivery without baskets!

HF500 7.492,50

 Tiefkühl-Einlegebox aus Kunststoff
 Freezer box made of plastic

Oben/Top 
515 x 310 x 175 mm 
max 12 Stk./max 12 pc. 
Unten/Down 
598 x 370 x 190 mm 
max 1 Stk./max 1 pc.

HF600-60

HF500-61

127,50

157,50

305 Liter

400 Liter

520 Liter
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Tiefkühlschränke

Artikel Code DKK

 Tiefkühlschrank, 129 Liter
Außenmaß: 600 x 600 x 980 mm, 

Innenmaß: 484 x 470 x 600 mm, 

129 Liter, Temperaturbereich: -18°C/-22°C 

3 feste Ablagen, 230 V/50 Hz

 Freezer, 129 litres
Ext. dimension: 600 x 600 x 980 mm, 

Int. dimension: 484 x 470 x 600 mm, 

129 litres, temp.-range: -18°C/-22°C 

3 fixed shelves, 230 V/50 Hz

KS202 4.762,50

 Tiefkühlschrank, 330 Liter
595 x 600 x 1960 mm,

außen weiß, innen weiß, autom. Abtauung, 

5 Böden, Temperaturbereich: -18°C/-20°C,

330 Liter, 185 kW, 230 V, 

Verpackung: 660 x 630 x 2010 mm,

Gewicht: 88 kg/98 kg  

 Freezer, 330 litres
595 x 600 x 1960 mm,

external white, internal white,

automatic defrosting, 5 shelves,

temp.-range: -18°C/-20°C,

330 litres, 185 kW, 230 V, 

packing: 660 x 630 x 2010 mm,

weight: 88 kg/98 kg 

LD-330 5.992,50

 Tiefkühlschrank Edelstahl
330 Liter
595 x 600 x 1960 mm,

außen Edelstahl, innen weiß,

5 Böden, Temperaturbereich: -18°C/-20°C,

330 Liter, 185 kW, 230 V, 

Verpackung: 660 x 630 x 2010 mm,

Gewicht: 88 kg/98 kg  

 Freezer stainless steel,
330 litres
595 x 600 x 1960 mm,

external stainless steel, internal white,

5 shelves, temp.-range: -18°C/-20°C,

330 litres, 185 kW, 230 V, 

packing: 660 x 630 x 2010 mm,

weight: 88 kg/98 kg 

LD-330S 7.492,50
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Tiefkühlschränke

Artikel Code DKK

 Tiefkühlschrank 429 Liter
680 x 700 x 1900 mm, Innen: 560 x 553 x 1380 mm 

Temperatur: -10°C / -20°C 

statische Kühlung, 600 W, 230 V, 6,3 kWh 

3 rilsanierte Roste 530 x 540 mm 

Verp.: 2070 x 710 x 740 mm, 130 kg / 140 kg

 Freezer 429 litres
680 x 700 x 1900 mm, int.: 560 x 553 x 1380 mm 

temperature: -10°C / -20°C, static cooling 

600 W, 230 V, 6,3 kWh 

3 plastic coated shelves 530 x 540 mm 

packing: 2070 x 710 x 740 mm, 130 kg / 140 kg

TK507 10.575,00

 Tiefkühlschrank 
Umluftkühlung, Edelstahl 

600 x 740 x 1920 mm 

Temperatur: -6°C/-18°C 

Gewicht: 65/80 kg

 Freezer 
Fan assisted cooling 

stainless steel, 

600 x 740 x 1920 mm 

temperature: -6°C/-18°C 

weight: 65/80 kg

TK6074 10.575,00

 Tiefkühlschrank 600 x 740
Umluftkühlung, Edelstahl

600 x 740 x 1950 mm

Temperatur: -6°C/-18°C

Gewicht: 90/110 kg

 Freezer 600 x 740
Fan assisted cooling, stainless steel

600 x 740 x 1950 mm

temperature: -6°C/-18°C

weight: 90/110 kg

 Tiefkühlschrank 600 x 800
Umluftkühlung, Edelstahl

600 x 800 x 1950 mm

Temperatur: -6°C/-18°C

Gewicht: 100/120 kg

 Freezer 600 x 800
Fan assisted cooling, stainless steel

600 x 800 x 1950 mm

temperature: -6°C/-18°C

100/120 kg

TK2264

TK2321

10.575,00

11.242,50

 Tiefkühlschrank
Außenmaße: 484 x 735 x 2010 mm 

Innenmaße: 368 x 580 x 1404 mm  

3 Paar Führungsschienen, 600 W 

Kapazität: 301 L, Temp.: -18°C / -22°C 

Kühlmittel: R404a, automatische Abtauung 

Nettogewicht: 110 kg

 Refrigerator
external dimension: 484 x 735 x 2010 mm 

internal dimension: 368 x 580 x 1404 mm 

3 pair guides, 600 W, capacity: 301 L,  

temp.: -18°C / -22°C, refrigerant: R404a 

automatic defrost, net weight: 110 kg

TK350 11.850,00
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Tiefkühlschränke Umluft - 680 Tiefe

 Umluft Kühl- und Tiefkühlschränke
∙ innen und außen aus Edelstahl

∙ automatiesche Abtauung und Wasserabführung

∙ 70 mm Isolation aus Polyurethan

∙ Zinkplatte auf der Rückseite

∙ Heizrohre verhindern Condensation

∙ leistungsstarker Kompressor

∙ Tür abschließbar

 Chiller and freezer ventilated cooling
∙ internal and external made of stainless steel

∙ automatic defrost and discharge water

∙ 70 mm thickness polyuerthane isulation

∙ back side zinc plate

∙ heating wire prevents condensation

∙ high level compressor

∙ door lockable

Artikel Code DKK

 Tiefkühlschrank, 400 Liter
600 x 680 x 1930 mm,

Temperatur: -6°/-18°C, 

Anschlusswert: 500 W, 230 V

3 Roste, Verpackung: 

630 x 710 x 2000 mm,

Gewicht: 115 kg

 Freezer 500
600 x 680 x 1930 mm,

temperature: -6°/-18°C,

power: 500 W, 230 V

3 grids, packing:

630 x 710 x 2000 mm,

weight: 115 kg

Minus500 12.187,50

 Tiefkühlschrank, 880 Liter
600 x 680 x 1930 mm,

Temperatur: -6°/-18°C, 

Anschlusswert: 780 W, 230 V

3 Roste, Verpackung: 

1245 x 710 x 2000 mm,

Gewicht: 160 kg

 Freezer 1000
600 x 680 x 1930 mm,

temperature: -6°/-18°C,

power: 780 W, 230 V

3 grids, packing:

1245 x 710 x 2000 mm,

weight: 160 kg

Minus1000 17.625,00
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 Umluft Kühl- und Tiefkühlschränke
∙ innen und außen aus Edelstahl

∙ automatiesche Abtauung und Wasserabführung

∙ 70 mm Isolation aus Polyurethan

∙ Zinkplatte auf der Rückseite

∙ Heizrohre verhindern Condensation

∙ leistungsstarker Kompressor

∙ Tür abschließbar

 Chiller and freezer ventilated cooling
∙ internal and external made of stainless steel

∙ automatic defrost and discharge water

∙ 70 mm thickness polyuerthane isulation

∙ back side zinc plate

∙ heating wire prevents condensation

∙ high level compressor

∙ door lockable

Tiefkühlschränke Umluft - 875 Tiefe

Artikel Code DKK

 Tiefkühlschrank, 550 Liter
Maße: 745 x 875 x 2060 mm,

Temperatur: -18°/-22°C , 

Anschlusswert: 630 W, 230 V,

3 Roste, Liter: 550,

Gewicht: 130 kg

 Freezer
dimensions: 

745 x 875 x 2060 mm,

temperature: -18°/-22°C, 

power: 630 W, 230 V,

3 grids, ltres: 550,

weight: 130 kg

Minus700 12.660,00

 Tiefkühlschrank, 1250 Liter
Maße: 1400 x 875 x 2060 mm,

Temperatur: -18°/-22°C ,

Anschlusswert: 860 W, 230 V,

6 Roste, Liter: 1250,

Gewicht: 190 kg

 Freezer
dimensions: 

1400 x 875 x 2060 mm,

temperature: -18°/-22°C,

power: 860 W, 230 V

6 grids, ltres: 1250,

weight: 190 kg

Minus1400 18.577,50
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Tiefkühlschränke

Artikel Code DKK

 Tiefkühlschrank
730 x 845 x 2100 mm

700 L, -22°C/-17°C, 3 Böden,

Kühlmittel: R404a, Umluftkühlung,

abschließbar, mit Licht

Verpackungsmaße: 780 x 880 x 2170 mm

220 V, 20 Hz, 500 W, 120/135 kg

 Freezer
730 x 845 x 2100 mm,

700 L, -22°C/-17°C, 3 shelves,

refrigerant: R404a, fan cooling 

with lock and light

packing dimensions: 780 x 880 x 2170 mm

220 V, 20 Hz, 500 W, 120/135 kg

TK1-2/1 12.900,00

 Tiefkühlschrank
1314 x 845 x 2100 mm

1300 L, -22°C/-17°C, 6 Böden,

Kühlmittel: R404a, Umluftkühlung, 

getrennt abschließbar, mit Licht

Verpackungsmaße: 1370 x 880 x 2170 mm

220 V, 20 Hz, 700 W, 200/230 kg

 Freezer
1314 x 845 x 2100 mm

1300 L, -22°C/-17°C, 6 shelves,

refrigerant: R404a, fan cooling, 

with seperate lock and light

packing dimensions: 1370 x 880 x 2170 mm

220 V, 20 Hz, 700 W, 200/230 kg

TK2-2/1 18.750,00

 Tiefkühlschrank
Umluftkühlung, Edelstahl

1200 x 800 x 1920 mm

Temperatur: -17°C/-22°C 

elektr. Abtauung, 

Kühlmittel: R404a

Gewicht: 122/152 kg

 Freezer
Fan assisted cooling, stainless steel,
1200 x 800 x 1920 mm

Temperature: -17°C/-22°C 

electric defrost, 

refrigerant: R404a

weight: 122/152 kg

TK1274 14.685,00
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

GN 1/1 
STANDARD

 Edelstahl-Kühlschrank 
1 Tür, 400 Liter
600 x 620 x 1900/2080 mm 

Kapazität: 400 Liter, Temperatur: -18°C/-22°C 

mit Monoblockaggregat 

Rostmaße: 530 x 325 mm 

mit 3 rilsanierten Rosten und 
3 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 385 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
1 door, 600 litres
600 x 620 x 1900/2080 mm 

capacity: 400 litres, temperature: -18°C/-22°C 

with monoblock aggregate 

grid dimensions: 530x325 mm 

with 3 plastic-coated Rilsan grids and 
6 stainless steel runners 
power: 385 W, 230 V, 50 Hz

Minus 400 14.137,50

GN 1/1 
STANDARD

 Edelstahl-Kühlschrank 
1 Glastür, 400 Liter
600 x 620 x 1900/2080 mm 

Kapazität: 400 Liter, Temperatur: -18°C/-22°C 

mit Monoblockaggregat 

Rostmaße: 530 x 325 mm 

mit 3 rilsanierten Rosten und 
3 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 385 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
1 glass door, 600 litres
600 x 620 x 1900/2080 mm 

capacity: 400 litres, temperature: -18°C/-22°C 

with monoblock aggregate 

grid dimensions: 530x325 mm 

with 3 plastic-coated Rilsan grids and 
6 stainless steel runners 
power: 385 W, 230 V, 50 Hz

Minus 400 
Glas

13.012,50

Tiefkühlschränke 400 Liter Temp.: -18°C/-22°C
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Edelstahl-Tiefkühlschrank 
1 Tür, 600 Liter
710 x 700 x 2030/2100 mm 

Kapazität: 600 Liter, Temperatur: -18°C/-22°C 

mit Monoblockaggregat + Lüftungsstopp 

mit 3 rilsanierten Rosten (530 x 550 mm) und 
3 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 650 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
1 door, 600 litres
710 x 700 x 2030/2100 mm 

capacity: 600 litres, temperature: -18°C/-22°C 

with monoblock aggregate + door micro switch 

with 3 plastic-coated Rilsan grids 
(530 x 550 mm) and 6 stainless steel runners 
power: 385 W, 230 V, 50 Hz

TK 600 16.492,50

 Edelstahl-Tiefkühlschrank 
2 Türen, 600 Liter
710 x 700 x 2030/2100 mm 

Kapazität: 600 Liter, Temperatur: -18°C/-22°C 

mit Monoblockaggregat + Lüftungsstopp 

mit 4 rilsanierten Rosten (530 x 550 mm) und 
4 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 650 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
2 doors, 600 litres
710 x 700 x 2030/2100 mm 

capacity: 600 litres, temperature: -18°C/-22°C 

with monoblock aggregate + door micro switch 

with 4 plastic-coated Rilsan grids 
(530 x 550 mm) and 8 stainless steel runners 
power: 650 W, 230 V, 50 Hz

TK 600/2 17.962,50

 Edelstahl-Tiefkühlschrank 
1 Glastür, 600 Liter
710 x 700 x 2030/2100 mm 

Kapazität: 600 Liter, Temperatur: -18°C/-22°C 

mit Monoblockaggregat + Lüftungsstopp 

mit 3 rilsanierten Rosten (530 x 550 mm) und 
3 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 385 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
1 glass door, 600 litres
710 x 700 x 2030/2100 mm 

capacity: 600 litres, temperature: -18°C/-22°C 

with monoblock aggregate + door micro switch 

with 3 plastic-coated Rilsan grids 
(530 x 550 mm) and 6 stainless steel runners 
power: 650 W, 230 V, 50 Hz

TK 600 
Glas

19.087,50

Tiefkühlschränke 600 Liter Temp.: -18°C / -22°C
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Tiefkühlschränke 1200 Liter Temp.: -18°C / -22°C
Artikel Code DKK

 Edelstahl-Tiefkühlschrank 
2 Türen, 1200 Liter
1420 x 700 x 2030/2100 mm, Kapazität: 1200 Liter 

Temperatur: -18°C/-22°C, mit Monoblockaggregat 

mit 6 rilsanierten Rosten (530 x 550 mm) 
und 6 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 570 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
2 doors, 1200 litres
1420 x 700 x 2030/2100 mm, capacity: 1200 litres 

temperature: -18°C/-22°C, with monoblock aggregate 

with 6 plastic-coated Rilsan grids 
(530 x 550 mm) and 12 stainless steel runners 
power: 570 W, 230 V, 50 Hz

TK 1200 22.012,50

 Edelstahl-Tiefkühlschrank 
3 Türen, 1200 Liter
1420 x 700 x 2030/2100 mm, Kapazität: 1200 Liter 

Temperatur: -18°C/-22°C, mit Monoblockaggregat 

mit 7 rilsanierten Rosten (530 x 550 mm) 
und 7 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 570 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
3 doors, 1200 litres
1420 x 700 x 2030/2100 mm, capacity: 1200 litres 

temperature: -18°C/-22°C, with monoblock aggregate 

with 7 plastic-coated Rilsan grids 
(530 x 550 mm) and 14 stainless steel runners 
power: 570 W, 230 V, 50 Hz

TK 1200/3 24.975,00

 Edelstahl-Tiefkühlschrank 
4 Türen, 1200 Liter
1420 x 700 x 2030/2100 mm, Kapazität: 1200 Liter 

Temperatur: -18°C/-22°C, mit Monoblockaggregat 

mit 8 rilsanierten Rosten (530 x 550 mm) 
und 8 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 570 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
4 doors, 1200 litres
1420 x 700 x 2030/2100 mm, capacity: 1200 litres 

temperature: -18°C/-22°C, with monoblock aggregate 

with 8 plastic-coated Rilsan grids 
(530 x 550 mm) and 16 stainless steel runners 
power: 570 W, 230 V, 50 Hz

TK 1200/4 24.937,50

 Edelstahl-Tiefkühlschrank 
2 Glastüren, 1200 Liter
1420 x 700 x 2030/2100 mm, Kapazität: 1200 Liter 

Temperatur: -18°C/-22°C, mit Monoblockaggregat 

mit 6 rilsanierten Rosten (530 x 550 mm)  
und 6 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 570 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
2 glass doors, 1200 litres
1420 x 700 x 2030/2100 mm, capacity: 1200 litres 

temperature: -18°C/-22°C, with monoblock aggregate 

with 6 plastic-coated Rilsan grids 
(530 x 550 mm) and 12 stainless steel runners 
power: 570 W, 230 V, 50 Hz

TK 1200 
Glas

25.650,00
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

GN 2/1 
STANDARD

 Edelstahl-Tiefkühlschrank 
1 Tür, 700 Liter
710 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 700 Liter 

Temperatur: -18°C/-22°C, mit Monoblockaggregat 

mit 3 rilsanierten Rosten (530 x 650 mm) und 
3 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 385 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
1 door, 700 litres
710 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 700 litres 

temp.: -18°C/-22°C, with monoblock aggregate 

with 3 plastic-coated Rilsan grids 
(530 x 650 mm) and 6 stainless steel runners 
power: 385 W, 230 V, 50 Hz

TK 700 17.625,00

GN 2/1 
STANDARD

 Edelstahl-Tiefkühlschrank 
2 Türen, 700 Liter
710 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 700 Liter 

Temperatur: -18°C/-22°C, mit Monoblockaggregat 

mit 4 rilsanierten Rosten (530 x 650 mm) und 
4 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 385 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
2 doors, 700 litres
710 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 700 litres 

temp.: -18°C/-22°C, with monoblock aggregate 

with 4 plastic-coated Rilsan grids 
(530 x 650 mm) and 8 stainless steel runners 
power: 385 W, 230 V, 50 Hz

TK 700/2 19.050,00

GN 2/1 
STANDARD

 Edelstahl-Tiefkühlschrank 
1 Glastür, 700 Liter
710 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 700 Liter 

Temperatur: -18°C/-22°C, mit Monoblockaggregat 

mit 3 rilsanierten Rosten (530 x 650 mm) und 
3 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 385 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
1 glass door, 700 litres
710 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 700 litres 

temp.: -18°C/-22°C, with monoblock aggregate 

with 3 plastic-coated Rilsan grids 
(530 x 650 mm) and 6 stainless steel runners 
power: 385 W, 230 V, 50 Hz

TK 700 
Glas

20.175,00

Tiefkühlschränke 700 Liter Temp.: -18°C / -22°C
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

GN 2/1 
STANDARD

 Edelstahl-Tiefkühlschrank 
2 Türen, 1400 Liter
1420 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 1400 Liter 

Temperatur: -18°C/-22°C, mit Monoblockaggregat 

mit 6 rilsanierten Rosten (530 x 650 mm) 
und 6 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 700 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
2 doors, 1400 litres
1420 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 1400 litres 

temp.: -18°C/-22°C, with monoblock aggregate 

with 6 plastic-coated Rilsan grids 
(530 x 650 mm) and 12 stainless steel runners 
power: 700 W, 230 V, 50 Hz

TK 1400 23.475,00

GN 2/1 
STANDARD

 Edelstahl-Tiefkühlschrank 
3 Türen, 1400 Liter
1420 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 1400 Liter 

Temperatur: -18°C/-22°C, mit Monoblockaggregat 

mit 7 rilsanierten Rosten (530 x 650 mm) 
und 7 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 700 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
3 doors, 1400 litres
1420 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 1400 litres 

temp.: -18°C/-22°C, with monoblock aggregate 

with 7 plastic-coated Rilsan grids 
(530 x 650 mm) and 14 stainless steel runners 
power: 700 W, 230 V, 50 Hz

TK 1400/3 24.937,50

GN 2/1 
STANDARD

 Edelstahl-Tiefkühlschrank 
4 Halbtüren, 1400 Liter
1420 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 1400 Liter 

Temperatur: -18°C/-22°C, mit Monoblockaggregat 

mit 8 rilsanierten Rosten (530 x 650 mm) 
und 8 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 700 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
4 half doors, 1400 litres
1420 x 700 x 2030/2100 mm, capacity: 1400 litres 

temp.: -18°C/-22°C, with monoblock aggregate 

with 8 plastic-coated Rilsan grids 
(530 x 650 mm) and 16 stainless steel runners 
power: 700 W, 230 V, 50 Hz

TK 1400/4 26.400,00

GN 2/1 
STANDARD

 Edelstahl-Tiefkühlschrank 
2 Glastüren, 1400 Liter
1420 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 1400 Liter 

Temperatur: -18°C/-22°C, mit Monoblockaggregat 

mit 6 rilsanierten Rosten (530 x 650 mm 
 und 6 Paar Edelstahlschienen 
Anschlusswert: 700 W, 230 V, 50 Hz

 Stainless steel refrigerator 
2 glass doors, 1400 litres
1420 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 1400 litres 

temp.: -18°C/-22°C, with monoblock aggregate 

with 6 plastic-coated Rilsan grids 
(530 x 650 mm) and 12 stainless steel runners 
power: 700 W, 230 V, 50 Hz

TK 1400 
Glas

27.150,00

Tiefkühlschränke 1400 Liter Temp.: -18°C / -22°C
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Tiefkühlschränke - Roste Accessoires
Artikel Code DKK

 Rilsanierter Rost

 Plastic-coated grid

400 Liter - 530 x 325 mm 

600 + 1200 Liter - 530 x 550 mm 

700 + 1400 Liter - 530 x 650 mm

GRPLTGN
GRPL600
GRPL700

195,00
195,00
195,00

 Edelstahl Rost

 Stainless steel grid

600 + 1200 Liter - 530 x 550 mm 

700 + 1400 Liter - 530 x 650 mm
GRINX600
GRINXINX

472,50
472,50

 Vorlackierte gelochtes Tragrost
400 x 580 mm

 Pre-painted shelf
590 x 580 mm

400 Liter GRPL400 195,00

 Gelochte Edelstahlplatte
590 x 580 mm

 Perforated stainless steel shelf
590 x 580 mm

600 Liter 

700 Liter + 1400 Liter

DIVF07

DIVF14

585,00
975,00
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Spitzenqualität – made in EUROPA

60X40 
STANDARD

 Bäckereitiefkühlschrank, weiß 
1 Tür, 700 Liter
710 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 700 Liter 

Temperatur: -18°C/-22°C, mit Monoblockaggregat 

Strebenset für Bäckereischränke 
5 Paar Edelstahl „L“-Schienen 
Anschlusswert: 650 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pastry cabinet, white 
1 door, 700 litres
710 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 700 litres 

temp.: -18°C/-22°C, with monoblock aggregate 

special „pastry“ racks 
10 stainless steel „L“ runners 
power: 650 W, 230 V, 50 Hz

TK Back 
700W

16.575,00

60X40 
STANDARD

 Bäckereitiefkühlschrank, weiß 
2 Türen, 1400 Liter
1420 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 1400 Liter 

Temperatur: -18°C/-22°C, mit Monoblockaggregat 

Strebenset für Bäckereischränke 
10 Paar Edelstahl „L“-Schienen 
Anschlusswert: 700 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pastry cabinet, white 
2 doors, 1400 litres
1420 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 1400 litres 

temp.: -18°C/-22°C, with monoblock aggregate 

special „pastry“ racks 
20 stainless steel „L“ runners 
power: 700 W, 230 V, 50 Hz

TK Back 
1400W

23.325,00

60X40 
STANDARD

 Edelstahl-Bäckereitiefkühlschrank 
1 Tür, 700 Liter
710 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 700 Liter 

Temperatur: -18°C/-22°C, mit Monoblockaggregat 

Strebenset für Bäckereischränke 
5 Paar Edelstahl „L“-Schienen 
Anschlusswert: 650 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pastry cabinet 
stainless steel, 1 door, 700 litres
710 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 700 litres 

temp.: -18°C/-22°C, with monoblock aggregate 

special „pastry“ racks 
10 stainless steel „L“ runners 
power: 650 W, 230 V, 50 Hz

TK Back 
700inox

17.212,50

60X40 
STANDARD

 Edelstahl-Bäckereitiefkühlschrank 
2 Türen, 1400 Liter
1420 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 1400 Liter 

Temperatur: -18°C/-22°C, mit Monoblockaggregat 

Strebenset für Bäckereischränke 
10 Paar Edelstahl „L“-Schienen 
Anschlusswert: 700 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pastry cabinet, white 
stainless steel, 2 doors, 1400 litres
1420 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 1400 litres 

temp.: -18°C/-22°C, with monoblock aggregate 

special „pastry“ racks 
20 stainless steel „L“ runners 
power: 700 W, 230 V, 50 Hz

TK Back 
1400inox

24.150,00

Bäckereitiefkühlschränke

Außen weiß

Innen Edelstahl

Außen weiß

Innen Edelstahl

Komplett

aus Edelstahl

Komplett

aus Edelstahl

 Temp.: -18°C / -22°C 
Artikel Code DKK
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Vakuumiergeräte

Artikel Code DKK

 Vakuumiergerät
400 x 320 x 138 mm 
230V/50Hz, 200 W, Druckwert: -931mbar 
Pumpe: doppelt, max. Beutelbreite: 310 mm 
Netto Gewicht: 3,9 kg

 Vacuum system 
400 x 320 x 138 mm, 230V/50Hz, 200 W 
pressure: -931mbar, pump: dual 
max bag width: 310 mm 
net weight: 3,9 kg

VAC260 1.605,00

 Vakuumiergerät
483 x 205 x 198 mm, 230V/50Hz, 650 W 
Druckwert: -931mbar, Pumpe: doppelt 
Maximale Beutelbreite: 390 mm 
Netto Gewicht: 7,3 kg

 Vacuum system 
483 x 205 x 198 mm, 230V/50Hz, 650 W 
pressure: -931mbar, pump: dual 
max bag width: 390 mm 
net weight: 7,3 kg

VAC700 2.962,50

 Vakuumiergerät
490 x 425 x 425 mm, 230 V / 50 Hz, 630 W 
Druckwert: -992 mbar 
Kammer Größe: 350 x 300 x 110 mm 
Maximale Beutelbreite: 300 mm/12“ 
Netto Gewicht: 26 kg

 Vacuum system 
490 x 425 x 425 mm, 230 V / 50 Hz, 630 W 
ressure: -992 mbar, chamber: 350 x 300 x 110mm

max bag width: 300 mm/12“

net weight: 26 kg

VAC11 8.055,00

 Vakuumiergerät
425 x 360 x 350 mm, 230 V / 50 Hz, 630 W 
Druck: -992 mbar, Kammer: 
350 x 300 x 110 mm 
Maximale Beutelbreite: 300 mm/12“ 
Netto Gewicht: 23 kg

 Vacuum system 
425 x 360 x 350 mm, 230 V / 50 Hz, 630 W 
pressure: -992 mbar, chamber: 350 x 300 x 110mm 
max bag width: 300 mm/12“ 
net weight: 23 kg

VAC20 7.965,00

 Vakuumbeutel 
 Vacuum bags

200 x 300 mm / 100 Stk.

280 x 400 mm / 100 pcs

AB20
AB26

157,50
285,00

 Vakuumierfolie 
 Vacuum rolls

200 x 300 mm / 2 Rollen

280 x 400 mm / 2 rolls

AR20
AR26

75,00
97,50

 Nur für goffrierte Beutel geeignet! /  Only suitable for goffered bag!
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Kühltische Serie 600 03

Von Seite 053 - 064
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Artikel Code DKK

 Kühltisch 
mit Aufkantung
1355 x 600 x 900 mm,

2 Türen, 320 W, 230 V, 

Verpackung: 1385 x 630 x 1100 mm,

Gewicht: 120 kg/125 kg

 Counter 
with upstand
1355 x 600 x 900 mm,

2 doors, 320 W, 230 V, 

packing: 1385 x 630 x 1100 mm,

weight: 120 kg/125 kg

Fuchs 2A 11.340,00

 Kühltisch 
mit Aufkantung
1355 x 600 x 900 mm,

1 Tür, 2 Schubladen, 320 W, 230 V, 

Verpackung: 1385 x 630 x 1100 mm,

Gewicht: 125 kg/130 kg

 Counter 
with upstand
1355 x 600 x 900 mm,

1 door, 2 drawers, 320 W, 230 V, 

packing: 1385 x 630 x 1100 mm,

weight: 125 kg/130 kg

Fuchs 
2C2A

14.377,50

 Kühltisch 
mit Aufkantung
1355 x 600 x 900 mm,

4 Schubladen, 320 W, 230 V, 

Verpackung: 1385 x 630 x 1100 mm,

Gewicht: 130 kg/135 kg

 Counter 
with upstand
1355 x 600 x 1000 mm,

4 drawers, 320 W, 230 V, 

packing: 1385 x 630 x 1100 mm,

weight: 130 kg/135 kg

Fuchs 
2C4A

17.415,00

Umluft - Kühltische Serie „Fuchs“ 600 mm

 innen und außen aus Edelstahl 
     mit Aufkantung

 internal and external made of 
     stainless steel with upstand

Hinweis

600 mm Tiefe
 Temp.: -2°C / +10°C
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Umluft - Kühltische Serie „Fuchs“ 600 mm

Artikel Code DKK

 Kühltisch 
mit Aufkantung
1800 x 600 x 900 mm,

3 Türen, 380 W, 230 V, 

Verpackung: 1385 x 630 x 1100 mm,

Gewicht: 175 kg/180 kg

 Counter 
with upstand
1800 x 600 x 900 mm,

3 doors, 380 W, 230 V, 

packing: 1385 x 630 x 1100 mm,

weight: 175 kg/180 kg

Fuchs 3A 12.412,50

 Kühltisch 
mit Aufkantung
1800 x 600 x 900 mm,

2 Türen, 2 Schubladen, 380 W, 230 V, 

Verpackung: 1385 x 630 x 1100 mm,

Gewicht: 180 kg/185 kg

 Counter 
with upstand
1800 x 600 x 900 mm,

2 doors, 2 drawers, 380 W, 230 V, 

packing: 1385 x 630 x 1100 mm,

weight: 180 kg/185 kg

Fuchs 
3C2A

15.450,00

 Kühltisch 
mit Aufkantung
1800 x 600 x 900 mm,

1 Türen, 4 Schubladen, 380 W, 230 V, 

Verpackung: 1385 x 630 x 1100 mm,

Gewicht: 185 kg/190 kg

 Counter 
with upstand
1800 x 600 x 900 mm,

1 doors, 4 drawers, 380 W, 230 V, 

packing: 1385 x 630 x 1100 mm,

weight: 185 kg/190 kg

Fuchs 
3C4A

18.487,50

 Kühltisch 
mit Aufkantung
1800 x 600 x 900 mm,

6 Schubladen, 380 W, 230 V, 

Verpackung: 1385 x 630 x 1100 mm,

Gewicht: 190 kg/195 kg

 Counter 
with upstand
1800 x 600 x 900 mm,

6 drawers, 380 W, 230 V, 

packing: 1385 x 630 x 1100 mm,

weight: 190 kg/195 kg

Fuchs 
3C6A

21.525,00
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Kühltische Serie 600 Profi

Artikel Code DKK

 Umluftkühltisch
1470 x 600 x 850 mm

2 Türen gekühlt,

Temperaturbereich: +1/+ 6°C

FCKW-frei, 230 V

 Counter ventilated cooling
1470 x 600 x 850 mm

2 doors refrigerated,

temperature range: +1/+ 6°C

CFC-free, 230 V

10101201 14.175,00

 Umluftkühltisch
1470 x 600 x 850 mm

1 Tür, 2 Schubladen gekühlt,

Temperaturbereich: +1/+ 6°C

FCKW-frei, 230 V

 Counter ventilated cooling
1470 x 600 x 850 mm

1 door, 2 drawers refrigerated,

temperature range: +1/+ 6°C

CFC-free, 230 V

10101201A 16.800,00

 Umluftkühltisch
1470 x 600 x 850 mm

4 Schubladen gekühlt,

Temperaturbereich: +1/+ 6°C

FCKW-frei, 230 V

 Counter ventilated cooling
1470 x 600 x 850 mm

4 drawers refrigerated,

temperature range: +1/+ 6°C

CFC-free, 230 V

10101201C 19.417,50

600 mm Tiefe  Temp.: +1°C / +6°C

 mit Aufkantung, Rückwand zur  
     bauseitigen Verkleidung geeignet

 with upstand, back wall dedicated 
     for on site cladding

Hinweis
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Kühltische Serie 600 Profi

Artikel Code DKK

 Umluftkühltisch
1980 x 600 x 850 mm

3 Türen, gekühlt,

Temperaturbereich: +1/+ 6°C

FCKW-frei, 230 V

 Counter ventilated cooling
1980 x 600 x 850 mm

3 doors, refrigerated,

temperature range: +1/+ 6°C

CFC-free, 230 V

10101202 16.485,00

 Umluftkühltisch
1980 x 600 x 850 mm

2 Türen, 2 Schubladen, gekühlt,

Temperaturbereich: +1/+ 6°C

FCKW-frei, 230 V

 Counter ventilated cooling
1980 x 600 x 850 mm

2 doors, 2 drawers, refrigerated,

temperature range: +1/+ 6°C

CFC-free, 230 V

10101202A 19.095,00

 Umluftkühltisch
1980 x 600 x 850 mm

4 Schubladen, 1 Tür, gekühlt,

Temperaturbereich: +1/+ 6°C

FCKW-frei, 230 V

 Counter ventilated cooling
1980 x 600 x 850 mm

4 drawers, 1 door, refrigerated,

temperature range: +1/+ 6°C

CFC-free, 230 V

10101202C 21.720,00

 Umluftkühltisch
1980 x 600 x 850 mm

6 Schubladen, gekühlt,

Temperaturbereich: +1/+ 6°C

FCKW-frei, 230 V

 Counter ventilated cooling
1980 x 600 x 850 mm

6 drawers, refrigerated,

temperature range: +1/+ 6°C

CFC-free, 230 V

10101202E 24.315,00
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Spitzenqualität – made in EUROPA

 Ergänzungsmodule 
 add-on modules

Artikel Code DKK

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 1/3 + 2/3

 Refridgerated drawers
1/3 + 2/3 drawers

Schub 61 3.120,00

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 2x 1/2

 Refridgerated drawers
2x 1/2 drawers

Schub 62 3.120,00

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 3x 1/3

 Refridgerated drawers
3x 1/3 drawers

Schub 63 3.667,50

Skizze

Skizze

Skizze

Schubladenblöcke
SERIE LEGO 600
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

600 mm Tiefe 
depth 600 mm

 Kühltisch, 2 Türen 
1460 x 600 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 

aus Edelstahl, Kapazität: 270 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 2 doors  
1460 x 600 x 850/920 mm, aggregate unit right 

stainless steel, capacity: 270 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

KT 602

KT 602 A

13.260,00

14.085,00

600 mm Tiefe 
depth 600 mm

 Kühltisch, 3 Türen 
1910 x 600 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 

aus Edelstahl, Kapazität: 400 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 3 doors 
1910 x 600 x 850/920 mm, aggregate unit right 

stainless steel, capacity: 400 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

KT 603

KT 603 A

14.820,00

15.877,50

600 mm Tiefe 
depth 600 mm

 Kühltisch, 4 Türen 
2360 x 600 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 

aus Edelstahl, Kapazität: 530 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 2 doors  
2360 x 600 x 850/920 mm, aggregate unit right 

stainless steel, capacity: 530 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

KT 604

KT 604 A

16.380,00

17.670,00

 mit Aggregatblock links 3-4 Wochen Lieferzeit 
 with aggregate unit 3-4 weeks delivery time

 Temp.: 0°C / +10°C

600
STANDARD

Kühltische SERIE LEGO 600
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Spitzenqualität – made in EUROPA

 Ergänzungsmodule 
 add-on modules

Artikel Code DKK

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 1/3 + 2/3

 Refridgerated drawers
1/3 + 2/3 drawers

Schub 61 3.120,00

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 2x 1/2

 Refridgerated drawers
2x 1/2 drawers

Schub 62 3.120,00

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 3x 1/3

 Refridgerated drawers
3x 1/3 drawers

Schub 63 3.667,50

Skizze

Skizze

Skizze

Schubladenblöcke
SERIE LEGO 600
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

600 mm Tiefe 
depth 600 mm

 Kühltisch, 2 Türen 
ohne Arbeitsplatte mit Isolierungsplatte

1460 x 600 x 800/870 mm, Aggregatblock rechts 

aus Edelstahl, Kapazität: 270 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 2 doors  
without working top with insulating top

1460 x 600 x 800/870 mm, aggregate unit right 

stainless steel, capacity: 270 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

KTO 602 12.870,00

600 mm Tiefe 
depth 600 mm

 Kühltisch, 3 Türen 
ohne Arbeitsplatte mit Isolierungsplatte

1910 x 600 x 800/870 mm, Aggregatblock rechts 

aus Edelstahl, Kapazität: 400 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 3 doors  
without working top with insulating top

1910 x 600 x 800/870 mm, aggregate unit right 

stainless steel, capacity: 400 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

KTO 603 14.280,00

600 mm Tiefe 
depth 600 mm

 Kühltisch, 4 Türen 
ohne Arbeitsplatte mit Isolierungsplatte

2360 x 600 x 800/870 mm, Aggregatblock rechts 

aus Edelstahl, Kapazität: 530 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 2 doors  
without working top with insulating top

2360 x 600 x 800/870 mm, aggregate unit right 

stainless steel, capacity: 530 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

KTO 604 17.670,00

 mit Aggregatblock links 3-4 Wochen Lieferzeit 
 with aggregate unit 3-4 weeks delivery time

 Temp.: 0°C / +10°C

600
STANDARD

Kühltische SERIE LEGO 600
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Artikel Code DKK

 Unterbaukühltisch
1600 x 700 x 650 mm, 5 Schubladen GN1/1,

262 W, 230 V, 170 kg

 Body counter
1600 x 700 x 650 mm, 5 drawers GN1/1,

262 W, 230 V, 170 kg

10113202-0-0-C 19.462,50

 Unterbaukühltisch
1600 x 700 x 650 mm, 6 Schubladen GN1/1,

262 W, 230 V, 170 kg

 Body counter
1600 x 700 x 650 mm, 6 drawers GN1/1,

262 W, 230 V, 170 kg

10113202-0-0-E 20.475,00

 Unterbaukühltisch
2000 x 700 x 650 mm, 4 Schubladen GN1/1,

303 W, 230 V, 193 kg

 Body counter
2000 x 700 x 650 mm, 4 drawers GN1/1,

303 W, 230 V, 193 kg

10113203-0-0-0 20.625,00

 Unterbaukühltisch
2000 x 700 x 650 mm, 5 Schubladen GN1/1,

303 W, 230 V, 193 kg

 Body counter
2000 x 700 x 650 mm, 5 drawers GN1/1,

303 W, 230 V, 193 kg

10113203-0-0-A 21.712,50

 Unterbaukühltisch
2000 x 700 x 650 mm, 6 Schubladen GN1/1,

303 W, 230 V, 193 kg

 Body counter
2000 x 700 x 650 mm, 6 drawers GN1/1,

303 W, 230 V, 193 kg

10113203-0-0-C 22.725,00

 Unterbaukühltisch
2000 x 700 x 650 mm, 7 Schubladen GN1/1,

303 W, 230 V, 193 kg

 Body counter
2000 x 700 x 650 mm, 7 drawers GN1/1,

303 W, 230 V, 193 kg

10113203-0-0-E 23.775,00

 Unterbaukühltisch
2000 x 700 x 650 mm, 8 Schubladen GN1/1,

303 W, 230 V, 193 kg

 Body counter
2000 x 700 x 650 mm, 8 drawers GN1/1,

303 W, 230 V, 193 kg

10113203-0-0-G 24.825,00

kurze Lieferzeit 
short delivery time

kurze Lieferzeit 
short delivery time

kurze Lieferzeit 
short delivery time

kurze Lieferzeit 
short delivery time

kurze Lieferzeit 
short delivery time

kurze Lieferzeit 
short delivery time

kurze Lieferzeit 
short delivery time

Unterbaukühltische mit kurzer Lieferzeit
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Schublade/drawer

Schublade/drawer

Schublade/drawer

Schublade/drawer Schublade/drawer Schublade/drawer

Schublade/drawer

Schublade/drawer

Schublade/drawer

Schublade/drawer

Schublade/drawer

Schublade/drawer

 Unterbaukühtisch
1200 x 700 x 650 mm, 
2 Schubladen GN 1/1, 
207 W, 230 V, 120 kg

Code: 10113201 
DKK: 14.025,00

 Body counter 
1200 x 700 x 650 mm, 
2 drawers GN 1/1, 
207 W, 230 V, 120 kg

Code: 10113201 
DKK: 14.025,00

 Unterbaukühtisch
1200 x 700 x 650 mm, 
3 Schubladen GN 1/1, 
207 W, 230 V, 120 kg

Code: 10113201A 
DKK:15.135,00

 Body counter
1200 x 700 x 650 mm, 
3 drawers GN 1/1, 
207 W, 230 V, 120 kg

Code: 10113201A 
DKK:15.135,00

 Unterbaukühtisch
1600 x 700 x 650 mm, 
3 Schubladen GN 1/1, 
262 W, 230 V, 170 kg

Code: 10113202 
DKK: 18.232,50

 Body counter
1600 x 700 x 650 mm, 
3 drawers GN 1/1, 
262 W, 230 V, 170 kg

Code: 10113202 
DKK: 18.232,50

 Unterbaukühtisch
1600 x 700 x 650 mm, 
4 Schubladen GN 1/1, 
262 W, 230 V, 170 kg

Code: 10113202A 
DKK: 19.320,00

 Body counter
1600 x 700 x 650 mm, 
4 drawers GN 1/1, 
262 W, 230 V, 170 kg

Code: 10113202A 
DKK: 19.320,00

Achtung nur Schubladen!

Attention only drawers!

 Unterbaukühltische
∙ außen und innen aus CNS 18/10

∙ Ventilationsverdampfer

∙ Abtauautomatik

∙ Schubladen GN 1/1 mit Teleskobschienen

∙ Temperaturbereich +2°C/+10°C

 Freezer counter
∙ inside and outside made of CNS 18/10

∙ forced draught evaporation

∙ automatic defrosting

∙ drawers GN 1/1 on telescopic guides

∙ temperature range +2°C/+10°C

Unterbaukühltische
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Thermoboxen

Artikel Code DKK

 Thermobox 
doppelwandig, 28 Liter

Außenmaße: 620 x 420 x 400 mm 

Innenmaße: 530 x 325 x 200 mm 

Wärmeverlust 1,5°C/h 

Kälteverlust 0,5°C/h, 28 L, 7,1 kg

 Thermobox
double-walled, 28 litres

external Dimensions: 620 x 420 x 400 mm 

internal Dimensions: 530 x 325 x 200 mm 

loss of heat only 1,5°C/h 

loss of cold only 0,5°C/h, 28 L, 7,1 kg

Thermo300 1.920,00

 Thermobox
doppelwandig, 39 Liter

Außenmaße: 665 x 445 x 440 mm 

Innenmaße: 525 x 320 x 310 mm 

Wärmeverlust 1,5°C/h 

Kälteverlust 0,5°C/h, 39 L, 10,5 kg

 Thermobox
double-walled, 39 litres

external Dimensions: 665 x 445 x 440 mm 

internal Dimensions: 525 x 320 x 310 mm 

loss of heat only 1,5°C/h 

loss of cold only 0,5°C/h, 39 L, 10,5 kg

Thermo400 2.017,50

 Thermobox
doppelwandig, 55 Liter

450 x 625 x 575 mm 

doppelwandige Polyurethanisolierung 

abnehmbarer Deckel, klappbare Kunststoffgriffe

 Thermobox
double-walled, 55 litres

450 x 625 x 575 mm, 

double-walled polyurethan insulation 

removable lid, hinged plastic handles

Thermo600- 
ECO

1.875,00

 Thermobox
doppelwandig, 55 Liter

450 x 625 x 575 mm 

Innen: 333 x 540 x 460 mm 

12 Einschübe, Abstand: 20 mm 

Gewicht: 11 kg

 Thermobox
double-walled, 55 litres

450 x 625 x 575 mm 

internal dimensions: 333 x 540 x 460 mm 

12 insert models, distance: 20 mm 

weight: 11 kg

Thermo601M 2.242,50

 Kühlakku für Thermoboxen
530 x 320 x 45 mm 

Gewicht: 5,2 kg

 Cold pack for Thermoboxen
530 x 320 x 45 mm 

weight: 5,2 kg

AV016 502,50



Alle angegebenen Preise zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Für Druckfehler keine Haftung.
All prices plus VAT. No liability for misprint.65Seite

Kühltische

Von Seite 065 - 088
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 Kühltisch 
ohne Aufkantung
1355 x 700 x 900 mm, 2 Türen, 
innen und außen aus Edelstahl,

-2°C / +10°C,

350 W, 230 V, 6,0 kW / 24 h, 
Verpackung: 1385 x 730 x 980 mm 
Gewicht: 85 kg/90 kg

Code: Leo 2  
DKK: 11.992,50
 

 Counter
without upstand
1355 x 700 x 900 mm, 2 doors, 
internal and external made of 

stainless steel,  -2°C / +10°C, 

350 W, 230 V, 6,0 kW / 24 h, 
packing: 1385 x 730 x 980 mm 

weight: 85 kg/90 kg

Code: Leo 2  
DKK: 11.992,50

 Kühltisch 
925 x 700 x 860 mm,

intern: 364 x 580 x 560 mm,

110 Liter, 350 W, 230 V,

2 Schubladen 420 x 576 x 307 mm, 
Gewicht: 69 kg / 78 kg 
Verpackung: 950 x 730 x 910 mm

Code: GN1120TN
DKK: 16.267,50

 Cooling table
925 x 700 x 860 mm,

internal: 364 x 580 x 560 mm, 
110 litres, 350 W, 230 V,

2 drawers 420 x 576 x 307 mm, 
weight: 69 kg / 78 kg

packing: 950 x 730 x 910 mm

Code: GN1120TN
DKK: 16.267,50

 Kühltisch 
925 x 700 x 860 mm,

intern: 364 x 580 x 560 mm,

110 Liter, 350 W, 230 V,

3 Schubladen 420 x 576 x 200 mm, 
Gewicht: 77 kg / 86 kg 
Verpackung: 950 x 730 x 910 mm

Code: GN1130TN
DKK: 17.512,50

 Cooling table 
925 x 700 x 860 mm,

internal: 364 x 580 x 560 mm, 
110 litres, 350 W, 230 V,

3 drawers 420 x 576 x 200 mm, 
weight: 77 kg / 86 kg

packing: 950 x 730 x 910 mm

Code: GN1130TN
DKK: 17.512,50

innen und außen aus Edelstahl, runde Innenecken für leichte Reinigung, Umluftkühlung mit autom. Abtauung, 

elektronisches Thermostat mit LED Display, Temperaturbereich -2°C/+8°C

interior and exterior made of stainless steel, round internal edges for easy cleaning, ventilated refrigeration with 

auto defrost, electronic thermostat with LED display, temperature range -2°C/+8°C

Kühltische

 Kühltisch 
mit Aufkantung
1355 x 700 x 900 mm, 

2 Türen,

innen und außen aus Edelstahl, 

Temperatur: -2°C/+10°C, 

350 W, 230 V, 6,0 kW/24 h,

Verpackung: 1385 x 730 x 980 mm

Gewicht: 90 kg/95 kg

Code: Leo 2 A 
DKK: 11.992,50

 Counter 
with upstand
1355 x 700 x 900 mm, 

2 doors, internal and external 

made of stainless steel, 

temperature: -2°C/+10°C, 

350 W, 230 V, 6,0 kW/24 h,

packing: 1385 x 730 x 980 mm

weight: 95 kg/100 kg

Code: Leo 2 A 
DKK: 11.992,50

-2°C/+8°C
2 Schubladen

-2°C/+8°C
3 Schubladen
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 Kühltisch 
ohne Aufkantung
1800 x 700 x 900 mm, 3 Türen, 
innen und außen aus Edelstahl, 
-2°C / +10°C,

420 W, 230 V, 6,3 kW / 24 h,

Verpackung: 1830 x 730 x 980 mm

Gewicht: 140 kg / 145 kg

Code: Leo 3 
DKK: 13.492,50

 Counter
without upstand
1800 x 700 x 900 mm, 3 doors, 
internal and external made of 

stainless steel,  -2°C / +10°C, 
420 W, 230 V, 6,3 kW / 24 h, 

packing: 1830 x 730 x 980 mm 
weight: 140 kg / 145 kg

Code: Leo 3 
DKK: 13.492,50

 Kühltisch
mit Aufkantung
1800 x 700 x 900 mm, 

3 Türen,

innen und außen aus Edelstahl, 

Temperatur: -2°C/+10°C,

350 W, 230 V, 6,0 kW/24 h,

Verpackung: 1830 x 730 x 980 mm

Gewicht: 90 kg/95 kg

Code: Leo 3 A 
DKK: 13.492,50

 Counter 
with upstand
1800 x 700 x 900 mm,

3 doors, internal and external 

made of stainless steel, 

temperature: -2°C/+10°C,

350 W, 230 V, 6,0 kW/24 h,

packing: 1830 x 730 x 980 mm

weight: 95 kg/100 kg

Code: Leo 3 A 
DKK: 13.492,50

 Kühltisch 
ohne Aufkantung
1355 x 700 x 900 mm, 

1 Tür, 2 Schubladen,

innen und außen aus Edelstahl, 

Temperatur: -2°C/+10°C,

350 W, 230 V, 6,0 kW/24 h,

Verpackung: 1385 x 730 x 980 mm

Gewicht: 90 kg/95 kg

Code:Leo 2C2 
DKK: 15.637,50

 Counter 
without upstand
1355 x 700 x 900 mm, 

1 door, 2 drawers, internal and 

external made of stainless steel, 

temperature: -2°C/+10°C,

350 W, 230 V, 6,0 kW/24 h,

packing: 1385 x 730 x 980 mm

weight: 90 kg/95 kg

 Kühltisch 
mit Aufkantung
1355 x 700 x 900 mm, 

1 Tür, 2 Schubladen,

innen und außen aus Edelstahl, 

Temperatur: -2°C/+10°C,

350 W, 230 V, 6,0 kW/24 h, 
Verpackung: 1385 x 730 x 980 mm 
Gewicht: 95 kg/100 kg

Code: Leo 2C2 A 
DKK: 16.087,50

 Counter
without upstand
1355 x 700 x 900 mm, 

1 door, 2 drawers, internal and 

external made of stainless steel, 

temperature: -2°C/+10°C, 
350 W, 230 V, 6,0 kW/24 h, 
packing: 1385 x 730 x 980 mm 
weight: 95 kg/100 kg

Code: Leo 2C2 A 
DKK: 16.087,50

Umluft - Kühltische Serie „Leo“

Code:Leo 2C2 
DKK: 15.637,50
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Umluft - Kühltische Serie „Leo“

 Kühltisch 
ohne Aufkantung
1355 x 700 x 900 mm, 

4 Schubladen,

innen und außen aus Edelstahl, 

Temperatur: -2°C/+10°C,

350 W, 230 V, 6,0 kW/24 h,

Verpackung: 1385 x 730 x 980 mm

Gewicht: 100 kg/105 kg

Code: Leo 2C4 
DKK: 18.210,00

 Counter 
without upstand
1355 x 700 x 900 mm, 

4 drawers, internal and external 

made of  stainless steel, 

temperature: -2°C/+10°C,

350 W, 230 V, 6,0 kW/24 h,

packing: 1385 x 730 x 980 mm

weight: 100 kg/105 kg

Code: Leo 2C4 
DKK: 18.210,00

 Kühltisch 
mit Aufkantung

 Counter 
with upstand

1355 x 700 x 900 mm, 

4 Schubladen,

innen und außen aus Edelstahl, 
Temperatur: -2°C/+10°C,

350 W, 230 V, 6,0 kW/24 h, 
Verpackung: 1385 x 730 x 980 mm 
Gewicht: 105 kg/110 kg

Code: Leo 2C4 A 
DKK: 18.660,00

 Kühltisch 
ohne Aufkantung
1355 x 700 x 900 mm, 

6 Schubladen,

innen und außen aus Edelstahl, 

Temperatur: -2°C/+10°C,

350 W, 230 V, 6,0 kW/24 h, 
Verpackung: 1385 x 730 x 980 mm 
Gewicht: 110 kg/115 kg

Code: Leo 2C6 
DKK: 19.012,50

1355 x 700 x 900 mm, 

4 drawers, internal and external 

made of stainless steel, 

temperature: -2°C/+10°C, 
350 W, 230 V, 6,0 kW/24 h, 
packing: 1385 x 730 x 980 mm 
weight: 105 kg/110 kg

Code: Leo 2C4 A 
DKK: 18.660,00

 Counter 
without upstand
1355 x 700 x 900 mm, 

6 drawers, internal and external 

made of stainless steel, 

temperature: -2°C/+10°C, 
350 W, 230 V, 6,0 kW/24 h, 
packing: 1385 x 730 x 980 mm 
weight: 110 kg/115 kg

Code: Leo 2C6 
DKK: 19.012,50

 Kühltisch 
mit Aufkantung
1355 x 700 x 900 mm,

6 Schubladen,

innen und außen aus Edelstahl, 

Temperatur: -2°C/+10°C,

350 W, 230 V, 6,0 kW/24 h, 
Verpackung: 1385 x 730 x 980 mm 
Gewicht: 115 kg/120 kg

Code: Leo 2C6 A 
DKK: 19.395,00

 Counter 
with upstand
1355 x 700 x 900 mm, 

6 drawers, internal and external 

made of stainless steel,‘ 

temperature: -2°C/+10°C, 
350 W, 230 V, 6,0 kW/24 h, 
packing: 1385 x 730 x 980 mm 
weight: 115 kg/120 kg

Code: Leo 2C6 A 
DKK: 19.395,00
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Umluft - Kühltische Serie „Leo“

 Kühltisch 
ohne Aufkantung
1800 x 700 x 900 mm, 

2 Türen, 2 Schubladen,

innen und außen aus Edelstahl, 

Temperatur: -2°C/+10°C,

420 W, 230 V, 6,3 kW/24 h,

Verpackung: 1830 x 730 x 980 mm

Gewicht: 120 kg/125 kg

Code: Leo 3C2 
DKK: 14.272,50

 Counter 
without upstand
1800 x 700 x 900 mm, 

2 doors, 2 drawers, internal and 

external made of stainless steel,  

temperature: -2°C/+10°C,

420 W, 230 V, 6,3 kW/24 h,

packing: 1830 x 730 x 980 mm

weight: 120 kg/125 kg

Code: Leo 3C2 
DKK: 14.272,50

 Kühltisch 
mit Aufkantung

 Counter 
with upstand

1800 x 700 x 900 mm, 

2 Türen, 2 Schubladen,

innen und außen aus Edelstahl, 

Temperatur: -2°C/+10°C,

420 W, 230 V, 6,3 kW/24 h, 
Verpackung: 1830 x 730 x 980 mm 
Gewicht: 125 kg/130 kg

Code: Leo 3C2 A 
DKK: 14.655,00

 Kühltisch 
ohne Aufkantung
1800 x 700 x 900 mm, 

1 Tür, 4 Schubladen,

innen und außen aus Edelstahl, 

Temperatur: -2°C/+10°C,

420 W, 230 V, 6,3 kW/24 h, 
Verpackung: 1830 x 730 x 980 mm 
Gewicht: 155 kg/160 kg

Code: Leo 3C4 
DKK: 19.350,00

1800 x 700 x 900 mm, 

2 doors, 2 drawers, internal and 

external made of stainless steel, 

temperature: -2°C/+10°C, 
420 W, 230 V, 6,3 kW/24 h, 
packing: 1830 x 730 x 980 mm 
weight: 125 kg/130 kg

Code: Leo 3C2 A 
DKK: 14.655,00

 Counter 
without upstand
1800 x 700 x 900 mm, 

1 door, 4 drawers, internal and 

external made of stainless steel,  

temperature: -2°C/+10°C, 
420 W, 230 V, 6,3 kW/24 h, 
packing: 1830 x 730 x 980 mm 
weight: 155 kg/160 kg

Code: Leo 3C4 
DKK:19.350,00

 Kühltisch 
mit Aufkantung
1800 x 700 x 900 mm, 

1 Tür, 4 Schubladen,

innen und außen aus Edelstahl, 

Temperatur: -2°C/+10°C,

420 W, 230 V, 6,3 kW/24 h, 
Verpackung: 1830 x 730 x 980 mm 
Gewicht: 160 kg/165 kg

Code: Leo 3C4 A 
DKK: 19.665,00

 Counter 
with upstand
1800 x 700 x 900 mm, 

1 door, 4 drawers, internal and 

external made of stainless steel, 

temperature: -2°C/+10°C, 
420 W, 230 V, 6,3 kW/24 h, 
packing: 1830 x 730 x 980 mm 
weight: 160 kg/165 kg

Code: Leo 3C4 A 
DKK: 19.665,00
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Umluft - Kühltische Serie „Leo“

 Kühltisch 
ohne Aufkantung
1800 x 700 x 900 mm, 

6 Schubladen,

innen und außen aus Edelstahl, 

Temperatur: -2°C/+10°C,

420 W, 230 V, 6,3 kW/24 h,

Verpackung: 1830 x 730 x 980 mm

Gewicht: 165 kg/170 kg

Code: Leo 3C6 
DKK: 21.405,00

 Counter 
without upstand
1800 x 700 x 900 mm, 

6 drawers, internal and external 

made of stainless steel, 

temperature: -2°C/+10°C,

420 W, 230 V, 6,3 kW/24 h,

packing: 1830 x 730 x 980 mm

weight: 165 kg/170 kg

Code: Leo 3C6 
DKK: 21.405,00

 Kühltisch 
mit Aufkantung

 Counter 
with upstand

1800 x 700 x 900 mm,

6 Schubladen,

innen und außen aus Edelstahl, 

Temperatur: -2°C/+10°C,

420 W, 230 V, 6,3 kW/24 h, 
Verpackung: 1830 x 730 x 980 mm 
Gewicht: 170 kg/175 kg

Code: Leo 3C6 A 
DKK: 21.742,50

 Kühltisch 
ohne Aufkantung
1800 x 700 x 900 mm,

 9 Schubladen,

innen und außen aus Edelstahl, 

Temperatur: -2°C/+10°C,

420 W, 230 V, 6,3 kW/24 h, 
Verpackung: 1830 x 730 x 980 mm 
Gewicht: 175 kg/180 kg

Code: Leo 3C9 
DKK: 24.037,50

1800 x 700 x 900 mm, 

6 drawers, internal and external 

made of stainless steel, 

temperature: -2°C/+10°C, 
420 W, 230 V, 6,3 kW/24 h, 
packing: 1830 x 730 x 980 mm 
weight: 170 kg/175 kg

Code: Leo 3C6 A 
DKK: 21.742,50

 Counter 
without upstand
1800 x 700 x 900 mm, 

9 drawers, internal and external 

made of stainless steel,   

temperature: -2°C/+10°C, 
420 W, 230 V, 6,3 kW/24 h, 
packing: 1830 x 730 x 980 mm 
weight: 175 kg/180 kg

Code: Leo 3C9 
DKK: 24.037,50

 Kühltisch 
mit Aufkantung
1800 x 700 x 900 mm, 

9 Schubladen,

innen und außen aus Edelstahl, 

Temperatur: -2°C/+10°C,

420 W, 230 V, 6,3 kW/24 h, 
Verpackung: 1830 x 730 x 980 mm 
Gewicht: 180 kg/185 kg

Code: Leo 3C9 A 
DKK: 24.487,50

 Counter 
with upstand
1800 x 700 x 900 mm, 

9 drawers, internal and external 

made of stainless steel, 

temperature: -2°C/+10°C, 
420 W, 230 V, 6,3 kW/24 h, 
packing: 1830 x 730 x 980 mm 
weight: 180 kg/185 k

Code: Leo 3C9 A 
DKK: 24.487,50
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 Kühltisch 
ohne Aufkantung
2245 x 700 x 970 mm, 

4 Türen, 

innen und außen aus Edelstahl, 
Temperatur: -2°C/+10°C, 

450 W, 230 V, 6,3 kW/24 h, 
Verpackung: 2245 x 730 x 1000 mm 
Gewicht: 145 kg/150 kg

Code: Leo 4 
Euro: 2.035,00

mit Aufkantung 100 mm 
Gewicht: 150 kg/155 kg

Code: Leo 4A 
DKK: 15.840,00

 Kühltisch 
ohne Aufkantung
2245 x 700 x 850 mm 

3 Türen, 2 Schubladen,

innen und außen aus Edelstahl, 
Temperatur: -2°C/+10°C,

450 W, 230 V, 6,3 kW/24 h, 
Verpackung: 2275 x 730 x 1000 mm 
Gewicht: 150 kg/155 kg

Code: Leo 4C2 
DKK: 18.450,00

Umluft - Kühltische Serie „Leo“

mit Aufkantung 100 mm 
Gewicht: 155 kg/160 kg

Code: Leo 4C2A 
DKK: 18.975,00

 Kühltisch 
ohne Aufkantung
2245 x 700 x 850 mm 

2 Türen, 4 Schubladen,

innen und außen aus Edelstahl, 
Temperatur: -2°C/+10°C,

450 W, 230 V, 6,3 kW/24 h, 
Verpackung: 2275 x 730 x 1000 mm 
Gewicht: 155 kg/160 kg

Code: Leo 4C4 
DKK: 21.577,50

mit Aufkantung 100 mm 
Gewicht: 160 kg/165 kg

Code: Leo 4C4A 
DKK: 22.095,00

 Counter 
without upstand
2245 x 700 x 970 mm 

4 doors, internal and external 

made of stainless steel, 

temperature: -2°C/+10°C, 
450 W, 230 V, 6,3 kW/24 h, 
packing: 2245 x 730 x 1000 mm 
weight: 145 kg/150 kg

Code: Leo 4 
Euro: 2.035,00

with upstand 100 mm 
weight: 150 kg/155 kg

Code: Leo 4A 
DKK: 15.840,00

 Counter 
without upstand
2245 x 700 x 850 mm 

3 doors, 2 drawers, internal 

and external made of stainless 

steel, temperature: -2°C/+10°C, 
450 W, 230 V, 6,3 kW/24 h, 
packing: 2275 x 730 x 1000 mm 
weight: 150 kg/155 kg

with upstand 100 mm 
weight: 155 kg/160 kg

Code: Leo 4C2A 
DKK: 18.975,00

 Counter 
without upstand

2245 x 700 x 850 mm 

2 doors, 4 drawers, internal 

and external made of stainless 

steel, temperature: -2°C/+10°C, 
450 W, 230 V, 6,3 kW/24 h, 
packing: 2275 x 730 x 1000 mm 
weight: 155 kg/160 kg

Code: Leo 4C4 
DKK: 21.577,50

with upstand 100 mm 
weight: 160 kg/165 kg

Code: Leo 4C4A 
DKK: 22.095,00

Code: Leo 4C2 
DKK: 18.450,00
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Umluft - Kühltische Serie „Leo“

 Kühltisch 
ohne Aufkantung
2245 x 700 x 900 mm 
1 Tür, 6 Schubladen,
innen und außen aus Edelstahl,
Temperatur: -2°C/+10°C, 
450 W, 230 V, 6,3 kW/24h,
Verpackung: 2275 x 730 x 1000 mm
Gewicht: 160 kg/165 kg

Code: Leo 4C6 
DKK: 24.600,00

 Counter 
without upstand

2245 x 700 x 900 mm 
1 door, 6 drawers, internal and 
external made of stainless steel, 
temperature: -2°C/+10°C, 450 
W, 230 V, 6,3 kW/24 h, packing: 
2275 x 730 x 1000 mm weight: 
160 kg/165 kg

Code:Leo4C6 
DKK: 24.600,00

with upstand 100 mm weight: 
165 kg/170 kg

Code: Leo 4C6A
DKK: 25.125,00

 Counter 
without upstand

2245 x 700 x 900 mm 
8 drawers, internal and external 
made of stainless steel, 
temperature: -2°C/+10°C, 450 
W, 230 V, 6,3 kW/24 h, packing: 
2275 x 730 x 1000 mm weight: 
165 kg/170 kg

Code: Leo 4C8 
DKK: 25.920,00

with upstand 100 mm weight: 
170 kg/175 kg

Code: Leo 4C8A
DKK: 26.332,50

mit Aufkantung 100 mm 
Gewicht: 165 kg/170 kg

Code: Leo 4C6A
DKK: 25.125,00

 Kühltisch 
ohne Aufkantung
2245 x 700 x 900 mm 
8 Schubladen,
innen und außen aus Edelstahl, 
Temperatur: -2°C/+10°C,
450 W, 230 V, 6,3 kW/24 h, 
Verpackung: 2275 x 730 x 1000 mm 
Gewicht: 165 kg/170 kg

Code: Leo 4C8 
DKK: 25.920,00

mit Aufkantung 100 mm 
Gewicht: 170 kg/175 kg

Code: Leo 4C8A
DKK: 26.332,50

 Kühltisch 
925 x 700 x 860 mm,

intern: 364 x 580 x 560 mm,

110 Liter, 350 W, 230 V,

2 Schubladen 420 x 576 x 307 mm, 
Gewicht: 69 kg/78 kg 
Verpackung: 950 x 730 x 910 mm

Code: GN1120TN
DKK: 16.267,50

 Cooling table
925 x 700 x 860 mm, 
internal: 364 x 580 x 560 mm, 
110 litres, 350 W, 230 V,

2 drawers 420 x 576 x 307 mm, 
weight: 69 kg/78 kg

packing: 950 x 730 x 910 mm

Code: GN1120TN
DKK: 16.267,50

 Kühltisch 
925 x 700 x 860 mm,

intern: 364 x 580 x 560 mm,

110 Liter, 350 W, 230 V,

3 Schubladen 420 x 576 x 200 mm, 
Gewicht: 77 kg/86 kg 
Verpackung: 950 x 730 x 910 mm

Code: GN1130TN
DKK: 17.512,50

 Cooling table 
925 x 700 x 860 mm, 
internal: 364 x 580 x 560 mm, 
110 litres, 350 W, 230 V,

3 drawers 420 x 576 x 200 mm, 
weight: 77 kg/86 kg

packing: 950 x 730 x 910 mm

Code: GN1130TN
DKK: 17.512,50

-2°C/+8°C
2 Schubladen

-2°C/+8°C
3 Schubladen

innen und außen aus Edelstahl, runde Innenecken für leichte Reinigung, Umluftkühlung mit autom. Abtauung, 
elektronisches Thermostat mit LED Display, Temperaturbereich -2°C/+8°C

interior and exterior made of stainless steel, round internal edges for easy cleaning, ventilated refrigeration with 
auto defrost, electronic thermostat with LED display, temperature range -2°C/+8°C
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Spitzenqualität – made in EUROPA
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Kühltisch, 2 Türen
1420 x 700 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 
aus Edelstahl, Kapazität: 310 Liter 
Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 2 doors 
1420 x 700 x 850/920 mm, aggregate unit right 
stainless steel, capacity: 310 litres 
temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

Lego 2 

Lego 2 A

14.820,00

15.645,00

 Kühltisch, 1 Tür/2 Schubladen
1420 x 700 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 
aus Edelstahl, Kapazität: 310 Liter 
Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 1 door/2 drawers 
1420 x 700 x 850/920 mm, aggregate unit right 
stainless steel, capacity: 310 litres 
temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

Lego 2C2 

Lego 
2C2 A

17.940,00

18.150,00

 Kühltisch, 4 Schubladen
1420 x 700 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 
aus Edelstahl, Kapazität: 310 Liter 
Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 4 drawers 
1420 x 700 x 850/920 mm, aggregate unit right 
stainless steel, capacity: 310 litres 
temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

Lego 2C4 

Lego 
2C4 A

20.400,00

20.700,00

 Kühltisch, 6 Schubladen
1420 x 700 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 
aus Edelstahl, Kapazität: 310 Liter 
Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 6 drawers 
1420 x 700 x 850/920 mm, aggregate unit right 
stainless steel, capacity: 310 litres 
temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

Lego 2 C6 

Lego 
2C6 A

22.155,00

22.980,00

 mit Aggregatblock links 3-4 Wochen Lieferzeit 
 with aggregate unit 3-4 weeks delivery time

 Temp.: 0°C / +10°C
Standard - Kühltische 
SERIE LEGO 700er TIEFE

GN 1/1

GN 1/1

GN 1/1

GN 1/1
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Kühltisch, 3 Türen
1870 x 700 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 
aus Edelstahl, Kapazität: 460 Liter 
Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 3 doors 
1870 x 700 x 850/920 mm, aggregate unit right 
stainless steel, capacity: 460 litres 
temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

Lego 3 

Lego 3 A

16.380,00

17.437,50

 Kühltisch, 2 Türen/2 Schubladen
1870 x 700 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 
aus Edelstahl, Kapazität: 460 Liter 
Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 2  doors/2 drawers 
1870 x 700 x 850/920 mm, aggregate unit right 
stainless steel, capacity: 460 litres 
temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

Lego 
3C2 

Lego 
3C2 A

19.500,00

2.741,00

 Kühltisch, 1Tür/4 Schubladen
1870 x 700 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 
aus Edelstahl, Kapazität: 460 Liter 
Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 1 door/4 drawers 
1870 x 700 x 850/920 mm, aggregate unit right 
stainless steel, capacity: 460 litres 
temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

Lego 
3C4 

Lego 
3C4 A

22.620,00

23.677,50

 Kühltisch, 6 Schubladen
1870 x 700 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 
aus Edelstahl, Kapazität: 460 Liter 
Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 6 drawers 
1870 x 700 x 850/920 mm, aggregate unit right 
stainless steel, capacity: 460 litres 
temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

Lego 
3C6 

Lego 
3C6 A

26.025,00

26.475,00

 Temp.: 0°C / +10°C
Standard - Kühltische 
SERIE LEGO 700er TIEFE

GN 1/1

GN 1/1

GN 1/1

GN 1/1

 mit Aggregatblock links 3-4 Wochen Lieferzeit 
 with aggregate unit 3-4 weeks delivery time
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Kühltisch, 9 Schubladen
1870 x 700 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 
aus Edelstahl, Kapazität: 460 Liter 
Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 9 drawers 
1870 x 700 x 850/920 mm, aggregate unit right 
stainless steel, capacity: 460 litres 
temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

Lego 
3C9 

Lego
3C9 A

27.382,50

28.440,00

 Kühltisch, 4 Türen
2320 x 700 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 
aus Edelstahl, Kapazität: 620 Liter 
Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 4 doors 
2320 x 700 x 850/920 mm, aggregate unit right 
stainless steel, capacity: 620 litres 
temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

Lego 4 

Lego 4 A

18.720,00

20.010,00

 Kühltisch, 3 Türen/2 Schubladen
2320 x 700 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 
aus Edelstahl, Kapazität: 620 Liter 
Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 3 doors/2 drawers
2320 x 700 x 850/920 mm, aggregate unit right 
stainless steel, capacity: 620 litres 
temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

Lego 
4C2 

Lego 
4C2 A

21.840,00

23.130,00

 Kühltisch, 2 Türen/4 Schubladen
2320 x 700 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 
aus Edelstahl, Kapazität: 620 Liter 
Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 2 doors/4 drawers
2320 x 700 x 850/920 mm, aggregate unit right 
stainless steel, capacity: 620 litres 
temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

Lego 
4C4 

Lego 
4C4 A

24.960,00

26.250,00

 Temp.: 0°C / +10°C
Standard - Kühltische 
SERIE LEGO 700er TIEFE

GN 1/1

GN 1/1

GN 1/1

GN 1/1

 mit Aggregatblock links 3-4 Wochen Lieferzeit 
 with aggregate unit 3-4 weeks delivery time
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Standard - Kühltische 
SERIE LEGO 700er TIEFE

Artikel Code DKK

 Kühltisch, 1 Tür/6 Schubladen
2320 x 700 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 

aus Edelstahl, Kapazität: 460 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 1door/6 drawers 
2320 x 700 x 850/920 mm, aggregate unit right 

stainless steel, capacity: 460 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

Lego 
4C6 

Lego 
4C6 A

28.080,00

29.370,00

 Kühltisch, 8 Schubladen
2320 x 700 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 

aus Edelstahl, Kapazität: 620 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 8 drawers 
2320 x 700 x 850/920 mm, aggregate unit right 

stainless steel, capacity: 620 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

Lego 
4C8 

Lego 
4C8 A

31.200,00

32.490,00

 Kühltisch, 12 Schubladen
2320 x 700 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 

aus Edelstahl, Kapazität: 620 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 12 drawers

2320 x 700 x 850/920 mm, aggregate unit right 

stainless steel, capacity: 620 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

Lego 
4C12 

Lego 
4C12 A

33.390,00

34.680,00

1 2 N N N2 3 2 3 41 1

 mit Aggregatblock links 3-4 Wochen Lieferzeit 

 with aggregate unit 3-4 weeks delivery time

 Die Türen sind jederzeit austauschbar. Passende Ergänzungsmodule s.S. 67! 

 The doors are exchangeable at any time. Matching add-on modules see page 67!

 Temp.: 0°C / +10°C

GN 1/1

GN 1/1

GN 1/1
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 1/3 + 2/3

 Refrigerated drawers
1/3 + 2/3 drawers

Schub 71 3.120,00

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 2x 1/2

 Refrigerated drawers
2x 1/2 drawers

Schub 72 3.120,00

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 3x 1/3

 Refrigerated drawers
3x 1/3 drawers

Schub 73 3.667,50

Skizze

Skizze

Skizze

 Ergänzungsmodule 
 add-on modules

Schubladenblöcke
SERIE LEGO 700er TIEFE
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 1/3 + 2/3

 Refrigerated drawers
1/3 + 2/3 drawers

Schub 71 3.120,00

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 2x 1/2

 Refrigerated drawers
2x 1/2 drawers

Schub 72 3.120,00

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 3x 1/3

 Refrigerated drawers
3x 1/3 drawers

Schub 73 3.667,50

Skizze

Skizze

Skizze

 Ergänzungsmodule 
 add-on modules

Schubladenblöcke
SERIE LEGO 700er TIEFE
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Kühltische mit Granitplatte 
SERIE LEGO 700er TIEFE

Artikel Code DKK

 Kühltisch, 2 Türen 
mit Granitarbeitsplatte
1420 x 700 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 

aus Edelstahl, Kapazität: 310 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 2 doors  
with granite working top
1420 x 700 x 850/920 mm, aggregate unit right 

stainless steel, capacity: 310 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

GRAN2 18.022,50

 Kühltisch, 3 Türen 
mit Granitarbeitsplatte
1870 x 700 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 

aus Edelstahl, Kapazität: 460 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 2 doors  
with granite working top
1870 x 700 x 850/920 mm, aggregate unit right 

stainless steel, capacity: 460 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

GRAN3 20.520,00

 Kühltisch, 4 Türen 
mit Granitarbeitsplatte
2320 x 700 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 

aus Edelstahl, Kapazität: 620 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 4 doors 
with granite working top 
2320 x 700 x 850/920 mm, aggregate unit right 

stainless steel, capacity: 620 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

GRAN4 23.872,50

1 2 N N N2 3 2 3 41 1

 mit Aggregatblock links 3-4 Wochen Lieferzeit 

 with aggregate unit 3-4 weeks delivery time

 Die Türen sind jederzeit austauschbar. Passende Ergänzungsmodule s.S. 68! 

 The doors are exchangeable at any time. Matching add-on modules see page 68!

 Temp.: 0°C / +10°C

GN 1/1

GN 1/1

GN 1/1
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Spitzenqualität – made in EUROPA

 Ergänzungsmodule 
 add-on modules

Artikel Code DKK

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 1/3 + 2/3

 Refrigerated drawers
1/3 + 2/3 drawers

Schub 71 3.120,00

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 2x 1/2

 Refrigerated drawers
2x 1/2 drawers

Schub 72 3.120,00

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 3x 1/3

 Refrigerated drawers
3x 1/3 drawers

Schub 73 3.667,50

Skizze

Skizze

Skizze

Schubladenblöcke
SERIE LEGO 700er TIEFE
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Kühltisch, 2 Türen 
ohne Arbeitsplatte, mit Isolierplatte
1420 x 700 x 800/870 mm, Aggregatblock rechts 

aus Edelstahl, Kapazität: 310 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 2 doors  
without working top, with insulating top
1420 x 700 x 800/870 mm, aggregate unit right 

stainless steel, capacity: 310 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

ISPLA2 14.437,50

 Kühltisch, 3 Türen 
ohne Arbeitsplatte, mit Isolierplatte
1870 x 700 x 800/870 mm, Aggregatblock rechts 

aus Edelstahl, Kapazität: 460 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 3 doors  
without working top, with insulating top
1870 x 700 x 800/870 mm, aggregate unit right 

stainless steel, capacity: 460 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

ISPLA3 15.840,00

 Kühltisch, 4 Türen 
ohne Arbeitsplatte, mit Isolierplatte
2320 x 700 x 800/870 mm, Aggregatblock rechts 

aus Edelstahl, Kapazität: 620 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 4 doors 
without working top, with insulating top
2320 x 700 x 800/870 mm, aggregate unit right 

stainless steel, capacity: 620 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

ISPLA4 18.097,50

1 2 N N N2 3 2 3 41 1

Kühltische mit Isolierplatte 
SERIE LEGO 700er TIEFE

 mit Aggregatblock links 3-4 Wochen Lieferzeit 

 with aggregate unit 3-4 weeks delivery time

 Die Türen sind jederzeit austauschbar. Passende Ergänzungsmodule s.S. 70! 

 The doors are exchangeable at any time. Matching add-on modules see page 70!

 Temp.: 0°C / +10°C

GN 1/1

GN 1/1

GN 1/1
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Spitzenqualität – made in EUROPA

 Ergänzungsmodule 
 add-on modules

Artikel Code DKK

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 1/3 + 2/3

 Refrigerated drawers
1/3 + 2/3 drawers

Schub 71 3.120,00

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 2x 1/2

 Refrigerated drawers
2x 1/2 drawers

Schub 72 3.120,00

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 3x 1/3

 Refrigerated drawers
3x 1/3 drawers

Schub 73 3.667,50

Skizze

Skizze

Skizze

Schubladenblöcke
SERIE LEGO 700er TIEFE



Alle angegebenen Preise zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Für Druckfehler keine Haftung.
All prices plus VAT. No liability for misprint.83Seite

Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Kühltisch, 2 Türen 
mit Handwaschbecken
1420 x 700 x 1150/1200 mm, Aggregatblock rechts 
Beckenmaße: 235 x 330 x 180 mm, aus Edelstahl  
Kapazität: 310 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 2 doors  
with complete sink
1420 x 700 x 1150/1200 mm, aggregate unit right 
sink dimensions: 235 x 330 x 180 mm 
stainless steel, capacity: 310 litres 
temperature: 0°C/+10°C  
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

KueWa 2 

KueWa 2 A

18.412,50

19.230,00

 Kühltisch, 3 Türen 
mit Handwaschbecken
1670 x 700 x 1150/1200 mm, Aggregatblock rechts 
Beckenmaße: 235 x 330 x 180 mm, aus Edelstahl 
Kapazität: 460 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 3 doors  
with complete sink
1670 x 700 x 1150/1200 mm, aggregate unit right 
sink dimensions: 235 x 330 x 180 mm 
stainless steel, capacity: 460 litres 
temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

KueWa 3

KueWa 3 A

19.972,50

21.022,50

 Kühltisch, 4 Türen 
mit Handwaschbecken
2320 x 700 x 1150/1200 mm, Aggregatblock rechts 
Beckenmaße: 235 x 330 x 180 mm, aus Edelstahl 
Kapazität: 620 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 4 doors 
with complete sink 
2320 x 700 x 1150/1200 mm, aggregate unit right 
sink dimensions: 235 x 330 x 180 mm 
stainless steel, capacity: 620 litres 
temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

KueWa 4

KueWa 4 A

22.312,50

23.595,00

1 2 N N N2 3 2 3 41 1

Kühltische mit Handwaschbecken
SERIE LEGO 700er TIEFE

 mit Aggregatblock links 3-4 Wochen Lieferzeit 

 with aggregate unit 3-4 weeks delivery time

 Die Türen sind jederzeit austauschbar. Passende Ergänzungsmodule s.S. 72! 

 The doors are exchangeable at any time. Matching add-on modules see page 72!

 Temp.: 0°C / +10°C

GN 1/1

GN 1/1

GN 1/1
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Kühltisch, 2 Glastüren 
1420 x 700 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 
1 Leuchtstoffröhre innen 
aus Edelstahl, Kapazität: 310 Liter 
Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter  
with 2 glass doors 
1420 x 700 x 850/920 mm, aggregate unit right 
1 neon light  
stainless steel, capacity: 310 litres 
temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

KTG 2 

KTG 2 A

18.660,00

19.485,00

 Kühltisch, 3 Glastüren
1870 x 700 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 
2 Leuchtstoffröhren innen 
aus Edelstahl, Kapazität: 460 Liter 
Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter  
with 3 glass doors 
1870 x 700 x 850/920 mm, aggregate unit right 
2 neon light  
stainless steel, capacity: 460 litres 
temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

KTG 3 

KTG 3 A

22.890,00

23.947,50

 Kühltisch, 4 Glastüren
2320 x 700 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 
3 Leuchtstoffröhren innen 
aus Edelstahl, Kapazität: 620 Liter 
Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter 
with 4 glass doors 
2320 x 700 x 850/920 mm, aggregate unit right 
3 neon light  
stainless steel, capacity: 620 litres 
temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

KTG 4 

KTG 4 A

31.492,50

33.052,50

Standard-Glas-Kühltische 
SERIE 700er TIEFE

 mit Aggregatblock links 3-4 Wochen Lieferzeit 
 with aggregate unit left 3-4 weeks delivery time

Lieferzeit

 Schubladen für diese Modelle nicht erhältlich! 
 Drawers for these models not available!

Hinweis

 Temp.: 0°C / +10°C

GN 1/1

GN 1/1

GN 1/1



Alle angegebenen Preise zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Für Druckfehler keine Haftung.
All prices plus VAT. No liability for misprint.85Seite

Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Kühltisch, 2 Glastüren  
mit Granitarbeitsplatte
1420 x 700 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 
1 Leuchtstoffröhre innen 
aus Edelstahl, Kapazität: 310 Liter 
Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 2 glass doors 
with granite working top 
1420 x 700 x 850/920 mm, aggregate unit right 
1 neon light  
stainless steel, capacity: 310 litres 
temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

KTGR 2 21.862,50

 Kühltisch, 3 Glastüren 
mit Granitarbeitsplatte
1870 x 700 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 
2 Leuchtstoffröhren innen 
aus Edelstahl, Kapazität: 460 Liter 
Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 3 glass doors 
with granite working top 
1870 x 700 x 850/920 mm, aggregate unit right 
2 neon light  
stainless steel, capacity: 460 litres 
temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

KTGR 3 27.030,00

 Kühltisch, 4 Glastüren 
mit Granitarbeitsplatte
2320 x 700 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 
3 Leuchtstoffröhren innen 
aus Edelstahl, Kapazität: 620 Liter 
Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 4 glass doors 
with granite working top
2320 x 700 x 850/920 mm, aggregate unit right 
3 neon light  
stainless steel, capacity: 620 litres 
temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

KTGR 4 33.052,50

Glas-Kühltische mit Granitplatte 
SERIE 700er TIEFE

 Lieferzeit 3-4 Wochen 
 delivery time 3-4 weeks

Lieferzeit
 Schubladen für diese Modelle nicht erhältlich! 
 Drawers for these models not available!

Hinweis

 Temp.: 0°C / +10°C

GN 1/1

GN 1/1

GN 1/1

Lieferzeit beachten!

Lieferzeit beachten!

Lieferzeit beachten!
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Kühltisch, 2 Glastüren  
ohne Arbeitsplatte, mit Isolierplatte
1420 x 700 x 800/870 mm, Aggregatblock rechts 

1 Leuchtstoffröhre innen 

aus Edelstahl, Kapazität: 310 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 2 glass doors 
without working top, with insulating top 
1420 x 700 x 800/870 mm, aggregate unit right 

1 neon light  

stainless steel, capacity: 310 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

KTO 2 18.270,00

 Kühltisch, 3 Glastüren 
ohne Arbeitsplatte, mit Isolierplatte
1870 x 700 x 800/870 mm, Aggregatblock rechts 

2 Leuchtstoffröhren innen 

aus Edelstahl, Kapazität: 460 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 3 glass doors 
without working top, with insulating top 
1870 x 700 x 800/870 mm, aggregate unit right 

2 neon light  

stainless steel, capacity: 460 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

KTO 3 19.350,00

 Kühltisch, 4 Glastüren 
ohne Arbeitsplatte, mit Isolierplatte
2320 x 700 x 800/870 mm, Aggregatblock rechts 

3 Leuchtstoffröhren innen 

aus Edelstahl, Kapazität: 620 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 4 glass doors 
without working top, with insulating top
2320 x 700 x 800/870 mm, aggregate unit right 

3 neon light  

stainless steel, capacity: 620 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

KTO 4 27.277,50

Glas-Kühltische mit Isolierplatte 
SERIE 700er TIEFE

 mit Aggregatblock links 3-4 Wochen Lieferzeit 
 with aggregate unit left 3-4 weeks delivery time

Lieferzeit

 Schubladen für diese Modelle nicht erhältlich! 
 Drawers for these models not available!

Hinweis

 Temp.: 0°C / +10°C

GN 1/1

GN 1/1

GN 1/1
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Kühltisch, 2 Glastüren  
mit Handwaschbecken
1420 x 700 x 1150/1200 mm, Aggregatblock rechts 
1 Leuchtstoffröhre innen 
Beckenmaß: 235 x 330 x 180 mm, aus Edelstahl 
Kapazität: 310 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 2 glass doors 
with complete sink 
1420 x 700 x 1150/1200 mm 
1 neon light, sink dimensions: 235 x 330 x 180 mm 
stainless steel, capacity: 310 litres 
temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

KTSW 2 

KTSW 2 A

22.252,50

23.070,00

 Kühltisch, 3 Glastüren 
mit Handwaschbecken
1870 x 700 x 1150/1200 mm, Aggregatblock rechts 
2 Leuchtstoffröhren innen 
Beckenmaß: 235 x 330 x 180 mm, aus Edelstahl 
Kapazität: 460 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 3 glass doors 
with complete sink 
1870 x 700 x 1150/1200 mm, aggregate unit right 
2 neon light, sink dimensions: 235 x 330 x 180 
mmstainless steel, capacity: 460 litres 
temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

KTSW 3

KTSW 3 A

26.872,50

27.922,50

 Kühltisch, 4 Glastüren 
mit Handwaschbecken
2320 x 700 x 1150/1200 mm, Aggregatblock rechts 
3 Leuchtstoffröhren innen 
Beckenmaß: 235 x 330 x 180 mm, aus Edelstahl 
Kapazität: 620 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 4 glass doors 
with complete sink
2320 x 700 x 1150/1200 mm, aggregate unit right 
3 neon light, sink dimensions: 235 x 330 x 180 mm 
stainless steel, capacity: 620 litres 
temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

KTSW 4 

KTSW 4 A

31.492,50

32.782,50

Glas-Kühltische mit Handwaschbecken
SERIE 700er TIEFE

 Lieferzeit 3-4 Wochen 
 delivery time 3-4 weeks

Lieferzeit
 Schubladen für diese Modelle nicht erhältlich! 
 Drawers for these models not available!

Hinweis

 Temp.: 0°C / +10°C

GN 1/1

GN 1/1

GN 1/1

Lieferzeit beachten!

Lieferzeit beachten!

Lieferzeit beachten!
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 Einstech-Thermometer
Ø 45 x 140 mm

Messbereich: -10°C/+100°C,

Einstechtiefe Edelstahlfühler: Ø 3,8 x 127 mm, 
Code: YSW-003 groß
DKK: 50,50

 Speisen-Thermometer (digital)
Ø 34 x 155 mm,

Messbereich: -50°C/+300°C,

Einstechtiefe Edelstahlfühler: Ø 3,8 x 125 mm, 
Batterie: 1x 1,5 V (LR754), geeignet zum Messen bei 

Kochen, Backen, Dämpfen und Braten, 
Verpackung: 247 x 112 x 38 mm

Code: YSW-018-2
DKK: 135,00

 Kühl-/Tiefkühlschrank Thermometer
61 x 40 x 70 mm, 
Messbereich: -30°C/+30°C, 
Verpackung: 158 x 115 x 45 mm 
Code: YSW-016
DKK: 42,00

 Kühl-/Tiefkühlschrank Thermometer
124 x 30 x 20 mm,

Messbereich: -40°C/+20°C (-40°F/+80°F), 
Verpackung: 226 x 100 x 25 mm

Code: YSW-N12
DKK: 40,50

 Food-thermometer (digital)
Ø 34 x 155 mm,

measurement range: -50°C/+300°C, 
stainless steel sensor: Ø 3,8 x 125 mm, 
battery: 1x 1,5 V (LR754), ideal to measuring at 

cooking, baking, steaming and roasting, 
packing: 247 x 112 x 38 mm

Code: YSW-018-2
DKK: 135,00

 Cooler/freezer thermometer
61 x 40 x 70 mm,

measurement range: -30°C/+30°C, 
packing: 158 x 115 x 45 mm 
Code: YSW-016
DKK: 42,00

 Cooler/freezer thermometer
124 x 30 x 20 mm,

measurement range: -40°C/+20°C (-40°F/+80°F), 
packing: 226 x 100 x 25 mm

Code: YSW-N12
DKK: 40,50

 Thermometer
Ø 45 x 140 mm

measurement range: -10°C/+100°C, 
stainless steel sensor: Ø 3,8 x 127 mm, 
Code: YSW-003 groß
DKK: 50,50

Thermometer
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Von Seite 089 - 094

Tiefkühltische 05
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Artikel Code DKK

 Tiefkühltisch 
925 x 700 x 860 mm, 

innen und außen aus Edelstahl, 

runde Innenecken für leichte Reinigung, 

Umluftkühlung mit autom. Abtauung, 

elektronisches Thermostat mit LED Display, 

intern: 364 x 580 x 560 mm,

110 Liter, 350 W, 230 V,

-18°C/-20°C, 1 Tür,

Gewicht: 61 kg/70 kg

Verpackung: 950 x 730 x 910 mm

 Freezer table 
925 x 700 x 860 mm, 

interior and exterior made of stainless steel, 

round internal edges for easy cleaning, 

ventilated refrigeration with auto defrost, 

electonic thermostat with LED display,

internal: 364 x 580 x 560 mm,

110 litres, 350 W, 230 V,

-18°C/-20°C, 1 door,

weight: 61 kg/70 kg

packing: 950 x 730 x 910 mm

GN1100 
BT

15.210,00

 Tiefkühltisch
2 Türen

1390 x 700 x 850 mm

Temperatur: -18°C

Gewicht: 68/83 kg

 Freezer table
2 doors

1390 x 700 x 850 mm

temperature: -18°C

weight: 68/83 kg

ECO2 11.880,00

 Tiefkühltisch
3 Türen

1835 x 700 x 850 mm

Temperatur: -18°C

Gewicht: 90/120 kg

 Freezer table
3 doors

1835 x 700 x 850 mm

temperature: -18°C

weight: 90/120 kg

ECO3 13.380,00

-18°C/-20°C

-18°C

-18°C

2 Türen
2 doors

1 Tür
1 door

3 Türen
3 doors

Tiefkühltisch/Gefriertische
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Spitzenqualität – made in EUROPA
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Standard - Tiefkühltische
SERIE MAISTER minus

Artikel Code DKK

 Tiefkühltisch, 2 Türen
1420 x 715 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 

aus Edelstahl, Kapazität: 310 Liter 

Temperatur: -18°C/-22°C 

Anschlusswert: 655 W, 230 V, 50 Hz

 Freeze counter, 2 doors 
1420 x 715 x 850/920 mm, aggregate unit right 

stainless steel, capacity: 310 litres 

temperature: -18°C/-22°C 

power: 655 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

TK 2 

TK 2 A

18.742,50

19.215,00

 Tiefkühltisch, 3 Türen
1870 x 715 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 

aus Edelstahl, Kapazität: 460 Liter 

Temperatur: -18°C/-22°C 

Anschlusswert: 700 W, 230 V, 50 Hz

 Freeze counter, 3 doors 
1870 x 715 x 850/920 mm, aggregate unit right 

stainless steel, capacity: 460 litres 

temperature: -18°C/-22°C 

power: 700 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

TK 3 

TK 3 A

24.570,00

25.740,00

 Tiefkühltisch, 4 Türen
2320 x 715 x 850/920 mm, Aggregatblock rechts 

aus Edelstahl, Kapazität: 630 Liter 

Temperatur: -18°C/-22°C 

Anschlusswert: 728 W, 230 V, 50 Hz

 Freeze counter, 4 doors 
2320 x 715 x 850/920 mm, aggregate unit right 

stainless steel, capacity: 630 litres 

temperature: -18°C/-22°C 

power: 728 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

TK 4 

TK 4 A

26.242,50

27.495,00

 Keine Schubladen erhältlich! 
 Drawers not available

 Alle Geräte sind mit einer Türheizung ausgestattet! 
 All units are equipped with a door heater!

Temp.: -18°C / -22°C

 mit Aggregatblock links 3-4 Wochen Lieferzeit 
 with aggregate unit 3-4 weeks delivery time
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Schnellkühler/Schockfroster 
3x GN 1/1 oder 600x400 Bleche

750 x 740 x 720/750 mm 

Innenmaße: 600 x 400 x 280 mm 

Kapazität: 3x GN 1/1 oder 3x 600x400 Bleche 

Abstand zwischen den Einschüben: 70 mm 

Schnellkühlleistung: +3°C/14 kg 

Schnellfrostleistung: -18°C/11 kg 

Anschlusswert: 1150 W, 230 V, 50 Hz

 Blast chiller/shock freezer  
3x GN 1/1 or 600x400 Bleche

750 x 740 x 720/750 mm 

internal dimensions: 600 x 400 x 280 mm 

capacity: 3x GN 1/1 or 3x 600x400 

space between trays: 70 mm 

blast chilling performance: +3°C/14 kg 

blast freezing performance: -18°C/11 kg 

power: 1150 W, 230 V, 50 Hz

AT03ISO 17.137,50

 Schnellkühler/Schockfroster 
5x GN 1/1 oder 600x400 Bleche

750 x 740 x 850/880 mm 

Innenmaße: 600 x 400 x 280 mm 

Kapazität: 5x GN 1/1 oder 5x 600x400 Bleche 

Abstand zwischen den Einschüben: 70 mm 

Schnellkühlleistung: +3°C/20 kg 

Schnellfrostleistung: -18°C/15 kg 

Anschlusswert: 1424 W, 230 V, 50 Hz

 Blast chiller/shock freezer  
5x GN 1/1 or 600x400 Bleche

750 x 740 x 850/880 mm 

internal dimensions: 610 x 400 x 410 mm 

capacity: 5x GN 1/1 or 5x 600x400 

space between trays: 70 mm 

blast chilling performance: +3°C/20 kg 

blast freezing performance: -18°C/15 kg 

power: 1424 W, 230 V, 50 Hz

AT05ISO 21.675,00

Edelstahl-Schnellkühler /Schockfroster
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Schnellkühler/Schockfroster 
7x GN 1/1 oder 600x400 Bleche
750 x 740 x 1260/1290 mm 

Innenmaße: 760 x 630 x 410 mm 

Kapazität: 7x GN 1/1 oder 7x 600x400 Bleche 

Abstand zwischen den Einschüben: 70 mm 

Schnellkühlleistung: +3°C/25 kg 

Schnellfrostleistung: -18°C/20 kg 

Anschlusswert: 1490 W, 230 V, 50 Hz

 Blast chiller/shock freezer  
7x GN 1/1 or 600x400 Bleche
750 x 740 x 1260/1290 mm 

internal dimensions: 760 x 630 x 410 mm 

capacity: 7x GN 1/1 or 7x 600x400 

space between trays: 70 mm 

blast chilling performance: +3°C/25 kg 

blast freezing performance: -18°C/20 kg 

power: 1490 W, 230 V, 50 Hz

AT07ISO 32.497,50

 Schnellkühler/Schockfroster 
10x GN 1/1 oder 600x400 Bleche
750 x 740 x 1260/1290 mm 

Innenmaße: 760 x 630 x 410 mm 

Kapazität: 10x GN 1/1 oder 10x 600x400 Bleche 

Abstand zwischen den Einschüben: 70 mm 

Schnellkühlleistung: +3°C/25 kg 

Schnellfrostleistung: -18°C/20 kg 

Anschlusswert: 1490 W, 230 V, 50 Hz

 Blast chiller/shock freezer  
10x GN 1/1 or 600x400 Bleche
750 x 740 x 1260/1290 mm 

internal dimensions: 760 x 630 x 410 mm 

capacity: 10x GN 1/1 or 10x 600x400 

space between trays: 70 mm 

blast chilling performance: +3°C/25 kg 

blast freezing performance: -18°C/20 kg 

power: 1490 W, 230 V, 50 Hz

AT10ISO 42.487,50

 Schnellkühler/Schockfroster 
10x GN 1/1 oder 600x400 Bleche

mit verstärktem Aggregat

750 x 740 x 1260/1290 mm 

Innenmaße: 760 x 630 x 410 mm 

Kapazität: 10x GN 1/1 oder 10x 600x400 Bleche 

Abstand zwischen den Einschüben: 70 mm 

Schnellkühlleistung: +3°C/35 kg 

Schnellfrostleistung: -18°C/25 kg 

Anschlusswert: 2100 W, 230 V, 50 Hz

 Blast chiller/shock freezer  
10x GN 1/1 or 600x400 Bleche
with powerful aggregate

750 x 740 x 1260/1290 mm 

internal dimensions: 760 x 630 x 410 mm 

capacity: 10x GN 1/1 or 10x 600x400 

space between trays: 70 mm 

blast chilling performance: +3°C/35 kg 

blast freezing performance: -18°C/25 kg 

power: 2100 W, 230 V, 50 Hz

AT1021ISO 50.700,00

Edelstahl-Schnellkühler / Schockfroster
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Servier-/Transportwagen

Artikel Code DKK

 Transportwagen 
560 x 1000 x 950 mm, 

Chromnickelstahl,

Tragfähigkeit 200 kg,

2 feste Rollen, 2 lenkbare Rollen

 Trolley 

560 x 1000 x 950 mm,

Chrome nickel steel

ultimate load 200 kg

2 fixed castors, 2 steerable castors

Trolly T 1.485,00

 Servier-/Transportwagen 
mit 2 Borden und  extra tiefer Abräummulde

860 x 530 x 990 mm, Abräummulde 100 mm,

Chromnickelstahl, 4 Lenkrollen mit 2 Feststellern

Tragfähigkeit: 120 kg

 Trolley 
with 2 shelves, and extra deep clearing basin

860 x 530 x 990 mm, Clearing basin  

100 mm deep, Chrome nickel steel

4 steerable castors with 2 brakes

ultimate load: 120 kg

Trolly 2 A 1.192,50

 Servier-/ Transportwagen 
mit 2 Borden, 860 x 535 x 940 mm, 

Chromnickelstahl, 4 Lenkrollen mit 2 Feststellern,

Tragfähigkeit: 80 kg

 Trolley 
with 2 shelves, 860 x 535 x 940 mm,

Chrome nickel steel, 4 steerable castors  

with 2 brakes 

ultimate load: 80 kg

Troll 2 840,00

 Servier-/Transportwagen 
mit 3 Borden, 860 x 535 x 940 mm,

Chromnickelstahl, 4 Lenkrollen mit 2 Feststellern,

Tragfähigkeit: 120 kg

 Trolley 
with 3 shelves, 860 x 535 x 940 mm,

Chrome nickel steel, 4 steerable castors  

with 2 brakes

ultimate load: 120 kg

Troll 3 1.012,50

 Servier-/Transportwagen
mit 5 Borden, 855 x 535 x 1550 mm,  

Edelstahl 18/10, Traglast 300 kg

Verpackung: 940 x 530 x 200 mm

Gewicht: 21 kg / 23 kg

 Trolley
with 5 shelves, 855 x 535 x 1550 mm,

stainless steel 18/10,  

ultimate load approx. 300 kg

packing: 940 x 530 x 200 mm

weight: 21 kg / 23 kg

Trolley 5 1.492,50
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Bäckereikühltische 06

Von Seite 095 - 106
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Schubladenblöcke

 Ergänzungsmodule 
 add-on modules

Artikel Code DKK

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 1/3 + 2/3

 Refrigerated drawers
1/3 + 2/3 drawers

BAC 
Shub 1

3.742,50

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 2x 1/2

 Refrigerated drawers
2x 1/2 drawers

BAC 
Shub 2

3.742,50

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 3x 1/3

 Refrigerated drawers
3x 1/3 drawers

BAC 
Shub 3

4.372,50

Skizze

Skizze

Skizze

60X40 
STANDARD

60X40 
STANDARD

60X40 
STANDARD



Alle angegebenen Preise zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Für Druckfehler keine Haftung.
All prices plus VAT. No liability for misprint.97Seite

Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Bäckereikühltisch, 2 Türen
1600 x 800 x 850/920 mm, Türen 600 x 400 mm 

aus Edelstahl, Kapazität: 440 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 2 doors 
1600 x 800 x 850/920 mm, doors 600 x 400 mm 

made of stainless steel, capacity: 440 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

BACK2 

BACK2A

16.380,00

17.317,50

 Bäckereikühltisch, 3 Türen
2150 x 800 x 850/920 mm, Türen 600 x 400 mm 

aus Edelstahl, Kapazität: 680 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 3 doors 
2150 x 800 x 850/920 mm, doors 600 x 400 mm 

made of stainless steel, capacity: 680 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

BACK3 

BACK3A

17.940,00

19.110,00

 Bäckereikühltisch, 4 Türen
2700 x 800 x 850/920 mm, Türen 600 x 400 mm 

aus Edelstahl, Kapazität: 890 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 4 doors 
2700 x 800 x 850/920 mm, doors 600 x 400 mm 

made of stainless steel, capacity: 890 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

wie oben, jedoch mit Aufkantung (100 mm) 
as aforementioned, but with upstand (100 mm)

BACK4 

BACK4A

21.060,00

22.470,00

Standard - Bäckereikühltische  Aggregatblock wahlweise links o. rechts 
 aggregate block either left or right

 Die Türen sind jederzeit austauschbar.  
 The doors are exchangeable at any time.

1 2 N N2 3 2 3 41 1

60x40

60x40

60x40
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Schubladenblöcke

 Ergänzungsmodule 
 add-on modules

Artikel Code DKK

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 1/3 + 2/3

 Refrigerated drawers
1/3 + 2/3 drawers

BAC 
Shub 1

3.742,50

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 2x 1/2

 Refrigerated drawers
2x 1/2 drawers

BAC 
Shub 2

3.742,50

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 3x 1/3

 Refrigerated drawers
3x 1/3 drawers

BAC 
Shub 3

4.372,50

Skizze

Skizze

Skizze

60X40 
STANDARD

60X40 
STANDARD

60X40 
STANDARD
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Bäckereikühltisch, 2 Türen 
mit Granitarbeitsplatte
1600 x 800 x 850/920 mm, Türen 600 x 400 mm 

aus Edelstahl, Kapazität: 440 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 2 doors  
with granite working top
1600 x 800 x 850/920 mm, doors 600 x 400 mm 

made of stainless steel, capacity: 440 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

BACGRA 
2

20.820,00

 Bäckereikühltisch, 3 Türen 
mit Granitarbeitsplatte
2150 x 800 x 850/920 mm, Türen 600 x 400 mm 

aus Edelstahl, Kapazität: 680 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 3 doors  
with granite working top
2150 x 800 x 850/920 mm, doors 600 x 400 mm 

made of stainless steel, capacity: 680 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

BACGRA 
3

23.325,00

 Bäckereikühltisch, 4 Türen 
mit Granitarbeitsplatte
2700 x 800 x 850/920 mm, Türen 600 x 400 mm 

aus Edelstahl, Kapazität: 890 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 4 doors  
with granite working top
2700 x 800 x 850/920 mm, doors 600 x 400 mm 

made of stainless steel, capacity: 890 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

BACGRA 
4

29.407,50

Granit - Bäckereikühltisch  Aggregatblock wahlweise links o. rechts 
 aggregate block either left or right

 Die Türen sind jederzeit austauschbar.  
 The doors are exchangeable at any time.

1 2 N N2 3 2 3 41 1

60x40

60x40

60x40



Alle angegebenen Preise zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Für Druckfehler keine Haftung.
All prices plus VAT. No liability for misprint.100Seite

Spitzenqualität – made in EUROPA

Schubladenblöcke

 Ergänzungsmodule 
 add-on modules

Artikel Code DKK

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 1/3 + 2/3

 Refrigerated drawers
1/3 + 2/3 drawers

BAC 
Shub 1

3.742,50

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 2x 1/2

 Refrigerated drawers
2x 1/2 drawers

BAC 
Shub 2

3.742,50

 Gekühlter Schubladenblock
Schubladenblock 3x 1/3

 Refrigerated drawers
3x 1/3 drawers

BAC 
Shub 3

4.372,50

Skizze

Skizze

Skizze

60X40 
STANDARD

60X40 
STANDARD

60X40 
STANDARD
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Bäckereikühltisch, 2 Türen 
ohne Arbeitsplatte, mit Isolierplatte
1600 x 800 x 850/920 mm, Türen 600 x 400 mm 

aus Edelstahl, Kapazität: 440 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 2 doors  
without working top, with insulating top
1600 x 800 x 850/920 mm, doors 600 x 400 mm 

made of stainless steel, capacity: 440 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

BACISO2 15.795,00

 Bäckereikühltisch, 3 Türen 
ohne Arbeitsplatte, mit Isolierplatte
2150 x 800 x 850/920 mm, Türen 600 x 400 mm 

aus Edelstahl, Kapazität: 680 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 3 doors  
without working top, with insulating top
2150 x 800 x 850/920 mm, doors 600 x 400 mm 

made of stainless steel, capacity: 680 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

BACISO3 17.085,00

 Bäckereikühltisch, 4 Türen 
ohne Arbeitsplatte, mit Isolierplatte
2700 x 800 x 850/920 mm, Türen 600 x 400 mm 

aus Edelstahl, Kapazität: 890 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter, 4 doors  
without working top, with insulating top
2700 x 800 x 850/920 mm, doors 600 x 400 mm 

made of stainless steel, capacity: 890 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

BACISO4 20.047,50

Isolier - Bäckereikühltisch  Aggregatblock wahlweise links o. rechts 
 aggregate block either left or right

 Die Türen sind jederzeit austauschbar.  
 The doors are exchangeable at any time.

2 N N2 3 2 3 41 11

60x40

60x40

60x40
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 Einstech-Thermometer
Ø 45 x 140 mm

Messbereich: -10°C/+100°C,

Einstechtiefe Edelstahlfühler: Ø 3,8 x 127 mm, 
Code: YSW-003 groß
DKK: 50,50

 Speisen-Thermometer (digital)
Ø 34 x 155 mm,

Messbereich: -50°C/+300°C,

Einstechtiefe Edelstahlfühler: Ø 3,8 x 125 mm, 
Batterie: 1x 1,5 V (LR754), geeignet zum Messen bei 

Kochen, Backen, Dämpfen und Braten, 
Verpackung: 247 x 112 x 38 mm

Code: YSW-018-2
DKK: 135,00

 Kühl-/Tiefkühlschrank Thermometer
61 x 40 x 70 mm, 
Messbereich: -30°C/+30°C, 
Verpackung: 158 x 115 x 45 mm 
Code: YSW-016
DKK: 42,00

 Kühl-/Tiefkühlschrank Thermometer
124 x 30 x 20 mm,

Messbereich: -40°C/+20°C (-40°F/+80°F), 
Verpackung: 226 x 100 x 25 mm

Code: YSW-N12
DKK: 40,50

 Food-thermometer (digital)
Ø 34 x 155 mm,

measurement range: -50°C/+300°C, 
stainless steel sensor: Ø 3,8 x 125 mm, 
battery: 1x 1,5 V (LR754), ideal to measuring at 

cooking, baking, steaming and roasting, 
packing: 247 x 112 x 38 mm

Code: YSW-018-2
DKK: 135,00

 Cooler/freezer thermometer
61 x 40 x 70 mm,

measurement range: -30°C/+30°C, 
packing: 158 x 115 x 45 mm 
Code: YSW-016
DKK: 42,00

 Cooler/freezer thermometer
124 x 30 x 20 mm,

measurement range: -40°C/+20°C (-40°F/+80°F), 
packing: 226 x 100 x 25 mm

Code: YSW-N12
DKK: 40,50

 Thermometer
Ø 45 x 140 mm

measurement range: -10°C/+100°C, 
stainless steel sensor: Ø 3,8 x 127 mm, 
Code: YSW-003 groß
DKK: 50,50

Thermometer
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Artikel Code DKK

 Gebäckkühlschrank
Außenmaße: 740 x 990 x 2010 mm

Innenmaße: 624 x 861 x 1410 mm

852 L, automatische Abtauung, 

Kältemittel: R134a, 350W, 

Temperaturbereich: +2°C/+8°C

10 Einschübe

 refrigerator biscuits
external dimensions: 740 x 990 x 2010 mm,

internal dimensions: 624 x 861 x 1410 mm

852 L, automatic defrost, refrigerant: R134a, 

temperature range: +2°C/+8°C

10 insert modules

BKU800 15.637,50

 Thermobox
doppelwandig, 5 robuste Einlegeböden,

Außenmaße: 380 x 380 x 690 mm

Innenmaße: 300 x 300 x 590 mm

50 L, 7 kg

 Thermobox
double-walled, 5 robust shelf system,

external dimensions: 380 x 380 x 690 mm,

internal dimensions: 300 x 300 x 590 mm

50 L, 7 kg

Thermo630 1.920,00

 Thermobox
doppelwandig, 10 Einschubvorrich-

tungen,

Außenmaße: 700 x 520 x 650 mm

Innenmaße: 610 x 410 x 550 mm

150 L, 14 kg

 Thermobox
double-walled, 10 robust shelves,

external dimensions: 700 x 520 x 650 mm,

internal dimensions: 610 x 520 x 550 mm

150 L, 14 kg

Thermo660 3.435,00

Gebäckkühlschrank/Thermoboxen
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

60X40 
STANDARD

 Bäckereikühlschrank, weiß 
1 Tür, 700 Liter
710 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 700 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C, mit Monoblockaggregat 

Strebenset für Bäckereischränke 
5 Paar Edelstahl „L“-Schienen 
Anschlusswert: 385 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pastry cabinet, white 
1 door, 700 litres
710 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 700 litres 

temperature: 0°C/+10°C, with monoblock aggregate 

special „pastry“ racks 
10 stainless steel „L“ runners 
power: 385 W, 230 V, 50 Hz

Back 
700W

13.275,00

60X40 
STANDARD

 Bäckereikühlschrank, weiß 
2 Türen, 1400 Liter
1420 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 1400 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C, mit Monoblockaggregat 

Strebenset für Bäckereischränke 
10 Paar Edelstahl „L“-Schienen 
Anschlusswert: 570 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pastry cabinet, white 
2 doors, 1400 litres
1420 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 1400 litres 

temperature: 0°C/+10°C, with monoblock aggregate 

special „pastry“ racks 
20 stainless steel „L“ runners 
power: 570 W, 230 V, 50 Hz

Back 
1400W

20.062,50

60X40 
STANDARD

 Edelstahl-Bäckereikühlschrank 
1 Tür, 700 Liter
710 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 700 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C, mit Monoblockaggregat 

Strebenset für Bäckereischränke 
5 Paar Edelstahl „L“-Schienen 
Anschlusswert: 385 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pastry cabinet 
stainless steel, 1 door, 700 litres
710 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 700 litres 

temperature: 0°C/+10°C, with monoblock aggregate 

special „pastry“ racks 
10 stainless steel „L“ runners 
power: 385 W, 230 V, 50 Hz

Back 
700inox

13.950,00

60X40 
STANDARD

 Edelstahl-Bäckereikühlschrank 
2 Türen, 1400 Liter
1420 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 1400 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C, mit Monoblockaggregat 

Strebenset für Bäckereischränke 
10 Paar Edelstahl „L“-Schienen 
Anschlusswert: 570 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pastry cabinet, white 
stainless steel, 2 doors, 1400 litres
1420 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 1400 litres 

temperature: 0°C/+10°C, with monoblock aggregate 

special „pastry“ racks 
20 stainless steel „L“ runners 
power: 570 W, 230 V, 50 Hz

Back 
1400inox

20.850,00

Bäckereikühlschränke  Temp.: 0°C / +10°C

Außen weiß

Innen Edelstahl

Außen weiß

Innen Edelstahl

Komplett

aus Edelstahl

Komplett

aus Edelstahl
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Spitzenqualität – made in EUROPA

60X40 
STANDARD

 Bäckereitiefkühlschrank, weiß 
1 Tür, 700 Liter
710 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 700 Liter 

Temperatur: -18°C/-22°C, mit Monoblockaggregat 

Strebenset für Bäckereischränke 
5 Paar Edelstahl „L“-Schienen 
Anschlusswert: 650 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pastry cabinet, white 
1 door, 700 litres
710 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 700 litres 

temp.: -18°C/-22°C, with monoblock aggregate 

special „pastry“ racks 
10 stainless steel „L“ runners 
power: 650 W, 230 V, 50 Hz

TK Back 
700W

16.575,00

60X40 
STANDARD

 Bäckereitiefkühlschrank, weiß 
2 Türen, 1400 Liter
1420 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 1400 Liter 

Temperatur: -18°C/-22°C, mit Monoblockaggregat 

Strebenset für Bäckereischränke 
10 Paar Edelstahl „L“-Schienen 
Anschlusswert: 700 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pastry cabinet, white 
2 doors, 1400 litres
1420 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 1400 litres 

temp.: -18°C/-22°C, with monoblock aggregate 

special „pastry“ racks 
20 stainless steel „L“ runners 
power: 700 W, 230 V, 50 Hz

TK Back 
1400W

23.325,00

60X40 
STANDARD

 Edelstahl-Bäckereitiefkühlschrank 
1 Tür, 700 Liter
710 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 700 Liter 

Temperatur: -18°C/-22°C, mit Monoblockaggregat 

Strebenset für Bäckereischränke 
5 Paar Edelstahl „L“-Schienen 
Anschlusswert: 650 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pastry cabinet 
stainless steel, 1 door, 700 litres
710 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 700 litres 

temp.: -18°C/-22°C, with monoblock aggregate 

special „pastry“ racks 
10 stainless steel „L“ runners 
power: 650 W, 230 V, 50 Hz

TK Back 
700inox

17.212,50

60X40 
STANDARD

 Edelstahl-Bäckereitiefkühlschrank 
2 Türen, 1400 Liter
1420 x 800 x 2030/2100 mm, Kapazität: 1400 Liter 

Temperatur: -18°C/-22°C, mit Monoblockaggregat 

Strebenset für Bäckereischränke 
10 Paar Edelstahl „L“-Schienen 
Anschlusswert: 700 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pastry cabinet, white 
stainless steel, 2 doors, 1400 litres
1420 x 800 x 2030/2100 mm, capacity: 1400 litres 

temp.: -18°C/-22°C, with monoblock aggregate 

special „pastry“ racks 
20 stainless steel „L“ runners 
power: 700 W, 230 V, 50 Hz

TK Back 
1400inox

24.150,00

Bäckereitiefkühlschränke

Außen weiß

Innen Edelstahl

Außen weiß

Innen Edelstahl

Komplett

aus Edelstahl

Komplett

aus Edelstahl

 Temp.: -18°C / -22°C 
Artikel Code DKK
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Waagen

Artikel Code DKK

 Küchenwaage
345 x 280 x 135 mm, Wiegefläche 280 x 215 mm,

4 W, 230 V, inklusive Netzteil und Akku,

großes LCD Display,  autom. Justierung, Tara-Funktion

Verpackung: 425 x 365 x 170 mm,

Gewicht: 3,8 kg

 Kitchen scale
345 x 280 x 135 mm, platter 280 x 215 mm,

4 W, 230 V, power adapter and rechargeable battery 

included, large LCD display, 

auto zero tracking, full tara subtraction, 

packing: 425 x 365 x 170 mm,

weight: 3,8 kg

 Kapazität 15 kg / 2 g Teilung

 capacity 15 kg / 2 g resolution

 Kapazität 15 kg / 5 g Teilung

 capacity 15 kg / 5 g resolution

TWA152

TWA155

1.117,50

1.155,00

 Digital Waage
380 x 325 x 125 mm, Wiegefläche 310 x 300 mm,

2 W, 230 V, oder 6x AA Baterien, großes LCD Display,  

autom. Justierung, Tara-Funktion, 

Wendelleitung 60-70 cm, einfache 4 Tasten Bedienung

Verpackung: 395 x 510 x 90 mm,

Gewicht: 5,5 kg

 Digital scale
380 x 325 x 125 mm, platter 310 x 300 mm,

2 W, 230 V, or 6x AA batteries, large LCD display,  

auto zero tracking, full tara subtraction,

spiral cord 60-70 cm, simple 4 button operation

packing: 395 x 510 x 90 mm,

weight: 5,5 kg

 Kapazität 60 kg / 20 g Teilung

 capacity 60 kg / 20 g resolution

 Kapazität 150 kg / 50 g Teilung

 capacity 150 kg / 50 g resolution 

WWA 
6020

WWA 
1550

705,00

  810,00

 Mobile Waage
175 x 90 x 25 mm, Kapazität 20 kg / 10 g Teilung

LCD Display, autom. Justierung, Tara-Funktion,

benötigt 3x AA Batterien (nicht enthalten)

Verpckung: 188 x 118 x 30 mm, Gewicht: 0,160 kg

 Portable scale
175 x 90 x 25 mm, capacity 20 kg / 10 g resolution,

large LCD display, auto zero tracking, full tara subtrac-

tion, power source 3x AA batteries (not included) 

packing: 188 x 118 x 30 mm, weight: 0,160 kg

 Kapazität 50 kg / 20-50 g Teilung

153 x 88 x 26 mm, 

Verpckung: 217 x 134 x 38 mm, Gewicht: 0,300 kg

 capacity 50 kg / 20-50 g resolution

153 x 88 x 26 mm, 

packing: 1217 x 134 x 38 mm, weight: 0,300 kg

MWA 
2010

MWA 
2050

255,00

292,50
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Pizza- & Saladettentechnik

Von Seite 107 - 140
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Artikel Code DKK

 Pizzakühltisch
955 x 700 x 1020 mm,
intern: 365 x 515 x 595 mm, 
111 Liter, 230 W, 230 V, 1 Tür, 6 Schubladen 
ungekühlt á 485 x 654 x 114 mm
Gewicht: 200 kg/210 kg
Verpackung: 1000 x 730 x 1200 mm

 Pizza counter
955 x 700 x 1020 mm,
internal: 365 x 515 x 595 mm, 
111 litres, 230 W, 230 V, 1 door, 6 drawers 
uncooled á 485 x 654 x 114 mm
weight: 200 kg/210 kg
packing: 1000 x 730 x 1200 mm

PZ4001 13.552,50

 Pizzakühltisch
1420 x 700 x 1020 mm,
intern: 830 x 500 x 595 mm, 
176 Liter, 230 W, 230 V, 2 Türen, 6 Schubladen 
ungekühlt á 485 x 654 x 114 mm
Gewicht: 268 kg/280 kg
Verpackung: 1460 x 730 x 1200 mm

 Pizza counter
1420 x 700 x 1020 mm,
internal: 830 x 500 x 595 mm, 
176 litres, 230 W, 230 V, 2 doors, 6 drawers 
uncooled á 485 x 654 x 114 mm
weight: 268 kg/280 kg
packing: 1460 x 730 x 1200 mm

PZ9001 14.392,50

 Pizzakühltisch
1885 x 700 x 1020 mm,
intern: 1295 x 500 x 595 mm, 
280 Liter, 230 W, 230 V, 3 Türen, 6 Schubladen 
ungekühlt á 485 x 654 x 114 mm
Gewicht: 325 kg/340 kg
Verpackung: 1930 x 730 x 1200 mm

 Pizza counter
1885 x 700 x 1020 mm,
internal: 1295 x 500 x 595 mm, 
280 litres, 230 W, 230 V, 3 doors, 6 drawers 
uncooled á 485 x 654 x 114 mm
weight: 325 kg/340 kg
packing: 1930 x 730 x 1200 mm

PZ9031 17.722,50

 Schubladenblock
mit 6 Schubladen für 
Pizzateigbällchen
510 x 720 x 800 mm

 Drawer block
with 6 drawers for 
small pizza dough balls
510 x 720 x 800 mm

CATP 
10001204

8.242,50

Pizzakühltische

∙ innen und außen aus Edelstahl
∙ runde Innenecken für leichte Reinigung
∙ Umluftkühlung mit autom. Abtauung
∙ elektronisches Thermostat mit LED Display
∙ mit Granit-Arbeitsplatte
∙ Temperaturbereich +2°C/+8°C

∙ interior and exterior made of stainless steel
∙ round internal edges for easy cleaning
∙ ventielated refrigeration with auto defrost
∙ electonic thermostat with LED display
∙ with granit working top
∙ temperature range +2°C/+8°C
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Pizzatische/Saladetten

Artikel Code DKK

 Pizzatisch
900 x 698 x 1100 mm, 

5 x 1/6 GN, 2 Türen, Temp.: 0 bis +10°C,

Kältemittel R134a, 70 kg

PU-Schaum-Isolierung, geringer Energieverbrauch,

digitale Temperaturanzeige

 Pizza counter
900 x 698 x 1100 mm, 

5 x 1/6 GN, 2 doors, temp. range: 0/+10°C,

refrigerant agent R134a, 70 kg

PU-foam isolation, low consumption, 

digital control unit

PS900 6.712,50

 Pizzatisch
1366 x 700 x 1090 mm, 

8 x 1/6 GN, 3 Türen, Temp.: +2°C bis +8°C,

Kältemittel R134a, PU-Schaum-Isolierung,

geringer Energieverbrauch,

digitale Temperaturanzeige

Gewicht: 155 kg/175 kg,

Verpackung: 1390 x 730 x 1160 mm

 Pizza counter
1366 x 700 x 1090 mm, 

8 x 1/6 GN, 3 doors, temp.: +2°C/+8°C,

refrigerant agent R134a, 

PU-foam isolation, low consumption, 

digital control unit,

weight: 155 kg/175 kg,

packing: 1390 x 730 x 1160 mm

PS903 11.250,00

 Saladette
Glasabdeckung, 

3 Türen, 7x GN1/3

1365 x 700 x 970 mm

Temperatur: 2°C/10°C,

Gewicht: 110/140 kg

 Saladette
Glass cover, 

3 doors, 7x GN1/3

1365 x 700 x 970 mm

Temperature: 2°C/10°C

weight: 110/140 kg

GLAS903 10.110,00

 Pizzatisch, 3 Türen 
Granitarbeitsplatte
1400 x 700 x 1415 mm 

3 Türen je 2 Einschübe 1/1 GN  

digitale Temperaturanzeige, Temperatur: +2°/+8°C 

autom. Abtauung, Kapazität: 368 Liter, 6x 1/4 GN

 Saladette, 3 doors 6x 1/4 GN 
granite working top 
1400 x 700 x 1415 mm 

3 doors each with 2 Bays 1/1 GN 

digital temperature display, temp.: +2°/+8°C  

autom. defrost, capacity: 368 Liter, 6x 1/4 GN

PK1400 16.642,50

 mit Kühlaufsatz
 with rear riser
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Saladette, 2 Türen 
mit Aufsatzvitrine + Granitarbeitsplatte
900 x 700 x 1080 mm, für 5x 1/6 GN 

aus Edelstahl, Kapazität: 220 Liter  

Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 280 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 2 doors  
with rear riser + granite working top 
900 x 700 x 1080 mm, for 5x 1/6 GN 

made of stainless steel, capacity: 220 litres  

temperature: +4°C/+10°C 

power: 280 W, 230 V, 50 Hz

PKT900 9.262,50

 Saladette, 3 Türen 
mit Aufsatzvitrine + Granitarbeitsplatte
1380 x 700 x 1080 mm, für 8x 1/6 GN 

aus Edelstahl, Kapazität: 350 Liter  

Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 300 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 3 doors  
with rear riser + granite working top 
1380 x 700 x 1080 mm, for 8x 1/6 GN 

made of stainless steel, capacity: 350 litres  

temperature: +4°C/+10°C 

power: 300 W, 230 V, 50 Hz

PKT903 13.875,00

 Saladette, 2 Türen 
Kantglasausführung
900 x 700 x 1058 mm, aus Edelstahl 

Kapazität: 220 Liter, Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 280 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 2 doors  
with flat glass
900 x 700 x 1058 mm, made of stainless steel 

capacity: 220 litres, temperature: +4°C/+10°C 

power: 280 W, 230 V, 50 Hz

abgerundete Glasscheibe/with curved glass

PKGA900 

PKRU900

9.262,50

9.450,00

 Saladette, 3 Türen 
Kantglasausführung
1380 x 700 x 1058 mm, aus Edelstahl 

Kapazität: 350 Liter, Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 300 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 3 doors  
with flat glass 
1380 x 700 x 1058 mm, made of stainless steel 

capacity: 350 litres, temperature: +4°C/+10°C 

power: 300 W, 230 V, 50 Hz

abgerundete Glasscheibe/with curved glass

PKGA903 

PKRU903

13.237,50

13.500,00

Aufsatz- & Glas -  Saladetten

 Behälter nicht enthalten 
 bowls not included
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 optional mit Kühlaufsatz 
 optional with rear riser

 Pizzadette, 3 Türen 
Granitarbeitsplatte
1410 x 700 x 1070 mm 

aus Edelstahl, Kapazität: 350 Liter  

Temperatur: +4°C / +10°C 

Anschlusswert: 300 W, 230 V, 50 Hz

 Pizzadette, 3 doors 
granite working top 
1410 x 700 x 1070 mm 

made of stainless steel, capacity: 350 litres  

temperature: +4°C / +10°C 

power: 300 W, 230 V, 50 Hz

 Pizzakühlaufsatz mit Glasaufsatz 

 cooling top with glass top 

1400 x 335 x 430 mm, 6x GN 1/4

PK333

VRX1400

14.737,50

4.020,00

 optional mit Kühlaufsatz 
 optional with rear riser

 Pizzadette, 2 Türen, 6 ungekühlte 
Schubladen, Granitarbeitsplatte
1410 x 700 x 1070 mm 

aus Edelstahl, Kapazität: 220 Liter  

Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 280 W, 230 V, 50 Hz

 Pizzadette, 2 doors, 6 neutral  
drawers, granite working top 
1410 x 700 x 1070 mm 

made of stainless steel, capacity: 220 litres  

temperature: +4°C/+10°C 

power: 280 W, 230 V, 50 Hz

 Pizzakühlaufsatz mit Glasaufsatz 

 cooling top with glass top 

1400 x 335 x 430 mm, 6x GN 1/4

PK902

VRX1400

16.200,00

4.020,00

 optional mit Kühlaufsatz 
 optional with rear riser

 Pizzadette, 3 Türen, 6 ungekühlte 
Schubladen, Granitarbeitsplatte
1900 x 700 x 1060 mm 

aus Edelstahl, Kapazität: 350 Liter  

Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 300 W, 230 V, 50 Hz

 Pizzadette, 3 doors, 6 neutral  
drawers, granite working top 
1900 x 700 x 1060 mm 

made of stainless steel, capacity: 350 litres  

temperature: +4°C/+10°C 

power: 300 W, 230 V, 50 Hz

 Pizzakühlaufsatz mit Glasaufsatz 

 cooling top with glass top 

2000 x 335 x 430 mm, 6x GN 1/4

PK903

VRX2000

20.475,00

5.220,00

Aufsatz - Pizzadetten

 Behälter nicht enthalten 
 bowls not included
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Pizzakühltisch 
2 Türen
1610 x 750 x 1030/1100 mm, Türen GN 1/1 

aus Edelstahl, Granitarbeitsplatte 

Kapazität: 310 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pizza counter 
2 doors 
1610 x 750 x 1030/1100 mm, doors GN 1/1 

made of stainless steel, granite working top 

capacity: 310 litres, temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Pizzakühlaufsatz mit Glasaufsatz 

 cooling top with glass top 

1600 x 335 x 430 mm, 7x GN 1/4

PK200

VRX1600

16.987,50

4.530,00

 Pizzakühltisch 
2 Türen, 1 ungekühlte Schublade
1610 x 750 x 1030/1100 mm, Türen GN 1/1 

aus Edelstahl, Granitarbeitsplatte 

Kapazität: 310 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pizza counter 
2 doors, 1 neutral drawer
1610 x 750 x 1030/1100 mm, doors GN 1/1 

made of stainless steel, granite working top 

capacity: 310 litres, temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Pizzakühlaufsatz mit Glasaufsatz 

 cooling top with glass top 

1600 x 335 x 430 mm, 7x GN 1/4

PK201

VRX1600

17.850,00

4.530,00

 Pizzakühltisch 
2 Türen, 3 ungekühlte Schubladen
1610 x 750 x 1030/1100 mm, Türen GN 1/1 

aus Edelstahl, Granitarbeitsplatte 

Kapazität: 310 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pizza counter 
2 doors, 3 neutral drawers
1610 x 750 x 1030/1100 mm, doors GN 1/1 

made of stainless steel, granite working top 

capacity: 310 litres, temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Pizzakühlaufsatz mit Glasaufsatz 

 cooling top with glass top 

1600 x 335 x 430 mm, 7x GN 1/4

PK203

VRX1600

19.237,50

4.530,00

Standard - Pizzakühltisch 
SERIE LEGO

 Aggregatblock wahlweise links o. rechts 
 aggregate block either left or right

GN 1/1

GN 1/1

GN 1/1

 Die Türen sind jederzeit austauschbar. Passende Kühlaufsatzvitrinen erhältlich. 
 The doors are exchangeable at any time. Matching refrigerated displays available.
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Pizzakühltisch, 3 Türen
2040 x 750 x 1030/1100 mm, Türen GN 1/1 

aus Edelstahl, Granitarbeitsplatte 

Kapazität: 460 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pizza counter, 3 doors 
2040 x 750 x 1030/1100 mm, doors GN 1/1 

made of stainless steel, granite working top 

capacity: 460 litres, temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Pizzakühlaufsatz mit Glasaufsatz 

 cooling top with glass top 

2000 x 335 x 430 mm, 10x GN 1/4

PK300

VRX2000

19.425,00

5.220,00

 Pizzakühltisch 
3 Türen, 1 ungekühlte Schublade
2040 x 750 x 1030/1100 mm, Türen GN 1/1 

aus Edelstahl, Granitarbeitsplatte 

Kapazität: 460 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pizza counter 
3 doors, 1 neutral drawer
2040 x 750 x 1030/1100 mm, doors GN 1/1 

made of stainless steel, granite working top 

capacity: 460 litres, temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Pizzakühlaufsatz mit Glasaufsatz 

 cooling top with glass top 

2000 x 335 x 430 mm, 10x GN 1/4

PK301

VRX2000

20.250,00

5.220,00

 Pizzakühltisch 
3 Türen, 3 ungekühlte Schubladen
2040 x 750 x 1030/1100 mm, Türen GN 1/1 

aus Edelstahl, Granitarbeitsplatte 

Kapazität: 460 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pizza counter 
3 doors, 3 neutral drawers
2040 x 750 x 1030/1100 mm, doors GN 1/1 

made of stainless steel, granite working top 

capacity: 460 litres, temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Pizzakühlaufsatz mit Glasaufsatz 

 cooling top with glass top 

2000 x 335 x 430 mm, 10x GN 1/4

PK303

VRX2000

21.450,00

5.220,00

 Die Türen sind jederzeit austauschbar. Passende Kühlaufsatzvitrinen erhältlich. 
 The doors are exchangeable at any time. Matching refrigerated displays available.

Standard - Pizzakühltisch 
SERIE LEGO

 Aggregatblock wahlweise links o. rechts 
 aggregate block either left or right

GN 1/1

GN 1/1

GN 1/1
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Kühltisch „Snack“ 
2 Türen, GN 1/1
1200 x 700 x 950/1120 mm, inkl. 7x GN 1/3 

aus Edelstahl, Kapazität: 310 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter „Snack“ 
2 doors, GN 1/1
1200 x 700 x 950/1120 mm, incl. 7x GN 1/3 

made of stainless steel, capacity: 310 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

Ami 200 19.170,00

 Kühltisch „Snack“ 
3 Türen, GN 1/1
1870 x 700 x 950/1120 mm, inkl. 10x GN 1/3 

aus Edelstahl, Kapazität: 460 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter „Snack“ 
3 doors, GN 1/1
1870 x 700 x 950/1120 mm, incl. 10x GN 1/3 

made of stainless steel, capacity: 460 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

Ami 300 21.817,50

 Kühltisch „Snack“ 
4 Türen, GN 1/1
2320 x 700 x 950/1120 mm, inkl. 12x GN 1/3 

aus Edelstahl, Kapazität: 620 Liter 

Temperatur: 0°C/+10°C 

Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated counter „Snack“ 
4 doors, GN 1/1
2320 x 700 x 950/1120 mm, incl. 12x GN 1/3 

made of stainless steel, capacity: 620 litres 

temperature: 0°C/+10°C 

power: 495 W, 230 V, 50 Hz

Ami 400 27.420,00

 Schubladen für diese Modelle nicht erhältlich! 
 Drawers for these models not available!

Standard - Pizzakühltisch
 Aggregatblock wahlweise links o. rechts 
 aggregate block either left or right

GN 1/1

GN 1/1

GN 1/1
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Pizzatische

Artikel Code DKK

 Pizzatisch 2 Türen
1360 x 700 x 1080 mm

Intern: 799 x 530 x 574 mm

350 W, 230 V, 297 Liter, Temperatur: +2°C/+8°C

Roste: 2x 328 x 530 mm,Kühlmittel: 134a 

Edelstahl, Kühlaufsatz: 6x 1/3 GN

Verpackung: 1160 x 1390 x 730 mm

Gewicht: 125 kg/145 kg

 Pizzacounter 2 doors
1360 x 700 x 1080 mm,

internal: 799 x 530 x 574 mm,

350 W, 230 V, 297 litres, temperature: +2°C/+8°C

grids: 2x 328 x 530 mm, refrigerant: 134a 

stainless steel, cooling top: 6x 1/3 GN

packing: 1160 x 1390 x 730 mm

weight: 125 kg/145 kg

SH2000-
700

17.100,00

 Pizzatisch 3 Türen
1795 x 700 x 1080 mm

Intern: 1234 x 530 x 574 mm

350 W, 230 V, 407 Liter, Temperatur: +2°C/+8°C

Roste: 2x 328 x 530 mm, Kühlmittel: 134a 

Edelstahl, Kühlaufsatz: 8x 1/3 GN

Verpackung: 1160 x 1825 x 730 mm

Gewicht: 155 kg/180 kg

 Pizzacounter 3 door
1795 x 700 x 1080 mm

internal: 1234 x 530 x 5774 mm

350 W, 230 V, 407 litres, temperature: +2°C/+8°C

grids: 2x 328 x 530 mm, refrigerant: 134a 

stainless steel, cooling top: 8x 1/3 GN

packing: 1160 x 1825 x 730 mm

weight: 155 kg/180 kg

SH3000-
700

19.755,00

 Pizzatisch
1635 x 700 x 1140 mm, 

2 Türen, Temperatur: +2°C/+10°C

3 Schubladen, GN 5x 1/4 

Rost: GN 1/1 

Verpackung: 1675 x 740 x 1100 mm

 Pizza counter
1635 x 700 x 1140 mm, 

2 doors, temperature: +2°C/+10°C

3 drawers, GN 5x 1/4 

grid: GN 1/1 

packing: 1675 x 740 x 1100 mm

PFEM 
1600

19.717,50

 Pizzatisch
2070 x 700 x 1140 mm, 

3 Türen, Temperatur: +2°C/+10°C

3 Schubladen, GN 7x 1/4 

Rost: GN 1/1 

Verpackung: 2110 x 740 x 1100 mm

 Pizza counter
2070 x 700 x 1140 mm, 

3 doors, temperature: +2°C/+10°C

3 drawers, GN 7x 1/4 

grid: GN 1/1 

packing: 2110 x 740 x 1100 mm

PFEM 
2000

23.302,50

GN 5x 1/4

GN 7x 1/4
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Artikel Code DKK

 Pizzableche rund
aus Blaublech mit Aufkantung

 Pizza pan round
made of blue steel with upstand

Ø 180 mm 
Ø 200 mm 
Ø 220 mm 
Ø 240 mm 
Ø 260 mm 
Ø 280 mm 
Ø 300 mm

PB 18
PB 20
PB 22
PB 24
PB 26
PB 28
PB 30

24,00
24,75
27,00
28,50
33,00
36,00
41,25

 Pizzagitter rund

 Pizza grid round

Ø 260 mm

Ø 310 mm

Ø 330 mm

PG26

PG31

PG33

63,00

81,75

86,25

 Pizzateigbehälter
aus lebensmittelechtem Kunsstoff
600 x 400 x 70 mm

 Dough box
made of food safe plastic
600 x 400 x 70 mm

 Deckel weiß/  Lid white
600 x 400 mm

E 6407

EN 64

120,00

60,00

  Pizza Rack
720 x 310 x 290 mm, 
Stahldraht verchromt, 4 Bleche pro Rack, 
7,8 mm (Grundfläche),
6,0 mm (Rahmen), 4,3 mm (Etagen)

  Pizza rack
720 x 310 x 290 mm, 
chrome plated, 4 pcs/ctn,
diameter of wire: 7.8mm (base)
6.0 mm (frame), 4.3mm (tier)

528001 367,50

Pizza Zubehör
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Pizzatische

Artikel Code DKK

 Pizzatisch 
2 Türen je 1 Einschub 600 x 400 mm, 
1510 x 800 x 1000 mm, Temp.: +2°/+8°C, 
digitale Temperaturanzeige,  
Kühlmittel R134a, autom. Abtauung, 
390 Liter, 170 kg, Granit-Arbeitsplatte

 Pizza counter 
2 doors per 1 insertion 600 x 400 mm, 
1510 x 800 x 1000 mm, temp.: +2°/+8°C, 
digital control unit, refrigerant agent R134a,  
automatic defrost, 390 litres, 170 kg, 
granit work top

 Kühlaufsatz mit Hygiene Glasschutz 
5x1/3 GN+1x1/2 GN, +2°/+8°C, Höhe: 435 mm 

 cooling top with glass lid 
5x1/3 GN+1x1/2 GN, +2°/+8°C, height: 435 mm

PK1510

VRX1500-380

14.992,50

4.905,00

 Pizzatisch 
Außenmaß: 1515 x 800 x 1000 mm 
Innenmaß: 435 x 680 x 560 mm 
Kapazität: 221 L, Temp.: +2 bis +8 °C 
230 V, 50 Hz

 Pizza Counter 
Ext Dim.: 1515 x 800 x 1000 mm 
Int. Dim.: 435 x 680 x 560 mm 
Capacity: 221 L, temp.: +2 up to +8 °C 
230 V, 50 Hz

 Kühlaufsatz mit Hygiene Glas Schutz 
9x 1/3 GN, +2°/+8°C, Höhe: 435 mm 

 cooling top with glass lid 
9x 1/3 GN, +2°/+8°C, height: 435 mm

PK1670

VRX1500-380

16.275,00

4.905,00

 Pizzatisch 
3 Türen je 1 Einschub 400 x 600 mm, 
2020 x 800 x 1000 mm, 
digitale Temperaturanzeige,  
-2°/+8°C, Kühlmittel R134a, autom. Abtauung,
580 Liter, 326 kg, Granit-Arbeitsplatte

 Pizza counter 
3 doors per 1 insertion 400 x 600 mm, 
2020 x 800 x 1000 mm, 
-2°/+8°C, digital control unit,
refrigerant agent R134a, automatic defrost,
580 litres, 326 kg, granit work top,

 Kühlaufsatz mit Hygiene Glas Schutz 
9x 1/3 GN, +2°/+8°C, Höhe: 435 mm 

 cooling top with glass lid 
9x 1/3 GN, +2°/+8°C, height: 435 mm

PK2020

VRX2000/380

16.537,50

5.677,50

 Pizzatisch 
2 Türen je 1 Einschub 400 x 600 mm, 
7 neutrale Schubladen 400 x 600, 
2030 x 800 x 1000 mm, 
digitale Temperaturanzeige,  
-2°/+8°C, Kühlmittel R134a, autom. Abtauung,
580 Liter, 326 kg, Granit-Arbeitsplatte

 Pizza counter 
2 doors per 1 insertion 400 x 600 mm, 
7 neutrale drawers 400 x 600, 
2030 x 800 x 1000 mm, 
-2°/+8°C,digital control unit,
refrigerant agent R134a, automatic defrost,
580 litres, 326 kg, granit work top

 Kühlaufsatz mit Hygiene Glas Schutz 
9x 1/3 GN, +2°/+8°C, Höhe: 435 mm 

 cooling top with glass lid 
9x 1/3 GN, +2°/+8°C, height: 435 mm

PK2030

VRX2000-380

18.517,50

5.677,50

ohne Kühlaufsatz

without colling top

ohne Kühlaufsatz

without colling top

ohne Kühlaufsatz

without colling top

ohne Kühlaufsatz

without colling top
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Pizzakühlaufsätze mit Glasaufsatz

Artikel Code DKK

530 x 325 x   65 mm

530 x 325 x 100 mm

530 x 325 x 150 mm

GNE 1/1-  65
GNE 1/1-100
GNE 1/1-150

108,00
134,25
188,25

265 x 325 x   65 mm

265 x 325 x 100 mm

265 x 325 x 150 mm

GNE 1/2-   65
GNE 1/2- 100
GNE 1/2- 150

69,00
   82,50
 114,75

176 x 325 x   65 mm

176 x 325 x 100 mm

176 x 325 x 150 mm

GNE 1/3-   65
GNE 1/3- 100
GNE 1/3- 150

  54,00
  66,75

94,50

265 x 162 x   65 mm

265 x 162 x 100 mm

265 x 162 x 150 mm

GNE 1/4 -   65
GNE 1/4 - 100
GNE 1/4 - 150

48,00
56,25
80,25

176 x 162 x 100 mm

176 x 162 x 150 mm

GNE 1/6 - 100
GNE 1/6 - 150

49,50
64,50

176 x 108 x 100 mm GNE 1/9 - 100 37,50

530 x 325 mm

265 x 325 mm

176 x 325 mm

265 x 162 mm

176 x 162 mm

176 x 108 mm

GDE 1/1
GDE 1/2
GDE 1/3
GDE 1/4
GDE 1/6
GDE 1/9

81,00
46,50
38,25
31,50
23,25
19,50
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Pizzakühltisch 
1 Tür, 6 ungekühlte Schubladen 
1520 x 750 x 1030/1100 mm, Türen GN 1/1 
aus Edelstahl, Granitarbeitsplatte 
Kapazität: 155 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pizza counter, 
1 door, 6 neutral drawers  
1520 x 750 x 1030/1100 mm, doors GN 1/1 
made of stainless steel, granite working top 
capacity: 155 litres, temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz#

 Pizzakühlaufsatz mit Glasaufsatz 

 cooling top with glass top 

1500 x 335 x 430 mm, 7x GN 1/4

PK1500 

VRX1500

20.962,50

4.297,50

 Pizzakühltisch 
2 Türen, 6 ungekühlte Schubladen 
2000 x 750 x 1030/1100 mm, Türen GN 1/1 
aus Edelstahl, Granitarbeitsplatte 
Kapazität: 310 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pizza counter, 
2 doors, 6 neutral drawers 
2000 x 750 x 1030/1100 mm, doors GN 1/1 
made of stainless steel, granite working top 
capacity: 310 litres, temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Pizzakühlaufsatz mit Glasaufsatz 

 cooling top with glass top 

2000 x 335 x 430 mm, 7x GN 1/4

PK2000 

VRX2000

23.737,50

5.220,00

 Pizzakühltisch 
3 Türen, 6 ungekühlte Schubladen 
2420 x 750 x 1030/1100 mm, Türen GN 1/1 
aus Edelstahl, Granitarbeitsplatte 
Kapazität: 460 Liter, Temperatur: 0°C/+10°C 
Anschlusswert: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Refrigerated pizza counter, 
3 doors, 6 neutral drawers 
2420 x 750 x 1030/1100 mm, doors GN 1/1 
made of stainless steel, granite working top 
capacity: 460 litres, temperature: 0°C/+10°C 
power: 495 W, 230 V, 50 Hz

 Pizzakühlaufsatz mit Glasaufsatz 

 cooling top with glass top 

2400 x 335 x 430 mm, 12x GN 1/4

PK2400 

VRX4240

26.325,00

8.992,50

 Pizzateigbehälter 600 x 400 x 70 mm
aus lebensmittelechtem Kunst stoff

 Dough box 600 x 400 x 70 mm
made of food safe plastic

E6407 120,00

Standard - Pizzakühltisch
 Aggregatblock wahlweise links o. rechts 
 aggregate block either left or right
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Pizzakühlaufsätze mit Edelstahldeckel

1/4 GN
Größen GN Code DKK

1200 x 335 x 225 mm   5x GN 1/4 VRXSS1200 4.545,00

1500 x 335 x 225 mm   7x GN 1/4 VRXSS1500 5.070,00

1600 x 333 x 225 mm   7x GN 1/4 VRXSS1600 5.452,50

1800 x 335 x 225 mm   8x GN 1/4 VRXSS1800 5.692,50

2000 x 335 x 225 mm 10x GN 1/4 VRXSS2000 6.255,00

1/3 GN
Größen GN Code DKK

1200 x 395 x 225 mm 4x GN 1/3 VRXSS1200-1/3 4.747,50

1500 x 395 x 225 mm 6x GN 1/3 VRXSS1500-1/3 5.272,50

1600 x 395 x 225 mm 6x GN 1/3 VRXSS1600-1/3 5.692,50

1800 x 395 x 225 mm 7x GN 1/3 VRXSS1800-1/3 6.127,50

2000 x 395 x 225 mm 8x GN 1/3 VRXSS2000-1/3 6.795,00

 Pizzakühlaufsatz mit Edelstahldeckel
∙ qualitativ hochwertiger Edelstahl, stabil und praktisch

∙  Standard Größendesign für GN 1/3 + 1/4 (Tiefe 150 mm)

∙  PU-Schaum-Isolation, Außentemperatur geschützt,

reduzierter Energieverbrauch

∙  Mikro Elektronik Prozessor hält und kontrolliert

die Temperatur präzise

∙  digitale Temperaturanzeige

∙  Edelstahldeckel

∙  automatische Verdunstung des Frost-Wassers

Temperaturbereich 0°C/+8°C

 Cooling top with stainless steel lid
∙ high quality stainless steel, solid and convenient

∙ standard extent design for GN 1/3 + 1/4 (depth 150 mm)

∙ PU-foam isolation, protected by external temperature,

low consumption

∙ micro electronic processor keeps and controls

the temperature exactly

∙ digital control unit

∙ stainless steel lid

∙ automatic evaporation of frozen water

temperature range 0°C/+ 8°C
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1/4 GN
Größen GN Code DKK

1200 x 335 x 430 mm 5x GN 1/4 VRX1200 3.870,00

1400 x 335 x 430 mm 6x GN 1/4 VRX1400 4.020,00

1500 x 335 x 430 mm 7x GN 1/4 VRX1500 4.297,50

1600 x 333 x 430 mm 7x GN 1/4 VRX1600 4.530,00

1800 x 335 x 430 mm 8x GN 1/4 VRX1800 4.800,00

2000 x 335 x 430 mm 10x GN 1/4 VRX2000 5.220,00

1/3 GN
Größen GN Code DKK

1200 x 395 x 430 mm 4x GN 1/3 VRX1200/380 4.020,00

1400 x 395 x 430 mm 5x GN 1/3 VRX1400/380 4.320,00

1500 x 395 x 430 mm 6x GN 1/3 VRX1500/380 4.605,00

1600 x 395 x 430 mm 6x GN 1/3 VRX1600/380 4.950,00

1800 x 395 x 430 mm 7x GN 1/3 VRX1800/380 5.100,00

2000 x 395 x 430 mm 8x GN 1/3 VRX2000/380 5.610,00

 Pizzakühlaufsatz mit Glasaufsatz
∙ qualitativ hochwertiger Edelstahl, stabil und praktisch

∙  Standard Größendesign für GN 1/3 + 1/4 (Tiefe 150 mm)

∙  PU-Schaum-Isolation, Außentemperatur geschützt,

reduzierter  Energieverbrauch

∙  Mikro Elektronik Prozessor hält und kontrolliert

die Temperatur präzise

∙  digitale Temperaturanzeige

∙  Hygiene-Glass-Schutz

∙  Befestigungsplatten können in der Höhe verstellt werden

 automatische Verdunstung des Frost-Wassers

∙ Temperaturbereich 0°C/+8°C

 Cooling top with glass cover
∙ high quality stainless steel, solid and convenient

∙ standard extent design for GN 1/3 + 1/4 (depth 150 mm)

∙ PU-foam isolation, protected by external temperature,

low consumption

∙ micro electronic processor keeps and controls

the temperature exactly

∙ digital control unit

∙ glass cover

∙ fixing plate height adjustable automatic

evaporation of frozen water

∙ temperature range 0°C/+ 8°C

Pizzakühlaufsätze mit Glasaufsatz
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Pizzakühlaufsätze mit Glasaufsatz

Artikel Code DKK

530 x 325 x   65 mm

530 x 325 x 100 mm

530 x 325 x 150 mm

GNE 1/1-  65
GNE 1/1-100
GNE 1/1-150

108,00
134,25
188,25

265 x 325 x   65 mm

265 x 325 x 100 mm

265 x 325 x 150 mm

GNE 1/2-   65
GNE 1/2- 100
GNE 1/2- 150

69,00
82,50

114,75

176 x 325 x   65 mm

176 x 325 x 100 mm

176 x 325 x 150 mm

GNE 1/3-   65
GNE 1/3- 100
GNE 1/3- 150

54,00
66,75
94,50

265 x 162 x   65 mm

265 x 162 x 100 mm

265 x 162 x 150 mm

GNE 1/4 -   65
GNE 1/4 - 100
GNE 1/4 - 150

48,00
56,25
80,25

176 x 162 x 100 mm

176 x 162 x 150 mm

GNE 1/6 - 100
GNE 1/6 - 150

49,50
64,50

176 x 108 x 100 mm GNE 1/9 - 100 37,50

530 x 325 mm

265 x 325 mm

176 x 325 mm

265 x 162 mm

176 x 162 mm

176 x 108 mm

GDE 1/1
GDE 1/2
GDE 1/3
GDE 1/4
GDE 1/6
GDE 1/9

81,00
  46,50
  38,25
  31,50
  23,25
  19,50
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Saladetten mit Kühlaufsatz

 Saladette
mit Kühlaufsatz 5 x 1/6 GN
900 x 700 x 970 mm

Innen: 830 x 515 x 500 mm,

340 W, 230 V, 254 Liter, 3,0 kW/24 h,

+2°C / +8°C,

Verpackung: 970 x 753 x 1160 mm,

Gewicht: 73 kg / 87 kg

Code:PS200
DKK: 7.492,50

 Saladette
with cooling top 5 x 1/6 GN
900 x 700 x 970 mm

internal: 830 x 515 x 500 mm,

340 W, 230 V, 254 litres, 3,0 kW/24 h,

+2°C / +8°C,

packing: 970 x 753 x 1160 mm,

weight: 73 kg / 87 kg

Code:PS200
DKK: 7.492,50

 Saladette
mit Kühlaufsatz 6 x 1/4 GN
1365 x 700 x 980 mm

Innen: 1295 x 515 x 500 mm,

456 W, 230 V, 392 Liter, 3,8 kW/24 h,

+2°C / +8°C,

Verpackung: 1390 x 730 x 1160 mm,

Gewicht: 115 kg / 135 kg

Code: PS300
DKK: 10.942,50

 Saladette
with cooling top 6 x 1/4 GN
1365 x 700 x 980 mm

internal: 1295 x 515 x 500 mm,

456 W, 230 V, 392 litres, 3,8 kW/24 h,

+2°C / +8°C,

packing: 1390 x 730 x 1160 mm,

weight: 115 kg / 135 kg

Code: PS300
DKK: 10.942,50
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Spitzenqualität – made in EUROPA
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Standard - Saladetten
 Behälter nicht enthalten 
 bowls not included

Artikel Code DKK

 Saladette, 2 Türen
900 x 700 x 880 mm 

Edelstahl-Schiebedeckel 
aus Edelstahl, Kapazität: 220 Liter  

Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 280 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 2 doors 
900 x 700 x 880 mm,  

stainless steel lid 
made of stainless steel 

capacity: 220 litres  

temperature: +4°C/+10°C 

power: 280 W, 230 V, 50 Hz

SA900 7.650,00

 Saladette, 3 Türen
1380 x 700 x 880 mm 

Edelstahl-Schiebedeckel 
aus Edelstahl, Kapazität: 350 Liter  

Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 300 W, 230 V, 50 H

 Saladette, 3 doors 
1380 x 700 x 880 mm 

stainless steel lid 
made of stainless steel, capacity: 350 litres  

temperature: +4°C/+10°C 

power: 300 W, 230 V, 50 Hz

SA903 10.837,50

 Saladette, 2 Türen
880 x 700 x 830 mm

Temperatur: +2ºC/+8°C

Deckel schieb- und klappbar
Kunststoffschneidbrett vorne

Anschlusswert: 230 V

 Saladette, 2 doors 
880 x 700 x 830 mm,  

cover shifting + folding 

plastic cutting board in front  

temperature: +2ºC/+8°C  

power: 230 V

10109206 7.492,50

 Die Türen sind jederzeit austauschbar.  
 The doors are exchangeable at any time.

 Edelstahlschiebedeckel 
 stainless steel lid

 Edelstahlschiebedeckel 
 stainless steel lid
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Saladetten

Artikel Code DKK

 Saladette
900 x 700 x 850 mm, 

2 x 1/1 + 1/2 GN, 2 Türen,

Temp.: +2° bis +8°C, 230 V,

Kältemittel R134a, 70 kg, 240 Liter,

PU-Schaum-Isolierung, 

geringer Energieverbrauch,

digitale Temperaturanzeige

 Saladette
900 x 700 x 850 mm, 

2 x 1/1 + 1/2 GN, 2 doors,

temp. range: +2° up to +8°C,

refrigerant agent R134a, 70 kg, 240 litres,

PU-foam isolation, 

low consumption, 

digital control unit

S900 5.985,00

 Saladette
1045 x 700 x 850 mm, aus CNS,

Kühlbereich +2ºC/+ 8°C, 

2 Türen, Einschübe für GN 1/1, 

Kühlfläche für 3 x 1/1 GN,

einstellbare Füße, 83 kg, 230 V,

Kunststoffschneidbrett vorne

 Saladette
1045 x 700 x 850 mm, aus CNS,

temperature range +2ºC/+ 8°C, 

2 doors, insertions for GN 1/1, 

cooling surface for 3 x 1/1 GN,

adjustable feet, 83 kg, 230 V,

cutting board made of plastic ahead

S902 8.625,00

 Saladette
1370 x 700 x 850 mm, aus CNS,

Kühlbereich +2ºC/+ 8°C, 368 Liter, 

3 Türen, Einschübe für GN 1/1, 

Kühlfläche für 4 x 1/1 GN, 456 W,

einstellbare Füße, 122 kg, 230 V,

Kunststoffschneidbrett vorne

 Saladette
1370 x 700 x 850 mm, aus CNS,

temperature range +2ºC/+ 8°C, 

3 doors, insertions for GN 1/1, 368 litres,

cooling surface for 4 x 1/1 GN,

adjustable feet, 230 V, 122 kg, 456 W,

cutting board made of plastic ahead

S903 9.075,00

GN 3 x 1/1

GN 4 x 1/1
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Kühltische

Artikel Code DKK

 Saladette
mit 2 Glastür

900 x 700 x 850 mm, Edelstahl, 

digitale Temeperaturkontrolle

Verpackungsmaße: 

950 x 750 x 1050 mm

Temperatur: 2°C/10°C

 Saladette
with 2 glass door

900 x 700 x 850 mm, 

stainless steel,

digital temperature controller,

packing dimensions: 

950 x 750 x 1050 mm

Temperature: 2°C/10°C

Glas901 6.375,00

 Kühltisch
900 x 698 x 890 mm, 2 Türen,
Temperaturbereich: 0 bis +10°C, 
Kältemittel R134a, 
75 kg, PU-Schaum-Isolierung, 
geringer Energieverbrauch,
digitale Temperaturanzeige

 Cooling table
900 x 698 x 890 mm, 2 doors,
temp. range: 0 to +10°C,
refrigerant agent R134a, 75 kg
PU-foam isolation, 
low consumption, 
digital control unit

S901 6.660,00

 Kühltisch
1 Tür, 2 Schubladen 2x 1/1 GN
900 x 700 x 850 mm,
Temperaturbereich: +2°/+8°C,
PU-Schaum-Isolierung, 
digitale Temperaturanzeige, 
Kühlmittel R134a,
240 Liter, 340 Watt, 230 V, 73 kg

 Cooling table
1 door, 2 drawers 2x 1/1 GN
900 x 700 x 850 mm,
temperature range: +2°/+8°C,
PU-foam isolation, 
digital control unit, 
refrigerant agent R134a,
240 litres, 340 Watt, 230 V, 73 kg

KT-2C2 7.800,00

 Kühltisch
4 Schubladen 4x 1/1 GN
900 x 700 x 850 mm,
Temperaturbereich: +2°/+8°C,
PU-Schaum-Isolierung, 
digitale Temperaturanzeige, 
Kühlmittel R134a,
240 Liter, 340 Watt, 230 V, 76 kg

 Cooling table
4 drawers 4x 1/1 GN
900 x 700 x 850 mm,
temperature range: +2°/+8°C,
PU-foam isolation, 
digital control unit, 
refrigerant agent R134a,
240 litres, 340 Watt, 230 V, 76 kg

KT-2C4 9.862,50
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Kühltische

Artikel Code DKK

 Kühltisch, 3 Türen
1365 x 700 x 850 mm,

Temperaturbereich: +2°/+8°C,

PU-Schaum-Isolierung, 

digitale Temperaturanzeige, 

Kühlmittel R134a,

368 Liter, 456 Watt, 230 V,  

Nettogewicht: 110 kg

 Cooling table, 3 doors
1365 x 700 x 850 mm,

temperature range: +2°/+8°C,

PU-foam isolation, 

digital control unit, 

refrigerant agent R134a,

368 litres, 456 Watt, 230 V,  

Nettogewicht: 110 kg

K1365 8.400,00

 Kühltisch 

1370 x 700 x 875 mm

Kapazität: 400 l, temp +2 bis +8°C

Kühlmittel: R134a

Automatische Abtauung

Energieverbrauch: 2,6 KWH/24h

Nettogewicht: 130 kg

 Cooling table 
1370 x 700 x 875 mm

capacity: 400 l, temp +2 up to +8°C

refrigerant: R134a

Automatic defrost

Consumption: 2,6 KWH/24h

net weight: 130 kg

S93C4 13.800,00

 Kühltisch 

1370 x 700 x 875 mm

Kapazität: 400 l, temp +2 bis +8°C

Kühlmittel: R134a

Automatische Abtauung

Energieverbrauch: 2,6 KWH/24h

Nettogewicht: 140 kg

 Cooling table 
1370 x 700 x 875 mm

capacity: 400 l, temp +2 up to +8°C

refrigerant: R134a

Automatic defrost

Consumption: 2,6 KWH/24h

net weight: 140 kg

S93C6 16.500,00
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Pizzatisch/Saladette

Artikel Code DKK

 Pizzavorbereitungskühltisch
mit Glasaufsatz

880 x 700 x 830 mm, 230 V, 

Kühlbereich +2°C/+ 8°C, 

2 Türen, mit Glasaufsatz

 Pizza counter
with glass topping shelf

880 x 700 x 830 mm, 230 V, 

temperature range +2°C/+ 8°C, 

2 doors, mit Glasaufsatz

10109209 10.162,50

 Saladette 
mit Glasaufsatz

900 x 700 x 850 mm,

Temperaturbereich: +2°/+8°C,

Kunsstoffschneidebrett vorne,

PU-Schaum-Isolierung, 

digitale Temperaturanzeige, 

Kühlmittel R134a,

240 Liter, 340 Watt, 230 V, 70 kg

 Saladette 
with glass topping shelf

900 x 700 x 850 mm,

temperature range: +2°/+8°C,

plastic cutting bord ahead,

PU-foam isolation, 

digital control unit, 

refrigerant agent R134a,

240 litres, 340 Watt, 230 V, 70 kg

S910-Glas 8.325,00

 Saladette 
mit Glasaufsatz

1365 x 700 x 1375 mm,

Temperaturbereich: +2°/+8°C,

Kunsstoffschneidebrett vorne,

inkl. 3 Roste 323 x 570 mm, 

digitale Temperaturanzeige, 

Kühlmittel R134a,

400 Liter, 230 Watt, 230 V, 175 kg

 Saladette 
with glass topping shelf

1365 x 700 x 1375 mm,

temperature range: +2°/+8°C,

plastic cutting bord ahead,

incl. 3 grids 323 x 570 mm, 

digital control unit, 

refrigerant agent R134a,

400 litres, 230 Watt, 230 V, 175 kg

S903CG 9.225,00
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Kühltische

Artikel Code DKK

 Kühltisch mit Granitplatte 
900 x 700 x 850 mm

Kapazität: 176 L, temp +2 bis +8°C

Kühlmittel: R134a, Automatische Abtauung

Energieverbrauch: 2 KWH/24h

Kompressor type: ZEL

Nettogewicht: 70 kg

 Cooling table with granite top 
900 x 700 x 850 mm

capacity: 176 l, temp +2 up to +8°C

refrigerant: R134a, automatic defrost

consumption: 2 KWH/24h

compressor type: ZEL

net weight: 70 kg

SG901 7.717,50

 Kühltisch mit Granitplatte
1365 x 700 x 850 mm

Kapazität: 280 l, temp +2 bis +8°C

Kühlmittel: R134a, Automatische Abtauung

Energieverbrauch: 2,6 KWH/24h

Kompressor type: ASPERA

Nettogewicht: 107 kg

 Cooling table with granite top 
1365 x 700 x 850 mm

capacity: 280 l, temp +2 up to +8°C

refrigerant: R134a, automatic defrost

consumption: 2,6 KWH/24h

compressor type: ASPERA

net weight: 107 kg

SG903 10.950,00

 Kühltisch 
mit 2 Glastüren

1390 x 700 x 850 mm

Temperatur: 2°C/8°C

330 W, 220 V, 20 Hz, 240 L, 2 Böden,  

Gewicht: 105/125 kg

 Cooling table
with 2 glass doors

1390 x 700 x 850 mm

Temperature: 2°C /8°C 

330 W, 220 V, 20 Hz, 240 L, 2 shelves,

weight: 105/125 kg

Glas2 12.225,00

 Kühltisch 
mit 3 Glastüren

1835 x 700 x 850 mm

Temperatur: 2°C/8°C 

330 W, 220 V, 20 Hz, 380 L, 2 Böden,

Gewicht: 170/200 kg

 Cooling table
with 3 glass doors

1835 x 700 x 850 mm

Temperature: 2°C /8°C 

330 W, 220 V, 20 Hz, 380 L, 2 shelves,

weight: 170/200 kg

Glas3 13.725,00
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Schubladenblock
Schubladenblock 2x 1/2 

für Montage links

 Drawers
2x 1/2 drawers 

for montage on the left

GG2SLSX 1.987,50

 Schubladenblock
Schubladenblock 2x 1/2 

für Montage rechts

 Drawers
2x 1/2 drawers 

for montage on the right

GG2SLDX 1.987,50

 Schubladenblöcke
2 Schubladenblöcke 4x 1/2

 Drawers
4x 1/2 drawers

GG2SLDX 
GG2SLSX

4.012,50

 Schubladenblock
Schubladenblock 2x 1/2 

für Montage links

 Drawers
2x 1/2 drawers 

for montage on the left

GG2SLSX 1.987,50

 Schubladenblock
Schubladenblock 2x 1/2 

für Montage in der Mitte

 Drawers
2x 1/2 drawers 

for montage in the middle

GG2SLCE 1.987,50

 Schubladenblock
Schubladenblock 2x 1/2 

für Montage rechts

 Drawers
2x 1/2 drawers 

for montage on the right

GG2SLDX 1.987,50

 Schubladenblöcke
3 Schubladenblöcke 6x 1/2

 Drawers
6x 1/2 drawers

GG2SLDX 
GG2SLCE 
GG2SLSX

6.000,00

 Ergänzungsmodule/  add-on modules

Schubladenböcke - Preisblatt 
für Standard Saladetten
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Saladette, 2 Türen 
mit Edelstahlarbeitsplatte
ohne Aufkantung

900 x 700 x 880 mm, aus Edelstahl 

Kapazität: 220 Liter, Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 280 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 2 doors  
with stainless steel working top
without upstand

900 x 700 x 880 mm, made of stainless steel 

capacity: 220 litres, temperature: +4°C/+10°C 

power: 280 W, 230 V, 50 Hz

SA901 8.925,00

 Saladette, 2 Türen 
mit Edelstahlarbeitsplatte
mit Aufkantung

900 x 700 x 880 mm, aus Edelstahl 

Kapazität: 220 Liter, Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 280 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 2 doors  
with stainless steel working top
with upstand

900 x 700 x 880 mm, made of stainless steel 

capacity: 220 litres, temperature: +4°C/+10°C 

power: 280 W, 230 V, 50 Hz

SA901 A 9.000,00

 Saladette, 3 Türen 
mit Edelstahlarbeitsplatte
ohne Aufkantung

1380 x 700 x 880 mm, aus Edelstahl 

Kapazität: 350 Liter, Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 300 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 3 doors  
with stainless steel working top
without upstand

1380 x 700 x 880 mm, made of stainless steel 

capacity: 350 litres, temperature: +4°C/+10°C 

power: 300 W, 230 V, 50 Hz

SA138 12.742,50

 Saladette, 3 Türen 
mit Edelstahlarbeitsplatte
mit Aufkantung

1380 x 700 x 880 mm, aus Edelstahl 

Kapazität: 350 Liter, Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 300 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 3 doors  
with stainless steel working top
with upstand

1380 x 700 x 880 mm, made of stainless steel 

capacity: 350 litres, temperature: +4°C/+10°C 

power: 300 W, 230 V, 50 Hz

SA138 A 12.900,00

Standard - Saladetten
 Schubladen als Option erhältlich 
 drawers as options available
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Saladette, 1 Tür + 2 Schubladen
ohne Aufkantung

900 x 700 x 880 mm, aus Edelstahl 

Kapazität: 220 Liter, Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 280 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 1 door + 2 drawers 
without upstand

900 x 700 x 880 mm, made of stainless steel 

capacity: 220 litres, temperature: +4°C/+10°C 

power: 280 W, 230 V, 50 Hz

SA 2/2 10.950,00

 Saladette, 4 Schubladen
ohne Aufkantung

900 x 700 x 880 mm, aus Edelstahl 

Kapazität: 220 Liter, Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 280 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 4 drawers 
without upstand

900 x 700 x 880 mm, made of stainless steel 

capacity: 220 litres, temperature: +4°C/+10°C 

power: 280 W, 230 V, 50 Hz

SA 2/4 12.975,00

 Saladette, 2 Türen + 2 Schubladen
ohne Aufkantung

1380 x 700 x 880 mm, aus Edelstahl 

Kapazität: 350 Liter, Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 300 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 2 doors + 2 drawers 
without upstand

1380 x 700 x 880 mm, made of stainless steel 

capacity: 350 litres, temperature: +4°C/+10°C 

power: 300 W, 230 V, 50 Hz

SA 3/2 14.812,50

 Saladette, 1 Tür + 4 Schubladen
ohne Aufkantung

1380 x 700 x 880 mm, aus Edelstahl 

Kapazität: 350 Liter, Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 300 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 1 door + 4 drawers 
without upstand

1380 x 700 x 880 mm, made of stainless steel 

capacity: 350 litres, temperature: +4°C/+10°C 

power: 300 W, 230 V, 50 Hz

SA 3/4 16.875,00

 Saladette, 6 Schubladen
ohne Aufkantung

1380 x 700 x 880 mm, aus Edelstahl 

Kapazität: 350 Liter, Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 300 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 6 drawers 
without upstand

1380 x 700 x 880 mm, made of stainless steel 

capacity: 350 litres, temperature: +4°C/+10°C 

power: 300 W, 230 V, 50 Hz

SA 3/6 18.900,00

Standard - Saladetten 
SERIE LEGO  Ohne Aufkantung/  without upstand
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Saladette, 1 Tür + 2 Schubladen
mit Aufkantung

900 x 700 x 880 mm, aus Edelstahl 

Kapazität: 220 Liter, Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 280 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 1 door + 2 drawers 
with upstand

900 x 700 x 880 mm, made of stainless steel 

capacity: 220 litres, temperature: +4°C/+10°C 

power: 280 W, 230 V, 50 Hz

SA 2/2 A 11.062,50

 Saladette, 4 Schubladen
mit Aufkantung

900 x 700 x 880 mm, aus Edelstahl 

Kapazität: 220 Liter, Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 280 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 4 drawers 
with upstand

900 x 700 x 880 mm, made of stainless steel 

capacity: 220 litres, temperature: +4°C/+10°C 

power: 280 W, 230 V, 50 Hz

SA 2/4 A 13.125,00

 Saladette, 2 Türen + 2 Schubladen
mit Aufkantung

1380 x 700 x 880 mm, aus Edelstahl 

Kapazität: 350 Liter, Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 300 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 2 doors + 2 drawers 
with upstand

1380 x 700 x 880 mm, made of stainless steel 

capacity: 350 litres, temperature: +4°C/+10°C 

power: 300 W, 230 V, 50 Hz

SA 3/2 A 14.925,00

 Saladette, 1 Tür + 4 Schubladen
mit Aufkantung

1380 x 700 x 880 mm, aus Edelstahl 

Kapazität: 350 Liter, Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 300 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 1 door + 4 drawers 
with upstand

1380 x 700 x 880 mm, made of stainless steel 

capacity: 350 litres, temperature: +4°C/+10°C 

power: 300 W, 230 V, 50 Hz

SA 3/4 A 16.987,50

 Saladette, 6 Schubladen
mit Aufkantung

1380 x 700 x 880 mm, aus Edelstahl 

Kapazität: 350 Liter, Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 300 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 6 drawers 
with upstand

1380 x 700 x 880 mm, made of stainless steel 

capacity: 350 litres, temperature: +4°C/+10°C 

power: 300 W, 230 V, 50 Hz

SA 3/6 A 19.050,00

Standard - Saladetten 
SERIE LEGO  Mit Aufkantung/  With upstand
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Saladette, 2 Türen 
mit Granitarbeitsplatte
900 x 700 x 880 mm, aus Edelstahl 

Kapazität: 220 Liter, Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 280 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 2 doors  
with granite working top
900 x 700 x 880 mm, made of stainless steel 

capacity: 220 litres, temperature: +4°C/+10°C 

power: 280 W, 230 V, 50 Hz

SA2GR 9.150,00

 Saladette, 3 Türen 
mit Granitarbeitsplatte
1380 x 700 x 880 mm, aus Edelstahl 

Kapazität: 350 Liter, Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 300 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 3 doors  
with granite working top
1380 x 700 x 880 mm, made of stainless steel 

capacity: 350 litres, temperature: +4°C/+10°C 

power: 300 W, 230 V, 50 Hz

SA3GR 13.275,00

Granit - Saladetten
 Schubladen als Option erhältlich 
 drawers as options available
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Saladette, 1 Tür + 2 Schubladen
mit Granitarbeitsplatte

900 x 700 x 880 mm, aus Edelstahl 

Kapazität: 220 Liter, Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 280 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 1 door + 2 drawers 
with granite working top

900 x 700 x 880 mm, made of stainless steel 

capacity: 220 litres, temperature: +4°C/+10°C 

power: 280 W, 230 V, 50 Hz

SA2GR 2 11.175,00

 Saladette, 4 Schubladen
mit Granitarbeitsplatte

900 x 700 x 880 mm, aus Edelstahl 

Kapazität: 220 Liter, Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 280 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 4 drawers 
with granite working top

900 x 700 x 880 mm, made of stainless steel 

capacity: 220 litres, temperature: +4°C/+10°C 

power: 280 W, 230 V, 50 Hz

SA2GR 4 13.275,00

 Saladette, 2 Türen + 2 Schubladen
mit Granitarbeitsplatte

1380 x 700 x 880 mm, aus Edelstahl 

Kapazität: 350 Liter, Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 300 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 2 doors + 2 drawers 
with granite working top

1380 x 700 x 880 mm, made of stainless steel 

capacity: 350 litres, temperature: +4°C/+10°C 

power: 300 W, 230 V, 50 Hz

SA3GR 2 15.150,00

 Saladette, 1 Tür + 4 Schubladen
mit Granitarbeitsplatte

1380 x 700 x 880 mm, aus Edelstahl 

Kapazität: 350 Liter, Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 300 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 1 door + 4 drawers 
with granite working top

1380 x 700 x 880 mm, made of stainless steel 

capacity: 350 litres, temperature: +4°C/+10°C 

power: 300 W, 230 V, 50 Hz

SA3GR 4 17.175,00

 Saladette, 6 Schubladen
mit Granitarbeitsplatte

1380 x 700 x 880 mm, aus Edelstahl 

Kapazität: 350 Liter, Temperatur: +4°C/+10°C 

Anschlusswert: 300 W, 230 V, 50 Hz

 Saladette, 6 drawers 
with granite working top

1380 x 700 x 880 mm, made of stainless steel 

capacity: 350 litres, temperature: +4°C/+10°C 

power: 300 W, 230 V, 50 Hz

SA3GR 6 19.275,00

Granit - Saladetten 
SERIE LEGO  Mit Granitarbeitsplatte/  With granite working top
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GASTROLINE - Kuchenvitrinen/Neutraltheken

Artikel Code DKK

 Kuchenvitrine GASTRONLINE CUBE (W)

∙ Kühlaggregat innen, Dynamische Kühlung
∙ Temperaturbereich: 5°C/15°C
∙ Innenbeleuchtung mit LED-Leuchtstoffröhren
∙ Glasauslagen höhen- und neigungsverstellbar
∙ Elektronische Temperaturregelung mit
Digital-Display

 Cake showcase GASTRONLINE CUBE (W)

∙ cooling aggregate inside, dynamic cooling
∙ temperature range: 5°C/15°C
∙ internal LED illumination
∙ glass shelves adjustable for
height and inclination

∙ electronic temperature control with digital
display unit

610 x 1270 (+/-10) x 835 mm

910 x 1270 (+/-10) x 835 mm

1310 x 1270 (+/-10) x 835 mm 

GC 103

GC 102

GC 101

18.487,50

20.550,00

24.375,00

 Neutraltheke LADA GASTRONLINE

∙ Außenverkleidung aus schwarzem Melamin

∙ Geteilter Frontteil aus schwarzem Melamin

mit Spiegelelement o. rostfreiem

geschliffenem Blechelement

∙ Ausfahrbare Schublade

∙ Granitarbeitsplatte grau (Stärke: 20 mm)

∙ Höhenverstellbare Ausgleichsfüße

Neutral bar LADA GASTRONLINE

∙ external panelling made of black melamine

∙ split front panel made of black melamine

with a mirror element or an element made

of polished stainless steel

∙ extendible drawer

∙ granite worktop (20mm)

∙ adjustable feet

500 x 850 (+/-10) x 800 mm

600 x 850 (+/-10) x 800 mm

700 x 850 (+/-10) x 800 mm

800 x 850 (+/-10) x 800 mm

900 x 850 (+/-10) x 800 mm

1000 x 850 (+/-10) x 800 mm

1100 x 850 (+/-10) x 800 mm

1200 x 850 (+/-10) x 800 mm

1300 x 850 (+/-10) x 800 mm

1400 x 850 (+/-10) x 800 mm

1500 x 850 (+/-10) x 800 mm

LS/GL   50

LS/GL   60

LS/GL   70

LS/GL   80

LS/GL   90

LS/GL 100

LS/GL 110

LS/GL 120

LS/GL 130

LS/GL 140

LS/GL 150

3.487,50

4.050,00

4.800,00

5.362,50

5.925,00

6.675,00

7.312,50

7.987,50

8.625,00

9.300,00

9.937,50

/  GASTROLINE CUBE (W)

∙ Außenverkleidung aus schwarzbeschichtetem Blech, Innengestell sibern- oder goldbeschichtet, untere Ablage aus schwarzem Melamin

∙ Hintere Schiebetür mit Isolierglasung, gerade Frontverglasung, Antibeschlagbelüftung, automatisch Abtauung, automatische Tauwasserverdunstung

∙ black coated external panelling, silver or gold coated inner framework, bottom shelf made of black melamine

∙ rear slliding door with insulated glazing, straight glass front, anti fog ventilation, automatic defrost, automatic condensate evaporation

 mit LED-Beleuchtung 
 with LED-lighting
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GASTROLINE - Salattheken

Artikel Code DKK

 Salattheke GASTRONLINE

∙ Kühlaggregat innen, Dynamische Kühlung
∙ Temperaturbereich: 2°C/8°C
∙ Glasaufsatz mit gerader Frontverglasung
∙ Beleuchtung mit LED-Leuchtstoffröhre (weiß)
∙ Höhenverstellbare Ausgleichsfüße
∙ Elektronische Temperaturregelung mit
Digital-Display

∙ Optional: Frontablage f. Kunden (300 mm tief)

Salad bar GASTRONLINE

∙ cooling aggregate inside
∙ dynamic cooling
∙ temperature range: 2°C/8°C
∙ upright section with straight glass front
∙ white internal LED illumination adjustable feet
∙ electronic temperature control with digital
display unit

∙ Optional: 300 mm front shelf for customers

1000 x 1250 (+/-10) x 800 mm 
2x 1/1 GN, 1x 2/4 GN

1500 x 1250 (+/-10) x 800 mm 
4x 1/1 GN

2000 x 1250 (+/-10) x 800 mm 
5x 1/1 GN, 1x 2/4 GN

2500 x 1250 (+/-10) x 800 mm 
7x 1/1 GN

GL 107

GL 100

GL 101

GL 102

18.487,50

20.550,00

24.375,00

28.875,00

 Salattheke GASTRONLINE OPEN

∙ Kühlaggregat innen, Dynamische Kühlung
∙ Temperaturbereich: 2°C/8°C
∙ Aufsatz „OPEN“ aus rostfreiem Blech mit
Glasplatte

∙ Beleuchtung mit LED-Leuchtstoffröhre (weiß)
∙ Höhenverstellbare Ausgleichsfüße
∙ Elektronische Temperaturregelung mit
Digital-Display

 Salad bar GASTRONLINE OPEN

∙ cooling aggregate inside
∙ dynamic cooling
∙ temperature range: 2°C/8°C
∙ upright section „OPEN“ made of stainless
steel with glass shelves

∙ white internal LED illumination adjustable feet
∙ electronic temperature control with digital
display unit

1000 x 1250 (+/-10) x 800 mm 
2x 1/1 GN, 1x 2/4 GN

1500 x 1250 (+/-10) x 800 mm 
4x 1/1 GN

2000 x 1250 (+/-10) x 800 mm 
5x 1/1 GN, 1x 2/4 GN

2500 x 1250 (+/-10) x 800 mm 
7x 1/1 GN

GL 107/OP

GL 100/OP

GL 101/OP

GL 102/OP

18.862,50

22.237,50

27.000,00

31.987,50

/  GASTROLINE/GASTROLINE OPEN

∙ Außenverkleidung aus schwarzbeschichtetem Blech, Geteilter Frontteil aus schwarzem Melamin mit Spiegelelement o. rostfreiem geschliffenem Blechelement

∙ Gestell mit Führungsleisten geeigent für GN-Behälter, Unterbau aus weißbeschichtetem Blech und höhenverstellbarer Ablage, hintere Drehflügeltür

∙ Granitarbeitsplatte grau (Stärke: 20 mm), Automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung

∙ black coated external panelling, split front panel made of black melamine with a mirror element or an element made of polished stainless steel

∙ framework with guide shelves suitable for GN container, substruction made of white coated steel, adjustable shelf, rotateable rear swing door

∙ granite worktop grey (20mm) automatic defrost and automatic condensate evaporation

 mit LED-Beleuchtung 
 with LED-lighting

 mit LED-Beleuchtung 
 with LED-lighting
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 Bainmarie
450 x 650 x 650-850 mm,  

rostfreier Edelstahl, 

Erwärmung mit 

Thermostat-Kontrolle, 

Temperaturbereich: 30°C/90°C 

Kapazität: 2x GN1/1, 1250 W 

geeignet für 150 mm tiefe 

Gastronorm-Wannen

Code: BM70 
DKK:6.825,00

2x 1/1 GN

 Bainmarie
1070 x 650 x 650-850 mm,  

rostfreier Edelstahl, 

Erwärmung mit 

Thermostat-Kontrolle, 

Temperaturbereich: 30°C/90°C 

Kapazität: 3x GN1/1, 1500 W 

geeignet für 150 mm tiefe 

Gastronorm-Wannen

Code: BM107 
DKK: 8.062,50

3x 1/1 GN

 Sandwich Theke
1360 x 700 x 860 mm,  

Innenmaß: 795 x 580 x 560 mm 

Temperaturbereich: -2°C/8°C 

Kapazität: 314 Liter, 230 V, 50 Hz 

inkl. 2 Roste (328 x 530 mm) 

Abmessungen Glasaufsatz: 

350 W, 2 kW/24h, 37 kg

Code: Sal136 
DKK: 14.550,00

2x 1/1 GN

 Sandwich Theke
1795 x 700 x 860 mm,  

Innenmaß: 1230 x 580 x 560 mm 

Temperaturbereich: -2°C/8°C 

Kapazität: 465 Liter, 230 V, 50 Hz 

inkl. 3 Roste (328 x 530 mm) 

Abmessungen Glasaufsatz: 

350 W, 2,4 kW/24h, 53 kg

Code: Sal176 
DKK: 16.950,00

3x 1/1 GN

 Bainmarie 
450 x 650 x 650-850 mm, 

made of stainless steel, 

heating with 

Thermostatic control 

temperautre: 30°C/90°C 

capacity: 2x GN1/1, 1250 W 

suitable for Gastronorm pans 

150 mm deep

Code: BM70 
DKK:6.825,00

2x 1/1 GN

 Bainmarie 
1070 x 650 x 650-850 mm,  

made of stainless steel, 

heating with 

Thermostatic control 

temperautre: 30°C/90°C 

capacity: 3x GN1/1, 1500 W 

suitable for Gastronorm pans 

150 mm deep

Code: BM107 
DKK: 8.062,50

3x 1/1 GN

 Sandwich Counter 
1360 x 700 x 860 mm,  

internal: 795 x 580 x 560 mm 

temperautre: -2°C/8°C 

capacity: 314 liter. 230 V, 50 Hz 

incl. 2 shelves (328 x 530 mm) 

Dimensions glass top: 

350 W, 2 kW/24h, 37 kg

Code: Sal136 
DKK: 14.550,00

2x 1/1 GN

 Sandwich Counter 
1795 x 700 x 860 mm,  

internal: 1230 x 580 x 560 mm 

temperautre: -2°C/8°C 

capacity: 465 liter. 230 V, 50 Hz 

incl. 3 shelves (328 x 530 mm) 

Dimensions glass top: 

350 W, 2,4 kW/24h, 53 kg

Code: Sal176 
DKK: 16.950,00

3x 1/1 GN

Bainmarie / Saladetten
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Saladetten

 Saladette
1530 x 700 x 850-1350 mm,  

Kühlmittel: R 134 a, 345 Liter 

Temperatur: 0°C/10°C 

Kapazität: 3x GN1/1, 507 W 

Thermostat, 

beleuchtete Glasvitrine, 

Umgebungs-Temp.: +43°C,          

innen und aussen aus Edelstahl,   

höhenverstellbare Füße

Code: Sal153 
DKK: 17.625,00

3x 1/1 GN

 Saladette
1400 x 700 x 850-1350 mm,  

Kühlmittel: R 134 a, 345 Liter 

Temperatur: 0°C/10°C 

Kapazität: 4x GN1/1, 507 W 

digit. Thermometer und 

Thermostat, 

autom. Abtauung 

beleuchtete Glasvitrine, 

Umgebungs-Temp.: +43°C,          

innen und aussen aus Edelstahl,   

höhenverstellbare Füße

Code: Sal140 
DKK: 18.225,00

4x 1/1 GN

 Saladette
1800 x 700 x 850 mm,  

Kühlmittel: R 134 a, 440 Liter 

Temperatur: 0°C/10°C 

Kapazität: 4x GN1/1, 507 W 

digitales Thermometer und 

Thermostat, 

autom. Abtauung 

beleuchtete Glasvitrine, 

Umgebungs-Temp.: +43°C,          

innen und aussen aus Edelstahl,   

höhenverstellbare Füße

Code: Sal180 
DKK: 19.200,00

4x 1/1 GN

 saladette
1530 x 700 x 850-1350 mm,  

coolant: R 134 a, 345 liter 

temperautre: 0°C/10°C 

capacity: 3x GN1/1, 507 W 

thermostat, illuminated glass 

cabinet, Ambient Temp. +43°C, 
inside and outside made   of 

stainless steel,

height-adjustable feet

Code: Sal153 
DKK: 17.625,00

3x 1/1 GN

 saladette
1400 x 700 x 850-1350 mm,  

coolant: R 134 a, 345 liter 

temperautre: 0°C/10°C 

capacity: 4x GN1/1, 507 W 

digital thermometer and 

thermostat, autom. defrost 

illuminated glass cabinet, 

Ambient Temp. +43°C, 
inside and outside made   of 

stainless steel,

height-adjustable feet

Code: Sal140 
DKK: 18.225,00

4x 1/1 GN

 saladette
1800 x 700 x 850 mm,  

coolant: R 134 a, 440 litres 

temperautre: 0°C/10°C 

capacity: 4x GN1/1, 507 W 

digital thermometer and 

thermostat, autom. defrost 

illuminated glass cabinet, 

Ambient Temp. +43°C, 
inside and outside made   of 

stainless steel,

height-adjustable feet

Code: Sal180 
DKK: 19.200,00

4x 1/1 GN
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Artikel Code DKK

530 x 325 x   65 mm

530 x 325 x 100 mm 

530 x 325 x 150 mm

GNK 1/1-   65
GNK 1/1- 100
GNK 1/1- 150

107,50
130,00
156,00

265 x 325 x   65 mm

265 x 325 x 100 mm

265 x 325 x 150 mm

GNK 1/2-   65
GNK 1/2- 100
GNK 1/2- 150

63,00
71,50
91,50

176 x 325 x   65 mm

176 x 325 x 100 mm

176 x 325 x 150 mm

GNK 1/3-   65
GNK 1/3- 100
GNK 1/3- 150

49,00
58,00
73,00

265 x 162 x   65 mm

265 x 162 x 100 mm

265 x 162 x 150 mm

GNK 1/4 -   65
GNK 1/4 - 100
GNK 1/4 - 150

37,50
46,00
48,00

176 x 162 x   65 mm

176 x 162 x 100 mm

176 x 162 x 150 mm

GNK 1/6 -   65
GNK 1/6 - 100
GNK 1/6 - 150

28,00
34,50
41,50

176 x 108 x   65 mm

176 x 108 x 100 mm

GNK 1/9 -   65
GNK 1/9 - 100

20,50
25,00

530 x 325 mm

265 x 325 mm

176 x 325 mm

265 x 162 mm

176 x 162 mm

176 x 108 mm

GDK 1/1
GDK 1/2
GDK 1/3
GDK 1/4
GDK 1/6
GDK 1/9

85,50
47,50
 37,50
30,00
 22,00
 16,00

Gastronormbehälter Kunststoff
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∙ Bierkühler

∙ Fasskühler

∙ Ausschanktheken

∙ Bartheke - Rückbuffet

∙ Flaschenkühler

∙ Einkochautomaten
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Von Seite 141 - 150

Bierkühlung/Thekenbedarf
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Servier-/Transportwagen

Artikel Code DKK

 Servier-/Transportwagen

Kunststoff, Trägerstangen Aluminium 

4 Lenkrollen, Tragfähigkeit: 300 kg

 Trolley with 3 shelves

Plastic, supporting poles made of aluminium 

4 swivel castors, ultimate load: 300 kg

  813 x 410 x 935 mm  

1035 x 495 x 950 mm  

2002

2003

652,50

742,50

 Geschirrkorb-Wagen

514 x 652 x 945 mm 

Chromnickelstahl, Tragfähigkeit 200 kg 

4 lenkbare Rollen Ø 125 mm

 Dish basket trolley

514 x 652 x 945 mm 

Chrome nickel steel, ultimate load 200 kg 

4 swivel castors Ø 125 mm  

Trolly G 1.042,50

 Transportwagen 

560 x 1000 x 950 mm 

Chromnickelstahl 

Tragfähigkeit 200 kg 

2 feste Rollen, 2 lenkbare Rollen

 Trolley 

560 x 1000 x 950 mm 

Chrome nickel steel 

ultimate load 200 kg 

2 fixed castors, 2 swivel castors

Trolly T 1.485,00

 Servier-/Transportwagen 

860 x 530 x 990 mm 

mit 2 Borden und extra tiefer Abräummulde 

Abräummulde 100 mm, Chromnickelstahl 

4 Lenkrollen mit 2 Feststellern 

Tragfähigkeit: 120 kg

 Trolley 

860 x 530 x 990 mm 

with 2 shelves and extra deep clearing basin 

Clearing basin 100 mm deep 

Chrome nickel steel 

4 swivel castors (2 with brakes) 

ultimate load: 120 kg

Trolly 2 A 1.192,50
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Artikel Code DKK

 Bierkühler

128 Liter

Edelstahltür 

Außenmasße: 815 x 515 x 665 mm 

Verpackungsmaße: 855 x 565 x 710 mm 

220 V, 50 Hz, 42,5 kg / 48 kg

 Beer cooler

128 litres,

Stainless steel front door 

Dimensions: 815 x 515 x 665 mm 

packing dimensions: 855 x 565 x 710 mm 

220 V, 50 Hz, 42,5 kg / 48 kg

BK-128 4.455,00

 Bierkühler

170 liter,

Edelstahltür 

Außenmaße: 843 x 541 x 676 mm 

Verpackungsmaße: 910 x 580 x 705 mm 

220 V, 50 Hz, 42,8 kg / 48 kg

 Beer cooler

170 litres,

Stainless steel front door 

Dimensions:  843 x 541 x 676  mm 

packing dimensions: 910 x 580 x 705 mm 

220 V, 50 Hz, 42,8 kg / 48 kg

BK-150C 4.657,50

· incl. keg coupler

· CO2 regulator

· Drip pan top

· Beer tower hole cover

· Beer tower tap

· Air hose

· Guard rail

· Keg connection

· Mobile on wheels

· inkl. Zapfhahn

· CO2-Regler

· Auffangwanne

· Lochabdeckung

· Leitungswasserzufuhr

· Luftschlauch

· Sicherheitsumrandung

· Fassverbindungsstück

· Fahrbar auf Rollen

Bierkühler
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Fasskühler

Artikel Code DKK

 2 x 1 50 L / 2 x 2 30 L Fässer

 2 x 1 50 L / 2 x 2 30 L Kegs
1060 x 730 x 1060 mm

10401201 5.407,50

 Monoblock-Kühlanlage

 Monoblock cooling unit

675 x 495 x 305 mm,

+2°C/+8°C, 280 W, 230 V

10402201 4.852,50

 2 x 2 50 L / 2 x 4 30 L Fässer

 2 x 2 50 L / 2 x 4 30 L Kegs
1060 x 995 x 1060 mm

10401202 5.812,50

 Monoblock-Kühlanlage

 Monoblock cooling unit

675 x 495 x 305 mm,

+2°C/+8°C, 280 W, 230 V

10402201 4.852,50

 Fasskühler

· für max 50 L Fässer

· vertstärkter Edelstahlboden

· Paneele befestigt mit Haken für schnellen Einbau

· höhenverstellbare Füße

· PU-Schaum Isolierung 40 mm

· einfacher Zugang für Reinigung und Wartung

Soft drink cooler

· for max 50 l kegs

· heavy duty stainless steel floor

· panels fittet with camlocks for quick set up

· height adjustable legs

· polyurethane insulation 40 mm

· easy access for cleaning and maintenance

leicht entfernbare 

magnetische Dichtung

 easily removeable 

magnetic gasket

Türen mit

ergonomischen Griffen

 doors with 

ergonimic handle

 Edelstahlboden

 stainless 

steel floor
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Fasskühler

Artikel Code DKK

 3 x 1 50 L / 3 x 2 30 L Fässer 

 3 x 1 50 L / 3 x 2 30 L Kegs
1465 x 730 x 1060 mm

10401203 6.667,50

 Monoblock-Kühlanlage

 Monoblock cooling unit

675 x 495 x 305 mm,

+2°C/+8°C, 280 W, 230 V

10402201 4.852,50

 3 x 2 50 L / 3 x 4 30 L Fässer

 3 x 2 50 L / 3 x 4 30 L Kegs
1465 x 995 x 1060 mm

10401204 7.417,50

 Monoblock-Kühlanlage

 Monoblock cooling unit

675 x 495 x 305 mm,

+2°C/+8°C, 280 W, 230 V

10402202 5.167,50

 4 x 1 50 L / 4 x 2 30 L Fässer

 4 x 1 50 L / 4 x 2 30 L Kegs
1870 x 730 x 1060 mm

10401205 8.295,00

 Monoblock-Kühlanlage

 Monoblock cooling unit

675 x 495 x 305 mm,

+2°C/+8°C, 280 W, 230 V

10402202 5.167,50

 4 x 2 50 L / 4 x 4 30 L Fässer

 4 x 2 50 L / 4 x 4 30 L Kegs
1870 x 995 x 1060 mm

10401206 8.392,50

 Monoblock-Kühlanlage

 Monoblock cooling unit

675 x 495 x 305 mm,

+2°C/+8°C, 280 W, 230 V

10402202 5.167,50
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Ausschanktheken

Artikel Code DKK

 Ausschanktheke
Außenmaße: 1565 x 700 x 900 mm,

2 Türen für Flaschen oder Fässer, 

Umluftkühlung, 1 Spülbecken links, 500 W

 Kit bar
external dimensions: 1565 x 700 x 900 mm,

2 doors for bottles or barrels, 

ventilated cooling, 1 sink left, 500 W

 wie oben, nur Spülbecken rechts

 as aforementioned, but with sink right

F - BL

F - BR

23.437,50

23.437,50

 Ausschanktheke
Außenmaße: 1565 x 700 x 900 mm,

1 Tür für Flaschen oder Fässer, 

2 Schubladen für Flaschen,

Umluftkühlung, 1 Spülbecken links, 500 W

 Kit bar
external dimensions: 1565 x 700 x 900 mm,

1 door for bottles or barrels,  

2 drawers for bottles, 

ventilated cooling, 1 sink left, 500 W

 wie oben, nur Spülbecken rechts

 as aforementioned, but with sink right

F1 - BL

F1 - BR

26.925,00

26.925,00

 Ausschanktheke
Außenmaße: 1565 x 700 x 900 mm,

4 Schubladen für Flaschen,

Umluftkühlung, 1 Spülbecken links, 500 W

 Kit bar
external dimensions: 1565 x 700 x 900 mm,

4 drawers for bottles, 

ventilated cooling, 1 sink left, 500 W

 wie oben, nur Spülbecken rechts

 as aforementioned, but with sink right

F2 - BL

F2 - BR

29.062,50

29.062,50

 Ausschanktheke
Außenmaße: 1965 x 700 x 900 mm,

2 Türen für Flaschen oder Fässer, 

Umluftkühlung, 2 Spülbecken links, 500 W

 Kit bar
external dimensions: 1965 x 700 x 900 mm,

2 doors for bottles or barrels, 

ventilated cooling, 2 sinks left, 500 W

 wie oben, nur Spülbecken rechts

 as aforementioned, but with sink right

S - BL

S - BR

27.562,50

27.562,50

 Wird ohne Mischbatterie und Zapfanlage geliefert!

Delivery without faucet and beer pump!

 Wird ohne Mischbatterie und Zapfanlage geliefert!

Delivery without faucet and beer pump!

 Wird ohne Mischbatterie und Zapfanlage geliefert!

Delivery without faucet and beer pump!

 Wird ohne Mischbatterie und Zapfanlage geliefert!

Delivery without faucet and beer pump!
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Ausschanktheken

Artikel Code DKK

 Ausschanktheke
Außenmaße: 1965 x 700 x 900 mm,

1 Türe für Flaschen oder Fässer,

2 Schubladen für Flaschen,

Umluftkühlung, 2 Spülbecken links, 500 W

 Kit bar
external dimensions: 1965 x 700 x 900 mm,

1 door for bottles or barrels, 

2 drawers for bottles, 

ventilated cooling, 2 sinks left, 500 W

 wie oben, nur Spülbecken rechts

 as aforementioned, but with sink right

S1 - BL

S1 - BR

30.937,50

30.937,50

 Ausschanktheke
Außenmaße: 1965 x 700 x 900 mm,

4 Schubladen für Flaschen,

Umluftkühlung, 2 Spülbecken links, 500 W

 Kit bar
external dimensions: 1965 x 700 x 900 mm,

4 drawers for bottles, 

ventilated cooling, 2 sinks left, 500 W

 wie oben, nur Spülbecken rechts

 as aforementioned, but with sink right

S2 - BL

S2 - BR

33.390,00

33.390,00

 Ausschanktheke
Außenmaße: 2545 x 700 x 900 mm,

2 Türen für Flaschen oder Fässer, 

2 Schubladen für Flaschen, 

Umluftkühlung, 2 Spülbecken links, 500 W

 Kit bar
external dimensions: 2545 x 700 x 900 mm,

2 doors for bottles or barrels, 

2 drawers for bottles,

ventilated cooling, 2 sinks left, 500 W

 wie oben, nur Spülbecken rechts

 as aforementioned, but with sink right

B1 - BL

B1 - BR

36.202,50

36.202,50

 Ausschanktheke
Außenmaße: 2545 x 700 x 900 mm,

1 Tür für Flaschen oder Fässer,

4 Schubladen für Flaschen,

Umluftkühlung, 2 Spülbecken links, 500 W

 Kit bar
external dimensions: 2545 x 700 x 900 mm,

1 door for bottles or barrels, 

4 drawers for bottles, 

ventilated cooling, 2 sinks left, 500 W

 wie oben, nur Spülbecken rechts

 as aforementioned, but with sink right

B2 - BL

B2 - BR

38.302,50

38.302,50

 Wird ohne Mischbatterie und Zapfanlage geliefert!

Delivery without faucet and beer pump!

 Wird ohne Mischbatterie und Zapfanlage geliefert!

Delivery without faucet and beer pump!

 Wird ohne Mischbatterie und Zapfanlage geliefert!

Delivery without faucet and beer pump!

 Wird ohne Mischbatterie und Zapfanlage geliefert!

Delivery without faucet and beer pump!
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Bartheke - Rückbuffet

Artikel Code DKK

 Bartheke
mit 2 Glastüren,

1470 x 600 x 1000 mm

Tempertaurbereich: +2 °C / +8°C

Lieferzeit ca. 3 Wochen

  Bar counter 
with 2 glass doors,

1470 x 600 x 1000 mm

Temperature: +2 °C / +8°C

Delivery period about 3 weeks

 wie oben, nur ohne Glastüren

 as aforementioned, but without 

glass door

Lieferzeit ca. 3 Wochen / delivery period 

about 3 weeks

10104201-
0-0-P

10104201-
0-0-0

16.125,00

14.250,00

 Bartheke
mit 3 Glastüren,

1980 x 600 x 1000 mm

Tempertaurbereich: +2 °C / +8°C

Lieferzeit ca. 3 Wochen

  Bar counter 
with 3 glass doors,

1980 x 600 x 1000 mm

Temperature: +2 °C / +8°C

Delivery period about 3 weeks

 wie oben, nur ohne Glastüren

 as aforementioned, but without 

glass door

Lieferzeit ca. 3 Wochen / delivery period 

about 3 weeks

10104202-
0-0-P

10104202-
0-0-0

19.875,00

17.062,50

 Bartheke
mit  4 Glastüren,

2490 x 600 x 1000 mm

Tempertaurbereich: +2 °C / +8°C

Lieferzeit ca. 3 Wochen

  Bar counter 
with  4 glass doors,

2490 x 600 x 1000 mm

Temperature: +2 °C / +8°C

Delivery period about 3 weeks

 wie oben, nur ohne Glastüren

 as aforementioned, but without 

glass door

Lieferzeit ca. 3 Wochen / delivery period 

about 3 weeks

10104203-
0-0-P

10104203-
0-0-0

24.375,00

20.700,00

 Lieferzeit ca. 3 Wochen /

 delivery period about 3 weeks

 Lieferzeit ca. 3 Wochen /

 delivery period about 3 weeks

 Lieferzeit ca. 3 Wochen /

 delivery period about 3 weeks
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Flaschenkühler

Artikel Code DKK

 Flaschenkühler
auf Rollen, mit Schiebedeckel

Stahlblech beschichtet

1100 x 600 x 820 mm

0°C / +8°C, 281 L, 230 V / 283 W

0,32 kW / 24 h, 48 kg / 56 kg

  Can cooler
with wheels, with sliding lids

coated sheet steel

1100 x 600 x 820 mm

0°C / +8°C, 281 l, 230 V / 283 W

0,32 kW / 24 h, 48 kg / 56 kg

FK1100 5.685,00

 Flaschenkühler
auf Rollen, mit Schiebedeckel

Stahlblech beschichtet

1410 x 600 x 800 mm

0°C / +8°C, 380 L, 230 V / 348 W

0,82 kW / 24 h, 51 kg / 62 kg

  Can cooler
with wheels, with sliding lids

coated sheet steel

1410 x 600 x 800 mm

0°C / +8°C, 380 l, 230 V / 348 W

0,82 kW / 24 h, 51 kg / 62 kg

FK1400 6.547,50

 Flaschenkühler
auf Rollen, mit Schiebedeckel

Stahlblech beschichtet

1810 x 600 x 800 mm

0°C / +8°C, 508 L, 230 V / 393 W

1,10 kW / 24 h, 61 kg / 72 kg

  Can cooler
with wheels, with sliding lids

coated sheet steel

1810 x 600 x 800 mm

0°C / +8°C, 508 l, 230 V / 393 W

1,10 kW / 24 h, 61 kg / 72 kg

FK1800 7.747,50
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Artikel Code Euro

 Einkochautomat/Glühweintopf

Farbe: schwarz

410 x 410 x 450 mm 

1800 W, 230 V 

Volumen: 27 Liter 

Temperatur regulierbar 30 - 100°C 

120 Min Zeitmesser, stabile Temperatur  

einfache Bedienung, 

weight: 5,6 kg / 6,8 kg

 preserving cooker/ 
mulled wine pot

Color: black

410 x 410 x 450 mm 

1800 W, 230 V 

volume: 27 litres 

temperature regulator 30 - 100°C 

120 min timer, stable temperature  

easy operate 

weight: 5,6 kg / 6,8 kg

GWB 667,50

 Einkochautomat/Glühweintopf

Farbe: orange

410 x 410 x 450 mm 

1800 W, 230 V 

Volumen: 27 Liter 

Temperatur regulierbar 30 - 100°C 

120 Min Zeitmesser, stabile Temperatur  

einfache Bedienung, 

weight: 5,6 kg / 6,8 kg

 preserving cooker/ 
mulled wine pot

Color: orange

410 x 410 x 450 mm 

1800 W, 230 V 

volume: 27 litres 

temperature regulator 30 - 100°C 

120 min timer, stable temperature  

easy operate 

weight: 5,6 kg / 6,8 kg

GWR 667,50

Einkochautomaten
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∙ Kalte & Heiße Theken

∙ Kühl-Schauvitrinen

∙ Kuchenvitrinen

∙ Fischkühltheken

∙ Sushi-, Kuchen- & Kühltheken

∙ Kühlregale

∙ Wandkühlregale

∙ Wärme- & Kältebuffets

09

Von Seite 151 - 184

Kühlvitrinen
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Artikel Code DKK

 Kalte Theke 85 Liter
Maße: 427 x 383 x 972 mm, 

142 W, 220 V, 50 Hz, 85 Liter, 43 kg, 

Temperatur: 2-10°C, 1,5 kW/24 h, 

3 Roste, mit Beleuchtung 8 W, 

Verpackung: 485 x 450 x 1030 mm, 

Bruttogewicht: 48 kg

 Cold display 85 litres 
dimensions: 427 x 383 x 972 mm, 

142 W, 220 V, 50 Hz, 85 litres, 43 kg 

temperature: 2-10°C, 1,5 kW/24 h, 

3 grids, with lighting 8 W, 

packing dimensions: 485 x 450 x 1030 mm, 

gross weight: 48 kg

85L 2.992,50

 Kalte Theke 95 Liter
Maße: 427 x 383 x 1022 mm, 

146 W, 220 V, 50 Hz, 95 Liter, 45 kg, 

Temperatur: 2-10°C, 3 Roste, 

mit Beleuchtung 8 W, 1,9 kW/24 h, 

Maße Verpackung: 485 x 450 x 1080 mm, 

Brutto Gewicht: 50 kg

 Cold display 95 litres 
dimensions: 427 x 383 x 1022 mm, 

146 W, 220 V, 50 Hz, 95 litres, 45 kg 

temperature: 2-10°C, 3 grids, 

with lighting 8 W, 1,9 kW/24 h, 

packing dimensions: 485 x 450 x 1080 mm, 

gross weight: 50 kg

95L 2.887,50

 Kalte Theke
aus Edelstahl, 430 x 385 x 880 mm

2 Ablagen, Tür an der Rückseite, 

Digital Thermostat, Temperatur 2 °C bis  10 °C, LED 

Beleuchtung

 Cold counter 
made of stainless steel, 430 x 385 x 880 mm

2 shelves, rear pulling 

doors, digital thermostat, 

temperature: 2 °C to 10 °C, LED lighting

80E 5.947,50

Kalte Theken

85 Liter

95 Liter
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Artikel Code DKK

 Kalte Theke 55 Liter
Maße: 427 x 383 x 822 mm, 

130 W, 220 V, 50 Hz, 55 Liter, 38 kg, 

Temperatur: 2-10°C, 1,75 kW/24 h, 

2 Roste, mit Beleuchtung 8 W, 

Verpackung: 485 x 450 x 880 mm, 

Bruttogewicht: 43 kg

 Cold display 55 litres 
dimensions: 427 x 383 x 822 mm, 

130 W, 220 V, 50 Hz, 55 litres, 38 kg 

temperature: 2-10°C, 1,75 kW/24 h, 

2 grids, with lighting 8 W, 

packing dimensions: 485 x 450 x 880 mm, 

gross weight: 43 kg

55L 2.415,00

 Kalte Theke 70 Liter
Maße: 427 x 383 x 872 mm, 

138 W, 220 V, 50 Hz, 70 Liter, 40 kg, 

Temperatur: 2-10°C, 3 Roste, 

mit Beleuchtung 8 W, 1,8 kW/24 h, 

Maße Verpackung: 485 x 450 x 930 mm, 

Bruttogewicht: 45 kg

 Cold display 70 litres 
dimensions: 427 x 383 x 872 mm, 

130 W, 220 V, 50 Hz, 70 litres, 40 kg 

temperature: 2-10°C, 3 grids, 

with lighting 8 W, 1,8 kW/24 h, 

packing dimensions: 485 x 450 x 930 mm, 

gross weight: 45 kg

70L 2.617,50

 Kalte Theke in schwarz 70 Liter
Maße: 427 x 383 x 872 mm, 

138 W, 220 V, 50 Hz, 70 Liter, 40 kg, 

Temperatur: 2-10°C, 3 Roste, 

mit Beleuchtung 8 W, 1,8 kW/24 h, 

Maße Verpackung: 485 x 450 x 930 mm, 

Bruttogewicht: 45 kg

 Cold display in black 70 litres 
dimensions: 427 x 383 x 872 mm, 

130 W, 220 V, 50 Hz, 70 litres, 40 kg 

temperature: 2-10°C, 3 grids, 

with lighting 8 W, 1,8 kW/24 h, 

packing dimensions: 485 x 450 x 930 mm, 

gross weight: 45 kg

70BB 2.617,50

70 Liter

70 Liter

Kalte Theken

55 Liter
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Artikel Code DKK

Kuchenvitrine
 268 L, inkl. 2 Böden

Außenmaße: 706 x 706 x 1300 mm 

Innenmaße: 638 x 632 x 578 mm

Temperatur: +2°C / +10°C

230 V, 50 Hz, 96 kg / 106 kg

Cake Showcase
 268 l, incl. 2 shelves

external dimension: 706 x 706 x 1300 mm

internal dimension: 638 x 632 x 578 mm 

Temperature: +2°C / +10°C

230 V, 50 Hz, 96 kg / 106 kg

KVC260 8.475,00

Kuchenvitrine
 468 L, inkl. 4 Böden

Außenmaße: 706 x 706 x 1800 mm

Innenmaße: 638 x 632 x 1180 mm

Temperatur: +2°C / +10°C

230 V, 50 Hz, 160 kg / 170 kg

Cake Showcase
 468 l, incl. 4 shelves

external dimension: 706 x 706 x 1800 mm 

internal dimension: 638 x 632 x 1180 mm

Temperature: +2°C / +10°C

230 V, 50 Hz, 160 kg / 170 kg

KVC460 14.062,50

 Kühlvitrine Panorama, 
Farbe Silber
648 x 648 x 1850 mm, 

mit 4 runden Glasablagen, 

Kapazität: 418 l, Temperatur: 4°C bis 8°C,

470 W

 Refrigerated display case,

color silver
648 x 648 x 1850 mm, 

with 4 round glass shelves,

capacity: 418 l, temperature: 4°C up to 8°C,

470 W

PSS-418 16.875,00

 Farbe: silber

 color: silver

 Dreht sich bei  

       geschlossener Tür

4

Rund

Kuchen- und Kühlvitrine

 rotates if door closed

· Umluftkühlung

· Sicherheitsglas

· elektische Temperaturkontrolle

· Eck-LED Beleuchtung

· Einschübe in 10 mm Abständen

· ventilated

· four side safety glass

· electric temperature controller

· LED lamp at four corner

· slots in 10 mm distances
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Artikel Code DKK

 Kalte Theke
aus Edelstahl, 430 x 385 x 880 mm

2 Ablagen, Tür an der Rückseite, 

Digital Thermostat, Temperatur: 2 °C bis  10 °C, 

LED Beleuchtung

 Cold counter 
made of stainless steel, 430 x 385 x 880 mm

2 shelves, rear pulling 

doors, digital thermostat, 

temperature: 2 °C up to 10 °C, LED lighting

80E 5.947,50

 Kalte Theke
aus Edelstahl, 675 x 695 x 1200 mm

2 Ablagen, Tür an der Rückseite, 

Digital Thermostat, Temperatur: 2 °C bis  10 °C, 

LED Beleuchtung

 Cold counter 
made of stainless steel, 675 x 695 x 1200 mm

2 shelves, rear pulling 

doors, digital thermostat, 

temperature: 2 °C upto 10 °C, LED lighting

CS12 11.775,00

 Kalte Theke
aus Edelstahl, 675 x 695 x 1800 mm

4 Ablagen, Tür an der Rückseite, 

Digital Thermostat, Temperatur: 2 °C bis  10 °C, 

LED Beleuchtung

 Cold counter 
made of stainless steel, 675 x 695 x 1800 mm

4 shelves, rear pulling 

doors, digital thermostat, 

temperature: 2 °C up to 10 °C, LED lighting

CS18 14.550,00

Kalte Theken
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Artikel Code DKK

 Kühl-Schauvitrine 
96 L, inkl. 1 Einlegeboden

Außenmaß: 805 x 410 x 695 mm 

Innenmaß: 759 x 330 x 365 mm 

Temperatur: +2°C / +12°C 

220 V, 50 Hz, 70 kg / 75 kg

 Cold showcase 
96 L, incl. 1 shelf 

external dimension: 805 x 410 x 695 mm 

internal dimension: 759 x 330 x 365 mm 

temperature: +2°C / +8°C 

220 V, 50 Hz, 70 kg / 75 kg

AKO96 10.312,50

 Kühl-Schauvitrine 
162 L, inkl. 2 Einlegeboden

Außenmaß: 805 x 410 x 915 mm 

Innenmaß: 759 x 330 x 615 mm 

Temperatur: +2°C / +12°C 

220 V, 50 Hz, 85 kg / 92 kg

 Cold showcase 
162 L, incl. 2 shelves

external dimension: 805 x 410 x 915 mm 

internal dimension: 759 x 330 x 615 mm 

temperature: +2°C / +8°C 

220 V, 50 Hz, 85 kg / 92 kg

AKO162 11.250,00

 Kühl-Schauvitrine 
204 L, inkl. 3 Einlegeboden

Außenmaß: 1005 x 410 x 915 mm 

Innenmaß: 959 x 330 x 615 mm 

Temperatur: +2°C / +12°C 

220 V, 50 Hz, 95 kg / 103 kg

 Cold showcase 
204 L, incl. 3 shelves

external dimension: 1005 x 410 x 915 mm 

internal dimension: 959 x 330 x 615 mm 

temperature: +2°C / +8°C 

220 V, 50 Hz, 95 kg / 103 kg

AKO204 12.525,00

Kühl-Schauvitrinen
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Artikel Code DKK

 Kühl-Schauvitrine 
110 L, inkl. 1 Einlegeboden

Außenmaß: 910 x 510 x 550 mm 

Innenmaß: 570 x 430 x 460 mm 

Temperatur: +2°C / +12°C 

220 V, 50 Hz, 53 kg / 68 kg

 Cold showcase 
96 L, incl. 1 shelf 

external dimension: 910 x 510 x 550 mm 

internal dimension: 570 x 430 x 460 mm 

temperature: +2°C / +12°C 

220 V, 50 Hz, 53 kg / 68 kg

AKV91 8.850,00

 Kühl-Schauvitrine 
150 L, inkl. 2 Einlegeboden

Außenmaß: 1110 x 510 x 550 mm 

Innenmaß: 770 x 430 x 460 mm 

Temperatur: +2°C / +12°C 

220 V, 50 Hz, 58 kg / 75 kg

 Cold showcase 
150 L, incl. 2 shelves 

external dimension: 1110 x 510 x 550 mm 

internal dimension: 770 x 430 x 460 mm 

temperature: +2°C / +12°C 

220 V, 50 Hz, 58 kg / 75 kg

AKV111 9.825,00

 Kühl-Schauvitrine 
190 L, inkl. 3 Einlegeboden

Außenmaß: 1310 x 510 x 550 mm 

Innenmaß: 970 x 430 x 460 mm 

Temperatur: +2°C / +12°C 

220 V, 50 Hz, 63 kg / 81 kg

 Cold showcase 
204 L, incl. 3 shelves 

external dimension: 1310 x 510 x 550 mm 

internal dimension: 970 x 430 x 460 mm 

temperature: +2°C / +12°C 

220 V, 50 Hz, 63 kg / 81 kg

AKV131 10.800,00

Kühl-Schauvitrinen
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Artikel Code DKK

 Heiße Theke
· Temperaturbereich +30°C / +90°C

· manuelles Thermostat, 1100 W, 230 V

· PTC Heizer mit Umluftheizung

· Glas-Schiebetüren hinten

· Chrom-Roste

· Edelstahl Korpus

· LED-Beleuchtung

Hot counter
· temperature range +30°C / +90°C

· manual thermostat, 1100 W, 230 V

· PTC heater with fan assisted heating

· rear glass sliding doors

· chrome wire shelves

· stainless steel finish

· LED lamp

2 x GN 1/1

6
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 Heiße Theke
800 x 770 x 610 (+/- 10) mm, beheizbar,  

Ablagegewicht: 3 kg, Fassungsvermögen: 95 Liter, 

230 V, 50 Hz, 1800 Watt, inklusive GN-Behälter, 

+40°C bis +90°C, aus Edelstahl, rostfrei und säure-

beständig, mit Beleuchtung, zusätzliche Ablage

 Hot counter
800 x 770 x 610 (+/- 10) mm, heatable,  

load: 3 kg, capacity: 95 litres, 230 V, 50 Hz, 

1800 Watt, +40°C up to +90°C, rustless and acid 

proof, 

with lighting, additional shelf, GN container inclusive

Celina80 11.025,00

 Heiße Theke
1330 x 770 x 610 (+/- 10) mm, beheizbar,  

Ablagegewicht: 3 kg, Fassungsvermögen: 155 Liter, 

230 V, 50 Hz, 1800 Watt, inklusive GN-Behälter, 

+40°C bis +90°C, aus Edelstahl, rostfrei und säure-

beständig, mit Beleuchtung, zusätlzliche Ablage

 Hot counter
1300 x 770 x 610 (+/- 10) mm, heatable,  

load: 3 kg, capacity: 155 litres, 230 V,50 Hz, 1800 W, 

+40°C up to +90°C, rustless and acid proof,

with lighting, additional shelf, GN container inclusive

Celina130 14.662,50

Abmessungen

dimensions

Ausstellflächen

display areas

Volumen

capacity

Gewicht

weight

Verpackung

packing
Code DKK

682 x 450 x 675 mm
1 x 642 x 276 mm

1 x 642 x 312 mm
100 l 39 kg / 43 kg 753 x 506 x 710 mm HTH100 4.425,00

678 x 568 x 670 mm
1 x 642 x 376 mm

1 x 642 x 412 mm
120 l 64 kg / 69 kg 753 x 624 x 710 mm HTH120 4.575,00

856 x 568 x 670 mm
1 x 820 x 376 mm

1 x 820 x 412 mm
160 l 71 kg/ 78 kg 931 x 624 x 710 mm HTH160 5.197,50

Heiße Theken

heiße Theke 

+30°C / +90°C

3 x GN 1/1
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Kalte Theken

Artikel Code DKK

Umluftkühlung

ventilated refrigeration

 Kalte Theke
· Temperaturbereich 0°C / +12°C

· digitales Thermostat mit LED Display

· Umluftkühlung

· automatische Abtauung

· Chrom-Roste

· Edelstahl Korpus

· Glas-Schiebetüren hinten

· LED Beleuchtung

Cold counter
· temperature range 0°C / +12°C

· digital thermostat with LED display

· ventilated refrigeration

· automatic defrost

· chrome wire shelves

· stainless steel finish

· rear glass sliding doors

· LED lighting

statische Kühlung 
 2 x GN 1/1

 Kalte Theke
810 x 770 x 610 (+/- 10) mm,

+2°C bis +8°C, 230 V, 130 Watt, zusätzl. Ablage

gegen Aufpreis möglich. (147,00 €/ lfd. Meter)

 Cold counter
810 x 770 x 610 (+/- 10) mm,

+2°C to +8°C, 230 V, 130  Watt, additional shelf

against surcharge possible.  (147,00 €/ running

meter)

WIKTORIA2 
1.0

11.632,50

statische Kühlung 
 3 x GN 1/1

 Kalte Theke
1320 x 770 x 610 (+/- 10) mm,

+2°C bis +8°C, 230 V, 210 Watt,

zusätzl. Ablage gegen Aufpreis möglich. (147,00 €/

lfd. Meter), statische Kühlung

 Cold counter
1320 x 770 x 610 (+/- 10) mm,

+2°C to +8°C, 230 V, 210 Watt, additional shelf

against surcharge possible. (147,00 €/ running me-

ter), static cooling

WIKTORIA2 
1.3

13.320,00

Abmessungen

dimensions

Ausstellflächen

display areas

Leistung

power

Volumen

capacity

Gewicht

weight

Verpackung

packing
Code DKK

695 x 570 x 670 mm
1x 642 x 376 mm

1x 642 x 412 mm
160 W 120 l 64 kg / 69 kg 753 x 624 x 710 mm HTR120 5.325,00

873 x 570 x 670 mm
1x 820 x 376 mm

1x 820 x 412 mm
200 W 160 l 71 kg/ 78 kg 931 x 624 x 710 mm HTR160 5.992,50
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Artikel Code DKK

 Kalte Theke

· aus Edelstahl

· 2 Ablagen

· Schiebetüren an der Rückseite

· digitales Thermostat

· Temperatur +2°C bis +8°C

· LED Beleuchtung

Cold counter

· made of stainless steel

· 2 shelves

· rear sliding doors

· digital thermostat

· temperature +2°C up to +8 °C

· LED lighting

 Sushi-Theken

· Schiebetüren an der Rückseite

· Digitales Thermostat

· Temperatur +2°C bis +8°C

· LED Beleuchtung

Sushi showcase

· rear sliding doors

· digital thermostat

· temperature: +2°C up to +8°C

· LED light

Maße / dimensions Volumen / volume Power (W)
Gewicht (netto) 

weight (net)

Gewicht (brutto) 

weight (gross)
Code DKK

660 x 530 x 730 mm 95 l 224 65 kg 90 kg KT66 5.100,00

900 x 530 x 730 mm 145 l 240 80 kg 110 kg KT90 5.775,00

Maße / dimensions Volumen / volume Power (W)
Gewicht (netto) 

weight (net)

Gewicht (brutto) 

weight (gross)
Code DKK

1140 x 395 x 305 mm 4 x 1/3 GN 320 35 kg 55 kg ST4 7.237,50

1500 x 395 x 305 mm 6 x 1/3 GN 430 45 kg 70 kg ST6 8.062,50

Kalte- und Sushi Theke
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Artikel Code DKK

 Kuchenvitrine

· 3 Ablagen

· Schiebetüren an der Rückseite

· Digitales Thermostat

· Temperatur +2°C bis +8°C

· LED Beleuchtung

· Aspera Kompressor

Cake showcase

· 3 shelves

· rear sliding doors

· digital thermostat

· temperature +2°C up to +8°C

· LED lighting

· Apera compressor

 Kühltheke

· aus Edelstahl

· 3 Ablagen

· Digitales Thermostat

· Temperatur +2°C bis +8°C

· LED Beleuchtung

· Aspera Kompressor

Open Chiller

· made of stainless steel

· 3 shelves

· digital thermostat

· temperature +2°C up to +8°C

· LED lighting

· Apera compressor

Kuchen- und Kühltheken

Maße / dimensions Volumen / volume Power (W)
Gewicht (netto) 

weight (net)

Gewicht (brutto) 

weight (gross)
Code DKK

1000 x 740 x 1350 mm 395 l 750 160 kg 210 kg KVO310 25.020,00

Maße / dimensions Volumen / volume Power (W)
Gewicht (netto) 

weight (net)

Gewicht (brutto) 

weight (gross)
Code DKK

1000 x 725 x 1300 mm 390 l 640 200 kg 250 kg KV310 14.595,00
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Kuchenvitrinen

Artikel Code DKK

 Kuchenvitrine

· aus schwarzem Marmor

· 2 Ablagen

· Schiebetüren an der Rückseite

· Digitales Thermostat

· Temperatur +2°C bis +8°C

· LED Beleuchtung

· Aspera Kompressor

Cake showcase

· made of black marble

· 2 shelves

· rear sliding doors

· digital thermostat

· temperature +2°C up to +8°C

· LED lighting

· Aspera compressor

 Kuchenvitrine

· aus Edelstahl

· 3 Ablagen

· Schiebetüren an der Rückseite

· Digitales Thermostat

· Temperatur +2°C bis +8°C

· LED Beleuchtung

· Aspera Kompressor

Cake showcase

· made of stainless steel

· 3 shelves

· rear sliding doors

· digital thermostat

· temperature +2°C up to +8°C

· LED lighting

· Aspera compressor

Maße / dimensions Volumen / volume Power (W)
Gewicht (netto) 

weight (net)

Gewicht (brutto) 

weight (gross)
Code DKK

1200 x 725 x 1200 mm 420 l 600 230 kg 280 kg KV212 14.595,00

1500 x 725 x 1200 mm 530 l 650 260 kg 320 kg KV215 15.637,50

2100 x 725 x 1200 mm 685 l 850 315 kg 395 kg KV221 17.722,50

Maße / dimensions Volumen / volume Power (W)
Gewicht (netto) 

weight (net)

Gewicht (brutto) 

weight (gross)
Code DKK

1200 x 740 x 1300 mm 518 l 640 235 kg 295 kg KV312 17.325,00

1500 x 740 x 1300 mm 635 l 690 260 kg 330 kg KV315 18.742,50

2100 x 740 x 1300 mm 870 l 890 335 kg 425 kg KV321 21.480,00
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Kuchenvitrinen

Artikel Code DKK

 Kuchenvitrine

· aus Edelstahl

· 2 Ablagen

· Schiebetüren an der Rückseite

· Digitales Thermostat

· Temperatur +2°C bis +8°C

· LED Beleuchtung

· Aspera Kompressor

Cake showcase

· made of stainless steel

· 2 shelves

· rear sliding doors

· digital thermostat

· temperature +2°C up to +8°C

· LED lighting

· Aspera compressor

 Kuchenvitrine

· aus Edelstahl

· 3 Ablagen

· Schiebetüren an der Rückseite

· Digitales Thermostat

· Temperatur +2°C bis +8°C

· LED Beleuchtung

· Aspera Kompressor

Cake showcase

· made of stainless steel

· 3 shelves

· rear sliding doors

· digital thermostat

· temperature +2°C up to +8°C

· LED lighting

· Aspera compressor

Maße / dimensions Volumen / volume Power (W)
Gewicht (netto) 

weight (net)

Gewicht (brutto) 

weight (gross)
Code DKK

1200 x 740 x 1200 mm 420 l 600 220 kg 270 kg KT212 17.722,50

1500 x 740 x 1200 mm 530 l 650 250 kg 310 kg KT215 19.290,00

2100 x 740 x 1200 mm 685 l 850 305 kg 385 kg KT221 22.515,00

Maße / dimensions Volumen / volume Power (W)
Gewicht (netto) 

weight (net)

Gewicht (brutto) 

weight (gross)
Code DKK

1200 x 740 x 1320 mm 518 l 640 245 kg 305 kg KT312 19.185,00

1500 x 740 x 1320 mm 635 l 690 270 kg 340 kg KT315 20.640,00

2100 x 740 x 1320 mm 870 l 890 345 kg 415 kg KT321 23.977,50
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Kühltheke - CAKE
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 Kühltheke

EVO ist die neue Kuchentheke mit Umluftkühlung nicht nur für 

Backwaren. Das gut dimensionierte Kühlsystem macht es zur idealen 

Lösung für vorverpackte Lebensmittel, Sandwiches und kalte Speisen.

Mit seinem eleganten und schlichten Design ist dieses Modell eine 

ausgezeichnete Lösung für die Anforderungen der unterschiedlichen 

Kunden. Dies ist möglich, dank der Flexibilität und Modularität (EVO ist 

erhältlich in folgenden Längen: 600-900-1200-1500-1800-2400 mm). 

Die gekrümmten Panorama-Gläser und die 3 gekühlten Einlege-
böden mit Beleuchtung ausgestattet, zusammen mit der oberen 
Beleuchtung, geben eine gute Sicht auf die gezeigten Produkte.

 Refrigerated counter

EVO is the new pastry counter with ventilated cooling sui-

table not only for pastry products. Its well dimensioned coo-

ling system makes it the ideal solution to display pre-packed 

foods, sandwiches and cold dishes.

With its elegant and simple design this model is an excellent 

solution for satisfying the different customers requests. This is 

possible thanks to its flexibility and modularity (EVO is availia-

ble in the following lengths: 600-900-1200-1500-1800-2400 

mm). The panoramic curved glasses and the 3 refrige-
rated shelves equipped with lighting, together with the 

upper lighting, give a great visibility to the shown products.

 Andere Farben erhältlich! 
Jederzeit austauschbar!

 Other colours available! 
Exchangeable at any time!

Besonderheit
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Spitzenqualität – made in EUROPA

CAKE - Komplettversion

CAKE Self - Komplettversion

Maße / dimensions Power m² Code DKK

600 x 785 x 1400 mm 400 W / 230 V / 50 Hz 0,99 CAKE 60 16.012,50

900 x 785 x 1400 mm 400 W / 230 V / 50 Hz 1,41 CAKE 90 18.000,00

1200 x 785 x 1400 mm 687 W / 230 V / 50 Hz 1,88 CAKE 120 22.012,50

1500 x 785 x 1400 mm 717 W / 230 V / 50 Hz 2,34 CAKE 150 24.000,00

1800 x 785 x 1400 mm 754 W / 230 V / 50 Hz 2,81 CAKE 180 30.000,00

2400 x 785 x 1400 mm 1374 W / 230 V / 50 Hz 3,76 CAKE 240 45.540,00

Maße / dimensions Power Code DKK

900 x 780 x 1510 mm 1114 W / 230 V / 50 Hz CAKE Self 90 19.200,00

1200 x 780 x 1510 mm 1445 W / 230 V / 50 Hz CAKE Self 120 23.475,00

1500 x 780 x 1510 mm 1682 W / 230 V / 50 Hz CAKE Self 150 25.575,00

1800 x 780 x 1510 mm 1992 W / 230 V / 50 Hz CAKE Self 180 31.987,50

2400 x 780 x 1510 mm - CAKE Self 240 42.975,00

 Kühltheke
mit gebogenem Hartglas 

Standardfarbe: schwarz (RAL 9005) 
Temperatur: 0°C / +2°C

 Refrigerated counter
with curved tempered glass 

standard colour: black (RAL 9005) 
temperature: 0°C / +2°C

 Kühltheke
für Selbstbedienung 

komplett aus Edelstahl 
Temperatur: 0°C / +2°C

 Refrigerated counter
self-service 

made of stainless steel 
temperature: 0°C / +2°C
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Kühltheke - CAKE

 Verfügbare Versionen

· Standard gebogene Scheiben

· gerade Scheiben

· gerade kippbare Scheiben

Available versions

· standard curved glasses

· straight glasses

· inclinated straight glasses
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 Kühltheke

Standard-Ausstattung

· isolierte und tiefgezogene Seitenwände (50 mm dick)

mit Seiten aus Hartglas

· 3 Glasböden (der untere gekühlt)

· Frontscheibe aus Hartglas

· Anti-Beschlag-Frontscheibe

· Elektronische Steuerung

· Arbeitsplatte aus kratzfest lackiertem Holz

· Display-Oberfläche aus Edelstahl gekühlt

· zeitgesteuerte Abtauung und abnehmbarer Wassertank

 Refrigerated counter

Standard set-up

· insulated and thermoformed side-walls (50 mm thick each)

with tempered side glass

· 3 glass shelves (the lower one is refrigerated)

· front tempered glasses

· anti-mist front glass

· electronic control panel

· working top made od non scratch laminated wood

· stainless steel extractable cooled deck

· timed defrosting and removable water tank

 Andere Farben erhältlich! 
Jederzeit austauschbar!

 Other colours available! 
Exchangeable at any time!

Besonderheit
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Maße / dimensions Power m² Code DKK

1100 x 876 x 1432 mm 585 W / 230 V / 50 Hz 1,48 CAKE VC 100 17.625,00

1500 x 876 x 1432 mm 595 W / 230 V / 50 Hz 1,79 CAKE VC 140 19.612,50

2100 x 876 x 1432 mm 915 W / 230 V / 50 Hz 2,67 CAKE VC 200 25.012,50

2900 x 876 x 1432 mm 1560 W / 230 V / 50 Hz 3,86 CAKE VC 280 33.825,00

 Kühltheke
mit gebogenem Hartglas 

Standardfarbe: rot (RAL 3020) 

Temperatur: +3°C / +5°C

 Refrigerated counter
with curved tempered glass 

standard colour: red (RAL 3020) 

temperature: +3°C / +5°C

Maße / dimensions Power m² Code DKK

1100 x 876 x 1432 mm 585 W / 230 V / 50 Hz 1,48 CAKE VD 100 17.625,00

1500 x 876 x 1432 mm 595 W / 230 V / 50 Hz 1,79 CAKE VD 140 19.612,50

2100 x 876 x 1432 mm 915 W / 230 V / 50 Hz 2,67 CAKE VD 200 25.012,50

2900 x 876 x 1432 mm 1560 W / 230 V / 50 Hz 3,86 CAKE VD 280 33.825,00

 Kühltheke
mit geraden Scheiben 

Standardfarbe: rot (RAL 3020) 

Temperatur: +3°C / +5°C

 Refrigerated counter
with straight glasses 

standard colour: red (RAL 3020) 

temperature: +3°C / +5°C

Maße / dimensions Power m² Code DKK

1100 x 876 x 1432 mm 585 W / 230 V / 50 Hz 1,48 CAKE VI 100 19.425,00

1500 x 876 x 1432 mm 595 W / 230 V / 50 Hz 1,79 CAKE VI 140 21.000,00

2100 x 876 x 1432 mm 915 W / 230 V / 50 Hz 2,67 CAKE VI 200 27.000,00

2900 x 876 x 1432 mm 1560 W / 230 V / 50 Hz 3,86 CAKE VI 280 36.000,00

 Kühltheke
mit geraden kippbaren Scheiben 

Standardfarbe: rot (RAL 3020) 

Temperatur: +3°C / +5°C

 Refrigerated counter
with inclinated straight glasses 

standard colour: red (RAL 3020) 

temperature: +3°C / +5°C

CAKE - Komplettversion

VI
VIVDVC

VC

Standard gebogene Scheiben:

VD

gerade Scheiben:

VI

gerade kippbare Scheiben:

 Lieferzeit beachten! 
 note delivery time!
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GASTROLINE

Artikel Code Euro

 Kuchenvitrine GASTRONLINE CUBE (W)

∙ Kühlaggregat innen, Dynamische Kühlung
∙ Temperaturbereich: 5°C/15°C
∙ Innenbeleuchtung mit LED-Leuchtstoffröhren
∙ Glasauslagen höhen- und neigungsverstellbar
∙ Elektronische Temperaturregelung mit
Digital-Display

 Cake showcase GASTRONLINE CUBE (W)

∙ cooling aggregate inside, dynamic cooling
∙ temperature range: 5°C/15°C
∙ internal LED illumination
∙ glass shelves adjustable for
height and inclination

∙ electronic temperature control with digital
display unit

610 x 1270 (+/-10) x 835 mm

910 x 1270 (+/-10) x 835 mm

1310 x 1270 (+/-10) x 835 mm 

GC 103

GC 102

GC 101

18.487,50

20.550,00

24.375,00

 Neutraltheke LADA GASTRONLINE

∙ Außenverkleidung aus schwarzem Melamin

∙ Geteilter Frontteil aus schwarzem Melamin

mit Spiegelelement o. rostfreiem

geschliffenem Blechelement

∙ Ausfahrbare Schublade

∙ Granitarbeitsplatte grau (Stärke: 20 mm)

∙ Höhenverstellbare Ausgleichsfüße

Neutral bar LADA GASTRONLINE

∙ external panelling made of black melamine

∙ split front panel made of black melamine

with a mirror element or an element made

of polished stainless steel

∙ extendible drawer

∙ granite worktop (20mm)

∙ adjustable feet

500 x 850 (+/-10) x 800 mm

600 x 850 (+/-10) x 800 mm

700 x 850 (+/-10) x 800 mm

800 x 850 (+/-10) x 800 mm

900 x 850 (+/-10) x 800 mm

1000 x 850 (+/-10) x 800 mm

1100 x 850 (+/-10) x 800 mm

1200 x 850 (+/-10) x 800 mm

1300 x 850 (+/-10) x 800 mm

1400 x 850 (+/-10) x 800 mm

1500 x 850 (+/-10) x 800 mm

LS/GL   50

LS/GL   60

LS/GL   70

LS/GL   80

LS/GL   90

LS/GL 100

LS/GL 110

LS/GL 120

LS/GL 130

LS/GL 140

LS/GL 150

3.487,50

4.050,00

4.800,00

5.362,50

5.925,00

6.675,00

7.312,50

7.987,50

8.625,00

9.300,00

9.937,50

/  GASTROLINE CUBE (W)

∙ Außenverkleidung aus schwarzbeschichtetem Blech, Innengestell sibern- oder goldbeschichtet, untere Ablage aus schwarzem Melamin

∙ Hintere Schiebetür mit Isolierglasung, gerade Frontverglasung, Antibeschlagbelüftung, automatisch Abtauung, automatische Tauwasserverdunstung

∙ black coated external panelling, silver or gold coated inner framework, bottom shelf made of black melamine

∙ rear slliding door with insulated glazing, straight glass front, anti fog ventilation, automatic defrost, automatic condensate evaporation

 mit LED-Beleuchtung 
 with LED-lighting
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GASTROLINE

Artikel Code Euro

 Salattheke GASTRONLINE

∙ Kühlaggregat innen, Dynamische Kühlung
∙ Temperaturbereich: 2°C/8°C
∙ Glasaufsatz mit gerader Frontverglasung
∙ Beleuchtung mit LED-Leuchtstoffröhre (weiß)
∙ Höhenverstellbare Ausgleichsfüße
∙ Elektronische Temperaturregelung mit
Digital-Display

∙ Optional: Frontablage f. Kunden (300 mm tief)

Salad bar GASTRONLINE

∙ cooling aggregate inside
∙ dynamic cooling
∙ temperature range: 2°C/8°C
∙ upright section with straight glass front
∙ white internal LED illumination adjustable feet
∙ electronic temperature control with digital
display unit

∙ Optional: 300 mm front shelf for customers

1000 x 1250 (+/-10) x 800 mm 
2x 1/1 GN, 1x 2/4 GN

1500 x 1250 (+/-10) x 800 mm 
4x 1/1 GN

2000 x 1250 (+/-10) x 800 mm 
5x 1/1 GN, 1x 2/4 GN

2500 x 1250 (+/-10) x 800 mm 
7x 1/1 GN

GL 107

GL 100

GL 101

GL 102

18.487,50

20.550,00

24.375,00

28.875,00

 Salattheke GASTRONLINE OPEN

∙ Kühlaggregat innen, Dynamische Kühlung
∙ Temperaturbereich: 2°C/8°C
∙ Aufsatz „OPEN“ aus rostfreiem Blech mit
Glasplatte

∙ Beleuchtung mit LED-Leuchtstoffröhre (weiß)
∙ Höhenverstellbare Ausgleichsfüße
∙ Elektronische Temperaturregelung mit
Digital-Display

 Salad bar GASTRONLINE OPEN

∙ cooling aggregate inside
∙ dynamic cooling
∙ temperature range: 2°C/8°C
∙ upright section „OPEN“ made of stainless
steel with glass shelves

∙ white internal LED illumination adjustable feet
∙ electronic temperature control with digital
display unit

1000 x 1250 (+/-10) x 800 mm 
2x 1/1 GN, 1x 2/4 GN

1500 x 1250 (+/-10) x 800 mm 
4x 1/1 GN

2000 x 1250 (+/-10) x 800 mm 
5x 1/1 GN, 1x 2/4 GN

2500 x 1250 (+/-10) x 800 mm 
7x 1/1 GN

GL 107/OP

GL 100/OP

GL 101/OP

GL 102/OP

18.862,50

22.237,50

27.000,00

31.987,50

/  GASTROLINE/GASTROLINE OPEN

∙ Außenverkleidung aus schwarzbeschichtetem Blech, Geteilter Frontteil aus schwarzem Melamin mit Spiegelelement o. rostfreiem geschliffenem Blechelement

∙ Gestell mit Führungsleisten geeigent für GN-Behälter, Unterbau aus weißbeschichtetem Blech und höhenverstellbarer Ablage, hintere Drehflügeltür

∙ Granitarbeitsplatte grau (Stärke: 20 mm), Automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung

∙ black coated external panelling, split front panel made of black melamine with a mirror element or an element made of polished stainless steel

∙ framework with guide shelves suitable for GN container, substruction made of white coated steel, adjustable shelf, rotateable rear swing door

∙ granite worktop grey (20mm) automatic defrost and automatic condensate evaporation

 mit LED-Beleuchtung 
 with LED-lighting

 mit LED-Beleuchtung 
 with LED-lighting
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Artikel Code DKK

 

 

 Gebäck-Kühltheke
mit gebogener Scheibe, Temp.: +2°C bis +8°C 

230 V, Automatische Abtauung, statische Kühlung 

mit Beleuchtung, Unterbaukühlung

 Refrigerated counter for pastry
with curved glass, temp. range: +2°C / +8°C, 230 V 

automatic defrost, static cooling, with lighting

990 x 900 x 1330 mm (+/- 10 mm) 

Ausstellflächen / Display areas: 

470 x 900 mm + 265 x 900 mm + 180 x 900 mm

1315 x 900 x 1330 (+/- 10) mm 

Ausstellflächen / Display areas: 

470 x 1225 mm + 265 x 1225 mm + 180 x 1225 mm

1605 x 900 x 1330 mm (+/- 10 mm) 

Ausstellflächen / Display areas: 

470 x 1515 mm + 265 x 1515 mm + 180 x 1515 mm

1895 x 900 x 1330 mm (+/- 10 mm) 

Ausstellflächen / Display areas:  

470 x 1805 mm + 265 x 1805 mm + 180 x 1805 mm

BEATA 1.0 GC

BEATA 1.3 GC

BEATA 1.6 GC

BEATA 1.9 GC

19.575,00

21.525,00

23.325,00

23.100,00

 

 Gebäck-Kühltheke
mit gebogener Scheibe, Temp.: +2°C bis +8°C 

230 V, Automatische Abtauung, statische Kühlung 

mit Beleuchtung, Verdunstung, Unterbaukühlung

 Refrigerated counter for pastry
with curved glass, temp. range: +2°C / +8°C 

230 V, automatic defrost, static cooling 

with lighting, evaporation

1900 x 850 x 1130 mm 

Ausstellflächen / Display areas:  

710 x 1820 mm + 560 x 1820 mm + 510 x 1820 mm

2520 x 850 x 1130 mm 

Ausstellflächen / Display areas:  

710 x 2440 mm + 560 x 2440 mm + 510 x 2440 mm

JULIA 1.9 GC

JULIA 2.5 GC

26.332,50

32.737,50

statische Kühlung

static cooling

statische Kühlung

static cooling

Bäckereitheken
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Kuchentheke

 Kuchentheke Tejo

Kühlung durch normalen Luftkreislauf

Instrumentenbrett mit Thermostat, Thermometer 

Timer und zusätzliche Steckdose 10 Amp. 

beleuchtete Frontblende, Arbeitsplatz aus Marmor 

Temperaturbereich +4°C / +12° C, 230 V

 Refrigerated counter for pastries Tejo

cooling by normal air circulation

control panel with thermostat, thermometer 

timer and additional 10 ampere socket 

illuminated front panel, worktop made of marble 

temperature range: +4°C / +12°C, 230 V

Maße / Dimensions Code DKK

1450 x 980 x 1295 mm Tejo 1500 20.437,50

2100 x 980 x 1295 mm Tejo 2000 27.600,00

2750 x 980 x 1295 mm Tejo 3000 34.875,00
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 Kuchentheke Jamaika

Umluftkühlung

+4°C / +15° C, 230 V

Abtauautomatik mit

Tauwasserverdunstung

Gehäuse aus Holz

Holzfrabe „Kirsche“

Gestell in Gold-Farbe

Ausstellungsflächen beleuchtet

Signalton bei verschmutzten

Kondensator

 Refrigerated counter  
for pastries „Jamaika“

ventilated cooling

+4°C / +15° C, 230 V

automatic defrost with

drip  water  evaporation

body made of wood

color of wood „cherry“

framework in gold color

shelves with lighting

acoustic signal if condensor is dirty

+4°C / +15°CUmluftkühlung
ventilated cooling

Jamaika

Aruba

Jamaika

Kurze Lieferzeiten!
Short delivery time!

Kuchentheken

Maße / Dimensions Leistung Code DKK

665 x 865 x 1360 mm 500 W Jamaika 0.6W 23.925,00

965 x 865 x 1360 mm 600 W Jamaika 0.9W 26.212,50

1365 x 865 x 1360 mm 850 W Jamaika 1.3W 29.475,00



Alle angegebenen Preise zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Für Druckfehler keine Haftung.
All prices plus VAT. No liability for misprint.173Seite

Eistheken

Maße / Dimensions VGN Behälter* Leistung Code DKK

1060 x   900 x 1300 mm 7 1020 W ARUBA 2 1.0 41.160,00

1375 x   900 x 1300 mm 10 1283 W ARUBA 2 1.3 47.722,50

1380 x 1220 x 1300 mm 14 1450 W ARUBA 1.3 53.347,50

2630 x 1220 x 1300 mm 28 2970 W ARUBA 2.7 94.027,50

 Eistheke „Aruba“

Umluftkühlung, mit Hebescheiben 

Temperaturbereich -18°C / -20° C, 230 V 

Abtauautomatik mit Tauwasserverdunstung 

Gehäuse Holz, Holzfrabe „Kirsche“

 Refrigerated counter  
for icecream „Aruba“

ventilated cooling, with lift glasses 

temperature range -18°C / -20° C, 230 V 

automatic defrost with drip  water  evaporation 

body made wood, color of wood „cherry“

ArubaAruba 2

Aruba

-18°C / -20°C

Umluftkühlung
ventilated cooling

Kurze Lieferzeiten!
Short delivery time!

* VGN = 360 x 165 x 120 mm
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Artikel Code DKK

 1000 mm   990 mm 

 Kühlvitrine Sado

1000 x 990 x 1233 mm, Temperatur + 4°C / + 8°C 

mit Beleuchtung, Instrumentenbrett mit Thermostat 

Timer und zusätzliche 10-Ampere-Steckdose 

Thermometer, stille Kühlung, kippbare Frontscheibe 

Arbeitsplatte aus Marmor, 230 V

 Display refrigerator Sado

1000 x 990 x 1233 mm, temp. range: + 4°C / + 8°C 

with lighting, timer and additional 10 ampere socket 

control panel with thermostat, thermometer 

static cooling, worktop made of marble 

tiltable front screen, 230 V

PA.SAD.
10.GP

eckige
Scheiben

angular 
screens

10.575,00

1500 mm 990 mm 

 Kühlvitrine Sado

1500 x 990 x 1233 mm, Temperatur + 4°C / + 8°C 

mit Beleuchtung, Instrumentenbrett mit Thermostat 

Timer und zusätzliche 10-Ampere-Steckdose 

Thermometer, stille Kühlung, kippbare Frontscheibe 

Arbeitsplatte aus Marmor, 230 V

 Display refrigerator Sado

1500 x 990 x 1233 mm, temp. range: + 4°C / + 8°C 

with lighting, timer and additional 10 ampere socket 

control panel with thermostat, thermometer 

static cooling, worktop made of marble 

tiltable front screen, 230 V

PA.SAD.
15.GP

eckige
Scheiben

angular 
screens

12.412,50

   1000 mm  
 990 mm 

 Kühlvitrine Sado

1000 x 990 x 1233 mm, Temperatur + 4°C / + 8°C 

mit Beleuchtung, Instrumentenbrett mit Thermostat 

Timer und zusätzliche 10-Ampere-Steckdose 

Thermometer, stille Kühlung, kippbare Frontscheibe 

Arbeitsplatte aus Marmor, 230 V

 Display refrigerator Sado

1000 x 990 x 1233 mm, temp. range: + 4°C / + 8°C 

with lighting, timer and additional 10 ampere socket 

control panel with thermostat, thermometer 

static cooling, worktop made of marble 

tiltable front screen, 230 V

PA.SAD.
10.GC

runde
Scheiben

round 
screens

12.337,50

        1500 mm 990 mm 

 Kühlvitrine Sado

1500 x 990 x 1233 mm, Temperatur + 4°C / + 8°C 

mit Beleuchtung, Instrumentenbrett mit Thermostat 

Timer und zusätzliche 10-Ampere-Steckdose 

Thermometer, stille Kühlung, kippbare Frontscheibe 

Arbeitsplatte aus Marmor, 230 V

 Display refrigerator Sado

1500 x 990 x 1233 mm, temp. range: + 4°C / + 8°C 

with lighting, timer and additional 10 ampere socket 

control panel with thermostat, thermometer 

static cooling, worktop made of marble 

tiltable front screen, 230 V

PA.SAD.
15.GC

runde
Scheiben

round 
screens

13.987,50

Kühlvitrinen - inkl. Rollgestell Standard
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Artikel Code DKK

 790 mm 
 1000 mm  

 Kühlvitrine Sado

1000 x 790 x 1233 mm 

sonst wie Sado 1.00 R 

jedoch mit Unterbau-Kühlaggregat

 Display refrigerator Sado

1000 x 790 x 1233 mm 

like Sado 1.00R 

but with substruction aggregate

PA.SAT.
10.GP

eckige
Scheiben

angular 
screens

10.575,00

 790 mm 

        1500 mm

 Kühlvitrine Sado

1500 x 790 x 1233 mm 

sonst wie Sado 1.00 R 

jedoch mit Unterbau-Kühlaggregat

 Display refrigerator Sado

1500 x 790 x 1233 mm 

like Sado 1.00R 

but with substruction aggregate

PA.SAT.
15.GP

eckige
Scheiben

angular 
screens

12.412,50

 790 m
m

 
  1000 mm  

 Kühlvitrine Sado

1000 x 790 x 1233 mm 

sonst wie Sado 1.00 R 

jedoch mit Unterbau-Kühlaggregat

 Display refrigerator Sado

1000 x 790 x 1233 mm 

like Sado 1.00R 

but with substruction aggregate

PA.SAT.
10.GC

runde
Scheiben

round 
screens

12.337,50

 790 m
m

 
          1500 mm

 Kühlvitrine Sado

1500 x 790 x 1233 mm 

sonst wie Sado 1.00 R 

jedoch mit Unterbau-Kühlaggregat

 Display refrigerator Sado

1500 x 790 x 1233 mm 

like Sado 1.00R 

but with substruction aggregate

PA.SAT.
15.GC

runde
Scheiben

round 
screens

13.987,50

Kühlvitrinen -                       - Unterbau Aggregatbesonders 
kurze Tiefe
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Artikel Code DKK

 

 

 Kühltheke

mit gebogener Scheibe 

Temperatur: +2°C bis +8°C, 230 V 

Automatische Abtauung 

Umluftkühlung, mit Beleuchtung 

Unterbaukühlung

 Refrigerated counter

with curved glass 

temp. range: +2°C up to +8°C, 230 V 

automatic defrost, ventilated cooling 

with lighting

1680 x 1165 x 1200 mm 

Ausstellfläche / Display area: 765 x 1590 mm

2010 x 1165 x 1200 mm 

Ausstellfläche / Display area: 765 x 1920 mm

Tobi 2/1.7 W

Tobi 2/2.1 W

20.175,00

23.565,00

4
4

0
e
r 

H
ö
h
e

2 x GN 1/1 

 

 Kalte Theke

940 x 655 x 440 mm 

statische Kühlung, Beleuchtung 

autom. Abtauung, Anti-Beschlag-System 

inklusive GN-Behälter 

+2°C bis +8°C, 230 V, 200 Watt

Refrigerated display case

940 x 655 x 440 mm 

static cooling, with lighting 

automatic defrost, anti-fog system 

inclusive GN container 

+2°C up to +8°C, 230 V, 200 Watt

Wiktoria
1.0

10.882,50

4
4

0
e
r 

H
ö
h
e

3 x GN 1/1 

 

 Kalte Theke

1320 x 655 x 440 mm 

statische Kühlung, Beleuchtung 

autom. Abtauung, Anti-Beschlag-System 

inklusive GN-Behälter 

Temperaturbereich: +2°C bis +8°C 

230 V, 210 Watt

 Refrigerated display dase

1320 x 655 x 440 mm 

static cooling, with lighting 

automatic defrost, anti-fog system 

inclusive GN container 

temperature range: +2°C up to +8°C 

230 V, 210 Watt

Wiktoria
1.3

12.382,50

Umluftkühlung

ventilated cooling

statische Kühlung

static cooling

statische Kühlung

static cooling

Kühltheken gebogene Scheibe
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Artikel Code DKK

 GN-Behälter im Preis enthalten! 

 GN container included! 

 Kühltheke

gebogene Scheibe, lackiert grau 

mit GN-Behältern, Temperatur: +2°C bis +8°C 

230 V, Automatische Abtauung 

statische Kühlung, mit Beleuchtung

 Refrigerated counter

with curved glass, made of stainless steel 

with GN container, temp. range: +2°C up to +8°C 

230 V, automatic defrost, static cooling 

with lighting

990 x 810 x 1180 mm, 2x1/1+1/2 GN-40 

Ausstellfläche / Display area: 530 x   910 mm

1300 x 810 x 1180 mm, 2x1/1+1/2 GN-40 

Ausstellfläche / Display area: 530 x 1220 mm

1500 x 810 x 1180 mm, 4x1/1 GN-40 

Ausstellfläche / Display area: 530 x 1420 mm

1700 x 810 x 1180 mm, 4x1/1+1/2 GN-40 

Ausstellfläche / Display area: 530 x 1620 mm

KASIA 1.0 TSE

KASIA 1.3 TSE

KASIA 1.5 TSE

KASIA 1.7 TSE

11.737,50

14.287,50

15.787,50

16.950,00

 Kühltheke
gebogene Scheibe, Temperatur: +2°C bis +8°C 

230 V, Automatische Abtauung 

statische Kühlung, mit Beleuchtung

 Refrigerated counter

with curved glass, temp. range: +2°C up to +8°C 

230 V, automatic defrost, static cooling 

with lighting

1310 x 810 x 1220 mm 

Ausstellfläche / Display area: 490 x 1220 mm

1510 x 810 x 1220 mm 

Ausstellfläche / Display area: 490 x 1420 mm

1710 x 810 x 1220 mm 

Ausstellfläche / Display area: 490 x 1620 mm

2050 x 810 x 1220 mm 

Ausstellfläche / Display area: 490 x 1980 mm

2500 x 810 x 1220 mm 

Ausstellfläche / Display area: 490 x 2460 mm

Rota 2/1.3 G

Rota 2/1.5 G

Rota 2/1.7 G

Rota 2/2.05 G

Rota 2/2.5 G

12.937,50

13.725,00

15.112,50

16.462,50

21.750,00

statische Kühlung

statische Kühlung

static cooling

static cooling

Kühltheken gebogene Scheibe
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Kühltheken

Maße / Dimensions Power Code DKK

1000 x 800 x 1220 mm 0,288 kW Hill 100 13.575,00

1500 x 800 x 1220 mm 0,306 kW Hill 150 15.000,00

2000 x 800 x 1220 mm 0,463 kW Hill 200 16.882,50

2500 x 800 x 1220 mm 0,515 kW Hill 250 20.220,00

3000 x 800 x 1220 mm 0,649 kW Hill 300 23.377,50

Geres

statische Kühlung
static cooling

 Besonderheiten

Temperaturbereich +4°C / +6°C, 230 V, Tiefe 800 mm 

Hergestellt aus weißem, kunststoffüberzogenem Stahlblech 

Auslagefläche aus Edelstahl AISI 304 

Polyurethan Isolierung, Seiten aus warmverformtem ABS 

Arbeitsfläche aus Granit 

Gekühltes Reservefach mit unabhängigem Verdampfer 

gerades Frontglas, mit Glaszwischenablage, mit Belauchtung

 Specials

temperature range +4°C / +6°C, 230 V, depth 800 mm 

made of plastic coated steel plate 

display area made of stainless steel AISI 304 

polyurethane isolation, sides made of heat-formed ABS 

worktop made of granite 

cooled seperate case with independent evaporator 

flat frontglass, with glass clipboard, with lighting

statische Kühlung
static cooling

+4°C / +6°C

+2°C / +6°C

Hill

 Kühltheke

Modell Serie Geres

mit gekühltem Unterbau (stille Kühlung) 
Glaszwischenablage mit Beleuchtung 

mit Zeitschaltuhr für automatische Abtauung 

Temperaturbereich +2°C / +6°C, 230 V

 Refrigerated counter

model series Geres

with refrigerated substruction (static cooling) 
glass middle shelf with lighting 

with timer for automatic defrost 

temperature range: +2°C / +6°C, 230 V

Maße / Dimensions Code Euro

1000 x 970 x 1270 mm Geres 1000 12.937,50

1500 x 970 x 1270 mm Geres 1500 16.275,00

2000 x 970 x 1270 mm Geres 2000 19.687,50

2500 x 970 x 1270 mm Geres 2500 23.550,00

3000 x 970 x 1270 mm Geres 3000 27.937,50
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Cordoba

Maße / Dimensions Power Code DKK

1000 x 895 x 1230 mm 0,270 kW Cordoba 100 15.487,50

1500 x 895 x 1230 mm 0,277 kW Cordoba 150 17.325,00

2000 x 895 x 1230 mm 0,405 kW Cordoba 200 20.325,00

2500 x 895 x 1230 mm 0,455 kW Cordoba 250 22.620,00

3000 x 895 x 1230 mm 0,577 kW Cordoba 300 27.127,50

Maße / Dimensions Power Code DKK

1000 x 895 x 1230 mm 0,419 kW Cordoba 100U 19.162,50

1500 x 895 x 1230 mm 0,546 kW Cordoba 150U 23.062,50

2000 x 895 x 1230 mm 0,653 kW Cordoba 200U 24.765,00

2500 x 895 x 1230 mm 0,822 kW Cordoba 250U 28.432,50

3000 x 895 x 1230 mm 0,987 kW Cordoba 300U 33.772,50

+4°C / +6°C

0°C / +2°C

Umluftkühlung
ventilated cooling

Abbildung ähnlich

picture similar

statische Kühlung
static cooling

Kühltheken

 Specials

· 230 V, depth 895 mm

· made of plastic coated steel plate

· display area made of stainless steel AISI 304

· polyurethane isolation, sides made of heat-formed ABS

· worktop made of granite

· cooled seperate case with independent evaporator

· curved frontglass with opening from above

· with glass clipboard, with lighting

 Besonderheiten

· 230 V, Tiefe 895 mm

· Hergestellt aus weißem, kunststoffüberzogenem Stahlblech

· Auslagefläche aus Edelstahl AISI 304

· Polyurethan Isolierung, Seiten aus warmverformtem ABS

· Arbeitsfläche aus Granit

· Gekühltes Reservefach mit unabhängigem Verdampfer

· gebogenes Frontglas mit Öffnung von oben

· mit Glaszwischenablage, mit Beleuchtung
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Melody

Maße / Dimensions Power Code Euro

1500 x 1060 x 1280 mm 0,388 kW Melody 150 21.337,50

2000 x 1060 x 1280 mm 0,463 kW Melody 200 24.337,50

2500 x 1060 x 1280 mm 0,515 kW Melody 250 28.237,50

3000 x 1060 x 1280 mm 0,649 kW Melody 300 32.175,00

 Besonderheiten

Temperaturbereich +2°C / +6°C, 230 V, Tiefe 1060 mm 

Hergestellt aus weißem, kunststoffüberzogenem Stahlblech 

Auslagefläche aus Edelstahl AISI 304 

Polyurethan Isolierung, Seiten aus warmverformtem ABS 

Arbeitsfläche aus Granit 

Gekühltes Reservefach mit unabhängigem Verdampfer 

rundes Frontglas, mit Glaszwischenablage, mit Belauchtung

 Specials

temperature range +2°C / +6°C, 230 V, depth 1060 mm 

made of plastic coated steel plate 

display area made of stainless steel AISI 304 

polyurethane isolation, sites made of heat-formed ABS 

worktop made of granite 

cooled seperate case with independent evapurator 

curved frontglass, with glass clipboard, with lighting

statische Kühlung
static cooling

+2°C / +6°C

Maße / Dimensions Power Code DKK

1030 x 1165 x 1230 mm 0,371 kW BASIA2/1.1 Fisch 19.050,00

1380 x 1165 x 1230 mm 0,411 kW BASIA2/1.4 Fisch 21.225,00

1680 x 1165 x 1230 mm 0,547 kW BASIA2/1.7 Fisch 23.812,50

2010 x 1165 x 1230 mm 0,605 kW BASIA2/2.1 Fisch 27.150,00

2550 x 1165 x 1230 mm 0,720 kW BASIA2/2.1 Fisch 33.562,50

statische Kühlung
static cooling

+1° / +10°C

 Besonderheiten

Temperaturbereich +1°C / +10°C, 230 V, statische Kühlung 

automatische Abtauung, Tiefe 1165 mm 

Hergestellt aus weißem, pulverbeschichtetem Stahlblech 

Auslagefläche aus Edelstahl, ABS Kunststoffseitenteile 

Polyurethan Isolierung, Arbeitsfläche aus Granit 

Edelstahl Reservefach, Antibschlagsystem der Frontscheibe 

gebogene Panorama Frontkippscheibe, mit Beleuchtung

 Specials

temperature range +1°C / +10°C, 230 V, static cooling 

automatic defrost, depth 1165 mm 

made of plastic coated steel plate, display area made of 

stainless steel, sites made of heat-formed ABS 

polyurethane isolation, worktop made of granite 

stainless steel seperate case, de-mister frontglass 

curved panorama frontglass with tilting device, with lighting

Basia Fisch

Fischkühltheken / Kühltheken
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Artikel Code DKK

 Fahrbare Fischtheke 

1000 x 1068 x 1230 mm 

Ausstellungsfläche: 0,686 m² 

Gewicht: 105 kg

 Counter for fish, mobile

1000 x 1068 x 1230 mm 

display area: 0,686 m² 

weight: 105 kg

PA.RE2.10GP 11.812,50

 Fahrbare Fischtheke 

1500 x 1068 x 1230 mm 

Ausstellungsfläche: 0,954 m² 

Gewicht: 140 kg

 Counter for fish, mobile

1500 x 1068 x 1230 mm 

display area: 0,954 m² 

weight: 140 kg

PA.RE2.15GP 14.662,50

 Fahrbare Fischtheke 

2000 x 1068 x 1230 mm 

Ausstellungsfläche: 1,222 m² 

Gewicht: 185 kg

 Counter for fish, mobile

2000 x 1068 x 1230 mm 

display area: 1,222 m² 

weight: 185 kg

PA.RE2.20GP 17.137,50

 Fahrbare Fischtheke „Regua“

elektronische Bedienung, digitaler Temperaturanzeige 

innen aus Edelstahl, Beleuchtung 

Temperaturbereich: -1°C / +3°C

 Counter for fish, mobile „Regua“

electronically controlled, digital temperature display 

internal stainless steel, internal illumination 

temperature range: -1°C / +3°C

-1°C / +3°C

Fahrbare Fischtheke „Regua“
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 Fischtheke

Standard-Ausstattung

· isolierte Edelstahl-Seitenwände (50 mm Wandstärke)

· gehärtetes Glas

· aus spiralförmigen Edelstahlplattform mit internem

kataphoretisch beschichtetem Serpentin

· Edelstahl-Fuß-Gestell

· elektronische Steuerung

· ohne Kühllagerung

 Fish counter

Standard set-up

· insulated stainless steel side-walls (50 mm thick each)

· tempered glass

· stainless steel coiled deck with internal

cataphoretic-coated serpentine

· stainless steel leg frame

· electronic control panel

· without refrigerated storage

 Verfügbare Versionen

· mit gebogenem Hartglas

· Selbstbedienungs-Version (Self)

· ohne Edelstahlrahmen

 Available versions

· with curved tempered glass

· Self-service version (Self)

· without stainless steel framework

DELFI  ohne Kühlmotor!

 without cooling unit!
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Maße / dimensions Power m² Code DKK

1060 x 1104 x 1163 mm 455 W / 230 V / 50 Hz 0,93 DELFI 100 34.477,50

1540 x 1104 x 1163 mm 590 W / 230 V / 50 Hz 1,40 DELFI 150 38.340,00

2020 x 1104 x 1163 mm 710 W / 230 V / 50 Hz 1,86 DELFI 200 44.940,00

2500 x 1104 x 1163 mm 910 W / 230 V / 50 Hz 2,33 DELFI 250 50.280,00

2980 x 1104 x 1163 mm 1215 W / 230 V / 50 Hz 2,79 DELFI 300 58.192,50

3700 x 1104 x 1163 mm 1780 W / 230 V / 50 Hz 3,26 DELFI 350 67.957,50

3940 x 1104 x 1163 mm 1420 W / 230 V / 50 Hz 3,72 DELFI 400 84.285,00

4420 x 1104 x 1163 mm 1620 W / 230 V / 50 Hz 4,19 DELFI 450 89.640,00

4900 x 1104 x 1163 mm 1820 W / 230 V / 50 Hz 4,66 DELFI 500 94.980,00

5380 x 1104 x 1163 mm 2125 W / 230 V / 50 Hz 5,12 DELFI 550 102.892,50

5860 x 1104 x 1163 mm 2430 W / 230 V / 50 Hz 5,58 DELFI 600 110.812,50

Maße / dimensions Power m² Code DKK

1060 x 1104 x 1163 mm 455 W / 230 V / 50 Hz 0,93 DELFI Self 100 32.145,00

1540 x 1104 x 1163 mm 590 W / 230 V / 50 Hz 1,40 DELFI Self 150 35.767,50

2020 x 1104 x 1163 mm 710 W / 230 V / 50 Hz 1,86 DELFI Self 200 41.985,00

2500 x 1104 x 1163 mm 910 W / 230 V / 50 Hz 2,33 DELFI Self 250 46.972,50

2980 x 1104 x 1163 mm 1215 W / 230 V / 50 Hz 2,79 DELFI Self 300 54.607,50

3700 x 1104 x 1163 mm 1780 W / 230 V / 50 Hz 3,26 DELFI Self 350 63.697,50

3940 x 1104 x 1163 mm 1420 W / 230 V / 50 Hz 3,72 DELFI Self 400 78.817,50
4420 x 1104 x 1163 mm 1620 W / 230 V / 50 Hz 4,19 DELFI Self 450 83.820,00

4900 x 1104 x 1163 mm 1820 W / 230 V / 50 Hz 4,66 DELFI Self 500 88.815,00

5380 x 1104 x 1163 mm 2125 W / 230 V / 50 Hz 5,12 DELFI Self 550 96.450,00

5860 x 1104 x 1163 mm 2430 W / 230 V / 50 Hz 5,58 DELFI Self 600 104.100,00

 Fischtheke
mit gebogenem Hartglas 

ohne Kühlmotor

 Refrigerated fish counter
with curved tempered glass 

without cooling unit

 Fischkühltheke
für Selbstbedienung 

ohne Kühlmotor

 Refrigerated fish counter
for self-service 

without cooling unit

DELFI
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Vakuumiergeräte

Artikel Code DKK

 Vakuumiergerät
400 x 320 x 138 mm 
230V/50Hz, 200 W, Druckwert: -931mbar 
Pumpe: doppelt, max. Beutelbreite: 310 mm 
Netto Gewicht: 3,9 kg

 Vacuum system 
400 x 320 x 138 mm, 230V/50Hz, 200 W 
pressure: -931mbar, pump: dual 
max bag width: 310 mm 
net weight: 3,9 kg

VAC260 1.605,00

 Vakuumiergerät
483 x 205 x 198 mm, 230V/50Hz, 650 W 
Druckwert: -931mbar, Pumpe: doppelt 
Maximale Beutelbreite: 390 mm 
Netto Gewicht: 7,3 kg

 Vacuum system 
483 x 205 x 198 mm, 230V/50Hz, 650 W 
pressure: -931mbar, pump: dual 
max bag width: 390 mm 
net weight: 7,3 kg

VAC700 2.962,50

 Vakuumiergerät
490 x 425 x 425 mm, 230 V / 50 Hz, 630 W 
Druckwert: -992 mbar 
Kammer Größe: 350 x 300 x 110 mm 
Maximale Beutelbreite: 300 mm/12“ 
Netto Gewicht: 26 kg

 Vacuum system 
490 x 425 x 425 mm, 230 V / 50 Hz, 630 W 
ressure: -992 mbar, chamber: 350 x 300 x 110 mm

max bag width: 300 mm/12“

net weight: 26 kg

VAC11 8.055,00

 Vakuumiergerät
425 x 360 x 350 mm, 230 V / 50 Hz, 630 W 
Druck: -992 mbar, Kammer: 
350 x 300 x 110 mm 
Maximale Beutelbreite: 300 mm/12“ 
Netto Gewicht: 23 kg

 Vacuum system 
425 x 360 x 350 mm, 230 V / 50 Hz, 630 W 
pressure: -992 mbar, chamber: 350 x 300 x 110mm 
max bag width: 300 mm/12“ 
net weight: 23 kg

VAC20 7.965,00

 Vakuumbeutel 
 Vacuum bags

200 x 300 mm / 100 Stk.

280 x 400 mm / 100 pcs

AB20
AB26

157,50
285,00

 Vakuumierfolie 
 Vacuum rolls

200 x 300 mm / 2 Rollen

280 x 400 mm / 2 rolls

AR20
AR26

75,00
97,50

 Nur für goffrierte Beutel geeignet! /  Only suitable for goffered bag!
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Kühltheken 10

Von Seite 185 - 194
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Kühltheke - Maister 80

 Kühltheke

Standard-Ausstattung

· isolierte und tiefgezogene Seitenwände (50 mm dick)

mit Seiten aus Hartglas

· elektronische Schalttafel

· Kühllagerung mit Türen

· Neon-Beleuchtung

· Arbeitsplatte aus kratzfest lackiertem Holz

· Display-Oberfläche aus weiß lackiertem Stahlblech

(ungiftig, geeignet für Lebensmittel)

· manuelle Abtauung

 Refrigerated counter

Standard set-up

· insulated and thermoformed side-walls (50 mm thick each)

with tempered side glass

· electronic control panel

· refrigerated storage with doors

· neon lighting

· working top made od non scratch laminated wood

· display trays made of white post-painted steel sheet

(atoxic, suitable for food)

· manual evaporating water tray

 Verfügbare Versionen

· mit gebogenem Hartglas (VC)

· mit gebogenem Hartglas und lackierter Stahlblech-Ablage  (VCC)

· mit geradem gehärteten Glas (VD)

· für Selbstbedienung (Self)

Available versions

· with curved tempered glass (VC)

· with curved tempered glass and painted steel sheet canopy (VCC)

· with straight tempered glass (VD)

· for self-service (Self)

VC

VD

VCC

Self
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 Andere Farben erhältlich! 
Jederzeit austauschbar!

 Other colours available! 
Exchangeable at any time!

Besonderheit
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Maße / dimensions Power L Code DKK

1040 x 1262 x 900 mm 390 W / 230 V / 50 Hz 120 Maister 100 12.525,00

1520 x 1262 x 900 mm 390 W / 230 V / 50 Hz 249 Maister 150 13.462,50

2000 x 1262 x 900 mm 540 W / 230 V / 50 Hz 332 Maister 200 15.600,00

2480 x 1262 x 900 mm 730 W / 230 V / 50 Hz 415 Maister 250 18.862,50

2960 x 1262 x 900 mm 850 W / 230 V / 50 Hz 498 Maister 300 21.562,50

Maße / dimensions Power L Code DKK

1040 x 1292 x 900 mm 390 W / 230 V / 50 Hz 120 Maister 100 VCC 12.525,00

1520 x 1292 x 900 mm 390 W / 230 V / 50 Hz 249 Maister 150 VCC 13.462,50

2000 x 1292 x 900 mm 540 W / 230 V / 50 Hz 332 Maister 200 VCC 15.600,00

2480 x 1292 x 900 mm 730 W / 230 V / 50 Hz 415 Maister 250 VCC 18.862,50

2960 x 1292 x 900 mm 850 W / 230 V / 50 Hz 498 Maister 300 VCC 21.562,50

Maße / dimensions Power L Code DKK

1040 x 1262 x 900 mm 390 W / 230 V / 50 Hz 120 Maister 80 100 VD 12.525,00

1520 x 1262 x 900 mm 390 W / 230 V / 50 Hz 249 Maister 80 150 VD 13.462,50

2000 x 1262 x 900 mm 540 W / 230 V / 50 Hz 332 Maister 80 200 VD 15.600,00

2480 x 1262 x 900 mm 730 W / 230 V / 50 Hz 415 Maister 80 250 VD 18.862,50

2960 x 1262 x 900 mm 850 W / 230 V / 50 Hz 498 Maister 80 300 VD 21.562,50

Maße / dimensions Power L Code DKK

1040 x 870 x 900 mm 390 W / 230 V / 50 Hz 120 Maister 80 100 Self 11.737,50

1520 x 870 x 900 mm 390 W / 230 V / 50 Hz 249 Maister 80 150 Self 12.637,50

2000 x 870 x 900 mm 540 W / 230 V / 50 Hz 332 Maister 80 200 Self 14.625,00

2480 x 870 x 900 mm 730 W / 230 V / 50 Hz 415 Maister 80 250 Self 17.700,00

2960 x 870 x 900 mm 850 W / 230 V / 50 Hz 498 Maister 80 300 Self 20.212,50

 Kühltheke
mit gebogenem Hartglas 

Standardfarbe: Blau (RAL 5013) 
Temperatur: +3°C / +5°C

 Refrigerated counter
with curved tempered glass 

standard colour: blue (RAL 5013) 
temperature: +3°C / +5°C

 Kühltheke
mit gebogenem Hartglas und  

lackierter Stahlblech-Ablage 

Standardfarbe: Blau (RAL 5013) 
Temperatur: +3°C / +5°C

 Refrigerated counter
with curved tempered glass and  

painted steel sheet canopy 

standard colour: blue (RAL 5013) 
temperature: +3°C / +5°C

 Kühltheke
für Selbstbedienung 

Standardfarbe: Blau (RAL 5013) 
Temperatur: +3°C / +5°C

 Refrigerated counter
for self-service 

standard colour:  blue (RAL 5013) 
temperature: +3°C / +5°C

 Kühltheke
mit geradem Hartglas 

Standardfarbe: Blau (RAL 5013) 
Temperatur: +3°C / +5°C

 Refrigerated counter
with straight tempered glass 

standard colour:  blue (RAL 5013) 
temperature: +3°C / +5°C

Maister 80 - Komplettversion

VC

voll Glasscheibe:

VCC

oben mit Stahlblech-Ablage:

VD

eckige Scheibe:

Self

Selbstservice:
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 Kühltheke

Standard-Ausstattung

· isolierte und tiefgezogene Seitenwände (50 mm dick)

mit Seiten aus Hartglas

· elektronische Schalttafel

· Zeitgesteuerte Abtauung

· Kühllagerung mit Türen

· Neon-Beleuchtung

· Arbeitsplatte aus kratzfest lackiertem Holz

· Display-Oberfläche aus weiß lackiertem Stahlblech

(ungiftig, geeignet für Lebensmittel)

· manuelle Abtauung

 Refrigerated counter

Standard set-up

· insulated and thermoformed side-walls (50 mm thick each)

with tempered side glass

· electronic control panel

· timed defrosting

· refrigerated storage with doors

· neon lighting

· working top made od non scratch laminated wood

· display trays made of white post-painted steel sheet

(atoxic, suitable for food)

· manual evaporating water tray

Kühltheke - Maister Plus

 Verfügbare Versionen

· für Selbstbedienung (Self)

· mit gebogenem Hartglas und lackierter Stahlblech-Ablage

Available versions

· for self-service (Self)

· with curved tempered glass and painted steel sheet canopy
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 Andere Farben erhältlich! 
Jederzeit austauschbar!

 Other colours available! 
Exchangeable at any time!

Besonderheit
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Maister Plus - Komplettversion

 Kühltheke
mit gebogenem Hartglas und  

lackierter Stahlblech-Ablage 

Standardfarbe: Rot (RAL 3020) 
Temperatur: +3°C / +5°C

 Refrigerated counter
with curved tempered glass and  

painted steel sheet canopy 

standard colour: Rot (RAL 3020) 
temperature: +3°C / +5°C

Maße / dimensions Power L Code DKK

1060 x 1300 x 1140 mm 437 W / 230 V / 50 Hz 182 Maister Plus 100 17.700,00

1540 x 1300 x 1140 mm 581 W / 230 V / 50 Hz 274 Maister Plus 150 21.000,00

2020 x 1300 x 1140 mm 660 W / 230 V / 50 Hz 365 Maister Plus 200 23.325,00

2500 x 1300 x 1140 mm 785 W / 230 V / 50 Hz 456 Maister Plus 250 26.625,00

2980 x 1300 x 1140 mm 900 W / 230 V / 50 Hz 547 Maister Plus 300 33.000,00

3700 x 1300 x 1140 mm 1085 W / 230 V / 50 Hz 703 Maister Plus 350 37.462,50

3940 x 1300 x 1140 mm 1180 W / 230 V / 50 Hz 794 Maister Plus 400 42.375,00
oben mit Stahlblech-Ablage:

 Kühltheke
für Selbstbedienung 

Standardfarbe: Rot (RAL 3020) 
Temperatur: +3°C / +5°C

 Refrigerated counter
for self-service 

standard colour: Rot (RAL 3020) 
temperature: +3°C / +5°C

Maße / dimensions Power L Code DKK

1060 x 920 x 1140 mm 437 W / 230 V / 50 Hz 182 Maister Plus Self 100 16.575,00

1540 x 920 x 1140 mm 581 W / 230 V / 50 Hz 274 Maister Plus Self 150 19.725,00

2020 x 920 x 1140 mm 660 W / 230 V / 50 Hz 365 Maister Plus Self 200 21.862,50

2500 x 920 x 1140 mm 785 W / 230 V / 50 Hz 456 Maister Plus Self 250 24.975,00

2980 x 920 x 1140 mm 900 W / 230 V / 50 Hz 547 Maister Plus Self 300 30.937,50

3700 x 920 x 1140 mm 1085 W / 230 V / 50 Hz 703 Maister Plus Self 350 35.137,50

3940 x 920 x 1140 mm 1180 W / 230 V / 50 Hz 794 Maister Plus Self 400 39.750,00
Selbstbedienung:

1140

9
2
0
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 Kühltheke

Standard-Ausstattung

· isolierte und tiefgezogene Seitenwände (50 mm dick)

mit Seiten aus Hartglas

· elektronische Schalttafel

· Zeitgesteuerte Abtauung

· Kühllagerung mit Türen

· Neon-Beleuchtung

· Arbeitsplatte aus kratzfest lackiertem Holz

· Display-Oberfläche aus weiß lackiertem Stahlblech

(ungiftig, geeignet für Lebensmittel)

· manuelle Abtauung

 Refrigerated counter

Standard set-up

· insulated and thermoformed side-walls (50 mm thick each)

with tempered side glass

· electronic control panel

· timed defrosting

· refrigerated storage with doors

· neon lighting

· working top made od non scratch laminated wood

· display trays made of white post-painted steel sheet

(atoxic, suitable for food)

· manual evaporating water tray

Kühltheke - Maister Lux

 Verfügbare Versionen

· Selbstbedienung (Self)

· mit gebogenem Hartglas und lackierter Stahlblech-Ablage

Available versions

· Self-service (Self)

· with curved tempered glass and painted steel sheet canopy

Self
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 Andere Farben erhältlich! 
Jederzeit austauschbar!

 Other colours available! 
Exchangeable at any time!

Besonderheit
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Maister Lux - Komplettversion
 Kühltheke

mit gebogenem Hartglas und  

lackierter Stahlblech-Ablage 

Standardfarbe: Gelb (RAL 1018) 
Temperatur: +3°C / +5°C

 Refrigerated counter
with curved tempered glass and  

painted steel sheet canopy 

standard colour: yellow (RAL 1018) 
temperature: +3°C / +5°C

Maße / dimensions Power L Code DKK

1060 x 1255 x 1140 mm 437 W / 230 V / 50 Hz 182 Maister Lux 100 21.750,00

1540 x 1255 x 1140 mm 581 W / 230 V / 50 Hz 274 Maister Lux 150 25.125,00

2020 x 1255 x 1140 mm 660 W / 230 V / 50 Hz 365 Maister Lux 200 29.700,00

2500 x 1255 x 1140 mm 785 W / 230 V / 50 Hz 456 Maister Lux 250 32.475,00

2980 x 1255 x 1140 mm 900 W / 230 V / 50 Hz 547 Maister Lux 300 38.325,00

3700 x 1255 x 1140 mm 1085 W / 230 V / 50 Hz 703 Maister Lux 350 44.700,00

3940 x 1255 x 1140 mm 1180 W / 230 V / 50 Hz 794 Maister Lux 400 50.850,00
oben mit Stahlblech-Ablage:

 Kühltheke
für Selbstbedienung 

Standardfarbe: 000 

Temperatur: +3°C / +5°C

 Refrigerated counter
for self-service 

standard colour: yellow (RAL 1018) 
temperature: +3°C / +5°C

Maße / dimensions Power L Code DKK

1060 x 920 x 1140 mm 437 W / 230 V / 50 Hz 182 Maister Lux Self 100 16.575,00

1540 x 920 x 1140 mm 581 W / 230 V / 50 Hz 274 Maister Lux Self 150 19.725,00

2020 x 920 x 1140 mm 660 W / 230 V / 50 Hz 365 Maister Lux Self 200 21.862,50

2500 x 920 x 1140 mm 785 W / 230 V / 50 Hz 456 Maister Lux Self 250 24.975,00

2980 x 920 x 1140 mm 900 W / 230 V / 50 Hz 547 Maister Lux Self 300 30.937,50

3700 x 920 x 1140 mm 1085 W / 230 V / 50 Hz 703 Maister Lux Self 350 35.137,50

3940 x 920 x 1140 mm 1180 W / 230 V / 50 Hz 794 Maister Lux Self 400 39.750,00
Selbstservice:

1140
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Maister 80 - Zubehör
Artikel Code DKK

 Granitarbeitsplatte
 Granite working top

Maister 80 100

Maister 80 150

Maister 80 200

Maister 80 250

Maister 80 300 

PLMS80100

PLMS80150

PLMS80200

PLMS80250

PLMS80300

2.100,00
2.550,00

3.390,00

4.230,00

5.070,00

 Edelstahlarbeitsplatte
 Stainless steel working top

Maister 80 100

Maister 80 150

Maister 80 200

Maister 80 250

Maister 80 300 

PLIS80100

PLIS80150

PLIS80200

PLIS80250

PLIS80300

900,00

1.350,00

1.800,00

2.250,00

2.700,00

 Mezzaninglasbord mit Befestigungen
 Mezzanine glass shelf with supports

Maister 80 100

Maister 80 150

Maister 80 200

Maister 80 250

Maister 80 300 

MENS80100

MENS80150

MENS80200

MENS80250

MENS80300

525,00

607,50

682,50
817,50

892,50

 Plexiglas-Hinterseitenschiebetüren
 Plexiglass rear sliding doors

Maister 80 100

Maister 80 150

Maister 80 200

Maister 80 250

Maister 80 300 

SCORRS80100

SCORRS80150

SCORRS80200

SCORRS80250

SCORRS80300

1.102,50

1.417,50

2.205,00

2.415,00

2.917,50

 Anzeige aus Edelstahl und  
Verdampferrost

 Stainless steel display and  
evaporator grid

Maister 80 100

Maister 80 150

Maister 80 200

Maister 80 250

Maister 80 300 

PEIS80100

PEIS80150

PEIS80200

PEIS80250

PEIS80300

1.050,00

1.575,00

2.100,00

2.625,00

3.150,00
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Maister Lux und Maister Plus - Zubehör
Artikel Code DKK

 Granitarbeitsplatte
 Granite working top

Maister Lux 100/Maister Plus 100 

Maister Lux 150/Maister Plus 150 

Maister Lux 200/Maister Plus 200 

Maister Lux 250/Maister Plus 250 

Maister Lux 300/Maister Plus 300 

Maister Lux 350/Maister Plus 350

PLMSPL100
PLMSPL150
PLMSPL200
PLMSPL250
PLMSPL300 
PLMSPL350

2.100,00
2.550,00
3.390,00
4.230,00
5.070,00
5.932,50

 Edelstahlarbeitsplatte
 Stainless steel working top

Maister Lux 100/Maister Plus 100 

Maister Lux 150/Maister Plus 150 

Maister Lux 200/Maister Plus 200 

Maister Lux 250/Maister Plus 250 

Maister Lux 300/Maister Plus 300 

Maister Lux 350/Maister Plus 300 

Maister Lux 400/Maister Plus 400

PLISPL100
PLISPL150
PLISPL200
PLISPL250
PLISPL300 
PLISPL350 
PLISPL400

960,00
1.440,00
1.920,00
2.400,00
2.880,00
3.457,50
3.840,00

 Mezzaninglasbord mit Befestigungen
 Mezzanine glass shelf with supports

Maister Lux 100/Maister Plus 100 

Maister Lux 150/Maister Plus 150 

Maister Lux 200/Maister Plus 200 

Maister Lux 250/Maister Plus 250 

Maister Lux 300/Maister Plus 300 

Maister Lux 350/Maister Plus 350

MENSL100
MENSL150
MENSL200
MENSL250
MENSL300 
MENSL350

607,50
682,50
765,00
892,50
975,00

1.102,50

 Plexiglas-Hinterseitenschiebetüren
 Plexiglass rear sliding doors

Maister Lux 100/Maister Plus 100 

Maister Lux 150/Maister Plus 150 

Maister Lux 200/Maister Plus 200 

Maister Lux 250/Maister Plus 250 

Maister Lux 300/Maister Plus 300 

Maister Lux 350/Maister Plus 350

SCORRSL100
SCORRSL150
SCORRSL200
SCORRSL250
SCORRSL300 
SCORRSL350

1.440,00
1.575,00
2.445,00
2.655,00
3.232,50
3.675,00

 Anzeige aus Edelstahl und  
Verdampferrost

 Stainless steel display and  
evaporator grid
Maister Lux 100/Maister Plus 100 

Maister Lux 150/Maister Plus 150 

Maister Lux 200/Maister Plus 200 

Maister Lux 250/Maister Plus 250 

Maister Lux 300/Maister Plus 300 

Maister Lux 350/Maister Plus 300 

Maister Lux 400/Maister Plus 400

PEISPL100
PEISPL150
PEISPL200
PEISPL250
PEISPL300 
PEISPL350 
PEISPL400

1.710,00
2.565,00
3.420,00
4.275,00
5.130,00
6.157,50
6.840,00

 Basis Neon-Beleuchtung
 Base neon lighting

Maister Lux 100/Maister Plus 100 

Maister Lux 150/Maister Plus 150 

Maister Lux 200/Maister Plus 200 

Maister Lux 250/Maister Plus 250 

Maister Lux 300/Maister Plus 300 

Maister Lux 350/Maister Plus 300 

Maister Lux 400/Maister Plus 400

LUXFROZOC
- 100
- 150
- 200
- 250
- 300
- 350
- 400

870,00
1.267,50
1.695,00
2.092,50
2.475,00
2.880,00
3.390,00
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Waagen

Artikel Code DKK

 Küchenwaage
345 x 280 x 135 mm, Wiegefläche 280 x 215 mm,

4 W, 230 V, inklusive Netzteil und Akku,

großes LCD Display,  autom. Justierung, Tara-Funktion

Verpackung: 425 x 365 x 170 mm,

Gewicht: 3,8 kg

 Kitchen scale
345 x 280 x 135 mm, platter 280 x 215 mm,

4 W, 230 V, power adapter and rechargeable battery 

included, large LCD display, 

auto zero tracking, full tara subtraction, 

packing: 425 x 365 x 170 mm,

weight: 3,8 kg

 Kapazität 15 kg / 2 g Teilung

 capacity 15 kg / 2 g resolution

 Kapazität 15 kg / 5 g Teilung

 capacity 15 kg / 5 g resolution

TWA152

TWA155

1.117,50

1.155,00

 Digital Waage
380 x 325 x 125 mm, Wiegefläche 310 x 300 mm,

2 W, 230 V, oder 6x AA Baterien, großes LCD Display,  

autom. Justierung, Tara-Funktion, 

Wendelleitung 60-70 cm, einfache 4 Tasten Bedienung

Verpackung: 395 x 510 x 90 mm,

Gewicht: 5,5 kg

 Digital scale
380 x 325 x 125 mm, platter 310 x 300 mm,

2 W, 230 V, or 6x AA batteries, large LCD display,  

auto zero tracking, full tara subtraction,

spiral cord 60-70 cm, simple 4 button operation

packing: 395 x 510 x 90 mm,

weight: 5,5 kg

 Kapazität 60 kg / 20 g Teilung

 capacity 60 kg / 20 g resolution

 Kapazität 150 kg / 50 g Teilung

 capacity 150 kg / 50 g resolution 

WWA 
6020

WWA 
1550

705,00

810,00

 Mobile Waage
175 x 90 x 25 mm, Kapazität 20 kg / 10 g Teilung

LCD Display, autom. Justierung, Tara-Funktion,

benötigt 3x AA Batterien (nicht enthalten)

Verpckung: 188 x 118 x 30 mm, Gewicht: 0,160 kg

 Portable scale
175 x 90 x 25 mm, capacity 20 kg / 10 g resolution,

large LCD display, auto zero tracking, full tara subtrac-

tion, power source 3x AA batteries (not included) 

packing: 188 x 118 x 30 mm, weight: 0,160 kg

 Kapazität 50 kg / 20-50 g Teilung

153 x 88 x 26 mm, 

Verpckung: 217 x 134 x 38 mm, Gewicht: 0,300 kg

 capacity 50 kg / 20-50 g resolution

153 x 88 x 26 mm, 

packing: 1217 x 134 x 38 mm, weight: 0,300 kg

MWA 
2010

MWA 
2050

255,00

292,50
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Kühlregale 11

Von Seite 195 - 210
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Kühltheke - ITAL 60

 Kühltheke

Standard-Ausstattung

· isolierte und tiefgezogene Seitenwände (40 mm dick)

mit Seiten aus Hartglas

· elektronische Schalttafel

· Zeitgesteuerte Abtauung

· Kühllagerung mit Türen

· obere innere weiße Neon-Beleuchtung

· manuelles selbstlaufendes Nachtrollo

· 4 Regaleböden aus weiß lackiertem Stahlblech oder aus

Edelstahl (für inox-Version), leicht höhenverstellbar, mit

Preis-Schienen, ohne Beleuchtung

· Verdampfungsventil R404/R507 für Einbau-und Remote-Version

 Refrigerated counter

Standard set-up

· insulated and thermoformed side-walls (40 mm thick each)

with tempered side glass

· electronic control panel

· timed defrosting

· refrigerated storage with doors

· upper internal white neon lighting

· autorolling manual night blind

· 4 shelves made of atossic white-painted steel sheet or

stainless steel (for inox version), easily adjustable in height,

fitted with price-rails, without lighting , without shelf risers

· expansion valve R404/R507 for built-in and remote version

SL 60
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2-3 Wochen Lieferzeit
2-3 weeks delivery time

Lieferzeit

Besonderheit
 Andere Farben erhältlich! 

Jederzeit austauschbar!

 Other colours available! 
Exchangeable at any time!
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Milchprodukte
+3°C / +5°C

Maße / dimensions Power Code DKK

680 x 1970 x 602 mm 1467 W / 230 V / 50 Hz ITAL 60/60 17.737,50

880 x 1970 x 602 mm 1485 W / 230 V / 50 Hz ITAL 60/80 18.562,50

1080 x 1970 x 602 mm 1595 W / 230 V / 50 Hz ITAL 60/100 19.162,50

1330 x 1970 x 602 mm 1595 W / 230 V / 50 Hz ITAL 60/125 20.775,00

1480 x 1970 x 602 mm 1595 W / 230 V / 50 Hz ITAL 60/140 22.162,50

1580 x 1970 x 602 mm 1595 W / 230 V / 50 Hz ITAL 60/150 23.812,50

1955 x 1970 x 602 mm 2660 W / 230 V / 50 Hz ITAL 60/187 27.225,00

Maße / dimensions Power Code DKK

680 x 1970 x 602 mm 1467 W / 230 V / 50 Hz ITALINOX 60/60 19.012,50

880 x 1970 x 602 mm 1485 W / 230 V / 50 Hz ITALINOX 60/80 19.800,00

1080 x 1970 x 602 mm 1595 W / 230 V / 50 Hz ITALINOX 60/100 20.512,50

1330 x 1970 x 602 mm 1595 W / 230 V / 50 Hz ITALINOX 60/125 22.237,50

1480 x 1970 x 602 mm 1595 W / 230 V / 50 Hz ITALINOX 60/140 23.775,00

1580 x 1970 x 602 mm 1595 W / 230 V / 50 Hz ITALINOX 60/150 25.462,50

1955 x 1970 x 602 mm 2660 W / 230 V / 50 Hz ITALINOX 60/187 29.137,50

 Kühlregal

für Milchprodukte 

Standardfarbe: blau 
Temperatur: +3°C / +5°C

 Vertical multi-deck display

for dairy products 

standard colour: blue 
temperature: +3°C / +5°C

 Kühlregal 

für Milchprodukte 

aus Edelstahl 
Temperatur: +3°C / +5°C

 Vertical multi-deck display

for dairy products 

made of stainless steel 
temperature: +3°C / +5°C

ITAL 60 - Komplettversion

600

600

Für Milchprodukte

Für Milchprodukte
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Kühltheke - ITAL 80

 Kühltheke

Standard-Ausstattung

· isolierte und tiefgezogene Seitenwände (40 mm dick)

mit Seiten aus Hartglas

· elektronische Schalttafel

· Zeitgesteuerte Abtauung

· obere innere weiße Neon-Beleuchtung

· manuell selbstlaufendes Nachtrollo

· für Milchprodukte (SL): 4 Regalböden aus weiß

lackiertem Stahlblech oder Edelstahl (für Inox Version),

höhenverstellbar, mit Preisschienen, ohne Beleuchtung

· für Früchte und Gemüse (FV): schräge Regalböden aus

weiß lackiertem Stahlblech oder Edelstahl (für Inox Version),

höhenverstellbar, mit Preisschienen, ohne Beleuchtung,

mit geneigtem Spiegel oben

· Verdampfungsventil R404/R507 für Einbau-und Remote-Version

 Refrigerated counter

Standard set-up

· insulated and thermoformed side-walls (40 mm thick each)

with tempered side glass

· electronic control panel

· timed defrosting

· upper internal white neon lighting

· autorolling manual night blind

· Dairy products version (SL): 4 shelves made of atossic

white-painted steel sheet or stainless steel (for inox version),

adjustable in height, with price-rails, without lighting

· Fruits and vegetable version (FV): inclined shelves made

of atossic white-painted steel sheet or stainless steel (inox

version), adjustable in height, with price-rails, without lighting,

without shelf risers, fitted with one inclined upper mirror

· expansion valve R404/R507 for built-in and remote version

SL FV

2-3 Wochen Lieferzeit
2-3 weeks delivery time

Lieferzeit

 Andere Farben erhältlich! 
Jederzeit austauschbar!

 Other colours available! 
Exchangeable at any time!

Besonderheit
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Spitzenqualität – made in EUROPA

 Kühlregal

für Milchprodukte 

Standardfarbe: blau 
Temperatur: +3°C / +5°C

 Vertical multi-deck display

for dairy products 

standard colour: blue 
temperature: +3°C / +5°C

Maße / dimensions Power Code DKK

1080 x 2040 x 764 mm 1595 W / 230 V / 50 Hz ITAL 80/100 20.175,00

1330 x 2040 x 764 mm 1595 W / 230 V / 50 Hz ITAL 80/125 22.162,50

1480 x 2040 x 764 mm 1595 W / 230 V / 50 Hz ITAL 80/140 24.187,50

1580 x 2040 x 764 mm 1595 W / 230 V / 50 Hz ITAL 80/150 25.200,00

1955 x 2040 x 764 mm 2660 W / 230 V / 50 Hz ITAL 80/187 28.237,50

2080 x 2040 x 764 mm 2660 W / 230 V / 50 Hz ITAL 80/200 32.250,00

2330 x 2040 x 764 mm 2676 W / 230 V / 50 Hz ITAL 80/225 32.925,00

2580 x 2040 x 764 mm 2684 W / 230 V / 50 Hz ITAL 80/250 35.287,50

2830 x 2040 x 764 mm 2684 W / 230 V / 50 Hz ITAL 80/275 39.300,00

3080 x 2040 x 764 mm 3044 W / 230 V / 50 Hz ITAL 80/300 43.350,00

Maße / dimensions Power Code DKK

1080 x 2040 x 764 mm 1595 W / 230 V / 50 Hz ITALINOX 80/100 21.562,50

1330 x 2040 x 764 mm 1595 W / 230 V / 50 Hz ITALINOX 80/125 23.737,50

1480 x 2040 x 764 mm 1595 W / 230 V / 50 Hz ITALINOX 80/140 25.875,00

1580 x 2040 x 764 mm 1595 W / 230 V / 50 Hz ITALINOX 80/150 26.962,50

1955 x 2040 x 764 mm 2660 W / 230 V / 50 Hz ITALINOX 80/187 30.225,00

2080 x 2040 x 764 mm 2660 W / 230 V / 50 Hz ITALINOX 80/200 34.537,50

2330 x 2040 x 764 mm 2676 W / 230 V / 50 Hz ITALINOX 80/225 35.250,00

2580 x 2040 x 764 mm 2684 W / 230 V / 50 Hz ITALINOX 80/250 37.762,50

2830 x 2040 x 764 mm 2684 W / 230 V / 50 Hz ITALINOX 80/275 42.075,00

3080 x 2040 x 764 mm 3044 W / 230 V / 50 Hz ITALINOX 80/300 46.387,50

ITAL 80 - Komplettversion

800

Für Milchprodukte

800

Für Milchprodukte

Milchprodukte
+3°C / +5°C

 Kühlregal 

für Milchprodukte 

aus Edelstahl 
Temperatur: +3°C / +5°C

 Vertical multi-deck display

for dairy products 

made of stainless steel 
temperature: +3°C / +5°C



Alle angegebenen Preise zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Für Druckfehler keine Haftung.
All prices plus VAT. No liability for misprint.200Seite

Spitzenqualität – made in EUROPA

Maße / dimensions Power Code DKK

1080 x 2040 x 764 mm 1595 W / 230 V / 50 Hz FRUTI INOX 100 22.650,00

1330 x 2040 x 764 mm 1595 W / 230 V / 50 Hz FRUTI INOX 125 25.125,00

1480 x 2040 x 764 mm 1595 W / 230 V / 50 Hz FRUTI INOX 140 27.375,00

1580 x 2040 x 764 mm 1595 W / 230 V / 50 Hz FRUTI INOX 150 28.575,00

1955 x 2040 x 764 mm 2660 W / 230 V / 50 Hz FRUTI INOX 187 32.250,00

2080 x 2040 x 764 mm 2660 W / 230 V / 50 Hz FRUTI INOX 200 36.675,00

2330 x 2040 x 764 mm 2676 W / 230 V / 50 Hz FRUTI INOX 225 37.725,00

2580 x 2040 x 764 mm 2684 W / 230 V / 50 Hz FRUTI INOX 250 40.462,50

2830 x 2040 x 764 mm 2684 W / 230 V / 50 Hz FRUTI INOX 275 44.992,50

3080 x 2040 x 764 mm 3044 W / 230 V / 50 Hz FRUTI INOX 300 49.612,50

 Kühlregal
für Früchte und Gemüse 

aus Edelstahl 
Temperatur: +6°C / +8°C

 Vertical multi-deck display
for fruits and vegetables 

made of stainless steel 
temperature: +6°C / +8°C

FRUTI 80 - Komplettversion

800

Maße / dimensions Power Code DKK

1080 x 2040 x 764 mm 1595 W / 230 V / 50 Hz FRUTI 100 21.187,50

1330 x 2040 x 764 mm 1595 W / 230 V / 50 Hz FRUTI 125 23.475,00

1480 x 2040 x 764 mm 1595 W / 230 V / 50 Hz FRUTI 140 25.612,50

1580 x 2040 x 764 mm 1595 W / 230 V / 50 Hz FRUTI 150 26.700,00

1955 x 2040 x 764 mm 2660 W / 230 V / 50 Hz FRUTI 187 30.150,00

2080 x 2040 x 764 mm 2660 W / 230 V / 50 Hz FRUTI 200 34.275,00

2330 x 2040 x 764 mm 2676 W / 230 V / 50 Hz FRUTI 225 35.250,00

2580 x 2040 x 764 mm 2684 W / 230 V / 50 Hz FRUTI 250 37.800,00

2830 x 2040 x 764 mm 2684 W / 230 V / 50 Hz FRUTI 275 42.037,50

3080 x 2040 x 764 mm 3044 W / 230 V / 50 Hz FRUTI 300 46.365,00

 Kühlregal
für Früchte und Gemüse 

Standardfarbe: grün 
Temperatur: +6°C / +8°C

 Vertical multi-deck display
for fruits and vegetables 

standard colour: green 
temperature: +6°C / +8°C

800

Für Früchte & Gemüse

Für Früchte & Gemüse

Früchte & Gemüse
+6°C / +8°C
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Spitzenqualität – made in EUROPA

MEAT 80 - Komplettversion

Maße / dimensions Power Code DKK

1080 x 2040 x 764 mm 2095 W / 230 V / 50 Hz MEAT 100 23.625,00

1330 x 2040 x 764 mm 2220 W / 230 V / 50 Hz MEAT 125 25.987,50

1480 x 2040 x 764 mm 2295 W / 230 V / 50 Hz MEAT 140 28.387,50

1580 x 2040 x 764 mm 2345 W / 230 V / 50 Hz MEAT 150 29.550,00

1955 x 2040 x 764 mm 3600 W / 230 V / 50 Hz MEAT 187 33.075,00

2080 x 2040 x 764 mm 3660 W / 230 V / 50 Hz MEAT 200 37.800,00

2330 x 2040 x 764 mm 3800 W / 230 V / 50 Hz MEAT 225 38.587,50

2580 x 2040 x 764 mm 3900 W / 230 V / 50 Hz MEAT 250 41.362,50

2830 x 2040 x 764 mm 4000 W / 230 V / 50 Hz MEAT 275 46.087,50

3080 x 2040 x 764 mm 4400 W / 230 V / 50 Hz MEAT 300 50.812,50

 Kühlregal
für abgepacktes Fleisch 

Standardfarbe: orange 
Temperatur: 0°C / +2°C

 Vertical multi-deck display
for pre-packed meat 

standard colour: orange 
temperature: 0°C / +2°C

800

Für abgepacktes Fleisch

 Kühlregal
für abgepacktes Fleisch 

aus Edelstahl 
Temperatur: 0°C / +2°C

 Vertical multi-deck display
for pre-packed meat 

made of stainless steel 
temperature: 0°C / +2°C

Maße / dimensions Power Code DKK

1080 x 2040 x 764 mm 2095 W / 230 V / 50 Hz MEAT INOX 100 22.800,00

1330 x 2040 x 764 mm 2220 W / 230 V / 50 Hz MEAT INOX 125 24.900,00

1480 x 2040 x 764 mm 2295 W / 230 V / 50 Hz MEAT INOX 140 27.412,50

1580 x 2040 x 764 mm 2345 W / 230 V / 50 Hz MEAT INOX 150 28.687,50

1955 x 2040 x 764 mm 3600 W / 230 V / 50 Hz MEAT INOX 187 32.400,00

2080 x 2040 x 764 mm 3660 W / 230 V / 50 Hz MEAT INOX 200 37.425,00

2330 x 2040 x 764 mm 3800 W / 230 V / 50 Hz MEAT INOX 225 38.212,50

2580 x 2040 x 764 mm 3900 W / 230 V / 50 Hz MEAT INOX 250 40.950,00

2830 x 2040 x 764 mm 4000 W / 230 V / 50 Hz MEAT INOX 275 45.262,50

3080 x 2040 x 764 mm 4400 W / 230 V / 50 Hz MEAT INOX 300 49.837,50
800

Für abgepacktes Fleisch

abgepacktes Fleisch
0°C / +2°C
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Artikel Code DKK

 Wandkühlregal 

· mit LED Beleuchtung
· Umluftkühlung
· 494 x 600 x 1742 mm, 220 Liter
· Ausführung Edelstahl
· Front Edelstahl, Seitenteile Glas
· Ausstellungsfläche 0,52 m²
· 3 Regalböden Maße: 465 x 280
· Abstand zwischen Regalböden 230 mm
· Bodenablage 465 x 230 mm,
· inkl. Abtaufunktion
· Klimaklasse: 6
· Kühlmittel: R404a
· Temperaturbereich +2 °C / +10 °C
· Anschlusswerte: 1,34 kW / 230 V
· inkl. 4 Rollen mit Feststellern
· inkl. Nachtrollo
· Gewicht: 106 kg / 111 kg

Refrigerated Display Case

· LED lighting
· ventilated refrigeration
· 494 x 600 x 1742 mm, 220 litres
· stainless steel finish
· stainless steel front, glazed side panels
· display area 0,52 m²
· 3 shelves á 465 x 280
· distance between shelves 230 mm
· base deck 465 x 230 mm
· automatic defrosting
· climate classification: 6
· coolant: R404a
· temperature range +2 °C / +10 °C
· power: 1,34 kW / 230 V
· incl. 4 castors with 2 brakes
· incl. night blind
· weight: 106 kg / 111 kg

WKR 11.910,00

 Kühltheke 

665 x 590 x 1995 mm, 315 l,  

4 Ablagen, Digitales Thermostat,  

Temperatur +4°C bis +12°C, 

LED Beleuchtung, Aspera Kompressor, 

690 W, Gewicht: 100 kg / 130 kg

 Open Chiller

665 x 590 x 1995 mm, 315 l, 

4 shelves, digital thermostat, 

Temperature: +4°C up to +12°C, 

LED lighting, Aspera compressor, 

690 W, weight: 100 kg / 130 kg

KR60 8.812,50

Kühlregale



Alle angegebenen Preise zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Für Druckfehler keine Haftung.
All prices plus VAT. No liability for misprint.203Seite

Artikel Code DKK

 Kühlregal Modell Marao

weiß, mit Beleuchtung 

ohne Körbe und Nachtrollo 

Temperaturbereich +2°C / +6°C

 Refrigerated shelf  
model Marao

white, with lighting 

without baskets and night blind 

temperature range: +2°C / +6°C

Maße / Dimensions

1000 x 850 x 1810 mm 

1200 x 850 x 1810 mm 

2000 x 850 x 1810 mm

Marao 1000 
Marao 1200 
Marao 2000

17.077,50
18.937,50
23.880,00

 Artikel - Maße / 

 Article - Dimensions

Nachtollo Marao 1000 mm 

Nachtollo Marao 1200 mm 

Nachtrollo Marao 2000 mm

C.CT.00.010
C.CT.00.015
C.CT.00.030

1.215,00
1.350,00
1.905,00

 Artikel - Maße /  
 Article - Dimensions 

Spiegel Marao 1000       (  900 x 510 mm) 

benötigt 1 x 
Spiegel Marao 1200       (1095 x 510 mm) 

benötigt 1 x 
Spiegel Marao 2000       (  950 x 510 mm) 

benötigt 2 x 

Korb Marao 1000           (  850 x 450 mm) 

benötigt 2 x 
Korb Marao 1200           (1050 x 450 mm) 

benötigt 2 x 
Korb Marao 2000           (  920 x 450 mm) 

benötigt 4 x 

Wandhalterung für Körbe    (4 je Korb)

C.VD.ED.010

C.VD.ED.015

C.VD.ED.300

C.CE.00.030

C.CE.00.050

C.CE.00.040

GGG 12864 

472,50

 562,50

472,50

637,50

967,50

757,50

12,00

Wandkühlregale – Marao
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Wandkühlregale

Maße / dimenions
Gewicht (netto) 

weight (net)

Gewicht (brutto) 

weight (gross)
Code DKK

1000 x 943 x 2065 mm 270 kg 330 kg Vouga 100 24.787,50

1400 x 943 x 2065 mm 300 kg 400 kg Vouga 140 29.325,00

2000 x 943 x 2065 mm 393 kg 458 kg Vouga 200 40.012,50

 Wandkühlregal

∙ Umluftkühlung

∙ Elektronische Bediehnung

∙ Elektronische Steuerung mit

digitaler Temperaturanzeige

∙ Automatische Elektronische

Tauwasserverdunstung

∙ Automatische Abtauung

∙ 4 Regale, Nachtrollo und Rollen

∙ Isolierung aus „In Situ“ eingespritzte

Polyurethane - 100% CDC frei

∙ Innenbeleuchtung

∙ Betriebstemperatur +2°C / +7°C

∙ Kältemittel R404A

 Refrigerated counter

∙ Fan assisted cooling

∙ Fully automatic operation

∙ Electronically controlled with

digital temperature display

∙ Electric re-evaporation of

condensate

∙ Automatic defrost

∙ 4 shelves, night blind and castors

∙ Insulation by injected polyurethane

„In Situ“ - 100% CDC frei

∙ Internal illumination

∙ Temperature range +2°C / +7°C

∙ Refrigarant R404A

 Wandkühlregal

∙ Umluftkühlung
∙ Elektronische Bediehnung

∙ Elektronische Steuerung mit

digitaler Temperaturanzeige

∙ Automatische Elektronische

Tauwasserverdunstung

∙ Automatische Abtauung

∙ 2 verstellbare Regale

∙ Isolierung aus „In Situ“ eingespritzte

Polyurethane - 100% CDC frei

∙ Innenbeleuchtung

∙ Unterschiedliche Farben für die

Frontblende

∙ Betriebstemperatur +2°C / +7°C

∙ Kältemittel R404A

 Refrigerated counter

∙ Fan assisted cooling
∙ Fully automatic operation

∙ Electronically controlled with

digital temperature display

∙ Electric re-evaporation of

condensate

∙ Automatic defrost

∙ 2 adjustable shelves

∙ Insulation by injected polyurethane

„In Situ“ - 100% CDC frei

∙ Internal illumination

∙ Various choise of front colors

∙ Temperature range +2°C / +7°C

∙ Refrigarant R404A

Maße / dimenions
Gewicht (netto) 

weight (net)

Gewicht (brutto) 

weight (gross)
Code DKK

  600 x 620 x 1432 mm  96 kg 145 kg Canedo 60 15.075,00

  800 x 620 x 1432 mm 114 kg 162 kg Canedo 80 16.012,50

1000 x 620 x 1432 mm 135 kg 180 kg Canedo 100 17.100,00

Canedo

Vouga
kurze Lieferzeit

short delivery time



Alle angegebenen Preise zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Für Druckfehler keine Haftung.
All prices plus VAT. No liability for misprint.205Seite

Wandkühlregale – Edelstahl

Maße / dimenions Gewicht (netto) / weight (net) Gewicht (brutto) / weight (gross) Code DKK

  600 x 753 x 2000 mm 150 kg 186 kg Vizela 60 20.175,00

1000 x 753 x 2000 mm 200 kg 232 kg Vizela 100 23.175,00

1300 x 753 x 2000 mm 246 kg 308 kg Vizela 130 26.325,00

1500 x 753 x 2000 mm 275 kg 334 kg Vizela 150 28.500,00

2000 x 753 x 2000 mm 348 kg 440 kg Vizela 200 35.100,00

 Wandkühlregal

∙ Umluftkühlung

∙ Elektronische Bediehnung

∙ Elektronische Steuerung mit digitaler Temperaturanzeige

∙ Automatische Elektronische Tauwasserverdunstung

∙ Automatische Abtauung

∙ 4 Regale und Nachtrollo

∙ Isolierung aus „In Situ“ eingespritzte Polyurethane -

100% CDC frei

∙ Innenbeleuchtung

∙ Edelstahl Version

∙ Betriebstemperatur +2°C / +7°C

∙ Kältemittel R404A

 Refrigerated counter

∙ Fan assisted cooling

∙ Fully automatic operation

∙ Electronically controlled with digital temperature display

∙ Electric re-evaporation of  condensate

∙ Automatic defrost

∙ 4 shelves and night blind

∙ Insulation by injected polyurethane „In Situ“ - 100% CDC free

∙ Internal illumination

∙ stainless steel version

∙ Temperature range +2°C / +7°C

∙ Refrigarant R404A

Vizela

teilweise

kurze Lieferzeit

partial short  

delivery time
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Artikel Code Euro

 Gastro Buffet HOT

1190 x 900 x 870 / 1320 mm 

GN 3/1 - ohne Behälter 

1600 W, 220 V, 50 Hz 

Edelstahl mit Holzpanelle 

Granit-Arbeitsplatte, auf Rollen 

Hustenschutz nicht verstellbar 

mit Beleuchtung

 Gastro buffet HOT

1190 x 900 x 870 / 1320 mm 

GN 3/1 - without container 

1600 W, 220 V, 50 Hz 

stainless steel with wood panel 

granite worktop, stand on 4 castors 

protection cover not adjustable in height 

with lighting

SHBM 3 13.830,00

 Gastro Buffet HOT

1520 x 900 x 870 / 1320 mm 

2400 W, 220 V, 50 Hz, GN 4/1, ohne Behälter 

Edelstahl mit Holzpanelle, mit Beleuchtung 

Granit-Arbeitsplatte, auf Rollen 

Hustenschutz nicht verstellbar 

 Gastro buffet HOT

1520 x 900 x 870 / 1320 mm 

2400 W, 220 V, 50 Hz 

GN 4/1 - without container 

stainless steel with wood panel, with lighting 

granite worktop, stand on 4 castors 

protection cover not adjustable in height

GN 6/1 
2180 x 900 x 870/1320 mm 

3200 W, 220 V, 50 Hz

SHBM 4

SHBM 6

16.447,50

20.947,50

Wärmebuffet Serie Eco
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Artikel Code DKK

 Gastro Buffet Salatbar

1190 x 900 x 870 / 1320 mm 

GN 3/1 – ohne Behälter 

220 V, 50 Hz, Temperatur: +2°C / +10°C 

Edelstahl mit Holzpaneele 

Granit-Arbeitsplatte 

Kühlmittel: R134A 

Hustenschutz nicht verstellbar 

mit Beleuchtung

 Gastro buffet salad bar

1190 x 900 x 870 / 1320 mm 

GN 3/1 - without container 

220 V, 50 Hz, temp. range: +2°C / +10°C 

refrigerant agent: R134 

granite worktop 

stainless steel with wood panel 

protection cover not adjustable in height 

with lighting

SBM 3 17.197,50

 Gastro Buffet Salatbar

1520 x 900 x 870 / 1320 mm 

GN 4/1 – ohne Behälter, 220 V, 50 Hz 

Temp.: +2°C / +10°C, Edelstahl mit Holzpanelle 

Granit-Arbeitsplatte, Kühlmittel: R134A

Hustenschutz nicht verstellbar, mit Beleuchtung

 Gastro buffet salad bar

1520 x 900 x 870 / 1320 mm 

GN 4/1 - without container 

220 V, 50 Hz, temp. range: +2°C / +10°C 

refrigerant agent: R134a, granite worktop 

stainless steel with wood panel 

protection cover not adjustable in height 

with lighting

GN 6/1 
2180 x 900 x 870/1320 mm 

3200 W, 220 V, 50 Hz

SBM 4

SBM 6

18.480,00

24.697,50

Kältebuffet Serie Eco
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Wärmebuffet

Artikel Code DKK

 Gastro Buffet HOT

1200 x 900 x 850 / 1350 mm 

GN 3/1 - ohne Behälter 

2 x 1,2 kW, 220 V, 50 Hz 

Temperatur: 30°C / 90°C 

Granit-Arbeitsplatte, mit Beleuchtung 

Gewicht: 110 kg / 130 kg 

Verpackung: 1260 x 980 x 1140 mm

 Gastro buffet HOT

1200 x 900 x 850 / 1350 mm 

GN 3/1-without container 

2x 1,2 kW, 220 V, 50 Hz 

temperature: 30°C / 90°C 

granite worktop, with lighting 

weight: 110 kg / 130 kg 

packing: 1260 x 980 x 1140 mm

SB-H GN 120 13.725,00

 Gastro Buffet HOT

1550 x 900 x 850 / 1350 mm 

GN 4/1 - ohne Behälter 

2 x 1,25 kW, 220 V, 50 Hz 

Temperatur: 30°C / 90°C 

Granit-Arbeitsplatte, mit Beleuchtung 

Gewicht: 150 kg / 182 kg 

Verpackung: 1610 x 980 x 1140 mm

 Gastro buffet HOT

1550 x 900 x 850 / 1350 mm 

GN 4/1-without container 

2 x 1,25 kW, 220 V, 50 Hz 

temperature: 30°C / 90°C 

granite worktop, with lighting 

weight: 150 kg / 182 kg 

packing: 1610 x 980 x 1140 mm

SB-H GN 155 15.060,00

 Gastro Buffet HOT

2200 x 900 x 850/1350 mm 

GN 6/1 - ohne Behälter 

3 x 1,25 kW, 220 V, 50 Hz 

Temperatur: 30°C / 90°C 

Granit-Arbeitsplatte, mit Beleuchtung 

Gewicht: 195 kg / 215 kg 

Verpackung: 2250 x 980 x 1140 mm

 Gastro buffet HOT

2200 x 900 x 850/1350 mm 

GN 6/1-without container 

3 x 1,25 kW, 220 V, 50 Hz 

temperature: 30°C / 90°C 

granite worktop, with lighting 

weight: 195 kg / 215 kg 

packing: 2250 x 980 x 1140 mm

SB-H GN 220 18.750,00
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Artikel Code DKK

 Gastro Buffet Salatbar

1200 x 900 x 850/1350 mm 

GN 3/1 – ohne Behälter 

389 W, 220 V, 50 Hz 

Temperatur: 0°C / +10 °C 

Granit-Arbeitsplatte, mit Beleuchtung 

Gewicht: 110 kg / 130 kg 

Verpackung: 1260 x 980 x 1140 mm

 Gastro buffet salad bar

1200 x 900 x 850 / 1350 mm 

GN 3/1-without container 

389 W, 220 V, 50 Hz 

temperature range: 0°C / +10 °C 

granite worktop, with lighting 

weight: 110 kg / 130 kg 

packing: 1260 x 980 x 1140 mm

SB-C GN 120 14.587,50

 Gastro Buffet Salatbar

1550 x 900 x 850 / 1350 mm 

GN 4/1 – ohne Behälter 

507 W, 220 V, 50 Hz 

Temperatur: 0°C / +10 °C 

Granit-Arbeitsplatte, mit Beleuchtung 

Gewicht: 150 kg / 182 kg 

Verpackung: 1610 x 980 x 1140 mm

 Gastro buffet salad bar

1550 x 900 x 850 / 1350 mm 

GN 4/1-without container 

507 W, 220 V, 50 Hz 

temperature range: 0°C / +10 °C 

granite worktop, with lighting 

weight: 150 kg / 182 kg 

packing: 1610 x 980 x 1140 mm

SB-C GN 155 15.412,50

 Gastro Buffet Salatbar

2200 x 900 x 850/1350 mm 

GN 6/1 - ohne Behälter 

790 W , 220 V, 50 Hz 

Temperatur: 0°C / +10 °C 

Granit-Arbeitsplatte, mit Beleuchtung 

Gewicht: 195 kg / 215 kg 

Verpackung: 2250 x 980 x 1140 mm

 Gastro buffet salad bar

2200 x 900 x 850/1350 mm 

GN 6/1-without container 

790 W, 220 V, 50 Hz 

temperature range: 0°C / +10°C 

granite worktop, with lighting 

weight: 195 kg / 215 kg 

packing: 2250 x 980 x 1140 mm

SB-C GN 220 19.500,00

Kältebuffet
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Servier-/Transportwagen

Artikel Code DKK

 Transportwagen 

560 x 1000 x 950 mm 

Chromnickelstahl 

Tragfähigkeit 200 kg 

2 feste Rollen, 2 lenkbare Rollen

 Trolley 

560 x 1000 x 950 mm 

Chrome nickel steel 

ultimate load 200 kg 

2 fixed castors, 2 steerable castors

Trolly T 1.485,00

 Servier-/Transportwagen 

mit 2 Borden und  extra tiefer Abräummulde 

860 x 530 x 990 mm, Abräummulde 100 mm 

Chromnickelstahl, 4 Lenkrollen mit 2 Feststellern 

Tragfähigkeit: 120 kg

 Trolley 

with 2 shelves, and extra deep clearing basin 

860 x 530 x 990 mm, Clearing basin 

100 mm deep, Chrome nickel steel 

4 steerable castors with 2 brakes 

ultimate load: 120 kg

Trolly 2 A 1.192,50

 Servier-/ Transportwagen 

mit 2 Borden, 860 x 535 x 940 mm 

Chromnickelstahl, 4 Lenkrollen mit 2 Feststellern 

Tragfähigkeit: 80 kg

 Trolley 

with 2 shelves, 860 x 535 x 940 mm 

chrome nickel steel, 4 steerable castors  

with 2 brakes 

ultimate load: 80 kg

Troll 2 840,00

 Servier-/Transportwagen 

mit 3 Borden, 860 x 535 x 940 mm 

Chromnickelstahl, 4 Lenkrollen mit 2 Feststellern 

Tragfähigkeit: 120 kg

 Trolley 

with 3 shelves, 860 x 535 x 940 mm 

Chrome nickel steel, 4 steerable castors  

with 2 brakes 

ultimate load: 120 kg

Troll 3 1.012,50

 Servier-/Transportwagen

mit 5 Borden, 855 x 535 x 1550 mm 

Edelstahl 18/10, Traglast 300 kg 

Verpackung: 940 x 530 x 200 mm 

Gewicht: 21 kg / 23 kg

 Trolley

with 5 shelves, 855 x 535 x 1550 mm 

stainless steel 18/10 

ultimate load approx. 300 kg 

packing: 940 x 530 x 200 mm 

weight: 21 kg / 23 kg

Trolley 5 1.492,50
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∙ Tiefkühlschränke

∙ Tiefkühltische

∙ Schnellkühler & Schockfroster

∙ Tiefkühltruhen

∙ Eiswürfelbereiter in
verschiedenen Ausführungen

∙ Eistheken in
verschiedenen Ausführungen

∙ Eismaschine

∙ Sahnemaschine

12

Von Seite 211 - 258

Frosttechnik/Eistheken
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Schnellkühler/Schockfroster 
3x GN 1/1 oder 600x400 Bleche

750 x 740 x 720/750 mm 

Innenmaße: 600 x 400 x 280 mm 

Kapazität: 3x GN 1/1 oder 3x 600x400 Bleche 

Abstand zwischen den Einschüben: 70 mm 

Schnellkühlleistung: +3°C/14 kg 

Schnellfrostleistung: -18°C/11 kg 

Anschlusswert: 1150 W, 230 V, 50 Hz

 Blast chiller/shock freezer  
3x GN 1/1 or 600x400 Bleche

750 x 740 x 720/750 mm 

internal dimensions: 600 x 400 x 280 mm 

capacity: 3x GN 1/1 or 3x 600x400 

space between trays: 70 mm 

blast chilling performance: +3°C/14 kg 

blast freezing performance: -18°C/11 kg 

power: 1150 W, 230 V, 50 Hz

AT03ISO 17.137,50

 Schnellkühler/Schockfroster 
5x GN 1/1 oder 600x400 Bleche

750 x 740 x 850/880 mm 

Innenmaße: 600 x 400 x 280 mm 

Kapazität: 5x GN 1/1 oder 5x 600x400 Bleche 

Abstand zwischen den Einschüben: 70 mm 

Schnellkühlleistung: +3°C/20 kg 

Schnellfrostleistung: -18°C/15 kg 

Anschlusswert: 1424 W, 230 V, 50 Hz

 Blast chiller/shock freezer  
5x GN 1/1 or 600x400 Bleche

750 x 740 x 850/880 mm 

internal dimensions: 610 x 400 x 410 mm 

capacity: 5x GN 1/1 or 5x 600x400 

space between trays: 70 mm 

blast chilling performance: +3°C/20 kg 

blast freezing performance: -18°C/15 kg 

power: 1424 W, 230 V, 50 Hz

AT05ISO 21.675,00

Edelstahl-Schnellkühler /Schockfroster
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Schnellkühler/Schockfroster 
7x GN 1/1 oder 600x400 Bleche
750 x 740 x 1260/1290 mm 

Innenmaße: 760 x 630 x 410 mm 

Kapazität: 7x GN 1/1 oder 7x 600x400 Bleche 

Abstand zwischen den Einschüben: 70 mm 

Schnellkühlleistung: +3°C/25 kg 

Schnellfrostleistung: -18°C/20 kg 

Anschlusswert: 1490 W, 230 V, 50 Hz

 Blast chiller/shock freezer  
7x GN 1/1 or 600x400 Bleche
750 x 740 x 1260/1290 mm 

internal dimensions: 760 x 630 x 410 mm 

capacity: 7x GN 1/1 or 7x 600x400 

space between trays: 70 mm 

blast chilling performance: +3°C/25 kg 

blast freezing performance: -18°C/20 kg 

power: 1490 W, 230 V, 50 Hz

AT07ISO 32.497,50

 Schnellkühler/Schockfroster 
10x GN 1/1 oder 600x400 Bleche
750 x 740 x 1260/1290 mm 

Innenmaße: 760 x 630 x 410 mm 

Kapazität: 10x GN 1/1 oder 10x 600x400 Bleche 

Abstand zwischen den Einschüben: 70 mm 

Schnellkühlleistung: +3°C/25 kg 

Schnellfrostleistung: -18°C/20 kg 

Anschlusswert: 1490 W, 230 V, 50 Hz

 Blast chiller/shock freezer  
10x GN 1/1 or 600x400 Bleche
750 x 740 x 1260/1290 mm 

internal dimensions: 760 x 630 x 410 mm 

capacity: 10x GN 1/1 or 10x 600x400 

space between trays: 70 mm 

blast chilling performance: +3°C/25 kg 

blast freezing performance: -18°C/20 kg 

power: 1490 W, 230 V, 50 Hz

AT10ISO 42.487,50

 Schnellkühler/Schockfroster 
10x GN 1/1 oder 600x400 Bleche

mit verstärktem Aggregat

750 x 740 x 1260/1290 mm 

Innenmaße: 760 x 630 x 410 mm 

Kapazität: 10x GN 1/1 oder 10x 600x400 Bleche 

Abstand zwischen den Einschüben: 70 mm 

Schnellkühlleistung: +3°C/35 kg 

Schnellfrostleistung: -18°C/25 kg 

Anschlusswert: 2100 W, 230 V, 50 Hz

 Blast chiller/shock freezer  
10x GN 1/1 or 600x400 Bleche
with powerful aggregate

750 x 740 x 1260/1290 mm 

internal dimensions: 760 x 630 x 410 mm 

capacity: 10x GN 1/1 or 10x 600x400 

space between trays: 70 mm 

blast chilling performance: +3°C/35 kg 

blast freezing performance: -18°C/25 kg 

power: 2100 W, 230 V, 50 Hz

AT1021ISO 50.700,00

Edelstahl-Schnellkühler / Schockfroster
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 Einstech-Thermometer
Ø 45 x 140 mm

Messbereich: -10°C/+100°C,

Einstechtiefe Edelstahlfühler: Ø 3,8 x 127 mm, 
Code: YSW-003 groß
DKK:50,50

 Speisen-Thermometer (digital)
Ø 34 x 155 mm,

Messbereich: -50°C/+300°C,

Einstechtiefe Edelstahlfühler: Ø 3,8 x 125 mm, 
Batterie: 1x 1,5 V (LR754), geeignet zum Messen bei 

Kochen, Backen, Dämpfen und Braten, 
Verpackung: 247 x 112 x 38 mm

Code: YSW-018-2
DKK: 135,00

 Kühl-/Tiefkühlschrank Thermometer
61 x 40 x 70 mm, 
Messbereich: -30°C/+30°C, 
Verpackung: 158 x 115 x 45 mm 
Code: YSW-016
DKK: 42,00

 Kühl-/Tiefkühlschrank Thermometer
124 x 30 x 20 mm,

Messbereich: -40°C/+20°C (-40°F/+80°F), 
Verpackung: 226 x 100 x 25 mm

Code: YSW-N12
DKK: 40,50

 Food-thermometer (digital)
Ø 34 x 155 mm,

measurement range: -50°C/+300°C, 
stainless steel sensor: Ø 3,8 x 125 mm, 
battery: 1x 1,5 V (LR754), ideal to measuring at 

cooking, baking, steaming and roasting, 
packing: 247 x 112 x 38 mm

Code: YSW-018-2
DKK: 135,00

 Cooler/freezer thermometer
61 x 40 x 70 mm,

measurement range: -30°C/+30°C, 
packing: 158 x 115 x 45 mm 
Code: YSW-016
DKK: 42,00

 Cooler/freezer thermometer
124 x 30 x 20 mm,

measurement range: -40°C/+20°C (-40°F/+80°F), 
packing: 226 x 100 x 25 mm

Code: YSW-N12
DKK: 40,50

 Thermometer
Ø 45 x 140 mm

measurement range: -10°C/+100°C, 
stainless steel sensor: Ø 3,8 x 127 mm, 
Code: YSW-003 groß
DKK: 50,50

Thermometer
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Tiefkühltruhen mit Klappdeckel

Artikel Code DKK

 Tiefkühltruhe  

mit statischer Kühlung 

Kondensator außen/hinten

Schnellfroster, Außenmaße: 1410 x 600 x 870 mm 

2 Körbe, 408 Liter, 230 V, 214 W, 2,44 kWh 

Temperaturbereich: - 18 / - 24°C

 Chest freezer

with static cooling 

condenser external / behind

rapid freezer 

external dimensions: 1410 x 600 x 870 mm 

2 Körbe, 408 litres, 230 V, 214 W, 2,44 kWh 

temperature range: - 18 / - 24°C

430 CHV 6.150,00

 Tiefkühltruhe  

mit statischer Kühlung 

Kondensator außen/hinten

Schnellfroster, Außenmaße: 1810 x 600 x 870 mm 

2 Körbe, 545 Liter, 230 V, 234 W, 3,25 kWh 

Temperaturbereich: - 18 / - 24°C

 Chest freezer 

with static cooling 

condenser external / behind

rapid freezer 

external dimensions: 1810 x 600 x 870 mm 

2 Körbe, 545 litres, 230 V, 234 W, 3,25 kWh 

temperature range: - 18 / - 24°C

550 CHV 7.200,00

 Tiefkühltruhe 

mit Umluftkühlung 

Kondensator innen

Schnellfroster, Außenmaße: 1910 x 700 x 870 mm 

Volumen: 690 Liter, 230 V, 530 W, 5,29 kWh 

Temperaturbereich: - 18 / - 24°C

 Chest freezer 

with static cooling 

internal condenser

rapid freezer 

external dimensions: 1910 x 700 x 870 mm 

690 litres, 230 V, 530 W, 5,29 kWh 

temperature range: - 18 / - 24°C

700 CHV 9.487,50

 powerful solid  
high capacity -18°C/-24°C

 Leistungsstark robust 
Große Kapazität -18°C/-24°C
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Tiefkühltruhen mit Schiebedeckel

Artikel Code DKK

 Tiefkühltruhe

mit Schiebedeckel, statische Kühlung

Schnellfroster, mit Verflüssigerventilator 

Außenmaße: 800 x 600 x 820 mm 

181 Liter, 172 Nutzliter, 230 V, 156 W, 1,92 kWh 

Temp.: - 18 / - 24°C, mit Glasschiebedeckel

 Chest freezer 

with sliding lid, static cooling

rapid freezer, with condenser 

external dimensions: 800 x 600 x 820 mm 

181 litres, 172 litres benefit, 230 V, 156 W, 1,92 kWh 

temp. range: - 18 / - 24°C, with glass sliding lid

210
CHV/V

5.325,00

 Tiefkühltruhe

mit Schiebedeckel, statische Kühlung

Schnellfroster, mit Verflüssigerventilator 

Außenmaße: 1100 x 600 x 820 mm 

281 Liter, 268 Nutzliter, 230 Volt, 224 W, 2,56 kWh 

Temp.: - 18 / - 24°C, mit Glasschiebedeckel

 Chest freezer 

with sliding lid, static cooling

rapid freezer, with condenser 

external dimension: 1100 x 600 x 820 mm 

281 litres, 268 litres benefit, 230 Volt, 224 W, 2,56 kWh 

temperature range: - 18 / - 24°C, with glass sliding lid

320
CHV/V

5.962,50

 Tiefkühltruhe

mit Schiebedeckel, statische Kühlung

Schnellfroster, mit Verflüssigerventilator 

Außenmaße: 1410 x 600 x 820 mm 

380 Liter, Nutzliter 362, 230 Volt, 234 W, 3,26 kWh 

Temp.: - 18 / - 24°C´, mit Glasschiebedeckel

 Chest freezer

with sliding lid, static cooling

rapid freezer, with condenser 

external dimensions: 1410 x 600 x 820 mm 

380 litres, 362 litres benefit, 230 Volt, 234 W, 3,26 kWh 

temp. range: - 18 / - 24°C, with glass sliding lid

430
CHV/V

6.750,00

 Tiefkühltruhe

mit Schiebedeckel, statische Kühlung

Schnellfroster, mit Verflüssigerventilator 

Außenmaße: 1810 x 600 x 820 mm 

508 Liter, Nutzliter 488, 230 Volt, 272 W, 392 kWh 

Temp.: - 18 / - 24°C, mit Glasschiebedeckel

 Chest freezer

with sliding lid, static cooling

rapid freezer, with condenser 

external dimension: 1810 x 600 x 820 mm 

508 litres, 488 litres benefit, 230 Volt, 272 W, 392 kWh 

temp. range: - 18 / - 24°C, with glass sliding lid

550
CHV/V

7.837,50
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Artikel Code DKK

 Tiefkühltruhe 250 Liter

984 x 602 x 845 mm 

Leistung: 190 W, 230 V, 1,6 kW / 24h 

Temperaturbereich: -18°C / -22°C 

max. Umgebungstemperatur: +38°C 

Verpackung: 1024 x 630 x 886 mm 

Gewicht: 54 kg / 64 kg

 Chest freezer 250 litres

984 x 602 x 845 mm 

power: 190 W, 230 V, 1,6 kW / 24h 

temp. range: -18°C / -22°C 

max. ambient temp.: +38°C 

packing: 1024 x 630 x 886 mm 

weight: 54 kg / 64 kg

BD-BG-250 3.210,00

 Tiefkühltruhe 300 Liter

1118 x 602 x 845 mm 

Leistung: 190 W, 230 V, 1,8 kW / 24 h 

Temperaturbereich: -18°C / -22°C 

max. Umgebungstemperatur: +38°C 

Verpackung: 1158 x 630 x 886 mm 

Gewicht: 58 kg / 68 kg

 Chest freezer 300 litres

1118 x 602 x 845 mm 

power: 190 W, 230 V, 1,8 kW / 24 h 

temp. range: -18°C / -22°C 

max. ambient temp.: +38°C 

packing: 1158 x 630 x 886 mm 

weight: 58 kg / 68 kg

BD-BG-300 3.442,50

 Tiefkühltruhe 350 Liter

1195 x 602 x 950 mm 

Leistung: 245 W, 230 V, 2 kW / 24h 

Temperaturbereich: -18°C / -22°C 

max. Umgebungstemperatur: +38°C 

Verpackung: 1270 x 780 x 1005 mm 

Gewicht: 62 kg / 72 kg

 Chest freezer 350 litres

1195 x 602 x 950 mm 

power: 245 W, 230 V, 2 kW / 24h 

temp. range: -18°C / -22°C 

max. ambient temp.: +38°C 

packing: 1270 x 780 wx 1005 mm 

weight: 62 kg / 72 kg

BD-BG-350 3.900,00

Tiefkühltruhen mit Klappdeckel

 Tiefkühltruhen

· Schnellfrosten

· mechanische Temperaturkontrolle

· regelbares Thermostat

· Kontrollleuchte

· umweltfreundliche Technologie

· geringer Energieverbrawuch

· geringe Betriebsgeräusche

· modernes Design

· verschließbar mit Schlüssel

 Chest freezer

· quick and deep freezing

· mechanical temperature control

· adjustable thermostat

· indicating light

· environment-friendly technology

· low energy consumption

· low noise design

· fashion appearance

· lock and key
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Tiefkühltruhen mit Schiebedeckel

Artikel Code DKK

 Tiefkühltruhe 150 Liter
640 x 680 x 832 mm 

157 W, 230 V, -18°C / -22°C, 1,4 kW / 24h 

max. Umgebungstemperatur +38°C 

LED Anzeige, abschließbar 

Verpackung: 700 x 740 x 879 mm 

Gewicht: 46 kg / 52 kg 

 Chest freezer 150 litres
640 x 680 x 832 mm 

157 W, 230 V, -18°C / -22°C, 1,4 kW / 24h 

max. ambient temperature +38°C 

LED display, lock and key 

packing: 700 x 740 x 879 mm 

weight: 46 kg / 52 kg

CHV150V 3.555,00

 Tiefkühltruhe 200 Liter
780 x 680 x 832 mm 

180 W, 230 V, -18°C / -22°C, 1,8 kW / 24h 

max. Umgebungstemperatur +38°C 

LED Anzeige, abschließbar 

Verpackung: 840 x 740 x 879 mm 

Gewicht: 50 kg / 56 kg 

 Chest freezer 200 litres
780 x 680 x 832 mm 

180 W, 230 V, -18°C / -22°C, 1,8 kW / 24h 

max. ambient temperature +38°C 

LED display, lock and key 

packing: 840 x 740 x 879 mm 

weight: 50 kg / 56 kg

CHV200V 3.960,00

 Tiefkühltruhe 300 Liter
1080 x 680 x 832 mm 

210 W, 230 V, -18°C / -22°C, 2,7 kW / 24h 

max. Umgebungstemperatur +38°C 

LED Anzeige, abschließbar 

Verpackung: 1140 x 740 x 879 mm 

Gewicht: 54 kg / 60 kg 

 Chest freezer 300 litres
1080 x 680 x 832 mm 

210 W, 230 V, -18°C / -22°C, 2,7 kW / 24h 

max. ambient temperature +38°C 

LED display, lock and key 

packing: 1140 x 740 x 879 mm 

weight: 54 kg / 60 kg

CHV300V 4.725,00

 Tiefkühltruhe 400 Liter
1390 x 680 x 832 mm 

245 W, 230 V, -18°C / -22°C, 3,6 kW / 24h 

max. Umgebungstemperatur +38°C 

LED Anzeige, abschließbar 

Verpackung: 1450 x 740 x 879 mm 

Gewicht: 58 kg / 65 kg 

 Chest freezer 400 litres
1390 x 680 x 832 mm 

245 W, 230 V, -18°C / -22°C, 3,6 kW / 24h 

max. ambient temperature +38°C 

LED display, lock and key 

packing: 1450 x 740 x 879 mm 

weight: 58 kg / 65 kg

CHV400V 5.400,00
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Artikel Code DKK

 Saftmaschine
320 x 440 x 680 mm,

1 x 12 Liter, 230 V, 180 W, 

Temperatur: 7 - 12 °C 

Gewicht: Netto 22 kg / Brutto 24 kg

 Juice machine 
320 x 440 x 680 mm, 

1 x 12 litress, 230 V, 180 W,

temperature: 7 - 12 °C

weight: net 22 kg / gross 24 kg

SM121 4.035,00

 Saftmaschine
440 x 430 x 670 mm,

2 x 12 Liter, 230 V, 385 W, 

Temperatur: 7 - 12 °C 

Gewicht: Netto 28 kg / Brutto 30 kg

 Juice machine 
440 x 430 x 670 mm, 

2 x 12 litress, 230 V, 385 W,

temperature: 7 - 12 °C

weight: net 28 kg / gross 30 kg

SM122 4.785,00

 Saftmaschine
610 x 430 x 670 mm,

3 x 12 Liter, 230V, 480W, 

Temperatur: 7 - 12 °C 

Gewicht: Netto 36 kg / Brutto 38 kg

 Juice machine 
610 x 430 x 670 mm, 

3 x 12 litress, 230 V, 480 W,

temperature: 7 - 12 °C

weight: net 36 kg / gross 38 kg

SM123 5.535,00

Saftmaschinen
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Eiswürfelbereiter

Schon die Römer . . .
. . . nutzten Gletschereis zur Kühlung von Speisen und zur Herstellung von Erfrischungs getränken. Diese  
Nutzung war allerdings nur den Reichen vorbehalten. Im 19. Jahrhundert begann in Nordamerika 
die kommerzielle Nutzung von Wintereis,  zunächst als Luxusgut  für  Menschen in tropischen Ländern, 
 später auch als Massengut für den Hausbedarf. Der Eismann brachte Eisblöcke, mittels derer ver-
derbliche Nahrungsmittel, typischerweise in einem Eisschrank, länger frisch gehalten werden konnten. 

fast das gesamte vom Menschen zu Speisezwecken genutzte Eis von Kältemaschinen oder in Kühl-
schränken hergestellt. 

Die Firma Brema stellt Eisbereiter her, um Eis zu produzieren, aber kein gewöhnliches Eis.  
Das Eis der Brema Maschinen ist so rein und kristallklar wie ein Juwel.

Der Wert des Eises
Der Erfolg von Brema Eisbereitern ist das Bestreben, die Kunden rundum zufriedenzustellen. Doch das ist 
noch nicht alles – die Fa. Brema ist sich  bewusst, dass diese Zufriedenheit nur durch eine Reihe von Fak-
toren erreicht werden kann, die gut miteinander harmonieren:  Zu allererst achten die Designer, von Bre-
ma Eisbereitern, auf die  Bedürfnisse  und Wünsche der internationalen Kunden. Die Informationen, nach 
denen Sie suchen, werden täglich durch einen leistungsfähiges Vertriebsnetz und Kommunikationsmittel 

mit Hilfe von Instrumenten der Spitzentechnologie die „maßgeschneiderte”  Lösung, wobei sie immer 
die strengsten internationalen Standards einhalten um den geringsten Strom- und Wasserverbrauch 
 sicherzustellen. Einige Geräte sind mit speziellen Filtern ausgestattet, um die Wartungszeit zu verringern.

Die Firma Brema liefert für jede Anwendung und jeden Leistungsanspruch den richtigen Eis bereiter. 
Dabei können wir ihnen Kompaktgeräte genauso anbieten wie Splitgeräte mit getrennter Aufstellung 
der Kältemaschine.
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Eiswürfelbereiter

 Eiswürfelbereiter

380 x 543 x 632 mm 

aus Edelstahl 

autom. Lauf mit Wassermangel- und Überladungsschutz 

Produktion: 25 kg / 24 h 

Kapazität: 6 kg 

240 W, 230 V, 1,9 Kwh / 24 h 

Verpackung: 457 x 621 x 710 mm 

Gewicht: 30 kg / 32 kg

Code: IM-25 
DKK: 5.160,00

 Ice maker

380 x 543 x 632 mm 

made of stainless steel,automatic running  

with overloading and water shortage protection 

production: 25 kg / 24 h 

capacity: 6 kg 

240 W, 230 V, 1,9 Kwh/24 h 

packing: 457 x 621 x 710 mm 

weight: 30 kg / 32 kg

Code: IM-25 
DKK: 5.160,00

 Eiswürfelbereiter

548 x 611 x 793 mm 

aus Edelstahl,  

autom. Lauf mit Wassermangel- und Überladungsschutz 

Produktion: 50 kg / 24 h 

Kapazität: 13 kg 

380 W, 230 V, 3 Kwh / 24 h 

Verpackung: 625 x 690 x 872 mm 

Gewicht: 47 kg / 52 kg

Code: IM-50 
DKK: 6.742,50

 Ice maker

548 x 611 x 793 mm 

made of stainless steel,automatic running  

with overloading and water shortage protection 

production: 50 kg / 24 h 

capacity: 13 kg 

380 W, 230 V, 3 Kwh / 24 h 

packing: 625 x 690 x 872 mm 

weight: 47 kg / 52 kg

Code: IM-50 
DKK: 6.742,50
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Artikel Code DKK

 Eiswürfelbereiter mit Sichtfenster
360 x 440 x 450 mm, mit Display und Sichtfenster 

210 W, Kältemittel R134a, Kapazität: 15 kg/24 h, Eiskugel 

6-10 Minuten, 3 Eiskugel-Größen, manuelle Wasserbefüllung

max. 4 Liter, leistungsstarker Kompressor, Cyclopentane-

Schaum-Isolierung, umweltfreundlich, autom. Startfunktion,

Wasserstandskontrolle, Füllstandskontrolle

 Ice maker with viewing window 
360 x 440 x 450mm, with display and viewing window, 210 W 

refrigerant agent R134a, capacity: 15 kg/24 h, ice scoop, 6-10 

minutes, 3 sizes of ice scoops, manual water-filling maximal 

4 litres, powerful compressor, cyclopentane-foam-isolation, 

environment-friendly, automatic start-function water-level  

control, liquid-level control

ZB-
15AP/LW

1.762,50

 Eiswürfelbereiter und Wasser Dispender

440 x 330 x 525 mm, mit LCD Display 

150 W, Kältemittel R134a 

Kapazität: 10 kG/24 h 

mit Wasseranschluss, Füllstandskontrolle

 ice maker with water dispender

440 x 330 x 525 mm, with LCD display 

150 W, refrigerant: R134a 

capacity: 10 kg/24 h 

connect to water tap directly, liquid-level control

ZB-06B 2.812,50

 Eisflockenbereiter

290 x 360 x 450 mm, Kunststoffgehäuse 

Eis Box mit Wasserablauf aus Edelstahl 

Größe des crushed Eis einstellbar 

Arbeitsgeschwindigkeit: 2 - 3 kg / Min, Kapazität: 2 kg, 180 W 

230 V, Verpackung: 410 x 350 x 495 mm 

Gewicht: 14,7 kg / 16,5 kg

 Ice flake maker

290 x 360 x 450 mm, ABS body, ice box with drain pipe made 

of stainless steel, scrape ice into different snowflakes 

working speed: 2 - 3 kg / min, capacity: 2 kg, 180 W, 230 V 

packing: 410 x 350 x 195 mm, weight: 14,7 kg / 16,5 kg

EC-128 2.490,00

Eiswürfelbereiter
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Eiswürfelbereiter

Artikel Code DKK

 Eiswürfelbereiter

360 x 415 x 345 mm 

150 W, Kältemittel R134a, Kapazität: 12-15 kg/24 h, 12 Eiswür-

fel in 10 Minuten, 3 Eiskugel-Größen, manuelle Wasserbefüllung 

max. 2 Liter, Wasserstandskontrolle, Füllstandskontrolle

 Ice maker

360 x 415 x 345 mm 

150 W, refrigerant: R134a, capacity: 12-15 kg/24 h, 12 ice 

cubes in 10 minutes, 3 sizes of ice cubes, manual water-filling 

max. 2 litres, water-lever Control, liquid-level control

ZB-01 1.312,50

 Eiswürfelbereiter

443 x 342 x 371 mm 

Kapazität: 15 kg/24 h, 12 Eiswürfel in 6-15 Minuten, 3 Eiskugel-

größen, manuelle Wasserbefüllung max. 3 Liter, Wasserstands-

kontrolle, Füllstandskontrolle

 Ice maker

443 x 342 x 371 mm 

capacity: 15 kg/24 h, 12 ice cubes in 6-15 minutes, 3 sizes of 

ice cubes, manual water-filling max. 3 litres, water-level control, 

liquid-level control

ZB-12 1.575,00
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Flocken-Eis-Bereiter

Artikel Code DKK

 Eisflockenbereiter

398 x 548 x 722 mm 

Außenmaterial: 304/2B Edelstahl 

Kühlmittel: R134a/130 g 

Kapazität: 40 kg / 24 h 

465 W, 220 V / 50 Hz 

Gewicht: 42 kg/47 kg

 Ice flake maker

398 x 548 x 722 mm 

model material: 304/2B stainless steel 

refrigerant: R134a/130g 

ice capacity: 40 kg / 24 h 

465 W, 220 V / 50 Hz 

weight: 42 kg/47 kg

FLAK-40 13.725,00

 Eisflockenbereiter

548 x 610 x 860 mm 

Außenmaterial: 304/2B Edelstahl 

Kühlmittel: R134a/170 g 

Kapazität: 85 kg / 24 h 

735 W, 220 V / 50 Hz 

Gewicht: 60 kg/67 kg

 Ice flake maker

548 x 610 x 860 mm 

model material: 304/2B stainless steel 

refrigerant: R134a/170 g 

ice capacity: 85 kg / 24 h 

735 W, 220 V / 50 Hz 

weight: 60 kg/67 kg

FLAK-85 18.675,00

 Eisflockenbereiter

615 x 670 x 920 mm 

Außenmaterial: 304/2B Edelstahl 

Kühlmittel: R134a/190 g 

Kapazität: 100 kg / 24 h 

800 W, 220 V / 50 Hz 

Gewicht: 61 kg/68 kg

 Ice flake maker 

615 x 670 x 920 mm 

model material: 304/2B stainless steel 

refrigerant: R134a/190 g 

ice capacity: 100 kg / 24 h 

800 W, 220 V / 50 Hz 

weight: 61 kg/68 kg

FLAK-100 22.485,00

 Eisflockenbereiter

680 x 611 x 1041 mm 

Außenmaterial: 304/2B Edelstahl 

Kühlmittel: R134a/230 g 

Kapazität: 150 kg / 24 h 

1030 W, 220 V / 50 Hz 

Gewicht: 70 kg/78 kg

 Ice flake maker

680 x 611 x 1041 mm 

model material: 304/2B stainless steel 

refrigerant: R134a/230 g 

ice capacity: 150 kg / 24 h 

1030 W, 220 V / 50 Hz 

weight: 70 kg/78 kg

FLAK-150 31.275,00
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Artikel Code DKK

 Eiswürfelbereiter

380 x 543 x 632 mm 

aus Edelstahl, autom. Lauf mit Wassermangel- 

und Überladungsschutz 

Produktion: 25 kg / 24 Std., Kapazität: 6 kg 

240 W, 230 V, 1,9 Kwh/24 Std. 

Gewicht: 30 kg / 32 kg

 Ice cube maker

380 x 543 x 632 mm 

made of stainless steel, automatic running  

with overloading and water shortage protection 

production: 25 kg / 24 h, capacity: 6 kg 

240 W, 230 V, 1,9 Kwh/24 h 

weight: 30 kg / 32 kg

IM-25 5.160,00

 Eiswürfelbereiter 

548 x 611 x 793 mm 

Außenmaterial: 304/2B Edelstahl 

Kühlmittel: R134a/210 g 

Kapazität: 50 kg / 24 h 

380 W, 220 V / 50 Hz 

Gewicht: 52 kg/47 kg

 Ice cube maker

548 x 611 x 793 mm 

model material: 304/2B stainless steel 

refrigerant: R134a/210 g 

ice capacity: 50 kg / 24 h 

380 W, 220 V / 50 Hz 

weight: 52 kg/47 kg

IM-50 6.937,50

 Eiswürfelbereiter 

680 x 611 x 991 mm 

Außenmaterial: 304/2B Edelstahl 

Kühlmittel: R134a/210 g 

Kapazität: 90 kg / 24 h 

760 W, 220 V / 50 Hz 

Gewicht: 74 kg/82 kg

 Ice cube maker

680 x 611 x 991 mm 

model material: 304/2B stainless steel 

refrigerant: R134a/210 g 

Ice capacity: 90 kg / 24 h 

760 W, 220 V / 50 Hz 

weight: 74 kg/82 kg

CUB-90 14.437,50

 Eiswürfelbereiter 

680 x 611 x 1041 mm 

Außenmaterial: 304/2B Edelstahl 

Kühlmittel: R134a/210 g, 

Kapazität: 120 kg / 24 h 

800 W, 220 V / 50 Hz 

Gewicht: 76 kg/84 kg

 Ice cube maker

680 x 611 x 1041 mm 

model material: 304/2B stainless steel 

refrigerant: R134a/210 g 

ice capacity: 120 kg / 24 h 

800 W, 220 V / 50 Hz 

weight: 76 kg/84 kg

CUB-120 15.675,00

Eiswürfelbereiter
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Weinkühlschrank/Tiefkühlschrank

 Weinkühlschrank 
70 Liter
470 x 450 x 646 mm,

für 24 Weinflaschen,

Glastür, autom. Abtauung, 

68 W, 220 - 240 V,

+5°C/+12°C, statische Kühlung, 
Kühlmittel: R600a,

Gewicht: 24 kg/26 kg 
Verpackung: 540 x 492 x 665 mm 
Code: WK-70
DKK: 1.912,50

 Wine cooler 
70 litres
470 x 450 x 646 mm,

for 24 wine bottles,

glass door, auto defrost, 

68 W, 220 - 240 V,

+5°C/+12°C, static cooling, 
cooling liquid: R600a,

weight: 24 kg/26 kg,

packing: 540 x 492 x 665 mm 
Code: WK-70
DKK: 1.912,50

 Tiefkühlschrank,  
40 Liter
470 x 450 x 507 mm, 
Türanschlag wechselbar,

50 W, 220 - 240 V,

bis -18°C, statische Kühlung, 
Kühlmittel: R600a,

Gewicht: 18 kg/19,5 kg 
Verpackung: 520 x 465 x 530 mm 
Code: BG-40
DKK: 1.492,50 

 Freezer, 40 litres
470 x 450 x 507 mm,

reversible door,

50 W, 220 - 240 V,

up to -18°C, static Kühlung, 
cooling liquid: R600a,

weight: 18 kg/19,5 kg

packing: 520 x 465 x 530 mm 
Code: BG-40
DKK: 1.492,50
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Eiswürfelqualität: Kompakt, kalt und kristallklar

· Eisproduktion durch Sprühsystem

· steckerfertige Kegeleiserzeuger mit eingebautem Speicher

· mit Luft- oder mit Wasserkühlung erhältlich.

· Ausstattung mit frontseitigen Ein-/Ausschalter

· abnehmbares Luftgitter mit Schmutzfilter

· Luftaustritt nach Hinten

· Deckel zur leichteren Reinigung abnehmbar

· mechanische Steuerung durch Thermostate und Abtauuhr.

„Eis ist das Gold des Barmanns“

so lautet eine alte Cocktailweisheit, die nach wie vor gültig ist. Denn 

Eis ist die Essenz für einen guten Drink. Stellen Sie sich nur mal Ihren 

Whiskey Sour ohne Eis vor - ohne kalten Würfel - es wäre fraglos nur 

ein halber Genuss. Denn Eis kühlt den Drink herunter, und erst dadurch 

kann sich der Geschmack richtig entfalten.

Das perfekte Eis zu erstellen, ist eine hohe Kunst. Ist es zu wässrig, 

kühlt es Ihren Drink nicht ausreichend und schmilzt zu früh im Glas. 

Sind die Eiswürfel zu groß, dauert es zu lange, bis der Drink die ideale 

Temperatur von 6°C bis 10°C erreicht hat.

Probieren Sie es aus!

Kompakt, kalt und kristallklar, mit seiner einfachen und  
eleganten Reinheit und Struktur, ist der Voll-kegel der  
beliebteste Eiskristall und wird auf der ganzen Welt  
bewundert.

Im Edel-Look wertet er jeden Drink auf.

SERIE CB 
Kegeleiserzeuger mit Speicher
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Spitzenqualität – made in EUROPA

CB 184

CB 248

CB 249

CB 316

CB 416

Kegeleiserzeuger CB 184
Abmessungen:  355 x 404 x 590 mm 

Eisproduktion/Tag:  21 kg Kegeleis 

Speicherkapazität:  4 kg / 310 Würfel 

Leistung:  320 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

MICE 18 A 
Wasserkühlung:

MICE 18 W 

Kegeleiserzeuger CB 248
Abmessungen:  390 x 460 x 610 mm 

Eisproduktion/Tag:  24 kg Kegeleis 

Speicherkapazität:  6 kg / 350 Würfel 

Leistung:  350 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

MICE 24 A 
Wasserkühlung:

MICE 24 W 

Kegeleiserzeuger CB 249
Abmessungen:  390 x 460 x 690 mm 

Eisproduktion/Tag:  28 kg Kegeleis 

Speicherkapazität:  9 kg / 530 Würfel 

Leistung:  370 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

MICE 249 A  
Wasserkühlung:

MICE 249 W  DKK

Kegeleiserzeuger CB 316
Abmessungen:  500 x 580 x 690 mm 

Eisproduktion/Tag:  33 kg Kegeleis 

Speicherkapazität:  16 kg / 950 Würfel 

Leistung:  370 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

MICE 30 A 10.222,50 DKK
Wasserkühlung:

MICE 30 W 10.222,50 DKK

Kegeleiserzeuger CB 416
Abmessungen:  500 x 580 x 690 mm 

Eisproduktion/Tag:  42 kg Kegeleis 

Speicherkapazität:  16 kg / 950 Würfel 

Leistung:  450 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

CB 416 A 11.175,00 DKK

Wasserkühlung:

CB 416 W 11.175,00 DKK

SERIE CB 
Kompakt und Kristallklar.
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Spitzenqualität – made in EUROPA

CB 425

CB 640/840

CB 955

CB 1265

CB 1565

Kegeleiserzeuger CB 425
Abmessungen:  500 x 580 x 800 mm 

Eisproduktion/Tag:  46 kg Kegeleis 

Speicherkapazität:  25 kg / 1470 Würfel 

Leistung:  500 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Kegeleiserzeuger CB 640
Abmessungen:  738 x 600 x 920 mm 

Eisproduktion/Tag:  65 kg Kegeleis 

Speicherkapazität:  40 kg / 2350 Würfel 

Leistung:  650 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Kegeleiserzeuger CB 840
Abmessungen:  738 x 600 x 920 mm 

Eisproduktion/Tag:  80 kg Kegeleis 

Speicherkapazität:  40 kg / 2350 Würfel 

Leistung:  800 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Kegeleiserzeuger CB 955
Abmessungen:  738 x 600 x 920 mm 

Eisproduktion/Tag:  90 kg Kegeleis 

Speicherkapazität:  55 kg / 3240 Würfel 

Leistung:  850 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Kegeleiserzeuger CB 1265
Abmessungen:  840 x 740 x 1075 mm 

Eisproduktion/Tag:  130 kg Kegeleis 

Speicherkapazität:  65 kg / 3830 Würfel 

Leistung:  1050 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Kegeleiserzeuger CB 1565
Abmessungen:  840 x 740 x 1075 mm 

Eisproduktion/Tag:  155 kg Kegeleis 

Speicherkapazität:  65 kg / 3830 Würfel 

Leistung:  1400 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

MICE 45 A 11.715,00 DKK 
Wasserkühlung:

MICE 45 W 11.715,00 DKK

Luftkühlung:

MICE 60 A 15.750,00 DKK 
Wasserkühlung:

MICE 60 W 15.750,00 DKK

Luftkühlung:

MICE 840 A 16.537,50 DKK 
Wasserkühlung:

MICE 840 W 16.537,50 DKK

Luftkühlung:

MICE 90 A 17.887,50 DKK 
Wasserkühlung:

MICE 90 W 17.887,50 DKK

Luftkühlung:

MICE 130 A 22.162,50 DKK 
Wasserkühlung:

MICE 130 W 22.162,50 DKK

Luftkühlung:

MICE 150 A 23.850,00 DKK 
Wasserkühlung:

MICE 150 W 23.850,00 DKK

SERIE CB 
Kompakt und Kristallklar.
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Ein Hauch von Frische..
Die besondere Linie der ICE-FINGER ist absolut funktionell 
und attraktiv. Die große Kühlfläche erlaubt es, die Getränke 
lange und effektiv zu kühlen.

Der Geschmack ist immer der Protagonist, vom ersten bis 
zum letzten Schluck.

Das Tipping-System der Auffangwanne ist patentiert und 
ermöglicht die hohe Zuverlässigkeit bei dieser besonderen 
Eiswürfelherstellung im Paddel-System.

· produziert hohle Eiswürfel durch ein Paddelsystem

· steckerfertige Eisfingererzeuger mit eingebautem Speicher

· mit Luft- oder mit Wasserkühlung erhältlich

· Ausstattung mit front seitigem Ein-/Ausschalter

· abnehmbares Luftgitter mit Schmutzfilter

· Luftaustritt nach Hinten

· Deckel zur leichteren Reinigung abnehmbar

· mechanische Steuerung durch Thermostate und Abtauuhr

Schmackhaft bis zum letzten Schluck!

SERIE IMF 
Fingereiserzeuger mit Speicher
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IMF 26 und IMF 28

IMF 35

IMF 58

IMF 80

Fingereiserzeuger IMF 26
Abmessungen:  390 x 460 x 610 mm 

Eisproduktion/Tag:  25 kg Hohlwürfel 

Speicherkapazität:  4 kg 

Leistung:  310 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

IMF 26 A 10.481,50 DKK

Wasserkühlung:

IMF 26 W 10.481,50 DKK

Fingereiserzeuger IMF 28
Abmessungen:  390 x 460 x 690 mm 

Eisproduktion/Tag:  25 kg Hohlwürfel 

Speicherkapazität:  8 kg 

Leistung:  310 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

IMF 28 A 10.672,50 DKK

Wasserkühlung:

IMF 28 W 10.672,50 DKK

Fingereiserzeuger IMF 35
Abmessungen:  500 x 580 x 690 mm 

Eisproduktion/Tag:  25 kg Hohlwürfel 

Speicherkapazität:  15 kg 

Leistung:  310 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

IMF 35 A 12.615,00 DKK

Wasserkühlung:

IMF 35 W 12.615,00 DKK

Fingereiserzeuger IMF 58
Abmessungen:  500 x 580 x 800 mm 

Eisproduktion/Tag:  25 kg Hohlwürfel 

Speicherkapazität:  20 kg 

Leistung:  310 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

IMF 58 A 13.615,50 DKK

Wasserkühlung:

IMF 58 W 13.615,50 DKK

Fingereiserzeuger IMF 80
Abmessungen:  738 x 600 x 920 mm 

Eisproduktion/Tag:  25 kg Hohlwürfel 

Speicherkapazität:  30 kg 

Leistung:  310 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

IMF 80 A 17.654,50 DKK

Wasserkühlung:

IMF 80 W 17.654,50 DKK

SERIE IMF 
Einfach und Effektiv.
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Diese Eiswürfelbereiter sind hochentwickelte Produkte, die jedes  

Getränk zu etwas Besonderem machen, die dezente Kühlwirkung ver-

bessert den Geschmack des Getränks.

· Eisproduktion durch Sprühsystem

· steckerfertige Kegeleiserzeuger

· mit eingebautem Speicher

· nur mit Luftkühlung erhältlich

· Ausstattung mit frontseitigem Ein-/Ausschalter

· abnehmbares Luftgitter mit Schmutzfilter

· Luftzirkulation nur frontseitig

· Deckel zur leichteren Reinigung abnehmbar

· mechanische Steuerung durch Thermostate und Abtauuhr

Kälte ist Geschmack..

Mit seiner einfachen, eleganten Form und kristallklaren Rein-
heit ist der Eiswürfel unser am häufigsten angefordertes Eis.

Die Eiswürfel Fans sind auf der ganzen Welt zu finden.

SERIE IC 
Kegeleiserzeuger mit Speicher
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Kegeleiserzeuger IC 18
Abmessungen:  540 x 430 x 470 mm 

Eisproduktion/Tag:  21 kg Kegeleis 

Speicherkapazität:  4 kg / 310 Würfel 

Leistung:  320 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

9.269,50 DKKLuftkühlung: 

IC 18 A  
Wasserkühlung: 

IC 18 W 9.269,50 DKK

Kegeleiserzeuger IC 24
Abmessungen:  595 x 510 x 502 mm 

Eisproduktion/Tag:  21 kg Kegeleis 

Speicherkapazität:  6 kg / 350 Würfel 

Leistung:  350 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

IC 24 A  
11.154,00 DKK

Kegeleiserzeuger IC 30
Abmessungen:  705 x 625 x 560 mm 

Eisproduktion/Tag:  33 kg Kegeleis 

Speicherkapazität:  16 kg / 950 Würfel 

Leistung:  370 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

IC 30 A  
12.538,50 DKK

SERIE IC 
Elegant und Vielseitig.
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· Eisproduktion durch Sprühsystem

· steckerfertige Kegeleiserzeuger mit eingebautem Speicher

· Ausstattung mit frontseitigem Ein-/Ausschalter

· abnehmbares Luftgitter mit Schmutzfilter

· Luftaustritt nach hinten

· Deckel zur leichteren Reinigung abnehmbar

· mechanische Steuerung durch Thermostate und Abtauuhr

Serie Fresh Maker A und IW 45 
sind Kombinationsgeräte für Eiswürfel und Kaltwasserproduktion.

Serie DSS 
für Eiswürfelproduktion mit zusätzlichem Kegeleisdispenser.

∙ Serie Fresh Maker A

∙ IW 45

∙ Serie DSS

SPEZIAL 
Spezial Kegeleiserzeuger mit Speicher



Alle angegebenen Preise zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Für Druckfehler keine Haftung.
All prices plus VAT. No liability for misprint.235Seite

Spitzenqualität – made in EUROPA

Spezial Kegeleiserzeuger FM A
Abmessungen:  540 x 430 x 435 mm 

Eisproduktion/Tag:  21 kg Kegeleis 

Speicherkapazität:  4 kg / 310 Würfel 

Leistung:  320 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

Fresh Maker W        
11.250,00 DKK

Spezial Kegeleiserzeuger IW 45
Abmessungen:  705 x 625 x 560 mm 

Eisproduktion/Tag:  42 kg Kegeleis 

Speicherkapazität:  25 kg / 1470 Würfel 

Leistung:  450 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

19.519,50 DKKLuftkühlung: 

IW 45 A 
Wasserkühlung: 

IW 45 W 

19.519,50 DKK

Spezial Kegeleiserzeuger DSS 42
Abmessungen:  705 x 625 x 560 mm 

Eisproduktion/Tag:  42 kg Kegeleis 

Speicherkapazität:  12 kg / 930 Würfel 

Leistung:  450 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

20.000,50 DKK
Luftkühlung: 

DSS 42 A 
Wasserkühlung: 

DSS 42 W 
20.000,50 DKK

SPEZIAL 
Frischmacher.
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· Eisproduktion durch Sprühsystem

· steckerfertige Kegeleiserzeuger ohne Speicher

· mit Luftkühlung oder als wassergekühltes Modell erhältlich

· Geräte müssen mit einem separaten Speicher kombiniert werden

· Mechanische Steuerung und Abtauuhr

Bei 2 gleichen Modellen besteht die Möglichkeit, diese  
    übereinander aufzustellen, um mehr Leistung zu erzielen.

Eiswürfelqualität:

Kompakt, kalt und kristallklar.

SERIE C 
Kegeleiserzeuger ohne Speicher
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Optional mögliche

Speichertypen:

BIN 240 PE oder

BIN 200

Optional mögliche

Speichertypen:

BIN 240 PE, BIN 200,

BIN 350, DRB 100

Optional mögliche

Speichertypen:

BIN 350, DRB 100

Kegeleiserzeuger C 80
Abmessungen:  860 x 470 x 620 mm 

Eisproduktion/Tag:  90 kg Kegeleis 

Leistung:  850 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung: C 80 A 

18.750,00 DKK 

Wasserkühlung: C 80 W 

18.750,00 DKK

Kegeleiserzeuger C 150
Abmessungen:  862 x 550 x 720 mm 

Eisproduktion/Tag:  155 kg Kegeleis 

Leistung:  1400 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung: C 150 A   

23.662,50 DKK 

Wasserkühlung: C 150 W  

23.662,50 DKK

Kegeleiserzeuger C 300
Abmessungen:  1250 x 550 x 720 mm 

Eisproduktion/Tag:  300 kg Kegeleis 

Leistung:  2600 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung: C 300 A 

37.492,50 DKK     

Wasserkühlung: C 300 W    

37.492,50 DKK

SERIE C 
Weltklasse.
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Einer nach dem anderen, die Würfel fallen, perfekt voneinander zu  

trennen und von gleicher Größe.

Schnell wirkend, ist die Maschine Doppelmodus („voll“ und „Wirtschaft“) 

für optimale Verbrauchswerte und Energiespareffizienz.

· Eisproduktion durch vertikalen Verdampfer.

· steckerfertige Würfeleiserzeuger mit und ohne Speicher

· mit Luftkühlung oder als wassergekühltes Modell erhältlich

· Geräte müssen mit einem separaten Speicher kombiniert werden

· Mechanische Steuerung durch Thermostat und Abtauuhr

Für alle angenehmen Pausen..

Dieses Eis ist sofort cool. Es ist klein, und seine leichte 
Struktur bedeutet, es ist schnell zu machen und wirksam 
auch. Es ist perfekt für kohlensäurehaltige Getränke  - ein 
Muss für Bars und Fast-Food-Läden.

SERIE VB/VM 
Würfeleiserzeuger mit/ohne Speicher
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VB 250

VM 350

Optional mögliche

Speichertypen:

BIN 240 PE oder

BIN 200

VM 500/900

Optional mögliche

Speichertypen:

BIN 240 PE, BIN 200,

BIN 350, DRB 100

VM 1700

Optional mögliche

Speichertypen:

BIN 350

Würfeleiserzeuger VB 250
Abmessungen:  738 x 600 x 980 mm 

Eisproduktion/Tag:  105 kg Würfeleis 

Speicherkapazität:  35 kg / 5000 Würfel 

Leistung:  850 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

18.300,00 DKK
Luftkühlung: 

VB 250 A 
Wasserkühlung: 

VB 250 W 18.300,00 DKK

Würfeleiserzeuger VB 350
Abmessungen:  540 x 544 x 747 mm 

Eisproduktion/Tag:  140 kg Würfeleis 

Leistung:  1400 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

18.562,50 DKK
Luftkühlung: 

VB 350 A 
Wasserkühlung: 

VB 350 W 18.562,50 DKK

Würfeleiserzeuger VM 500
Abmessungen:  770 x 550 x 805 mm 

Eisproduktion/Tag:  200 kg Würfeleis 

Leistung:  1600 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

VM 500 A 24.000,00 DKK
Wasserkühlung:

VM 500 W 24.000,00 DKK

Würfeleiserzeuger VM 900
Abmessungen:  770 x 550 x 805 mm 

Eisproduktion/Tag:  400 kg Würfeleis 

Leistung:  3000 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

VM 900 A 31.725,00 DKK

Wasserkühlung:

VM 900 W 31.725,50 DKK

Würfeleiserzeuger VM 1700
Abmessungen:  1250 x 645 x 950 mm 

Eisproduktion/Tag:  770 kg Würfeleis 

Leistung:  4300 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung: VM 1700 A 

65.625,00 DKK

Wasserkühlung: VM 1700 W 

65.625,00 DKK

SERIE VB/VM 
Spitzenklasse.
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Kompaktes halbnasses Granulateis für unterschiedliche Anwendungen. 

Wurst- und Backwarenhersteller, Groß- und Einzelhändler, Fischhallen, 

Spargelproduzenten oder Ladentheken verwenden Ice Flakes zur 

Kühlung, Lagerung, zum Transport oder zur Produktpräsentation beim 

Verkauf.

Ice Flakes haben auch ein froßes Potential für den Einsatz in  

Forschungslabors und in der Pharmaindustrie. Dank seiner Speicher-

kapazität und seiner praktischen Anwendbarkeit.

Die Flocken werden durch Maschinen hergestellt, sie können überall 

installiert werden. Der Mechanismus ist einfach. Die Kosten sind niedrig. 

Die Maschine ist ebenfalls für schnelle Wartungsarbeiten entworfen.

· steckerfertiger Flockeneiserzeuger mit eingebautem Speicher

· luft- oder wassergekühlt lieferbar

· frontseitiger Ein-/Ausschalter

· abnehmbares Luftgitter mit Schmutzfilter

· Luftaustritt nach hinten

· Deckel zur leichteren Reinigung abnehmbar

· mechanische Steuerung durch Thermostate und Abtauuhr

Ausstellung oder Eis ...

Für Obst und frische Lebensmittel, Flockeneis macht den 
Unterschied. Es sieht gut aus, dank seiner Vielseitigkeit und 
schmeckt gut, Dank seiner Frische.

SERIE GB 
Flockeneiserzeuger mit Speicher
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GB 902/903

GB 1540

GB 1555

Flockeneiserzeuger GB 902
Abmessungen:  500 x 660 x 690 mm 

Eisproduktion/Tag:  90 kg Flockeneis 

Speicherkapazität:  20 kg 

Leistung:  1050 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung: MICE 90ASA    

18.487,50 DKK

Wasserkühlung: MICE 90ASW    

18.487,50 DKK

Flockeneiserzeuger GB 903
Abmessungen:  500 x 660 x 800 mm 

Eisproduktion/Tag:  90 kg Flockeneis 

Speicherkapazität:  30 kg 

Leistung:  1050 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

20.700,00DKKLuftkühlung: 

GB 903 A 
Wasserkühlung: 

GB 903 W 20.700,00DKK

Flockeneiserzeuger GB 1540
Abmessungen:  500 x 660 x 800 mm 

Eisproduktion/Tag:  150 kg Flockeneis 

Speicherkapazität:  40 kg 

Leistung:  1200 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung: MICE 150ASA    

22.492,50 DKK

Wasserkühlung: MICE 150ASW    

22.492,50 DKK

Flockeneiserzeuger GB 1555
Abmessungen:  500 x 660 x 800 mm 

Eisproduktion/Tag:  150 kg Flockeneis 

Speicherkapazität:  55 kg 

Leistung:  1200 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

22.950,00 DKK
Luftkühlung: 

GB 1555 A 
Wasserkühlung: 

GB 1555 W 22.950,00 DKK

SERIE GB 
Die Profis für die Profis.
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Kompaktes halbnasses Granulateis für unterschiedliche Anwendungen 

in Bars, Restaurants, Fischpräsentation, chemische und pharmazeu-

tische Industrie.

Bei der Frische-Lagerung von Produkten, wie zum Beispiel der Auslage 

von Fisch wird durch die Form der Eisflocken eine große Menge Luft 

zwischen den Flocken eingelagert. Diese kühlt ab und wirkt wie eine 

zusätzliche Isolationsschicht. 

Durch diesen Effekt bleibt das Flockeneis sehr lange gut in Form und 

die Qualität der Produkte bleibt erhalten.

· steckerfertiger Flockeneiserzeuger ohne Speicher

· luft- oder wassergekühlt lieferbar

· Geräte müssen mit einem separaten Speicher kombiniert werden

· Modelle Split sind ohne Kälteaggregat mit E-Ventil

Ausstellung oder Eis ...

Für Obst und frische Lebensmittel, Flockeneis macht den 
Unterschied. Es sieht gut aus, dank seiner Vielseitigkeit und 
schmeckt gut, Dank seiner Frische.

SERIE G 
Flockeneiserzeuger ohne Speicher
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G 150/250/500

G 1000

G 500 Split

G 1000 Split

Flockeneiserzeuger G 150
Abmessungen:  640 x 470 x 555 mm 
Eisproduktion/Tag:  150 kg Flockeneis 
mögl. Speicher:  BIN 240 PE, BIN 200, RB 100 
Leistung:  650 W 
Kältemittel:  R 404 a 
Raumtemperatur: +21°C / +43°C
Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

G 150 A 22.125,00 DKK

Wasserkühlung:

G 150 W 22.125,00 DKK

Flockeneiserzeuger G 250
Abmessungen:  640 x 470 x 700 mm 
Eisproduktion/Tag:  250 kg Flockeneis 
mögl. Speicher:  BIN 240 PE, BIN 200/350 

RB 100, DRB 100 
Leistung:  1050 W 
Kältemittel:  R 404 a 
Raumtemperatur: +21°C / +43°C
Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

G 250 A 29.362,50 DKK

Wasserkühlung:

G 250 W 29.362,50 DKK

Flockeneiserzeuger G 500
Abmessungen:  640 x 470 x 700 mm 
Eisproduktion/Tag:  500 kg Flockeneis 
mögl. Speicher:  BIN 240 PE, BIN 200/350 

RB 100, DRB 100 
Leistung:  1700 W 
Kältemittel:  R 404 a 
Raumtemperatur: +21°C / +43°C
Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

G 500 A 37.350,00 DKK

Wasserkühlung:

G 500 W 37.350,00 DKK

Flockeneiserzeuger G 1000
Abmessungen:  934 x 684 x 700 mm 
Eisproduktion/Tag:  1000 kg Flockeneis 
mögl. Speicher:  DRB 500 
Leistung:  3200 W 
Kältemittel:  R 404 a 
Raumtemperatur: +21°C / +43°C
Wassertemperatur: +15°C / +21°C

76.275,00 DKK
Luftkühlung: 

G 1000 A 
Wasserkühlung: 

G 1000 W 76.275,00 DKK

Flockeneiserzeuger G 500 Split o.A.
Abmessungen:  640 x 470 x 700 mm 
Eisproduktion/Tag:  500 kg Flockeneis 
mögl. Speicher:  auf Anfrage 
Leistung:  175 W 
Kältemittel:  R 404 a 
Raumtemperatur: +21°C / +43°C
Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

G 500 Split  
o.A. 30.300,00 DKK

Flockeneiserzeuger G 1000 Split o.A.
Abmessungen:  640 x 470 x 700 mm 
Eisproduktion/Tag:  1000 kg Flockeneis 
mögl. Speicher:  auf Anfrage 
Leistung:  350 W 
Kältemittel:  R 404 a 
Raumtemperatur: +21°C / +43°C
Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

G 1000 Split  
o.A.

59.325,00 DKK

SERIE G 
Sie profitieren.
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Scherbeneis bei -5 ° C und -10 ° C. Flockendicke im Bereich von 1,5 

mm bis 3 mm. Die Scherben sind sehr kalt, mit langen Atem. 

Split-Modelle sind ohne Aggregat, mit E-Ventil R 404 a.

Diese Geräte müssen mit einem separaten Speicher kombiniert 

werden. 

Die Maschinen sind flexibel und können für verschiedene Zwecke 

verwendet werden.

Das flexible Format macht Effizienz zu allen Zeiten, auch bei hohen 

Umgebungstemperaturen.

Der Kompressor ist luftdicht (bei größeren Maschinen, halbluftdicht ).

Langfristig kalt..

Kalte Flakes sind ideal für die Lebensmittelindustrie (Fisch, 
Milchprodukte, Fleisch schneiden, Backfirmen, etc.) und für 
die chemische Industrie.

SERIE M 
Scherbeneiserzeuger ohne Speicher
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Spitzenqualität – made in EUROPA

M 350 Split

M 350 Split

M 600/800/1500 Split

Scherbeneiserzeuger  
M 350 Split o.A.
Abmessungen:  588 x 495 x 705 mm 

Eisproduktion/Tag:  400 kg Scherbeneis 

mögl. Speicher:  auf Anfrage 

Leistung:  180 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

M 350 Split o.A.A 
41.100,00 DKK

Wasserkühlung:

M 350 Split o.A.W 
41.100,00 DKK

Scherbeneiserzeuger 
M 600 Split o.A.
Abmessungen:  588 x 495 x 705 mm 

Eisproduktion/Tag:  620 kg Scherbeneis 

mögl. Speicher:  auf Anfrage 

Leistung:  180 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

M 600 Split o.A.A 
47.775,00 DKK

Wasserkühlung:

M 600 Split o.A.W 
47.775,00 DKK

Scherbeneiserzeuger  
M 800 Split o.A.
Abmessungen:  604 x 700 x 880 mm 

Eisproduktion/Tag:  900 kg Scherbeneis 

mögl. Speicher:  auf Anfrage 

Leistung:  180 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

M 800 Split o.A.A 
64.500,00 DKK

Wasserkühlung:

M 800 Split o.A.W 
 64.500,00 DKK

Scherbeneiserzeuger  
M 1500 Split o.A.
Abmessungen:  604 x 700 x 880 mm 

Eisproduktion/Tag:  900 kg Scherbeneis 

mögl. Speicher:  auf Anfrage 

Leistung:  180 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

M 1500 Split o.A.A 
89.250,00 DKK 

Wasserkühlung:

M 1500 Split o.A.W 
89.250,00 DKK 

Scherbeneiserzeuger  
M 2000 Split o.A.
Abmessungen:  604 x 700 x 880 mm 

Eisproduktion/Tag:  2200 kg Scherbeneis 

mögl. Speicher:  auf Anfrage 

Leistung:  180 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

M 2000 Split o.A.A 
139.575,00 DKK 

Wasserkühlung:

M 2000 Split o.A.W 
139.575,00 DKK

SERIE M 
Weltklasse.
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Erzeugt werden die Eisflocken mit einer Produktionstemperatur von 

-5°C bis -10°C und einer Dicke von 1,5 bis 3,0 mm.

Kalt und hart halten diese Eisflocken die Temperatur aufrecht.

Trockenes Scherbeneis (Cold Flakes) für unterschiedliche Anwendun-

gen, wie Fleischverarbeitung, Großbäckereien, Fischindustrie oder 

chemische Industrie.

· Kombination aus Luft- und Wasserkühlung

· Split-Modelle sind ohne Aggregat, mit E-Ventil R404a

· Geräte müssen mit einem seperaten Speicher kombiniert werden

· Geräte produzieren Scherbeneis mit einer Produktionstemperatur

von -5°C bis -10°C.

Langfristig kalt..

Kalte Flakes sind ideal für die Lebensmittelindustrie (Fisch, 
Milchprodukte, Fleisch schneiden, Backfirmen, etc.) und für 
die chemische Industrie.

SERIE M 
Scherbeneiserzeuger ohne Speicher



Alle angegebenen Preise zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Für Druckfehler keine Haftung.
All prices plus VAT. No liability for misprint.247Seite

Spitzenqualität – made in EUROPA

M 350 
M 350 AW

M 2000

M 600 / M 800 / M 1500 
M 800 AW / M 1500 AW

Scherbeneiserzeuger M 350
Abmessungen:  900 x 588 x 705 mm 
Eisproduktion/Tag:  400 kg Flockeneis 
mögl. Speicher:  BIN 200, BIN 350, DRB 100 
Leistung:  2100 W 
Kältemittel:  R 404 a 
Raumtemperatur: +21°C / +43°C
Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Scherbeneiserzeuger M 600
Abmessungen:  900 x 588 x 705 mm 
Eisproduktion/Tag:  620 kg Flockeneis 
mögl. Speicher:  BIN 350, DRB 100 
Leistung:  3000 W 
Kältemittel:  R 404 a 
Raumtemperatur: +21°C / +43°C
Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Scherbeneiserzeuger M 800
Abmessungen:  1107 x 700 x 880 mm 
Eisproduktion/Tag:  900 kg Flockeneis 
mögl. Speicher:  BIN 350/550, VDS, DRB 100/500 
Leistung:  4600 W 
Kältemittel:  R 404 a 
Raumtemperatur: +21°C / +43°C
Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Scherbeneiserzeuger M 1500
Abmessungen:  1107 x 700 x 880 mm 
Eisproduktion/Tag:  1500 kg Flockeneis 
mögl. Speicher:  BIN 350/550, VDS, DRB 100/500 
Leistung:  6000 W 
Kältemittel:  R 404 a 
Raumtemperatur: +21°C / +43°C
Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Scherbeneiserzeuger M 2000
Abmessungen:  1107 x 700 x 970 mm 
Eisproduktion/Tag:  2200 kg Flockeneis 
mögl. Speicher:  auf Anfrage 
Leistung:  7000 W 
Kältemittel:  R 404 a 
Raumtemperatur: +21°C / +43°C
Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Scherbeneiserzeuger M 350 AW
Abmessungen:  900 x 588 x 705 mm 
Eisproduktion/Tag:  400 kg Flockeneis 
mögl. Speicher:  BIN 200, BIN 350, DRB 100 
Leistung:  2100 W 
Kältemittel:  R 404 a 
Raumtemperatur: +21°C / +43°C
Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Scherbeneiserzeuger M 800 AW
Abmessungen:  1107 x 700 x 880 mm 
Eisproduktion/Tag:  900 kg Flockeneis 
mögl. Speicher:  BIN 350/550, VDS, DRB 100/500 
Leistung:  4600 W 
Kältemittel:  R 404 a 
Raumtemperatur: +21°C / +43°C
Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung: M 350A 

22.125,00 DKK 

Wasserkühlung: M 350 W     
22.125,00 DKK

Luft- und Wasserkühlung:

M 350 AW         
60.750,00 DKK

Luftkühlung: M 600 A    
68.437,50 DKK 

Wasserkühlung: M 600 W     
68.437,50 DKK

Luftkühlung: M 800 A   
89.250,00 DKK 

Wasserkühlung: M 800 W   
89.250,00 DKK

Luft- und Wasserkühlung:

M 800 AW          
92.625,00 DKK

SERIE M 
Eiskalt und funktional.

Luftkühlung: M 1500 A   
144.375,00 DKK 

Wasserkühlung: M 1500 W   
144.375,00 DKK 

Luftkühlung: M 2000 A   
198.750,00 DKK 

Wasserkühlung: M 2000 
W   198.750,00 DKK
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Spitzenqualität – made in EUROPA

· steckerfertiges Eiserzeugergerät

· TB mit eingebautem Speicher / TM ohne Speicher

· luft- oder wassergekühlt.

· mit frontseitigem Ein/Ausschalter

· abnehmbares Luftgitter

· mit Schmutzfilter

· Luftaustritt nach hinten

· Deckel zur leichteren Reinigung abnehmbar

· mechanische Steuerung durch Thermostate und Abtauuhr

· Produktion über Gefrierzylinder mit Eisschnecke und Getriebemotor

Ideal für Tag und Nacht..

Das Hauptmerkmal ist seine Form:

ein Kompromiss zwischen dem Kubus und körnigem Eis, mit 
einem niedrigen Verbrauch , sowohl elektrisch als auch im 
Wasser.

SERIE TB 
Cocktaileiserzeuger mit/ohne Speicher
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Cocktaileiserzeuger TB 852
Abmessungen:  500 x 660 x 690 mm 

Eisproduktion/Tag:  85 kg Cocktaileis 

Speicherkapazität:  20 kg 

Leistung:  1050 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

TB 852 A 21.000,00 DKK

Wasserkühlung:

TB 852 W 21.000,00 DKK

Cocktaileiserzeuger TB 1405
Abmessungen:  738 x 690 x 1020 mm 

Eisproduktion/Tag:  140 kg Cocktaileis 

Speicherkapazität:  50 kg 

Leistung:  1200 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

TB 1405 A 24.000,00 DKK 
Wasserkühlung:

TB 1405 W 24.000,00 DKK

Cocktaileiserzeuger TM 450
Abmessungen:  738 x 690 x 1020 mm 

Eisproduktion/Tag:  440 kg Cocktaileis 

Leistung:  1200 W 

Kältemittel:  R 404 a 

Raumtemperatur: +21°C / +43°C

Wassertemperatur: +15°C / +21°C

Luftkühlung:

TM 450 A 39.375,00 DKK

Wasserkühlung:

TM 450 W 39.375,00 DKK

SERIE TB 
Kälte für das Nachtleben.
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Spitzenqualität – made in EUROPA

MODELL / ABMESSUNGEN OHNE FÜSSE 
SPEICHERINHALT

ABMESSUNGEN  
MIT FÜSSE PASSEND FÜR PREIS IN DKK

BIN 240 PE
Speicher: 240 kg 

ABS Kunststoff

942 x 795 x 1053 mm

942 x 795 x 1773 mm C 80 8.325,00

942 x 795 x 1873 mm C 150 8.325,00

942 x 795 x 1860 mm VM 350 8.325,00

942 x 795 x 1958 mm VM 500 / VM 900 8.325,00

942 x 795 x 1690 mm G 150 8.325,00

942 x 795 x 1827 mm G 250-500 / TM 450 8.325,00

BIN 200
Speicher: 200 kg 

INOX / Edelstahl

870 x 790 x 1000 mm

870 x 790 x 1770 mm C 80 10.800,00

870 x 790 x 1870 mm C 150 10.800,00

870 x 790 x 1857 mm VM 350 10.800,00

870 x 790 x 1995 mm VM 500 / VM 900 10.800,00

870 x 790 x 1687 mm G 150 10.800,00

870 x 790 x 1824 mm G 250-500 / TM 450 10.800,00

942 x 795 x 1855 mm M 350 10.800,00

BIN 350
Speicher: 350 kg 

INOX / Edelstahl

1250 x 790 x 1000 mm

1250 x 790 x 1870 mm C 150 16.110,00

1250 x 790 x 2000 mm C 300 16.110,00

1250 x 790 x 1950 mm VM 500 / VM 900 16.110,00

1250 x 790 x 2100 mm VM 1700 16.110,00

1250 x 790 x 1824 mm G 250-500 / TM 450 16.110,00

1250 x 790 x 1855 mm M 350-600 (+ Split) 16.110,00

1250 x 790 x 2030 mm M 800 (+ Split) 16.110,00

1250 x 790 x 2120 mm M 1500 (+ Split) 16.110,00

BIN 550V DS
Speicher: 550 kg 

INOX / Edelstahl

1110 x 1060 x 1670 mm

1110 x 1060 x 2795 mm 2x G 250-500 / TM 450 33.000,00

1110 x 1060 x 2820 mm G 1000 33.000,00

1110 x 1060 x 2825 mm M 350-600 33.000,00

1110 x 1060 x 2960 mm M 800 33.000,00

1110 x 1060 x 3050 mm M 1500 33.000,00

RB 100
Speicher: 550 kg 

INOX + ABS

795 x 1060 x 1284 mm

795 x 1060 x 1958 mm G 250-500, TM 450 18.187,50

DRB 100
Speicher: 2x 108+50 kg 

INOX + ABS

1560 x 1060 x 1484 mm

1560 x 1060 x 2204 mm C 150 37.500,00

1560 x 1060 x 2335 mm C 300 37.500,00

1560 x 1060 x 2290 mm VM 500 / VM 900 37.500,00

1560 x 1060 x 2158 mm 2x G 250-500 / TM 450 37.500,00

1560 x 1060 x 2189 mm M 350-600 37.500,00

1560 x 1060 x 2364 mm M 800 37.500,00

1560 x 1060 x 2454 mm M 1500 37.500,00

DRB 500
Speicher: 2x 108+300 kg 

INOX + ABS

1560 x 1145 x 1780 mm

1560 x 1330 x 2660 mm M 800 72.300,00

1560 x 1330 x 2660 mm M 800 Split 72.300,00

1560 x 1330 x 2750 mm M 1500 72.300,00

1560 x 1330 x 2750 mm M 1500 / M 1500 Split 72.300,00

1560 x 1330 x 2454 mm 2x G 500 72.300,00

1560 x 1330 x 2454 mm G 1000 72.300,00

ID 70 Plus
Speicher: 30 kg 

INOX + ABS

540 x 811 x 814 mm

VM 350, oder nur Speicher 17.122,50

SERIE BIN 
Speichereinheit passend zu Modellen
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Artikel Code DKK

 Regal 500 mm tief

1200 x 500 x 1550 mm 

Edelstahl, 4 Ablageböden 

Ablageboden 1200 x 500 mm 

Maß zwischen den Böden 420 mm 

Traglast ca. 320 kg

 Rack 500 mm deep

1200 x 500 x 1550 mm 

made of stainless steel, 4 shelves 

shelf 1200 x 500 mm 

size between shelves 420 mm 

ultimate load ca. 320 kg

GG1001 2.842,50

 Regale

4 Böden, Selbstmontage, CNS 18/10 

Traglast 100 kg je Boden

 Storage racks

4 shelves, self assembly, stainless steel 18/10 

ultimate load 100 kg each shelf

1000 x 480 x 2000 mm 

1200 x 480 x 2000 mm 

1400 x 480 x 2000 mm 

1600 x 480 x 2000 mm 

1800 x 480 x 2000 mm 

2000 x 480 x 2000 mm

RR3027
RR3029
RR3031
RR3033
RR3035
RR3037

2.602,50
2.782,50
2.962,50
3.150,00
3.345,00
3.525,00

TIEFP
REIS

TI

Regale
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Eistheken

Maße / Dimensions VGN Behälter* Leistung Code DKK

1060 x   900 x 1300 mm 7 1020 W ARUBA 2 1.0 41.160,00

1375 x   900 x 1300 mm 10 1283 W ARUBA 2 1.3 47.722,50

1380 x 1220 x 1300 mm 14 1450 W ARUBA 1.3 53.347,50

2630 x 1220 x 1300 mm 28 2970 W ARUBA 2.7 94.027,50

 Eistheke „Aruba“

Umluftkühlung, mit Hebescheiben 

Temperaturbereich -18°/-20° C, 230 V 

Abtauautomatik mit Tauwasserverdunstung 

Gehäuse Holz, Holzfrabe „Kirsche“

 Refrigerated counter  
for icecream „Aruba“

ventilated cooling, with lift glasses 

temperature range -18°/-20° C, 230 V 

automatic defrost with drip  water  evaporation 

body made wood, color of wood „cherry“

ArubaAruba 2

Aruba

-18° / -20°C

Umluftkühlung
ventilated cooling

Kurze Lieferzeiten!
Short delivery time!

* VGN = 360 x 165 x 120 mm
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Eistheken

Artikel Code DKK

 Eistheke

670 x 1194 x 1315 mm 

Temperaturbereich: -16°C / -18°C 

statische Kühlung 
220 V / 50 Hz 

abtauen durch Heizelement 

130 kg / 148 kg

 Ice cream display units

670 x 1194 x 1315 mm 

temperature: -16°C / -18°C 

static cooling 
220 V / 50 Hz 

defrosting heating element 

130 kg / 148 kg

ICE6 17.625,00

 Eistheke

670 x 1370 x 1315 mm 

Temperaturbereich: -16°C / -18°C 

statische Kühlung 
220 V / 50 Hz 

abtauen durch Heizelement 

160 kg / 180 kg

 Ice cream display units

670 x 1370 x 1315 mm 

temperature: -16°C / -18°C 

static cooling 
220 V / 50 Hz 

defrosting heating element 

160 kg / 180 kg

ICE7 19.275,00

Eistheken passend für Behälter: 

2,8 Liter 265 x 163 x 100 mm
2,5 Liter 325 x 176 x 65   mm
4 Liter 325 x 176 x 100 mm
5 Liter 360 x 165 x 120 mm

-16°C / -18°C
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Eistheken

Artikel Code DKK

 Eistheke

716 x 860 x 1315 mm 

Temperaturbereich: -16°C / -18°C 

statische Kühlung 
220 V / 50 Hz 

abtauen durch Heizelement 

95 kg / 110 kg

 Ice cream display units

716 x 860 x 1315 mm 

temperature: -16°C / -18°C 

static cooling 
220 V / 50 Hz 

defrosting heating element 

95 kg / 110 kg

ICE-D6 14.212,50

 Eistheke

826 x 860 x 1315 mm 

Temperaturbereich: -16°C / -18°C 

statische Kühlung 
220 V / 50 Hz 

Abtauen durch Heizelement 

110 kg / 130 kg

 Ice cream display units

826 x 860 x 1315 mm 

temperature: -16°C / -18°C 

static cooling 
220 V / 50 Hz 

defrosting heating element 

110 kg / 130 kg

ICE-D8 15.525,00

 Eistheke

826 x 990 x 1315 mm 

Temperaturbereich: -16°C / -18°C 

statische Kühlung 
220 V / 50 Hz 

Abtauen durch Heizelement 

125 kg / 150 kg

 Ice cream display units

826 x 990 x 1315 mm 

temperature: -16°C / -18°C 

static cooling 
220 V / 50 Hz 

defrosting heating element 

125 kg / 150 kg

ICE-D10 17.025,00
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Eistheken

Artikel Code DKK

 Eistheke

1194 x 670 x 1315 mm 

Temperaturbereich: -16°C / -18°C 

Umluftkühlung 

220 V / 50 Hz 

abtauen durch Heizelement 

115 kg / 132 kg

 Ice cream display units

1194 x 670 x 1315 mm 

temperature: -16°C / -18°C 

ventilated cooling 
220 V / 50 Hz 

defrosting heating element 

115 kg / 132 kg

ICE-6V 18.600,00

 Eistheke

1370 x 670 x 1315 mm 

Temperaturbereich: -16°C / -18°C 

Umluftkühlung 

220 V / 50 Hz 

abtauen durch Heizelement 

135 kg / 155 kg

 Ice cream display units

1370 x 670 x 1315 mm 

temperature: -16°C / -18°C 

ventilated cooling 
220 V / 50 Hz 

defrosting heating element 

135 kg / 155 kg

ICE-7V 21.525,00

 Eistheke

1722 x 670 x 1315 mm 

Temperaturbereich: -16°C / -18°C 

Umluftkühlung 

220 V / 50 Hz 

abtauen durch Heizelement 

175 kg / 200 kg

 Ice cream display units

1722 x 670 x 1315 mm 

temperature: -16°C / -18°C 

ventilated cooling 
220 V / 50 Hz 

defrosting heating element 

175 kg / 200 kg

ICE-9V 23.250,00
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Eistheken

Artikel Code DKK

 Eistheke

1139 x 1282 x 1322 mm 

Temperaturbereich: -16°C / -18°C 

Umluftkühlung 

220 V / 50 Hz 

abtauen durch Heizelement 

262 kg / 360 kg

 Ice cream display units

1139 x 1282 x 1322 mm 

temperature: -16°C / -18°C 

ventilated cooling 
220 V / 50 Hz 

defrosting heating element 

262 kg / 360 kg

ICE-D12 50.700,00

 Eistheke

1139 x 1612 x 1322 mm 

Temperaturbereich: -16°C / -18°C 

Umluftkühlung 

220 V / 50 Hz 

abtauen durch Heizelement 

315 kg / 465 kg

 Ice cream display units

1139 x 1612 x 1322 mm 

temperature: -16°C / -18°C 

ventilated cooling 
220 V / 50 Hz 

defrosting heating element 

315 kg / 465 kg

ICE-D16 69.675,00

Eistheken passend für Behälter: 

2,8 Liter 265 x 163 x 100 mm
2,5 Liter 325 x 176 x 65   mm
4 Liter 325 x 176 x 100 mm
5 Liter 360 x 165 x 120 mm

-16°C / -18°C
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Eistheken

Artikel Code DKK

 Eistheke

1177 x 1282 x 1322 mm 

Temperaturbereich: -16°C / -18°C 

Umluftkühlung 

220 V / 50 Hz 

Abtauen durch Heizelement 

262 kg / 360 kg

 Ice cream display units

1177 x 1282 x 1322 mm 

temperature: -16°C / -18°C 

ventilated cooling 
220 V / 50 Hz 

defrosting heating element 

262 kg / 360 kg

ICE-12 55.725,00

 Eistheke

1177 x 1612 x 1322 mm 

Temperaturbereich: -16°C / -18°C 

Umluftkühlung 

220 V / 50 Hz 

Abtauen durch Heizelement 

315 kg / 465 kg

 Ice cream display units

1177 x 1612 x 1322 mm 

temperature: -16°C / -18°C 

ventilated cooling 
220 V / 50 Hz 

defrosting heating element 

315 kg / 465 kg

ICE-16 69.675,00

Eistheken passend für Behälter: 

2,8 Liter 265 x 163 x 100 mm
2,5 Liter 325 x 176 x 65   mm
4 Liter 325 x 176 x 100 mm
5 Liter 360 x 165 x 120 mm

-16°C / -18°C
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Sahnemaschine / Eismaschine

Artikel Code DKK

 Sahnemaschine

285 x 580 x 420 mm 

Kapazität: 2 Liter, Kühlmittel: R134a 

550 W, 230 V, 50 Hz 

Gewicht: 9,6 kg / 12 kg

 Cream machine

623 x 248 x 479 mm 

capacity: 2 litres, coolant: R134a 

550 W, 230 V, 50 Hz 

weight: 9,6 kg / 12 kg

Whip2 26.812,50

 Eismaschine

1925 x 298 x 528 mm 

230 V, 50 Hz 

Gewicht: 35 kg / 48 kg

 Ice cream machine

298 x 192 x 328 mm 

230 V, 50 Hz 

weight: 35 kg / 48 kg

Spaghetti 14.992,50
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Unser Platzwunder!
∙ vielseitig einsetzbar
∙ schnelle Montage
∙ einfacher Transport

Kühlzellen MINICELLA 13

Von Seite 259 - 262
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Spitzenqualität – made in EUROPA
Kühlzellen für verschiedene Anwendungsbereiche
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Kühlzelle, weiß
1000 x 1000 x 2120 mm, Wandstärke: 60 mm 
Lieferung mit Aggregat und Boden 
Temperatur: 0°C / +10°C, Kapazität: 1400 Liter 
Anschlusswert: 230 V, 570 W, 50 Hz

 Cold room, white sheet 
680 x 1970 x 602 mm, wall thickness: 60 mm 
delivery with aggregate and floor 
temperature: 0°C / +10°C, capacity: 1400 litres 
power supply: 230 V, 570 W, 50 Hz

UKZ 1010 20.550,00
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Kühlzelle, Edelstahl
1000 x 1000 x 2120 mm, Wandstärke: 60 mm 
Lieferung mit Aggregat und Boden 
Temperatur: 0°C / +10°C, Kapazität: 1400 Liter 
Anschlusswert: 230 V, 570 W, 50 Hz

 Cold room, stainless steel 
680 x 1970 x 602 mm, wall thickness: 60 mm 
delivery with aggregate and floor 
temperature: 0°C / +10°C, capacity: 1400 litres 
power supply: 230 V, 570 W, 50 Hz

inox 1010 27.450,00

Artikel Code DKK

 Kühlzelle, weiß
1000 x 1000 x 2120 mm, Wandstärke: 60 mm 
Lieferung mit Aggregat und Boden 
Temperatur: -18°C / -20°C, Kapazität: 1400 Liter 
Anschlusswert: 230 V, 570 W, 50 Hz

 Cold room, white sheet 
680 x 1970 x 602 mm, wall thickness: 60 mm 
delivery with aggregate and floor 
temperature: -18°C / -20°C, capacity: 1400 litres 
power supply: 230 V, 700 W, 50 Hz

TKZ 1010 23.550,00
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Kühlzelle, Edelstahl
1000 x 1000 x 2120 mm, Wandstärke: 60 mm 
Lieferung mit Aggregat und Boden 
Temperatur: -18°C / -20°C, Kapazität: 1400 Liter 
Anschlusswert: 230 V, 570 W, 50 Hz

 Cold room, stainless steel 
680 x 1970 x 602 mm, wall thickness: 60 mm 
delivery with aggregate and floor 
temperature: -18°C / -20°C, capacity: 1400 litres 
power supply: 230 V, 700 W, 50 Hz

Tinox 1010 30.487,50
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MINICELLA 100 - Standard

MINICELLA 100 - Tiefkühlung  inkl. 3 Edelstahl Regalböden 880 x 400 mm 
 incl. 3 stainless steel shelves 880 x 400 mm

 inkl. 3 Edelstahl Regalböden 880 x 400 mm 
 incl. 3 stainless steel shelves 880 x 400 mm

inkl. Kühlmotor 
incl. cooling motor

inkl. Kühlmotor 
incl. cooling motor

inkl. Kühlmotor 
incl. cooling motor

inkl. Kühlmotor 
incl. cooling motor
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Spitzenqualität – made in EUROPA

Artikel Code DKK

 Edelstahl-Transportwagen
656 x 1650 x 830 mm 
für 38 Backbleche à 600 x 400 mm oder 
für 19 Bleche à 600 x 800 mm

 Stainless steel trolley 
656 x 1650 x 830 mm 
for 38 trays à 600 x 400 mm or 
for 19 trays à 600 x 800 mm

CART 
GMC100

5.662,50

 Edelstahl-Regalboden
1x 880 x 400 mm

 Stainless steel shelf 
1x 880 x 400 mm

RIPMC 
100

892,50

 Edelstahl-Stange
zum Aufhängen von Fleischwaren

 Stainless steel meat hook 
for hanging meat were

GANMC 
100

525,00

MINICELLA 100 - Zubehör

Unser Platzwunder!
∙ vielseitig einsetzbar
∙ schnelle Montage
∙ einfacher Transport 
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∙ Lagerkühlzellen 
∙ Konfiskatkühler 
∙ Kühlzellen 
∙ Tiefkühlzellen 
∙ Regale 

∙ Regalsysteme für Kühlzellen 
∙ Kühl- & Tiefkühlaggregate 
∙ Deckenaggregate 
∙ Splitting Aggregate

14

Von Seite 263 - 288

Kühl- & Tiefkühlzellen
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Lagerkühlzellen

Artikel Code DKK

 Lager-Kühlzelle
Aussenmaße: 935 x 995 x 1842 mm,
Innenmaße: 855 x 885 x 1762 mm,
Volumen: 1,33 m3, Nettogewicht: 108 kg
2 Einlegeböden

 Storage cold room
external dimensions 935 x 995 x 1842mm, 
internal dimensions: 855 x 885 x 1762mm, 
volume: 1,33m³, net weight: 108 kg, 
2 shelves

 Kühlaggregat/  Aggregate
675 x 495 x 388 mm, +2°C/+8°C, 510 W

V4-1850

10402002

10.380,00

6.352,50

 Lager-Kühlzelle
Aussenmaße: 935 x 995 x 1992 mm,
Innenmaße: 855 x 885 x 1912 mm,
Volumen: 1,45 m3, Nettogewicht: 115 kg
3 Einlegeböden

 Storage cold room
external dimensions: 935 x 995 x 1992mm,
internal dimensions: 855 x 885 x 1912mm, 
volume: 1,45m³, net weight: 115 kg, 
3 shelves

 Kühlaggregat/  Aggregate
675 x 495 x 388 mm, +2°C/+8°C, 510 W

V4-2000

10402002

11.902,50

 Lager-Kühlzelle
Aussenmaße: 935 x 995 x 1992 mm,
Innenmaße: 855 x 885 x 1912 mm,
Volumen: 1,45 m3, Nettogewicht: 115 kg
2 Edelstahl-Fleischerhaken, 1 Edelstahl-Abtropfbehälter

 Storage cold room
external dimensions: 935 x 995 x 1992mm,
internal dimensions: 855 x 885 x 1912mm, 
volume: 1,45m³, net weight: 115 kg, 
2 steel butchers hook, 1 steel floor pan

 Kühlaggregat/  Aggregate
675 x 495 x 388 mm, +2°C/+8°C, 510 W

V4-2000 C

10402002

12.652,50

6.352,50
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Konfiskatkühler

 Konfiskatkühler
∙  Zelle für die Konservierung von organischen Abfällen,
∙  Temperaturbereich +2/+8°C
∙  Wandstärke 40 mm, Wände aus Edelstahl, 
∙  FCKW frei, höhenverstellbare Füße, 
∙  PUR-Hartschaum-Isolierung, 
∙  Fassungsvermögen für Mülltonnen bis 240 Liter, ohne Motor

 Waste cooler
∙  row for conservation of organic waste materials,
∙  temperature range +2/+8°C, 
∙  wall thickness 40 mm, walls made of stainless steel, 
∙  CFC-free, height adjustable feet, 
∙  polyurethane foam insulation, 
∙  capacity for dustbins up to 240 litres, without motor

Artikel Code DKK

 Konfiskatkühler
Außenmaße: 1020 x 870 x 1290 mm,
Innenmaße: 655 x 760 x 1135 mm,
284 W

 Waste cooler
external dimensions: 1020 x 870 x 1290 mm,
internal dimensions: 655 x 760 x 1135 mm, 
284 W

 Kühlmotor
 cooling motor

10405001

10406001

10.470,00

6.045,00

 Konfiskatkühler
Außenmaße: 1750 x 870 x 1290 mm,
Innenmaße: 1385 x 760 x 1135 mm,
343 W

 Waste cooler
external dimensions: 1750 x 870 x 1290 mm,
internal dimensions: 1385 x 760 x 1135 mm, 
343 W

 Kühlmotor
 cooling motor

10405002

10406002

17.242,50

6.165,00

 Hochleistungs Monoblock Kühlanlage
für Konfiskatkühler 10405001,
285 x 545 x 745 mm, Kühlleistung: -10/+32°C, 
Edelstahl-Verkleidung, 
Elektronische Steuerung mit digitalem Bedienfeld, 
automatische Tauwasserverdunstung 
und Abtauung

 Powerful monoblock cooling system
for waste cooler 10405001, 
285 x 545 x 745 mm, temp. range: -10/+32°C, 
body made of stainless steel, 
electronic control with digital control panel, 
automatic condensate evaporation and defrost

 für Konfiskatkühler 10405002
 for waste cooler 10405002

10406001

10406002

6.045,00

6.165,00

Lagerkühlzellen
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Fasskühler

Artikel Code DKK

 2 x 1 50 L/2 x 2 30 L Fässer

 2 x 1 50 L/2 x 2 30 L Kegs
1060 x 730 x 1060 mm

10401201 5.407,50

 Monoblock Kühlanlage

 Monoblock cooling unit
675 x 495 x 305 mm,
+2°C/+8°C, 280 W, 230 V      

10402201 4.852,50

 2 x 2 50 L/2 x 4 30 L Fässer

 2 x 2 50 L/2 x 4 30 L Kegs
1060 x 995 x 1060 mm

10401202 5.812,50

 Monoblock Kühlanlage

 Monoblock cooling unit
675 x 495 x 305 mm,             
+2°C/+8°C, 280 W, 230 V

10402201 4.852,50

 Fasskühler
∙  für max 50 L Fässer 
∙  verstärkter Edelstahlboden 
∙  Paneele befestigt mit Haken für schnellen Einbau 
∙  höhenverstellbare Füße 
∙  PU-Schaum Isolierung 40 mm 
∙  einfacher Zugang für Reinigung und Wartung

 Soft drink cooler
∙  for max 50 L kegs 
∙  heavy duty stainless steel floor 
∙  panels fittet with camlocks for quick set up 
∙  height adjustable legs 
∙  polyurethane insulation 40 mm 
∙  easy access for cleaning and maintenance

 leicht entfernbare 
magnetische Dichtng

 easily removeable 
magnetic gasket

 Türen mit
ergonomischen Griffen

 doors with 
ergonimic handle

 Edelstahlboden
 stainless 

steel floor
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Fasskühler

Artikel Code DKK

 3 x 1 50 L/3 x 2 30 L Fässer 

 3 x 1 50 L/3 x 2 30 L Kegs
1465 x 730 x 1060 mm

10401203 6.667,50

 Monoblock Kühlanlage

 Monoblock cooling unit
675 x 495 x 305 mm,             
+2°C/+8°C, 280 W, 230 V

10402201 4.852,50

 3 x 2 50 L/3 x 4 30 L Fässer

 3 x 2 50 L/3 x 4 30 L Kegs
1465 x 995 x 1060 mm

10401204 7.417,50

 Monoblock Kühlanlage

 Monoblock cooling unit
675 x 495 x 305 mm,             
+2°C/+8°C, 360 W, 230 V

10402202 5.167,50

 4 x 1 50 L/4 x 2 30 L Fässer

 4 x 1 50 L/4 x 2 30 L Kegs
1870 x 730 x 1060 mm

10401205 8.295,00

 Monoblock Kühlanlage

 Monoblock cooling unit
675 x 495 x 305 mm,             
+2°C/+8°C, 360 W, 230 V

10402202 5.167,50

 4 x 2 50 L/4 x 4 30 L Fässer

 4 x 2 50 L/4 x 4 30 L Kegs
1870 x 995 x 1060 mm

10401206 8.392,50

 Monoblock Kühlanlage

 Monoblock cooling unit
675 x 495 x 305 mm,             
+2°C/+8°C, 360 W, 230 V

10402202 5.167,50
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Kühlzellen 75er Wandstärke, 2000er Höhe

Maße/dimensions 
Tür-Seite/Door side

Wandstärke /
wall thickness

Regal /
rack
Code

Zelle/
Cell

Code

Zelle/
Cell 
DKK

Kühlaggregat/
Aggregate

Code

Kühlaggregat /
Aggregate

DKK

Komplett /
Complete

DKK

1200 x   900 x 2000 mm 75 mm 12 09 20 10.770,00 EL04123N 12.712,50 23.482,50

1200 x 1200 x 2000 mm 75 mm KIT 18 12 12 20 12.142,50 EL04123N 12.712,50 24.855,00

1200 x 1500 x 2000 mm 75 mm KIT 26 12 15 20 13.837,50 EL04123N 12.712,50 26.550,00

1200 x 1800 x 2000 mm 75 mm KIT 31 12 18 20 15.292,50 EL04123N 12.712,50 28.005,00

1200 x 2100 x 2000 mm 75 mm KIT 37 12 21 20 16.665,00 EL06125N 14.325,00 30.990,00

1200 x 2400 x 2000 mm 75 mm KIT 43 12 24 20 18.420,00 EL06125N 14.325,00 32.745,00

1200 x 3000 x 2000 mm 75 mm 12 30 20 21.607,50 EL07125N 15.225,00 36.832,50

1500 x 1200 x 2000 mm 75 mm KIT 26 15 12 20 13.920,00 EL04123N 12.712,50 26.632,50

1500 x 1500 x 2000 mm 75 mm KIT 35 15 15 20 16.177,50 EL04123N 12.712,50 28.890,00

1500 x 1800 x 2000 mm 75 mm KIT 40 15 18 20 17.707,50 EL06125N 14.325,00 32.032,50

1500 x 2100 x 2000 mm 75 mm KIT 48 15 21 20 19.290,00 EL06125N 14.325,00 33.615,00

1500 x 2400 x 2000 mm 75 mm KIT 55 15 24 20 21.622,50 EL07125N 15.225,00 36.847,50

1500 x 3000 x 2000 mm 75 mm 15 30 20 24.255,00 EL07125N 15.225,00 39.480,00

 passende Regale 
gegen Mehrpreis S. 443

 fitting racks for 
surcharge p. 443



Alle angegebenen Preise zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer.� Für Druckfehler keine Haftung.
All prices plus VAT.� No liability for misprint.269Seite

Kühlzellen 75er Wandstärke, 2000er Höhe

Maße/dimensions
Wandstärke /
wall thickness

Regal /
rack
Code

Zelle/
Cell

Code

Zelle/
Cell 
DKK

Kühlaggregat/
Aggregate

Code

Kühlaggregat /
Aggregate

DKK

Komplett /
Complete

DKK

1800 x 1200 x 2000 mm 75 mm KIT 31 18 12 20 15.577,50 EL04123N 12.712,50 28.290,00

1800 x 1500 x 2000 mm 75 mm KIT 40 18 15 20 17.910,00 EL06125N 14.325,00 32.235,00

1800 x 1800 x 2000 mm 75 mm KIT 50 18 18 20 19.695,00 EL06125N 14.325,00 34.020,00

1800 x 2100 x 2000 mm 75 mm KIT 59 18 21 20 21.382,50 EL07125N 15.225,00 36.607,50

1800 x 2400 x 2000 mm 75 mm KIT 67 18 24 20 23.490,00 EL07125N 15.225,00 38.715,00

1800 x 3000 x 2000 mm 75 mm 18 30 20 26.955,00 EL09125N 15.900,00 42.855,00

2100 x 1200 x 2000 mm 75 mm KIT 37 21 12 20 16.980,00 EL06125N 14.325,00 31.305,00

2100 x 1500 x 2000 mm 75 mm KIT 48 21 15 20 19.515,00 EL06125N 14.325,00 33.840,00

2100 x 1800 x 2000 mm 75 mm KIT 59 21 18 20 21.412,50 EL07125N 15.225,00 36.637,50

2100 x 2100 x 2000 mm 75 mm 21 21 20 23.227,50 EL07125N 15.225,00 38.452,50

2100 x 2400 x 2000 mm 75 mm KIT 80 21 24 20 25.425,00 EL07125N 15.225,00 40.650,00

2100 x 3000 x 2000 mm 75 mm 21 30 20 29.332,50 EL09125N 15.900,00 44.557,50

2400 x 1200 x 2000 mm 75 mm KIT 43 24 12 20 18.540,00 EL06125N 14.325,00 32.865,00

2400 x 1500 x 2000 mm 75 mm KIT 55 24 15 20 21.277,50 EL07125N 15.225,00 36.502,50

2400 x 1800 x 2000 mm 75 mm KIT 67 24 18 20 22.582,50 EL07125N 15.225,00 37.807,50

2400 x 2100 x 2000 mm 75 mm KIT 80 24 21 20 25.230,00 EL07125N 15.225,00 40.455,00

2400 x 2400 x 2000 mm 75 mm KIT 90 24 24 20 27.630,00 EL09125N 15.900,00 43.530,00

2400 x 3000 x 2000 mm 75 mm KIT 116 24 30 20 31.845,00 EL09125N 15.900,00 47.745,00

3000 x 1200 x 2000 mm 75 mm 30 12 20 21.727,50 EL07125N 15.225,00 36.952,50

3000 x 1500 x 2000 mm 75 mm 30 15 20 24.292,50 EL07125N 15.225,00 39.517,50

3000 x 1800 x 2000 mm 75 mm 30 18 20 26.782,50 EL09125N 15.900,00 42.682,50

3000 x 2100 x 2000 mm 75 mm 30 21 20 29.137,50 EL09125N 15.900,00 45.037,50

3000 x 2400 x 2000 mm 75 mm KIT 116 30 24 20 31.845,00 EL09125N 15.900,00 47.745,00

 passende Regale 
gegen Mehrpreis S. 443

 fitting racks for 
surcharge p. 443
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Kühlzellen 80er Wandstärke, 2110er Höhe

ohne Aggregate ohne Aggregate
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Maße/dimensions
Wandstärke /
wall thickness

Regal /
rack
Code

Zelle/
Cell

Code

Zelle/
Cell 
DKK

Kühlaggregat/
Aggregate

Code

Kühlaggregat /
Aggregate

DKK

Komplett /
Complete

DKK

1400 x 1100 x 2110 mm 80 mm KIT 001 14 11 21 13.545,00 EL04123N 12.712,50 26.257,50

1400 x 1400 x 2110 mm 80 mm KIT 001 14 14 21 15.645,00 EL04123N 12.712,50 28.357,50

1400 x 1700 x 2110 mm 80 mm KIT 002 14 17 21 17.685,00 EL06125N 14.325,00 32.010,00

1400 x 2000 x 2110 mm 80 mm KIT 003 14 20 21 19.237,50 EL06125N 14.325,00 33.562,50

1400 x 2300 x 2110 mm 80 mm KIT 004 14 23 21 21.390,00 EL06125N 14.325,00 35.715,00

1700 x 1100 x 2110 mm 80 mm KIT 005 17 11 21 15.667,50 EL04123N 12.712,50 28.380,00

1700 x 1400 x 2110 mm 80 mm KIT 005 17 14 21 17.932,50 EL06125N 14.325,00 32.257,50

1700 x 1700 x 2110 mm 80 mm KIT 050 17 17 21 19.725,00 EL06125N 14.325,00 34.050,00

1700 x 2000 x 2110 mm 80 mm KIT 051 17 20 21 21.742,50 EL07125N 15.225,00 36.967,50

1700 x 2300 x 2110 mm 80 mm KIT 052 17 23 21 24.090,00 EL07125N 15.225,00 39.315,00

1700 x 2600 x 2110 mm 80 mm KIT 053 17 26 21 25.792,50 EL07125N 15.225,00 41.017,50

1700 x 2900 x 2110 mm 80 mm KIT 054 17 29 21 28.042,50 EL07125N 15.225,00 43.267,50

2000 x 1100 x 2110 mm 80 mm KIT 011 20 11 21 17.700,00 EL04123N 12.712,50 30.412,50

2000 x 1400 x 2110 mm 80 mm KIT 055 20 14 21 19.657,50 EL06125N 14.325,00 33.982,50

2000 x 2000 x 2110 mm 80 mm KIT 056 20 20 21 23.790,00 EL07125N 15.225,00 39.015,00

2000 x 2300 x 2110 mm 80 mm KIT 057 20 23 21 26.685,00 EL07125N 15.225,00 41.910,00

2000 x 2600 x 2110 mm 80 mm KIT 058 20 26 21 28.372,50 EL09125N 15.900,00 44.272,50

2000 x 2900 x 2110 mm 80 mm KIT 059 20 29 21 29.925,00 EL09125N 15.900,00 45.825,00

2300 x 1100 x 2110 mm 80 mm KIT 016 23 11 21 18.862,50 EL06125N 14.325,00 33.187,50

2300 x 1400 x 2110 mm 80 mm KIT 060 23 14 21 21.637,50 EL06125N 14.325,00 35.962,50

2300 x 2300 x 2110 mm 80 mm KIT 061 23 23 21 28.732,50 EL09125N 15.900,00 44.632,50

2300 x 2600 x 2110 mm 80 mm KIT 062 23 26 21 30.795,00 EL09125N 15.900,00 46.695,00

2300 x 2900 x 2110 mm 80 mm KIT 063 23 29 21 34.177,50 EL09125N 15.900,00 50.077,50

2900 x 1400 x 2110 mm 80 mm KIT 067 29 14 21 25.147,50 EL07125N 15.225,00 40.372,50

Kühlzellen 80er Wandstärke, 2110er Höhe

 passende Regale 
gegen Mehrpreis S. 442

 fitting racks for 
surcharge p. 442
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Tiefkühlzellen 100er Wandstärke, 2150er Höhe

ohne Aggregate ohne Aggregate
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Maße/dimensions
Volumen m³ /

Volume m³

Regal /
rack
Code

Tiefkühlzelle/
Deep freezer room

Tiefkühlaggregat/
Deep freezer aggregate Komplett/

Complete 
DKKCode DKK Code DKK

1440 x 1140 x 2150 mm 2,27 KIT 001 10703201 14.812,50 EL 12125b 17.625,00 32.437,50

1440 x 1440 x 2150 mm 3,00 KIT 001 10703202 17.137,50 EL 12125b 17.625,00 34.762,50

1440 x 1740 x 2150 mm 3,72 KIT 002 10703203 19.425,00 EL 12125b 17.625,00 37.050,00

1440 x 2040 x 2150 mm 4,45 KIT 003 10703204 21.112,50 EL 12125b 17.625,00 38.737,50

1440 x 2340 x 2150 mm 5,17 KIT 004 10703205 23.512,50 EL 12125b 17.625,00 41.137,50

1740 x 1140 x 2150 mm 2,82 KIT 005 10703206 17.212,50 EL 12125b 17.625,00 34.837,50

1740 x 1440 x 2150 mm 3,72 KIT 005 10703207 19.650,00 EL 12125b 17.625,00 37.275,00

1740 x 1740 x 2150 mm 4,62 KIT 050 10703208 22.050,00 EL 12125b 17.625,00 39.675,00

1740 x 2040 x 2150 mm 5,53 KIT 051 10703209 23.925,00 EL 12125b 17.625,00 41.550,00

1740 x 2340 x 2150 mm 6,43 KIT 052 10703210 26.287,50 EL 12125b 17.625,00 43.912,50

1740 x 2640 x 2150 mm 7,33 KIT 053 10703211 28.200,00 EL 17125b 17.887,50 46.087,50

1740 x 2940 x 2150 mm 8,23 KIT 054 10703212 29.550,00 EL 17125b 17.887,50 47.437,50

2040 x 1140 x 2150 mm 3,37 KIT 011 10703213 17.775,00 EL 12125b 17.625,00 35.400,00

2040 x 1440 x 2150 mm 4,45 KIT 055 10703214 19.800,00 EL 12125b 17.625,00 37.425,00

2040 x 1740 x 2150 mm 5,53 KIT 051 10703209 23.925,00 EL 12125b 17.625,00 41.550,00

2040 x 2040 x 2150 mm 6,60 KIT 056 10703215 26.175,00 EL 12125b 17.625,00 43.800,00

2040 x 2340 x 2150 mm 7,68 KIT 057 10703216 28.950,00 EL 17125b 17.887,50 46.837,50

2040 x 2640 x 2150 mm 8,75 KIT 058 10703217 30.862,50 EL 17125b 17.887,50 48.750,00

2040 x 2940 x 2150 mm 9,83 KIT 059 10703218 32.962,50 EL 17125b 17.887,50 50.850,00

2340 x 1140 x 2150 mm 3,92 KIT 016 10703219 20.700,00 EL 12125b 17.625,00 38.325,00

2340 x 1440 x 2150 mm 5,17 KIT 060 10703220 23.850,00 EL 12125b 17.625,00 41.475,00

2340 x 1740 x 2150 mm 6,43 KIT 052 10703210 26.287,50 EL 12125b 17.625,00 43.912,50

2340 x 2040 x 2150 mm 7,68 KIT 054 10703216 28.950,00 EL 17125b 17.887,50 46.837,50

2340 x 2340 x 2150 mm 8,93 KIT 061 10703221 31.462,50 EL 17125b 17.887,50 49.350,00

2340 x 2640 x 2150 mm 10,18 KIT 062 10703222 33.712,50 EL 17125b 17.887,50 51.600,00

2340 x 2940 x 2150 mm 11,43 KIT 063 10703223 37.162,50 EL 19130b 25.125,00 62.287,50

2640 x 1440 x 2150 mm 5,90 KIT 064 10703224 25.762,50 EL 12125b 17.625,00 43.387,50

2640 x 1740 x 2150 mm 7,33 KIT 053 10703211 28.200,00 EL 17125b 17.887,50 46.087,50

2640 x 2040 x 2150 mm 8,75 KIT 058 10703217 30.862,50 EL 17125b 17.887,50 48.750,00

2640 x 2340 x 2150 mm 10,18 KIT 062 10703222 33.712,50 EL 17125b 17.887,50 51.600,00

2640 x 2640 x 2150 mm 11,61 KIT 065 10703225 36.750,00 EL 19130b 25.125,00 61.875,00

2640 x 2940 x 2150 mm 13,04 KIT 066 10703226 39.630,00 EL 19130b 25.125,00 64.755,00

2940 x 1440 x 2150 mm 6,62 KIT 067 10706227 27.712,50 EL 17125b 17.887,50 45.600,00

2940 x 1740 x 2150 mm 8,23 KIT 054 10703212 29.550,00 EL 17125b 17.887,50 47.437,50

2940 x 2040 x 2150 mm 9,83 KIT 059 10703218 32.925,00 EL 17125b 17.887,50 50.812,50

2940 x 2340 x 2150 mm 11,43 KIT 063 10703223 37.162,50 EL 19130b 25.125,00 62.287,50

2940 x 2640 x 2150 mm 13,04 KIT 066 10703226 39.675,00 EL 19130b 25.125,00 64.800,00

Tiefkühlzellen 100er Wandstärke, 2150er Höhe

 passende Regale 
gegen Mehrpreis S. 442

 fitting racks for 
surcharge p. 442
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Tiefkühlzellen 100er Wandstärke, 2500er Höhe

Maße/dimensions
Volumen m³ /

Volume m³

Regal /
rack
Code

Tiefkühlzelle/
Deep freezer room

Tiefkühlaggregat/
Deep freezer aggregate Komplett/

Complete 
DKKCode DKK Code DKK

1440 x 1140 x 2500 2,68 KIT 001 10706201 16.612,50 EL 12125b 17.625,00 34.237,50

1440 x 1440 x 2500 3,54 KIT 001 10706202 19.237,50 EL 12125b 17.625,00 36.862,50

1440 x 1740 x 2500 4,39 KIT 002 10706203 21.675,00 EL 12125b 17.625,00 39.300,00

1440 x 2040 x 2500 5,25 KIT 003 10706204 23.625,00 EL 12125b 17.625,00 41.250,00

1440 x 2340 x 2500 6,10 KIT 004 10706205 26.250,00 EL 12125b 17.625,00 43.875,00

1740 x 1140 x 2500 3,33 KIT 005 10706206 18.637,50 EL 12125b 17.625,00 36.262,50

1740 x 1440 x 2500 4,39 KIT 005 10706207 21.937,50 EL 12125b 17.625,00 39.562,50

1740 x 1740 x 2500 5,45 KIT 050 10706208 24.150,00 EL 12125b 17.625,00 41.775,00

1740 x 2040 x 2500 6,52 KIT 051 10706209 26.550,00 EL 17125b 17.887,50 44.437,50

1740 x 2340 x 2500 7,58 KIT 052 10706210 29.175,00 EL 17125b 17.887,50 47.062,50

1740 x 2640 x 2500 8,64 KIT 053 10706211 31.312,50 EL 17125b 17.887,50 49.200,00

1740 x 2940 x 2500 9,71 KIT 054 10706212 33.795,00 EL 17125b 17.887,50 52.087,50

2040 x 1140 x 2500 3,98 KIT 011 10706213 21.300,00 EL 12125b 17.625,00 38.925,00

2040 x 1440 x 2500 5,25 KIT 055 10706214 24.075,00 EL 12125b 17.625,00 41.700,00

2040 x 1740 x 2500 6,52 KIT 051 10706209 26.550,00 EL 17125b 17.887,50 44.437,50

2040 x 2040 x 2500 7,79 KIT 056 10706215 29.100,00 EL 17125b 17.887,50 46.987,50

2040 x 2340 x 2500 9,06 KIT 057 10706216 32.062,50 EL 17125b 17.887,50 49.950,00

2040 x 2640 x 2500 10,33 KIT 058 10706217 34.200,00 EL 17125b 17.887,50 52.087,50

2040 x 2940 x 2500 11,60 KIT 059 10706218 36.487,50 EL 19130b 25.125,00 61.612,50

2340 x 1140 x 2500 4,63 KIT 016 10706219 23.100,00 EL 12125b 17.625,00 40.725,00

2340 x 1440 x 2500 6,10 KIT 060 10706220 26.475,00 EL 12125b 17.625,00 44.100,00

2340 x 1740 x 2500 7,58 KIT 052 10706210 29.175,00 EL 17125b 17.887,50 47.062,50

2340 x 2040 x 2500 9,06 KIT 054 10706216 32.062,50 EL 17125b 17.887,50 49.950,00

2340 x 2340 x 2500 10,53 KIT 061 10706221 34.800,00 EL 19130b 25.125,00 59.925,00

2340 x 2640 x 2500 12,01 KIT 062 10706222 37.312,50 EL 19130b 25.125,00 62.437,50

2340 x 2940 x 2500 13,49 KIT 063 10706223 41.025,00 EL 19130b 25.125,00 66.150,00

2640 x 1440 x 2500 6,96 KIT 064 10706224 28.650,00 EL 17125b 17.887,50 46.537,50

2640 x 1740 x 2500 8,64 KIT 053 10706211 31.312,50 EL 17125b 17.887,50 49.200,00

2640 x 2040 x 2500 10,33 KIT 058 10706216 32.062,50 EL 17125b 17.887,50 49.950,00

2640 x 2340 x 2500 12,01 KIT 062 10706222 37.312,50 EL 19130b 25.125,00 62.437,50

2640 x 2640 x 2500 13,69 KIT 065 10706225 38.212,50 EL 19130b 25.125,00 63.337,50

2640 x 2940 x 2500 15,38 KIT 066 10706226 43.650,00 EL 24225b 27.900,00 71.550,00

2940 x 1440 x 2500 7,81 KIT 067 10706227 30.862,50 EL 17125b 17.887,50 48.750,00

2940 x 1740 x 2500 9,71 KIT 054 10706212 34.200,00 EL 17125b 17.887,50 51.637,50

2940 x 2040 x 2500 11,60 KIT 059 10706218 36.487,50 EL 19130b 25.125,00 54.112,50

2940 x 2340 x 2500 13,49 KIT 063 10706223 41.025,00 EL 19130b 25.125,00 66.150,00

2940 x 2640 x 2500 15,38 KIT 066 10706226 43.650,00 EL 24225b 27.900,00 71.550,00

 passende Regale 
gegen Mehrpreis S. 442

 fitting racks for 
surcharge p. 442
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Regale

Artikel Code DKK

 Regal 500 mm tief
1200 x 500 x 1550 mm, 
Edelstahl, 4 Ablageböden,
Ablageboden 1200 x 500 mm,
Maß zwischen den Böden 420 mm, 
Traglast ca. 320 kg

 rack 500 mm deep
1200 x 500 x 1550 mm,
made of stainless steel, 4 shelves,
shelf 1200 x 500 mm,
size between shelves 420 mm,
ultimate load ca. 320 kg

GG1001 2.842,50

 Regale
4 Böden, Selbstmontage, CNS 18/10,
Traglast 150 kg je Boden

 Storage racks
4 shelves, self assembly, stainless steel 18/10,
ultimate load 150 kg each shelf

1000 x 480 x 2000 mm

1200 x 480 x 2000 mm

1400 x 480 x 2000 mm

1600 x 480 x 2000 mm

1800 x 480 x 2000 mm

2000 x 480 x 2000 mm

RR3027

RR3029

RR3031

RR3033

RR3035

RR3037

2.602,50

2.782,50

2.962,50

3.150,00

3.345,00

3.525,00



Alle angegebenen Preise zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer.� Für Druckfehler keine Haftung.
All prices plus VAT.� No liability for misprint.276Seite

Regalsystem für Kühlzellen

Maße/dimensions
Böden/
Shelves

Kapazität
capacity

Gewicht
weight

Code DKK

1180 mm 4 480 kg 16 KIT 001 2.497,50

890 +   770 mm 4 960 kg 20 KIT 002 4.200,00

1180 +   890 mm 4 960 kg 24 KIT 003 4.567,50

1180 + 1060 mm 4 960 kg 26 KIT 004 4.762,50

1480 mm 4 480 kg 19 KIT 005 2.835,00

1180 +   650 mm 4 960 kg 22 KIT 011 4.395,00

1480 +   650 mm 4 960 kg 25 KIT 016 4.680,00

1060   +   890 +   650 mm 4 1440 kg 29 KIT 050 6.577,50

890   +   770   +   650 +   890 mm 4 1920 kg 34 KIT 051 7.980,00

1060   +   890   +   650 + 1060 mm 4 1920 kg 39 KIT 052 8.580,00

1060   +   940   + 1060 +   940 mm 4 1920 kg 42 KIT 053 9.090,00

1480   +   890   +   890 +   060 mm 4 1920 kg 45 KIT 054 9.247,50

1180   +   650 +   770 mm 4 1440 kg 29 KIT 055 6.270,00

1180   + 1300 + 1300 mm 4 1440 kg 40 KIT 056 7.845,00

1060   + 1060   +   770 + 1300 mm 4 1920 kg 43 KIT 057 9.195,00

1180   +   650   + 1300 + 1300 mm 4 1920 kg 43 KIT 058 9.390,00

1300   + 1180   +   890 + 1300 mm 4 1920 kg 48 KIT 059 9.540,00

1060   +   770 + 1060 mm 4 1440 kg 32 KIT 060 6.615,00

1300   + 1180   + 1060 + 1060 mm 4 1920 kg 47 KIT 061 9.660,00

1300   + 1480   + 1300 +   650 mm 4 1920 kg 48 KIT 062 9.697,50

1300   + 1600   + 1300 +   770 mm 4 1920 kg 63 KIT 063 9.907,50

1180   + 1180 +   770 mm 4 1440 kg 34 KIT 064 6.810,00

1180   + 1480   + 1180 + 1480 mm 4 1920 kg 54 KIT 065 10.402,50

1600   + 1060   + 1300 + 1600 mm 4 1920 kg 56 KIT 066 10.560,00

1300   + 1300 +   770 mm 4 1440 kg 36 KIT 067 7.050,00
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Maße/dimensions
Böden/
Shelves

Code kg m3
Zelle/Cell

Code
DKK

650 +   940 x 370 x 1670 mm 4 KIT 18 25 0,5 121220 3.495,00

650 + 1180 x 370 x 1670 mm 4 KIT 26 29 0,6 121520 3.780,00

650 + 1480 x 370 x 1670 mm 4 KIT 31 30 0,7 121820 3.982,50

940 + 1480 x 370 x 1670 mm 4 KIT 37 32 0,6 122120 4.260,00

940 + 1180 x 370 x 1670 mm 4 KIT 35 30 0,5 151520 3.982,50

1300 + 1180 x 370 x 1670 mm 4 KIT 40 32 0,6 151820 4.260,00

1300 + 1480 x 370 x 1670 mm 4 KIT 48 40 0,7 152120 4.545,00

1180 +   890 +   940 x 370 x 1670 mm 4 KIT 55 42 0,5 152420 5.490,00

1600 + 1180 x 370 x 1670 mm 4 KIT 50 42 0,6 181820 4.567,50

1600 + 1480 x 370 x 1670 mm 4 KIT 59 42 0,7 182120 4.867,50

1600 +   890 +   940 x 370 x 1670 mm 4 KIT 67 45 0,5 182420 5.790,00

1480 + 1060 + 1060 x 370 x 1670 mm 4 KIT 80 47 0,6 212420 6.030,00

940 +   890 +   940 x 370 x 1670 mm 4 KIT 43 40 0,6 122420 5.182,50

940 + 940 + 1060 + 1060 x 370 x 1670 mm 4 KIT 90 50 0,7 242420 6.967,50

940 + 940 + 1480 + 1300 x 370 x 1670 mm 4 KIT 116 60 0,7 243020 7.515,00

2111 / 3382 x 400 x 1740 mm 4 KIT 17 M 60 0,7 243624 8.130,00

2724 / 2780 x 400 x 1740 mm 4 KIT 18 M 65 0,8 303024 7.995,00

3914 / 2122 x 400 x 1740 mm 4 KIT 20 M 80 0,9 244224 9.202,50

3382 / 2724 x 400 x 1740 mm 4 KIT 22 M 80 0,9 303624 8.632,50

4516 / 2122 x 400 x 1740 mm 4 KIT 23 M 82 0,9 244824 9.810,00

3916 / 2724 x 400 x 1740 mm 4 KIT 26 M 85 0,9 304224 9.810,00

5150 / 2122 x 400 x 1740 mm 4 KIT 27 M 90 1,0 245424 10.972,50

4516 / 2724 x 400 x 1740 mm 4 KIT 29 M 90 1,0 304824 10.290,00

5751 / 2122 x 400 x 1740 mm 4 KIT 30 M 100 1,2 246024 11.557,50

Regalsystem für Kühlzellen
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Tiefkühlaggregat Monoblock

Artikel Code DKK

 Tiefkühlaggregat
450 x 885 x 700 mm, 230 V, 50 Hz, 1,0 kW, 61 kg,
Kompressortyp E, Kältemittel: R404A

 Aggregate – intensive cooling
450 x 885 x 700 mm, 230 V, 50 Hz, 1,0 kW, 61 kg,
type of compressor E, refrigerant agent: R404A

Volumen 5,17 m³ 6,15 m³ 7,14 m³

Außen/Outdoor 32°C 32°C 32°C

Innen/Indoor -25°C -20°C -15°C

Volumen 4,39 m³ 5,40 m³ 6,49 m³

Außen/Outdoor 43°C 43°C 43°C

Innen/Indoor -25°C -20°C -15°C

EL 12125B 17.625,00

 Tiefkühlaggregat
450 x 885 x 700 mm, 230 V, 50 Hz, 1,3 kW, 62 kg,
Kompressortyp E, Kältemittel: R404A

 Aggregate – intensive cooling
450 x 885 x 700 mm, 230 V, 50 Hz, 1,3 kW, 62 kg,
type of compressor E, refrigerant agent: R404A

Volumen 8,35 m³ 9,94 m³ 11,53 m³

Außen/Outdoor 32°C 32°C 32°C

Innen/Indoor -25°C -20°C -15°C

Volumen 7,09 m³ 8,72 m³ 10,44 m³

Außen/Outdoor 43°C 43°C 43°C

Innen/Indoor -25°C -20°C -15°C

EL 17125B 17.887,50

 Tiefkühlaggregat
644 x 914 x 830 mm, 230 V, 50 Hz, 2,0 kW, 89 kg,
Kompressortyp E, Kältemittel: R404A

 Aggregate – intensive cooling
644 x 914 x 830 mm, 230 V, 50 Hz, 2,0 kW, 89 kg,
type of compressor E, refrigerant agent: R404A

Volumen 11,93 m³ 14,19 m³ 16,47 m³

Außen/Outdoor 32°C 32°C 32°C

Innen/Indoor -25°C -20°C -15°C

Volumen 10,12 m³ 12,46 m³ 15,03 m³

Außen/Outdoor 43°C 43°C 43°C

Innen/Indoor -25°C -20°C -15°C

EL 19130B 25.125,00
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Artikel Code DKK

 Kühlaggregat
321 x 617 x 738 mm, 230 V, 50 Hz, 0,6 kW, 34 kg,
Kompressortyp E, Kältemittel: R404A

 Aggregate – normal cooling
321 x 617 x 738 mm, 230 V, 50 Hz, 0,6 kW, 34 kg,
type of compressor E, refrigerant agent: R404A

Volumen 4,63 m³ 4,73 m³ 5,11 m³

Außen/Outdoor 32°C 32°C 32°C

Innen/Indoor -2°C 0°C +5°C

EL 04123N 12.712,50

 Kühlaggregat
450 x 700 x 890 mm, 230 V, 50 Hz, 0,7 kW, 59 kg,
Kompressortyp E, Kältemittel: R404A

 Aggregate – normal cooling
450 x 700 x 890 mm, 230 V, 50 Hz, 0,7 kW, 59 kg,
type of compressor E, refrigerant agent: R404A

Volumen 6,82 m³ 7,10 m³ 7,67 m³

Außen/Outdoor 32°C 32°C 32°C

Innen/Indoor -2°C 0°C +5°C

EL 06125N 14.325,00

 Kühlaggregat
450 x 700 x 890 mm, 230 V, 50 Hz, 0,9 kW, 62 kg,
Kompressortyp E, Kältemittel: R404A

 Aggregate – normal cooling
450 x 700 x 890 mm, 230 V, 50 Hz, 0,9 kW, 62 kg,
type of compressor E, refrigerant agent: R404A

Volumen 10,45 m³ 10,88 m³ 11,76 m³

Außen/Outdoor 32°C 32°C 32°C

Innen/Indoor -2°C 0°C +5°C  

EL 07125N 15.225,00

 Kühlaggregat
450 x 700 x 890 mm, 230 V, 50 Hz, 1 kW, 65 kg,
Kompressortyp E, Kältemittel: R404A

 Aggregate – normal cooling
450 x 700 x 890 mm, 230 V, 50 Hz, 1 kW, 65 kg,
type of compressor E, refrigerant agent: R404A

Volumen 13,63 m³ 14,19 m³ 15,33 m³

Außen/Outdoor 32°C 32°C 32°C

Innen/Indoor -2°C 0°C +5°C

EL 09125N 15.900,00

Kühlaggregat Monoblock
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Deckenaggregat Tiefkühlung

Artikel Code DKK

 Tiefkühl-Deckenaggregat
1055 x 514 x 560 mm,
230 V, 1 kW, Kompressortyp E

 Ceiling mounted aggregate – 
intensive cooling
1055 x 514 x 560 mm,
230 V, 1 kW, type of compressor E

Volumen 4,38 m³ 5,21 m³ 6,05 m³

Außen/Outdoor 32°C 32°C 32°C

Innen/Indoor -25°C -20°C -15°C

Kuma
12125 B

20.175,00

 Tiefkühl-Deckenaggregat
1055 x 514 x 560 mm,
230 V, 1,3 kW, Kompressortyp E

 Ceiling mounted aggregate – 
intensive cooling
1055 x 514 x 560 mm,
230 V, 1,3 kW, type of compressor E

Volumen 7,15 m³ 8,52 m³ 9,88 m³

Außen/Outdoor 32°C 32°C 32°C

Innen/Indoor -25°C -20°C -15°C

Kuma
17125 B

22.492,50
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Deckenaggregat normale Kühlung

Artikel Code DKK

 Deckenaggregat
901 x 436 x 486 mm,
230 V, 0,6 kW, Kompressortyp E

 Ceiling mounted aggregate
901 x 436 x 486 mm,
230 V, 0,6 kW, type of compressor E

Volumen 3,64 m³ 3,79 m³ 4,09 m³

Außen/Outdoor 32°C 32°C 32°C

Innen/Indoor -2°C 0°C +5°C

Kuma
04123 N

16.350,00

 Deckenaggregat
901 x 436 x 486 mm,
230 V, 0,7 kW, Kompressortyp E

 Ceiling mounted aggregate
901 x 436 x 486 mm,
230 V, 0,7 kW, type of compressor E

Volumen 5,91 m³ 6,15 m³ 6,65 m³

Außen/Outdoor 32°C 32°C 32°C

Innen/Indoor -2°C 0°C +5°C

Kuma
06123 N

16.687,50

 Deckenaggregat
1054 x 514 x 554 mm,
230 V, 0,9 kW, Kompressortyp E

 Ceiling mounted aggregate
1054 x 514 x 554 mm,
230 V, 0,9 kW, type of compressor E

Volumen 9,55 m³ 9,94 m³ 10,73 m³

Außen/Outdoor 32°C 32°C 32°C

Innen/Indoor -2°C 0°C +5°C

Kuma
07125 N

17.775,00

 Deckenaggregat
1054 x 514 x 554 mm,
230 V, 1 kW, Kompressortyp E

 Ceiling mounted aggregate
1054 x 514 x 554 mm,
230 V, 1 kW, type of compressor E

Volumen 12,73 m³ 13,25 m³ 14,31 m³

Außen/Outdoor 32°C 32°C 32°C

Innen/Indoor -2°C 0°C +5°C

Kuma
09125 N

16.687,50
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Splitting Aggregat Tiefkühlung

Artikel Code DKK

 Tiefkühl-Splitting Aggregat
740 x 440 x 410 mm, Kühlaggregat,
230 V, 1,2 kW, Kompressortyp E

 Splitting aggregate – 
intensive cooling
740 x 440 x 410 mm, aggregate,
230 V, 1,2 kW, type of compressor E

Volumen 6,28 m³ 6,83 m³ 7,37 m³

Außen/Outdoor 32°C 32°C 32°C

Innen/Indoor -22°C -20°C -18°C

Iceberg
12125 B

22.012,50

 Tiefkühl-Splitting Aggregat
740 x 440 x 410 mm, Kühlaggregat,
230 V, 1,5 kW, Kompressortyp E

 Splitting aggregate – 
intensive cooling
740 x 440 x 410 mm, aggregate,
230 V, 1,5 kW, type of compressor E

Volumen 10 m³ 11 m³ 12 m³

Außen/Outdoor 32°C 32°C 32°C

Innen/Indoor -22°C -20°C -18°C

Iceberg
17125 B

22.537,50

1008 x 513 x 207 mm
 Größe des Verdampfers
 Size of evaporator

1008 x 513 x 207 mm
 Größe des Verdampfers
 Size of evaporator

 Iceberg
The professional splitting cooling unit . 
Applicable intern as well as extern – even when it rains! 
No matter what in summer or winter – there won´t be a problem

∙  Laquered evaporator
∙  Mounting bulb holderfor light source
∙  Functionality with thermostatic valve
∙  Condensation control
∙  Heating cable included
∙  Contact for door frame heating element	
∙  Contact for door switch
∙  Low pressurepressostat
∙  Body galvanized, powder-coated (burned at 200°C)
∙  High pressure pressostat 				 
∙  Cooling pipes not included

Top - Professional

 Iceberg
ist ein professionelles Splitting-Aggregat.
Es ist Innen wie Außen einsetzbar – sogar bei Regen!
Egal ob im Sommer oder im Winter – es gibt keine Probleme!

∙  lackierter Verdampfer mit thermostatischem Ventil
∙  Fassung für Lichtquelle in der Zelle vorhanden	
∙  Funktionsweise mit Thermostat-Wert		
∙  Kondensationskontrolle	
∙  Heizkabel im Kompressor vorhanden		
∙  Kontakt für Türrahmenheizung		
∙  Kontakt für Türschalter
∙  Niederdruckpressostat (auf 200°C gebrannt)		
∙  Karosserie verzinkt, pulverbeschichtet 	
∙  Hochdruckpressostat
∙  werden ohne Kälteleitungen geliefert
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Artikel Code DKK

 Splitting Aggregat
740 x 440 x 410 mm, Kühlaggregat,
230 V, 0,6 kW, Kompressortyp E

 Splitting aggregate
740 x 440 x 410 mm, aggregate,
230 V, 0,6 kW, type of compressor E

Volumen 7,18 m³ 7,80 m³ 8,43 m³

Außen/Outdoor 32°C 32°C 32°C

Innen/Indoor -5°C 0°C +5°C

Iceberg
06125 N

18.937,50

 Splitting Aggregat
740 x 440 x 410 mm, Kühlaggregat,
230 V, 1,1 kW, Kompressortyp E

 Splitting aggregate
740 x 440 x 410 mm, aggregate,
230 V, 1,1 kW, type of compressor E

Volumen 9 m³ 10 m³ 11 m³

Außen/Outdoor 32°C 32°C 32°C

Innen/Indoor -5°C 0°C +5°C

Iceberg
07125 N

21.375,00

 Splitting Aggregat
740 x 440 x 410 mm, Kühlaggregat,
230 V, 1,3 kW, Kompressortyp E

 Splitting aggregate
740 x 440 x 410 mm, aggregate,
230 V, 1,3 kW, type of compressor E

Volumen 12 m³ 13 m³ 14 m³

Außen/Outdoor 32°C 32°C 32°C

Innen/Indoor -5°C 0°C +5°C

Iceberg
09125 N

22.350,00

1008 x 513 x 207 mm
 Größe des Verdampfers
 Size of evaporator

1008 x 513 x 207 mm
 Größe des Verdampfers
 Size of evaporator

1008 x 513 x 207 mm
 Größe des Verdampfers
 Size of evaporator

Splitting Aggregat normale Kühlung
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Artikel Code DKK

 Mikrowelle 1100 W
517 x 297 x 412 mm, Drehschalterkontrolle,
26 Liter, 1100 W, 230 V, 3 Leistungsstufen,
2 Auftaustufen, Edelstahl Konstruktion 
Verpackung: 380 x 580 x 470 mm,
Gewicht: 17,5 kg / 19 kg

 Mikrowave 1100 W
517 x 297 x 412 mm, rotary control devices,
26 litres, 1100 W, 230 V, 3 power level, 
2 defrost level, stainless steel construction 
packing: 380 x 580 x 470 mm,
weight: 17,5 kg / 19 kg

CC1040 2.497,50

 Mikrowelle 1000 W
464 x 557 x 368 mm, manuelle Kopntrolle,
26 Liter, 1000 W, 230 V, 3 Leistungsstufen,
2 Auftaustufen, großer Garraum 2/3 GN, 
Edelstahl Konstruktion 
Verpackung: 460 x 536 x 660 mm,
Gewicht: 26,5 kg / 29 kg

 Mikrowave 1000 W
464 x 557 x 368 mm, manual controlls,
26 litres, 1000 W, 230 W, 3 power level, 
2 defrost level, large 2/3 gastronorm cooking 
area, stainless steel construction 
packing: 460 x 536 x 660 mm,
weight: 26,5 kg / 29 kg

CE1010 5.700,00

 Mikrowelle 1500 W
464 x 577 x 368 mm, manuelle Kopntrolle,
26 Liter, 1500 W, 230 V, 3 Leistungsstufen,
2 Auftaustufen, großer Garraum 2/3 GN, 
Edelstahl Konstruktion 
Verpackung: 460 x 536 x 660 mm,
Gewicht: 32 kg / 34,5 kg

 Mikrowave 1500 W
464 x 577 x 368 mm, manual controlls,
26 litres, 1500 W, 230 V, 3 power level, 
2 defrost level, large 2/3 gastronorm cooking 
area, stainless steel construction 
packing: 460 x 536 x 660 mm,
weight: 32 kg / 34,5 kg

CE1015 7.402,50

 Mikrowelle 1850 W
464 x 557 x 368 mm, manuelle Kopntrolle,
26 Liter, 1850 W, 230 W, 3 Leistungsstufen,
2 Auftaustufen, großer Garraum 2/3 GN, 
Edelstahl Konstruktion 
Verpackung: 460 x 536 x 660 mm,
Gewicht: 32 kg / 34,5 kg

 Mikrowave 1850 W
464 x 557 x 368 mm, manual controlls,
26 litres, 1850 W, 230 W, 3 power level, 
2 defrost level, large 2/3 gastronorm cooking 
area, stainless steel construction 
packing: 460 x 536 x 660 mm,
weight: 32 kg / 34,5 kg

CE1018 8.250,00

Mikrowellen



Alle angegebenen Preise zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer.� Für Druckfehler keine Haftung.
All prices plus VAT.� No liability for misprint.285Seite

Mikrowellen

 Mikrowelle 1100 W
517 x 297 x 412 mm, Drehschalterkontrolle,
26 Liter, 1100 W, 230 V, 
Edelstahl Konstruktion 
Verpackung: 380 x 580 x 470 mm,
Gewicht: 17,5 kg/19 kg
Code: 1099 A
DKK: 3.337,50

 Mikrowave 1100 W
517 x 297 x 412 mm, rotary  control  devices,
26 litres, 1100 W, 230 V,  
stainless steel construction 
packing: 380 x 580 x 470 mm,
weight: 17,5 kg/19 kg
Code: 1099 A
DKK: 3.337,50

 Mikrowelle
464 x 557 x 368 mm, manuelle Kopntrolle,
26 Liter, 1850 W, 230 W, 3 Leistungsstufen,
2 Auftaustufen, großer Garraum 2/3 GN, 
Edelstahl Konstruktion 
Verpackung: 460 x 536 x 660 mm,
Gewicht: 32 kg / 34,5 kg

 Mikrowave
464 x 557 x 368 mm, manual controlls,
26 litres, 1850 W, 230 W, 3 power level, 
2 defrost level, 
large 2/3 gastronorm cooking area, 
stainless steel construction 
packing: 460 x 536 x 660 mm,
weight: 32 kg / 34,5 kg

 Abdeckhaube
aus transparentem Kunststoff
Mikrowellen geeignet

 Hood
transparent plastic
suitable for microwaves

1850 W
Code: CE1018
DKK: 8.250,00

1500 W
Code: CE1015
DKK: 7.402,50

1000 W
Code: CE1010
DKK: 5.700,00

Ø 265 x 63 mm
Code: JW-10RP
DKK: 67,00

Ø 290 x 63 mm
Code: JW-11RP
DKK: 75,00

Ø 315 x 63 mm
Code: JW-12RP
DKK: 82,00

2/3 GN Garraum

2/3 GN cooking area

Mikrowellen

Mikrowellengeignet

Suitable  for  microwave
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Mikrowellen

 Mikrowelle mit Grillfunktion
Gehäuse und Garraum aus Edelstahl 
Mikrowellenleistung: 900 W 
Grill-Leistung: 1000 W 
6 Leistungsstufen, 230 V, 50 Hz 
Volumen: 23 Liter 
Innen: 340 x 320 x 220 mm 
Außen: 483 x 398 x 281 mm 
Glasdrehteller: Ø 270 mm 
Gewicht: 14,1 / 15,5 kg
Code: MW-900 Grill  
DKK: 1.342,50

 Microwave with grill function
cover / cavity made of stainless steel 
microwave power: 900 W 
grill power: 1000 W 
6 power levels, 230 V, 50 Hz 
cavity volume: 23 Liter 
cavity: 340 x 320 x 220 mm 
product: 483 x 398 x 281 mm 
glass turning plate: Ø 270 mm 
weight: 14,1 / 15,5 kg
Code: MW-900 Grill  
DKK: 1.342,50

 Mikrowelle
Gehäuse und Garraum aus Edelstahl 
Mikrowellenleistung: 900 W 
6 Leistungsstufen, 1,4 kW, 230 V, 50 Hz 
Fassungsvermögen: 23 Liter 
Innen: 340 x 320 x 220 mm 
Außen: 483 x 398 x 281 mm 
Glasdrehteller: Ø 270 mm 
Gewicht: 17,7 / 19,3 kg
Code: MW-900  
DKK: 1.192,50

 Microwave
cover / cavity made of stainless steel 
microwave power: 900 W 
6 power levels, 1,4 kW, 230 V, 50 Hz 
cavity volume: 23 litres 
cavity: 340 x 320 x 220 mm 
product: 483 x 398 x 281 mm 
glass turning plate: Ø 270 mm 
weight: 17,7 / 19,3 kg
Code: MW-900  
DKK: 1.192,50

 Mikrowelle  
mit Heißluft und Grill
Gehäuse und Garraum aus Edelstahl 
Mikrowellenleistung: 900 W 
Grill-Leistung: 2050 W 
6 Leistungsstufen, 230 V, 50 Hz 
Volumen: 25 Liter 
Innen: 344 x 340 x 220 mm 
Außen: 483 x 442 x 281 mm 
Glasdrehteller: Ø 270 mm 
Gewicht: 14,5 / 16 kg
Code: MW-900 Combi  
DKK: 1.792,50

 Microwave 
with convection and grill
cover / cavity made of stainless steel 
microwave power: 900 W 
grill power: 2050 W 
6 power levels, 230 V, 50 Hz 
cavity volume: 25 Liter 
cavity: 344 x 340 x 220 mm 
product: 483 x 442 x 281 mm 
glass turning plate: Ø 270 mm 
weight: 14,5 / 16 kg
Code: MW-900 Combi  
DKK: 1.792,50

 Mikrowelle
Gehäuse und Garraum aus Edelstahl 
Mikrowellenleistung: 1000/1550 W 
Volumen: 25 Liter 
mit Wahl-Bedienfeld 
Innen: B 327 x T 346 x H 200 mm 
Außen: B 511 x T 431 x H 311 mm 
Gewicht: 14,6 / 16,2 kg

Code: MW-1050 
DKK: 2.842,50

 Microwave
cover / cavity made of stainless steel 
microwave power: 1000/1550 W 
cavity volume: 25 litres 
with dial control panel 
cavity: B 327 x T 346 x H 200 mm 
produkt: B 511 x T 431 x H 311 mm 
weight: 14,6 / 16,2 kg

Code: MW-1050 
DKK: 2.842,50
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Mikrowellen

 Mikrowelle
Gehäuse und Garraum aus Edelstahl 
Mikrowellenleistung: 1000/1550 W 
Volumen: 25 Liter 
mit Touch-Bedienfeld und LED-Display 
Innen: B 327 x T 346 x H 200 mm 
Außen: B 511 x T 431 x H 311 mm 
Gewicht: 14,6 / 16,2 kg

Code: MW-1000 
DKK: 3.585,00

 Microwave
cover / cavity made of stainless steel 
microwave power: 1000/1550 W 
cavity volume: 25 litres 
with touch control panel / LED-Display 
cavity: B 327 x T 346 x H 200 mm 
produkt: B 511 x T 431 x H 311 mm 
weight: 14,6 / 16,2 kg

Code: MW-1000 
DKK: 3.585,00

 Mikrowelle
Gehäuse und Garraum aus Edelstahl 
Mikrowellenleistung: 2100/3200 W 
Volumen: 34 Liter, 2 Magnetrone 
mit Touch-Bedienfeld und VFD-Display 
Innen: B 360 x T 409 x H 225 mm 
Außen: B 575 x T 527 x H 368 mm 
Gewicht: 32 / 35 kg

Code: MW-2100 
DKK: 9.367,50

 Microwave
cover / cavity made of stainless steel 
microwave power: 2100/3200 W 
cavity volume: 34 litres, 2 magnetrons 
with touch control panel / VFD display 
cavity: B 360 x T 409 x H 225 mm 
produkt: B 575 x T 527 x H 368 mm 
weight: 32 / 35 kg

Code: MW-2100 
DKK: 9.367,50

 Mikrowelle
Gehäuse und Garraum aus Edelstahl 
Mikrowellenleistung: 1800/3000 W 
Volumen: 34 Liter, 2 Magnetrone 
mit Touch-Bedienfeld und VFD-Display 
Innen: B 360 x T 409 x H 225 mm 
Außen: B 575 x T 527 x H 368 mm 
Gewicht: 32 / 35 kg

Code: MW-1800 
DKK: 7.492,50

 Microwave
cover / cavity made of stainless steel 
microwave power: 1800/3000 W 
cavity volume: 34 litres, 2 magnetrons 
with touch control panel / VFD display 
cavity: B 360 x T 409 x H 225 mm 
produkt: B 575 x T 527 x H 368 mm 
weight: 32 / 35 kg

Code: MW-1800 
DKK: 7.492,50

 Mikrowelle 
Gehäuse und Garraum aus Edelstahl 
Mikrowellenleistung: 1000 W 
3 Leistungsstufen, 1,5 kW, 230 V, 50 Hz 
Fassungsvermögen: 25 Liter 
Außen: 312 x 520 x 456 mm 
digitale Zeitschaltuhr bis 60 Minuten 
mit Auftaufunktion 
Gewicht: 17,7 / 19,3 kg
Code: MW-900 Power  
DKK: 3.292,50

 Microwave
cover/cavity made of stainless steel 
microwave power: 1000 W 
3 power levels, 1,5 kW, 230 V, 50 Hz 
cavity volume: 25 Liter 
product: 312 x 520 x 456 mm 
digital timer up to 60 minutes 
with defrost function 
weight: 17,7 / 19,3 kg
Code: MW-900 Power  
DKK: 3.292,50
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 280 x 115 x 250 mm
Leistung: 15 W
Lichtquelle: 2 x 6 W
Gitter-Spannung: 1800-2200 V
Anschlusswert: 230 V
Wirkungskreis: 30 m2
Gewicht: 2,1 kg
Code: GA-12W
DKK: 262,00

 280 x 115 x 250 mm
power: 15 W
power light source: 2 x 6 W
grid-voltage: 1800-2200V
voltage: 230 V
work sphere: 30 m2
weight: 2,1 kg
Code: GA-12W
DKK: 262,00

 400 x 115 x 315 mm
Leistung: 23 W
Lichtquelle: 2 x 10 W
Gitter-Spannung: 1800-2200 V
Anschlusswert: 230 V
Wirkungskreis: 60 m2
Gewicht: 3 kg
Code: GA-20W
DKK: 367,50

 400 x 115 x 315 mm
power: 23 W
power light source: 2 x 10 W
grid-voltage: 1800-2200V
voltage: 230 V
work sphere: 60 m2
weight: 3 kg
Code: GA-20W
DKK: 367,50

 650 x 115 x 370 mm
Leistung: 45 W
Lichtquelle: 2 x 20 W
Gitter-Spannung: 1800-2200 V
Anschlusswert: 230 V
Wirkungskreis: 120 m2
Gewicht: 4 kg
Code: GA-40W
DKK: 592,50

 650 x 115 x 370 mm
power: 45 W
power light source: 2 x 20 W
grid-voltage: 1800-2200V
voltage: 230 V
work sphere: 120 m2
weight: 4 kg
Code: GA-40W
DKK: 592,50

Insektenvernichter

 Insektenvernichter
∙  einfach, sicher, ohne Chemie,
∙  Insekten fallen in eine herausnehmbare Schublade,
∙  dadurch einfach und unauffällig zu reinigen,
∙  ideal für Kantinen, Küchen, Restaurants, Imbissbetriebe, etc.
∙  Oberfläche aus hochwertiger Aluminiumlegierung,
∙  als Standgerät oder mit Wandmontage verwendbar

 Insect Killer
∙  easy to use, save, without chemical,
∙  insects are falling into an easily removable drawer,
∙  that´s why  it is easy and without attracting to clean,
∙  ideal for canteens, kitchen, restaurants, snack bars, etc.
∙  surface made of high level aluminium alloy,
∙  useable as stand alone or wallmounted unit



Allgemeine Geschäftsbedingungen der Firma GGG 

§ 1 Allgemeines

Für die Geschäftsbeziehung mit unseren Kunden gelten in der nachstehenden Reihenfolge:
a)  der individuelle Inhalt des schriftlich zustandegekommenen Vertrags, bei nur einseitiger schriftlicher Festlegung der indivi-

duelle Inhalt unserer Auftragsbetätigung
b)  diese allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB)
c)  die maßgeblichen gesetzlichen Regelungen.

2. Der Kunde, außer er wäre Nichtkaufmann, erklärt sich bei Erteilung des ersten Auftrages im Voraus damit einverstanden, 
dass diese AGB auch für alle weiteren Angebote, Aufträge und Verträge gelten, ohne dass sie jeweils neu vereinbart werden.

3. Alle Nebenabreden oder von diesen AGB abweichenden Abreden sowie Änderungen der Auftragsbestätigungen bedürfen 
zu ihrer Wirksamkeit unserer schriftlichen Bestätigung. Dies gilt insbesondere auch für den Fall, dass der Kunde im Auftrags-
schreiben zusätzliche Bedingungen oder Auflagen aufnimmt, denen wir nicht ausdrücklich widersprechen oder dass der Kunde 
seine Einkaufsbedingungen zur Grundlage des Vertrages machen will. Soweit diese im Widerspruch zu unserem AGB stehen, 
werden sie auch nicht durch unser Schweigen oder vorhaltslose Ausführung dieses Auftrages Vertragsinhalt.

4. Handelsvertreter und Außendienstmitarbeiter sind nicht berechtigt, Nebenabreden oder besondere Vertragsbedingungen
zu vereinbaren.

§ 2 Angebot

1. Unsere Angebote sind stets freibleibend. Ein Kaufvertrag kommt erst durch unsere schriftliche Auftragsbestätigung zustande.

2. An Kostenvoranschlägen, Zeichnungen und anderen Angebotsunterlagen behalten wir uns die Eigentums- und  Urheberechte 
vor. Der Kunde darf solche Unterlagen Dritten nicht zugänglich machen. Auf unser Verlangen sind sie an uns zurückzugeben.

§ 3 Lieferumfang

1. Technische Änderungen, soweit der Lieferumfang nicht beeinflusst wird, bleiben vorbehalten.

2. Angaben über Leistungen und Verbrauchswerte unserer Maschinen sind als annähernd zu betrachten. Der Kunde hat selbst 
die Voraussetzungen dafür zu schaffen, dass die aufgrund unserer Spezifizierung zum Betreiben der Anlage erforderlichen
Medien, (z.B. Strom, Gas, Wasser, Abzugskamine, Durchbrüche, usw.) ausreichend zur Verfügung stehen. Er hat auch behörd-
liche Erlaubnisse einzuholen, insbesondere benötigt er bei Anschluss von Dunstabzügen, Anlagen an bauseitige Kamine die 
Erlaubnis des Kaminfegermeisters.

§ 4 Preise

1. Alle Preisangaben in Angeboten oder Auftragsbestätigungen sind nach den am Abgabetag geltenden Löhnen und Preisen 
für Material und Frachten errechnet. Ändern sich diese Kosten bis zur Ausführung des Auftrags, so sind wir berechtigt, den 
vereinbarten Preis angemessen zu ändern. Ist der Kunde Nichtkaufmann, kommt eine Preisänderung frühestens 4 Monate nach 
Vertragsabschluss in Betracht. Diese Preisänderungsklausel findet auch dann Anwendung, wenn nachträglich, auf Wunsch des 
Käufers, der Liefertermin hinausgeschoben wird; bei einem Nichtkaufmann als Kunden nur dann, wenn es sich um mehr als 
4 Monate handelt.

2. Die Preise verstehen sich ab Werk ohne Verpackung, sofern nichts anderes vereinbart ist, zuzüglich der am Tag der Lieferung  
geltenden gesetzlichen Mehrwertsteuer. Ein etwa erforderlicher Anschluss an die Versorgungsleitungen (Strom, Wasser, Dampf, 
Abwasser, Heißwasser, Gas, etc.) ist vom Käufer auf seine Kosten zu veranlassen und darf nur von konzessionierten örtlichen 
Elektrofachleuten bzw. Installateuren vorgenommen werden.

3. Sind wir zusätzlich mit dem Zusammenbau bzw. der Aufstellung der Überwachung des Anschlusses der Liefergegenstände 
beauftragt, stellen wir auf Anforderung Kundendienstmonteure zu den jeweils gültigen Berechnungssätzen zur Verfügung. Im 
übrigen gelten hierfür die Bestimmungen §11.

4. Sind wir zusätzlich mit der Anlieferung der bestellten Ware beauftragt, wird eine Frachtkostenpauschale von 4% vom Wa-
rennettowert erhoben.

§ 5 Lieferung

1. Teillieferungen sind zulässig.

2. Die Lieferfrist beginnt mit der Absendung der Auftragsbestätigung, jedoch nicht vor der Beibringung der vom Besteller zu 
beschaffenden Unterlagen, Genehmigungen, Freigaben, sowie vor Eingang einer vereinbarten Anzahlung. Die Lieferfrist ist
eingehalten, wenn die Sendung innerhalb der vorgesehenen Frist versandbereit ist und dies dem Kunden mitgeteilt wurde, bzw. 
der Liefergegenstand vom Werk zum Versand gegeben worden ist. Montageleistungen, auch wenn sie von uns übernommen 
worden sind, sind nicht innerhalb der Lieferfristen auszuführen, außer dies wäre ausdrücklich von uns bestätigt. Die Einhaltung 
der Lieferfrist setzt die Erfüllung der Vertragsverpflichtungen des Käufers voraus.

3. Liefer- und Leistungsverzögerungen aufgrund höherer Gewalt und aufgrund von Ereignissen, die uns die Lieferung we-
sentlich erschweren oder unmöglich machen, wozu auch nachträglich eingetretene Materialbeschaffungsschwierigkeiten,
Betriebsstörungen, Streik, Aussperrung, Mangel an Transportmittel, behördliche Anordnungen usw. gehören, haben wir nicht 
zu vertreten. Solche Verzögerungen verlängern etwa verbindlich vereinbarte Lieferfristen um angemessene Zeit.

4. Aus der Überschreitung vereinbarter Lieferfristen, die wir zu vertreten haben, stehen unserem Kunden folgende Ansprüche 
zu:
a) Ein Rücktritt vom Vertrag ist nur im Fall unseres Verzuges und angemessener Nachfristsetzung mit ausdrücklicher Andro-
hung der Ablehnung der Leistung nach Ablauf der Nachfrist möglich.
b) Im Falle unseres Verzuges kann Verzugsentschädigung in Höhe von 0,5% für jede vollendete Woche des Verzuges insgesamt, 
höchstens 5% des Rechnungswertes ohne Mehrwertsteuer und Transportversicherung der vom Verzug betroffenen Lieferung 
und Leistung verlangt werden. Darüber hinausgehende Entschädigungsansprüche sind ausgeschlossen, außer wir würden im 
Falle des Vorsatzes oder der groben Fahrlässigkeit auch unserer gesetzlichen Vertreter und Erfüllungsgehilfen zwingend haften.

5. Die Gefahr geht spätestens bei Verladung auf den Kunden über. Unterbleibt die Ablieferung aus vom Kunden zu vertretenen 
Gründen, geht die Gefahr mit Versandbereitschaft über. In diesen Fällen wird  die versandbereite Ware für Rechnung und Gefahr 
des Kunden auf Lager genommen. Die Fälligkeit der Rechnung wird dadurch nicht berührt.

6. Der Empfänger hat Transportschaden jeder Art unverzüglich bei uns anzuzeigen. Eine Transportversicherung wird nur auf 
ausdrücklichen Wunsch des Kunden abgeschlossen. Im Falle eines durch Transportversicherung abgedeckten Transportscha-
dens haben wir das Wahlrecht entweder die Versicherungssumme entgegenzunehmen und Ersatz zu liefern oder Zahlung des 
Kaufpreises von dem Kunden gegen Abtretung der Versicherungssumme zu verlangen.

§ 6 Gewährleistung

1. Der Kunde ist verpflichtet, die gelieferte Leistung unverzüglich zu überprüfen. Dabei festgestellte, offensichtliche Mängel, 
sind unverzüglich, spätestens innerhalb von 10 Tagen schriftlich mitzuteilen.

2. Wir leisten Gewähr für etwaige Mängel, mit denen unsere Erzeugnisse – es sei denn, es würde sich um gebrauchte Ma-
schinen handeln, für die wir keine Gewährleistung übernehmen – im Zeitpunkt des Gefahrüberganges behaftet waren, auf die 
Dauer von 6 Monaten für alle mechanischen Teile, sowie für alle elektrischen Teile, wie elektrische Heizkörper, Schaltgeräte 
und Motoren etc. unserer Erzeugnisse ab dem Zeitpunkt des Gefahrenüberganges, aber unter der Voraussetzung, dass unsere 
Betriebs- oder Wartungsanweisungen sorgfältig befolgt werden und der Kunde nicht selbst oder durch Dritte Reparaturen, 
Ersatzlieferungen oder sonstige Eingriffe in die gelieferten Erzeugnisse vorgenommen hat.

3. Die Gewährleistung für den Fachhandel beschränkt sich auf den kostenlosen Ersatz der defekten Teile.

4. Unsere Gewährleistung beschränkt sich darauf, dass wir alle vom Kunden nachzuweisenden Mängel durch ganze oder
teilweise Ersatzlieferung oder Nachbesserung auf unsere Kosten binnen angemessener Frist beheben. Ersetzte Teile werden 
unser Eigentum, wobei wir mit unserem Kunden bereits im Voraus über den Eigentumsübergang einig sind.

5. Schlägt die von uns durchzuführende Gewährleistung innerhalb einer vom Kunden angemessenen zu setzenden Nachfrist 
fehl, dann kann der Kunde angemessene Herabsetzung der Vergütung oder nach seiner Wahl Rückgängigmachung des Ver-

trags verlangen; ist der Kunde Kaufmann, kann er nur angemessene Herabsetzung der Vergütung verlangen. 

6. Unsere Gewährleistung bezieht sich nicht auf natürliche Abnutzung, ferner nicht auf Schäden, die nach dem Gefahrübergang 
infolge fehlerhafter oder nachlässiger Behandlung, übermäßiger Beanspruchung, ungeeigneter Betriebsmittel oder infolge
sonstiger Einflüsse entstehen, die nach dem Vertrag nicht vorausgesetzt sind.

§ 7 Zahlungen

1. Falls nicht anders schriftlich vereinbart oder von uns schriftlich bestätigt ist, haben alle Zahlungen bei Lieferung netto ohne 
jeglichen Abzug zu erfolgen.

2. Wir sind berechtigt, trotz anderslautender Bestimmungen des Kunden Zahlungen zunächst auf etwa bestehende ältere
Restschulden anzurechnen. Sind bereits Kosten und Zinsen entstanden, so sind wir berechtigt, Zahlungen zunächst auf Kosten, 
dann auf die Zinsen und zuletzt auf die Hauptforderung anzurechnen.

3. Eine Zahlung ist erst dann erfolgt, wenn wir über den Betrag bedingungslos verfügen können. Im Falle von Schecks erst 
dann, wenn der Scheck ohne Vorbehalt eingelöst ist.

4. Diskontfähige Wechsel nehmen wir nur aufgrund einer ausdrücklichen Vereinbarung und dann erfüllungshalber herein. 
Hereingenommene Wechsel werden vorbehaltlich der Einlösung ab Fälligkeitstag gebucht. Kosten für Diskontierung und Ein-
ziehung trägt der Kunde.

5. Ab Verzug berechnen wir Verzugszinsen in Höhe von 1,5% pro Monat, mindestens jedoch die von uns zu zahlenden Konto-
Korrentzinsen.

6. Der Kunde kann gegen unsere Forderungen nur mit unbestrittenen oder rechtskräftig festgestellten Gegenforderungen
aufrechnen. Ein Zurückbehaltungsrecht des Kunden, der Kaufmann ist, wegen behaupteter Gewährleistungsansprüche ist
ausgeschlossen. Sonst kann der Kunde in diesem Fall ein Zurückbehaltungsrecht nur in Höhe eines angemessenen Teils der 
Kaufpreisforderung geltend machen.

7. Bei Kreditierung wird die Restschuld ohne Rücksicht auf den vereinbarten Fälligkeitstermin sofort zahlungsfähig, wenn:
a) der Besteller mit 2 aufeinanderfolgenden Teilzahlungen ganz oder teilweise in Verzug kommt.
b)   der Besteller seine Zahlungen einstellt, gegen ihn das Vergleichsverfahren oder Konkurs eröffnet oder beantragt wird oder 

er bei seinen Gläubigern um ein Moratorium nachsucht oder ein Vergleichsverfahren anstrebt.
c)  der Besteller gegen die ihm nach dem Vertrag obliegenden Verpflichtungen trotz Anmahnung in erheblicher Weise verstößt 

oder in Abnahmeverzug gerät – bei Abnahmeverzug wird der Besteller für den gesamten Kaufpreis vorleistungspflichtig.
d)   der Besteller stirbt und dessen Erben nicht ausdrücklich und schriftlich die dem Besteller obliegenden Verpflichtungen

übernehmen.
e)  sich herausstellt, dass von dem Besteller im Vertrage falsche Angaben gemacht worden sind.
f)  sich die Vermögensverhältnisse des Bestellers wesentlich verschlechtern.

§ 8 Eigentumsvorbehalt

Bis zur Erfüllung aller (auch Saldo-) Forderungen, die uns aus jedem Rechtsgrund gegen unseren Kunden jetzt oder künftig 
zustehen, werden uns folgende Sicherheiten gewährt, die wir auf Verlangen nach unserer Wahl freigeben, soweit ihr Wert die 
Forderungen nachhaltig um mehr als 20% übersteigt.

1. Unsere Waren bleiben unser Eigentum. Verarbeitung oder Umbildung im Bereich des Kunden erfolgen stets für uns als
Hersteller jedoch ohne Verpflichtung für uns. Erlischt unser (Mit-)Eigentum durch Verbindung, so wird bereits jetzt vereinbart, 
dass das (Mit-)Eigentum unseres Kunden an der einheitlichen Sache wertanteilmäßig (Rechnungswert) auf uns übergeht. 
Der Kunde verwahrt unser (Mit-)Eigentum unentgeltlich. Waren, an denen uns (Mit-)Eigentum zusteht, wird im folgenden als 
Vorbehaltsware bezeichnet.

2. Unser Kunde ist berechtigt, Vorbehaltsware im ordnungsgemäßen Geschäftsverkehr zu verarbeiten oder zu veräußern, so-
lange er nicht uns gegenüber im Verzuge ist. Verpfändungen oder Sicherungsübereignungen sind unzulässig. Die aus dem 
Weiterverkauf oder einem sonstigen Rechtsgrund (Versicherung, unerlaubte Handlung) bezüglich der Vorbehaltsware ent-
stehenden Forderungen tritt der Kunde hiermit sicherungshalber an uns in vollem Umfange ab. Wir ermächtigen den Kunden 
widerruflich die abgetretenen Forderungen für unsere Rechnung im eigenen Namen einzuziehen. Auf unsere Aufforderung wird 
der Kunde die Abtretung offen legen und uns die erforderlichen Auskünfte und Unterlagen geben. Bis zur vollständigen Be-
zahlung des Kaufpreises gestattet der Widerverkäufer der Verkäuferin oder Beauftragter das Betreten des Ausstellungsraumes 
des jeweiligen Liefergegenstandes.

3. Bei Zugriffen Dritter auf die Vorbehaltsware wird der Kunde auf unser Eigentum hinweisen und uns unverzüglich benach-
richtigen. Kosten und Schäden trägt der Kunde.

4. Sollten wir dem sogenannten Scheck-Wechselverfahren zugestimmt haben, dann sind unsere Forderungen erst erfüllt, wenn 
auch der Wechsel eingelöst und einschließlich Nebenkosten vollständig bezahlt ist.

5. Ist der Käufer oder Besteller mit der Zahlung des Kaufpreises in Verzug oder mit einer Teilzahlung in Rückstand geraten, 
dann sind wir berechtigt, sofort die gelieferte Ware, auch soweit sie mit Grund oder Gebäude fest verbunden ist, beim Käufer 
oder Besteller abzuholen. Der Käufer oder Besteller gestattet uns insoweit die im Eigentum oder im Besitz des Käufers oder 
Bestellers stehenden Räumlichkeiten und Grundstücke oder Grundstückstelle zu betreten. Schäden, die infolge des Abtrans-
portes und der Demontage an Grundstück und Räumlichkeiten sowie Gebäuden und Gebäudeteilen entstehen, haben wir
nicht zu erstatten.

§ 9 Schadensersatzansprüche der Verkäuferin

Wird der Vertrag durch den Kunden nicht erfüllt, sind wir berechtigt, 35% des vereinbarten Kaufpreises ohne Nachweis als 
Schadenersatz wegen Nichterfüllung geltend zu machen. Ist der Liefergegenstand ausgeliefert, erhöht sich der Pauschalbetrag 
um die Kosten des Hin- und Rücktransportes sowie die Kosten der Aufarbeitung. Die Geltendmachung eines höheren Schadens 
ist dadurch nicht ausgeschlossen. Der Kunde ist berechtigt nachzuweisen, dass uns ein geringerer Schaden entstanden ist.

§10 Allgemeine Haftungsbegrenzung

Soweit in diesen Bedingungen nichts anders geregelt ist, haften wir auf Schadenersatz wegen Verletzung vertraglicher oder 
außervertraglicher Pflichten nur bei Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit. Für Vorsatz und grober Fahrlässigkeit nicht leitender 
Erfüllungshilfen haften wir jedoch nur, wenn sie eine wesentliche vertragliche Pflicht verletzen.

§ 11 Kundendienst

1. Bei Reparaturen und Wartungsarbeiten stellen wir unseren Kundendienst nach Maßgabe der jeweils geltenden Berech-
nungssätze zur Verfügung.

2. Kundendienstmonteure sind nicht berechtigt, Garantiezusagen und andere die Verkäuferin verpflichtende Erklärungen ab-
zugeben.

3. Für die von den Kundendienstmonteuren verursachten Fehler und Schäden gilt § 6 Absatz 7 entsprechend.

§ 12 Schlussbestimmungen, Gerichtsstand

1. Sollte ein Teil des Vertrages oder dieser AGB unwirksam sein, dann wird dadurch die Wirksamkeit des Vertrages und der 
AGB im übrigen nicht berührt.

2. Spätere Ergänzungen oder Abänderungen des Vertrages bedürfen der Schriftform, wobei unsere Bestätigung maßgeblich ist.

3. Für die Beurteilung der gesamten Rechtsbeziehungen zu unserem Kunden gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland.
a) Gerichtsstand für alle rechtlichen Streitigkeiten aus den Geschäftsbeziehungen mit unseren Kunden ist, wenn der Kunde 
Vollkaufmann ist, Arnsberg
b) wir sind auch berechtigt, den Käufer an seinem allgemeinen Gerichtsstand zu verklagen. Derselbe Gerichtsstand gilt, wenn 
der Käufer keinen allgemeinen Gerichtsstand im Inland hat, nach Vertragsabschluß seinen Wohnsitz oder gewöhnlichen Auf-
enthaltsort aus dem Inland verlegt oder sein Wohnsitz oder gewöhnlichen Aufenthaltsort zum Zeitpunkt der Klageerhebung 
nicht bekannt ist.
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